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Том 1. Глава 1. Жизнь, подобная смерти 


Солнце медленно вставало в китайской провинции Гуандун.
В комплексе заброшенных квартир, подлежащих сносу, в шесть часов утра раздался звон. Звук исходил из почти разрушенной квартиры, дверь которой нельзя было закрыть должным образом. Как сильно бы вы её не толкали или не подпирали стулом под углом сорока пяти градусов — всё будет тщетно. Квартира была среднего размера, около восьмидесяти квадратных метров, однако внутри было почти пусто. Посередине спальни были расположены матрас и небольшой столик с будильником. А вдоль стены комнаты стояли десять больших бутылок с водой и несколько пачек лапши быстрого приготовления.
Из-под одеяла, покрывавшего матрас, виднелось тело, которое тянулось к будильнику на столике.
— Ухх, — простонал человек после того, как ударил по будильнику один раз. Истощённое тело, показавшееся из-под одеяла, медленно поднялось с кровати.
Молодой человек, лет шестнадцати или семнадцати, встал с матраса и направился в ванную комнату. Вода была отключена, поскольку квартира была заброшена, из-за чего молодой человек не мог даже принять утренний душ. Он взял наполовину пустую бутылку воды со столика с будильником, и с помощью неё и зубной щетки почистил зубы, а когда закончил, то выпил оставшуюся воду из неё. Затем он взял свою рабочую одежду и, надев её, вышел из квартиры.
Примерно после двадцати минут ходьбы от жилого комплекса, он достиг огромной строительной площадки с большим количеством предупреждающих знаков: "Опасно" и "Незавершённые работы". Как только он подошёл к незавершенному восьмиэтажному зданию, парень услышал над собой кричащий голос:
— Эй, Рок, — голос принадлежал сорокапятилетнему мужчине.
— Доброе утро, дядя, — ответил Рок.
Конечно, Рок — это было не его настоящие имя, а прозвище, данное ему людьми, работавшими с ним на стройке из-за того, что парень не был особо разговорчив. У Рока не было настоящего имени, которое он получил бы от своих родителей, ведь он был сиротой, который вырос с другими детьми-сиротами в детдоме. Правительство раз в неделю отправляло в подобные дома продукты, но прокормить всех в достатке было практически невозможно. Все детские дома были переполнены, поэтому правительство организовывало специальные комплексы для детей-сирот и посылало продукты, однако часть детей всё равно умирала от голода и болезней, так как некому было заботиться о них. Рок оставался там до двенадцати лет. Он мог сражаться с другими детьми за еду, но даже этого было недостаточно для выживания, поэтому он решил покинуть это место.
Юноша учился в государственной средней школе недалеко от того места, где поселился. Так, утром были уроки в школе, а вечером — строительные работы.
Обычно люди не брали на строительные работы детей, так как это было незаконно, но из-за низкой зарплаты мало кто хотел устраиваться работать на стройку, а поскольку небольшая рабочая сила вела к медленному производству, то руководитель строительства принял на работу даже такого ребёнка, как Рок, с тощими руками и ногами. Руководство позволило ему работать за жалкую сумму денег в качестве зарплаты. Рок не был против, так как наконец-то у него будет достаточно денег, чтобы прокормить себя в течение месяца.
Такая ситуация была до тех пор, пока он не окончил среднюю школу. Но работать на стройке он не переставал — это был его единственный источник заработка.
Если бы он сказал, что не чувствовал себя обиженным, то соврал бы. Да, работа на стройке без надлежащих мер безопасности ради еды была для него тогда нормой, но в глубине души парень верил, что однажды удача будет на его стороне, а жизнь изменится в лучшую сторону.
За последние полгода, что Рок работал на стройке, этот “дядя” много раз заботился о нём: делился едой и напитками, а иногда помогал, когда это было необходимо. Честно говоря, Рок был очень благодарен этому человеку, и он также помогал ему, когда была возможность.
— Хаа, малыш… Я так и знал, что ты вновь не принёс завтрак с собой. Моя жена положила мне слишком много сегодня, так что давай поделим это пополам, — как только он закончил свою фразу, то сразу взял пластиковый пакет и вытащил из него две большие бутылки воды, два бутерброда и четыре рисовых шарика. Он разделил всё это на две части и одну из них отдал Року.
Он хорошо знал, что Рок не тот человек, который легко принимает благотворительность, поэтому сказал:
— Эй, малыш, мы должны поесть, прежде чем начать работать. Так как работа действительно опасна, ты должен заботиться о себе, так что ешь.
Рок всё так же не отвечал, до того момента пока мужчина не заговорил снова.
— Ты ещё раз угостишь меня выпивкой, как только получишь зарплату. Хорошо, малыш? Давай поедим! — затем, даже не взглянув на Рока вновь, мужчина принялся завтракать.
Рок так ничего и не сказал, но он также начал есть, оставляя этот жест со стороны от этого дядьки в своём сердце.
Мужчина средних лет был единственным, кто когда-либо проявлял к нему какую-либо заботу за все года его жизни, и поэтому Рок никогда не забудет эту доброту.
Когда еда закончилась, они приступили к своей повседневной работе, и мало кто знал, что это будет последний день жизни Рока.



Том 1. Глава 2. Смерть и жизнь 


Рок и мужчина средних лет были одними из первых, кто приходил на работу каждый день. Жена мужчины была беременна уже в течение шести месяцев, и его ребёнок скоро должен был родиться, из-за чего ему пришлось много работать, чтобы сводить концы с концами как для своей жены, так и для своего будущего ребёнка.
Время летело, и вскоре наступил полдень.
Рок уже собирался закончить с пятым этажом и сделать перерыв на несколько минут, так как часами работать под палящим солнцем никогда не было полезно. Особенно с таким слабым телом, как у него. Они начали спускаться с наполовину законченной лестницы, которая соединяла пятый этаж с четвёртым, и для этого им пришлось пересечь деревянную доску.
Пока они шли по доске, громкий грохочущий звук и дрожь начали сотрясать всё здание. Кто бы мог ожидать землетрясения в самый неподходящий момент, особенно такого масштаба, что начало сотрясать всю конструкцию здания до основания?!
Рок увидел, как испуганный землетрясением дядя средних лет неуверенно идёт на другую сторону. И как раз в тот момент, когда он собирался упасть с четвёртого этажа прямо на землю, Рок бросился сзади и толкнул его изо всех сил, заставив мужчину почти полететь на другую сторону.
Как только мужчина приземлился с другой стороны, из щели над головой Рока донёсся ещё более сильный грохот. Огромная масса обломков придавила его к земле, и половина здания рухнула. Мужчина средних лет начал кричать и плакать. Но как только грохот прекратился, противоположная сторона здания рухнула, в то время как та, на которой он находился, чудом осталась целой. Мужчина побежал вниз так быстро, как только мог, и голыми руками убирал куски камня, стекла и бетона, которые погребли Рока.
Но это было бессмысленно — обломки практически образовали башню в этом месте, так как половина здания рухнула... Это уже было чудом, что другая половина осталась стоять и не упала вместе с ней.
Мужчина средних лет всё ещё плакал, а его руки были в крови от застрявших в них осколков стекла, но он всё ещё убирал обломки, надеясь спасти Рока. Он чувствовал себя таким виноватым из-за того, что парень отдал свою жизнь ради его спасения. Мужчина продолжал действовать, пока другие рабочие не подошли и не остановили его.
Рок видел, как обломки падали ему на голову, и также понимал, как ему не повезло, поскольку это была практически верная смерть. Но он не жалел о спасении человека. Дядя средних лет был единственным, кто проявлял заботу о нём. И мысль, которая пришла парню в голову, когда груда обломков уже вот-вот готовилась похоронить его, была:
"Ах, как хорошо, что дядя жив... но это действительно несправедливо, что моя жизнь так закончится", — грохот продолжался некоторое время, и у Рока потемнело в глазах — тогда он и отключился.
*****
Когда разум Рока начал проясняться, он попытался медленно открыть глаза только ради понимания того, что его голова вот-вот расколется от ужасной боли, которую он чувствовал. Он начал выть направо и налево, так как не чувствовал ничего, кроме раскалывающейся головной боли, способной в любой миг разорвать его разум на части.
Чего Рок не заметил, так это того, что его тело не было погребено под обломками, а лежало на клочке окровавленной травы лицом вверх. И всё это прямо во время грозы с громом и молниями, ударяющими в землю вокруг него. Кости на обеих его руках и ногах были сломаны, голова кровоточила сзади, а одежда была изорвана и испачкана кровью. На левой стороне груди виднелась огромная рана, вероятно, от меча или сабли, если судить по размеру. К счастью для Рока, она всё ещё была в нескольких дюймах от его сердца.
Он чувствовал себя так, словно что-то с силой запихивали ему в мозг, но места для этого не хватало, поэтому мозг мог просто разорваться на части.
Как раз в тот момент, когда молния собиралась ударить его в голову, над парнем появился пространственный разрыв, и молния была поглощена и исчезла внутри него.
Камень медленно покинул пространственный разрыв в воздухе, и как только он появился, небо и земля затихли.
В нескольких милях от них все жители города Голубого Леса замерли. Пешеходы остановились на середине пути, люди в ресторанах остановились, пока болтали, смеялись и ели; владельцы ларьков, торгующие своим товаром, были обездвижены; и даже костры, которые таверны и владельцы продуктовых лавочек использовали для приготовления пищи, были в замороженном состоянии.
Молнии вокруг Рока застыли на месте, словно картина в воздухе. Будто с появлением этого камня сами небеса боялись пошевелиться.
Этот треугольный камень испускал ослепительно яркий лазурный свет, который уничтожал черные облака и молнии, застывшие в воздухе вокруг, а также все остальное в радиусе одной мили от самого Рока.
Рок внезапно почувствовал перемену в окружающей его среде и, наконец, с усилием подавляя раскалывающуюся головную боль, он открыл глаза, чтобы увидеть синий свет от похожего на треугольник камня, который погружался в его голову прямо над пространством между бровями.



Том 1. Глава 3. Шунь Лун 


Как только глаза Рока встретились с камнем, тот немедленно погрузился прямо в пространство между его бровями, принося такую невыносимую боль, что если бы вы могли сравнить боль, которую он чувствовал раньше, с небольшим потоком льда, медленно входящим и охлаждающим его мозг, то эта была похожа на целую ледяную гору, которая вот-вот раздавит его полностью.
Ни один человек во всем городе Голубого Леса не заметил, что несколько мгновений назад все было в замороженном состоянии и что их жизнь вернулась в нормальное русло только тогда, когда треугольный камень вошел в глабеллу Рока.
Однако самым чудесным было не то, что, когда камень пронзил голову Рока, не брызнуло ни одной капли крови, или что он исчез, не оставив после себя ни малейшего следа, а то, что тело, которое было полно ран несколько мгновений назад, теперь волшебным образом исцелялось само по себе.
Сломанные кости на его руках и ногах были склеены голубоватым сиянием, которое теперь исходило от треугольного камня внутри тела Рока. И боль, которую чувствовал его разум, начала ослабевать, Его тело поглощало это сияние по мере того, пока оно исцеляло все его раны. Даже три сильно сломанных ребра быстро заживали вместе с этой ужасной раной на груди. Плоть на груди исцелялась и заживала так быстро, что весь процесс был отчетливо виден невооруженным глазом. Любой, кто увидит это зрелище, останется с разинутым ртом, поскольку единственное, что они могли подумать это то, что сами боги пришли лично исправить это сильно искалеченное тело до совершенства.
Даже лучший алхимик города Голубого Леса мастер Лу не смог бы создать лекарство, способное исцелить такую рану в мгновение ока.
Забудьте о попытках исцелить такую рану, ведь даже если бы мастер Лу состряпал свои лучшие лекарства, все равно потребовалось бы не менее полугода, чтобы такие травмы зажили, не говоря уже о внутренних повреждениях или сломанных костях Рока, было неизвестно, когда они смогли бы полностью исцелиться.
Возможно, только алхимик, превосходящий даже мастера Лу, мог бы вернуть их в идеальное состояние.
Время шло, и хотя раны Рока, внутренние и внешние, полностью зажили, он все еще не открыл глаза.
В первый раз он открыл их, когда боль только начала утихать и новый набор воспоминаний начал интегрироваться в его сознание. Только тогда Рок понял, что его тело не было таким же, как у него на Земле.
Он мог “видеть” в этом новом наборе воспоминаний внутри своего мозга свое новое собственное лицо и тело.
У него больше не было истощенного тела, и хотя оно всё равно не было крепким, оно идеально сочеталось с его собственным лицом и ростом.
Он был метр семьдесят три сантиметра с довольно красивым лицом и резко очерченными чертами.
Когда головная боль наконец утихла, он полностью понял все о своем теперешнем теле и о том, откуда взялся этот новый набор воспоминаний, возникших в его сознании и слившихся вместе со старыми.
Это тело изначально принадлежало Шунь Луну. А отец Шунь Луна, Шунь Фан, являлся сильным мастером формаций королевства Небесной Удачи и самым сильным во всем городе Голубого Леса.
Сейчас Рок лежал на земле, его лицо было обращено к небу, и все больше и больше воспоминаний всплывало в голове.
Его нынешнее местоположение было почти в трех милях от Голубого Леса, знаменитого места, в честь которого город Голубого Леса и получил свое название.
Голубой Лес был очень известным местом в королевстве Небесной Удачи. Это было единственное место во всем королевстве, которое можно было считать и раем, и адом одновременно.
Оно было необыкновенным в том смысле, что в нём можно было найти много сокровищ.
Лекарственные ингредиенты, редкие материалы, необходимые мастерам формаций, сокровища, чтобы увеличить ваше совершенствование; здесь можно было найти все что угодно, если вам повезет.
Но никто не мог просто плясать от радости и брать эти вещи. Люди обычно формировали сильные команды, даже не думая о том, чтобы в одиночку войти в Голубой Лес. И даже тогда... смертность была выше 50%.
Разве можно было бы легко собирать сокровища? Люди давно бы полностью вычистили это место, если бы было так легко забрать вещи из Голубого Леса.
Голубой Лес был полон не только сокровищ, но и могущественных магических зверей, которые жили там. Поэтому, если вы хотели стать богатым, путешествуя там и ища свое счастье, то вы для начала должны были быть достаточно сильными.
Могущественные магические звери, способные убить даже самых сильных воинов королевства Небесной Удачи, обитали в засаде глубоко в Голубом Лесу, обозначив свои собственные территории. Но некоторые сокровища были достаточно заманчивы, поэтому люди рисковали своей жизнью, чтобы заполучить их. В конце концов, самой распространенной мыслью было: "Если я найду бесценное сокровище и продам его, разве я не смогу жить комфортно и роскошно всю оставшуюся жизнь?"
У Шунь Луна было два постоянных телохранителя, которые были назначены его отцом, и на этот раз, когда он пошел в Голубой Лес, Шунь Лун взял их с собой.
Шунь Лун никогда бы не сделал такой глупости, как одному отправиться в Голубой Лес, так как это было просто то же самое, что подписать себе смертный приговор. Но на этот раз все было по-другому, поскольку в городе Голубого Леса ходили слухи о драгоценном сокровище, которое потенциально могло помочь ему открыть заблокированные меридианы и позволить начать совершенствоваться.
Однако по пути в Голубой Лес группа Шунь Луна подверглась нападению пяти человек, одетых в черные мантии и маски, и в конце концов оба телохранителя Шунь Луна и их лошади были убиты. И даже сам он был почти забит до смерти, как вдруг в небе появилась гроза и спугнула нападавших... но в итоге Шунь Лун все же умер от полученных ран.
Однако прежде, чем его собственная душа смогла полностью рассеяться, душа Рока вошла в это тело и унаследовала все жизненные воспоминания вместе с его чувствами перед смертью.
Рок, наконец, пошевелил своим новым телом. Сев на землю, он медленно собрался с мыслями.
После этого он сделал глубокий вдох, а затем выдохну. Не зная, говорит ли он сам с собой или с кем-то еще, он сказал:
— Твоя душа умерла, но твои воспоминания и твои чувства живут во мне. Я — это я, но я также и ты. Я прожил почти двадцать лет, полных страданий и боли, а ты прожил шестнадцать лет презрения со стороны своих сверстников, — его голос становился все громче и громче с каждой секундой.
— С сегодняшнего дня я, Шунь Лун, живу ради того, чтобы стать богатым, чтобы я никогда больше не чувствовал голода, никогда не чувствовал боли из моей прошлой жизни, ЭТО МОЯ КЛЯТВА ПРОШЛОМУ МНЕ.
— Я, Шунь Лун, с этого момента клянусь, что стану достаточно сильным, чтобы парить свободно и без ограничений; никогда не быть связанным и ограниченным другими. Ну и что, что я не могу совершенствоваться из-за этих заблокированных меридианов. Я отказываюсь позволять кому-то снова меня убить. С сегодняшнего дня я клянусь, что скорее сломаюсь, чем согнусь в своей жизни. С этого дня только я, Шунь Лун, и моя клятва с небесами и землей в качестве свидетелей, будут преследовать меня постоянно.
Как только Шунь Лун закончил свои слова, треугольный камень внутри него начал интенсивно вибрировать, как будто под влиянием слов парня, и в его сознании появился шокирующий набор образов.



Том 1. Глава 4. Песочные Часы Монарха 


Как только Шунь Лун закончил свою мысль, треугольный камень в его сознании начал интенсивно вибрировать, как будто под влиянием слов парня, и в его сознании появился шокирующий набор образов.
Там не было слов, только очень древний набор изображений, изображающих человека без отличительного лица, дышащего странным образом. В одно время человек делал глубокий вдох, а затем несколько раз выдыхал через пять или шесть меньших вдохов. Сцена изменилась, снова показав того же человека, вдыхающего шесть или семь раз на одном дыхании, а затем выпускающего все это через два меньших вдоха. Это выглядело так, как будто этот человек пытался следовать набору дыхательных упражнений. Затем образы медленно изменились, и этот человек встал и медленно поднял огромную шарообразную белую гору, которая только что появилась из ниоткуда на земле рядом с ним, а затем он медленно поднял её в воздух над своей головой.
После этого все затряслось, сцена становилась всё более размытой, пока полностью не исчезла, и набор слов волшебным образом отпечатался глубоко в душе Шунь Луна: "Песочные Часы Монарха".
Эти слова не были написаны ни на одном известном языке, с которым Шунь Лун когда-либо соприкасался, ни в этой, ни в предыдущей жизни, и хотя всё это казалось кучей неясных древних символов и было даже немного размытыми, Шунь Лун смог ясно понять, что смысл этих символов был "Песочными Часами Монарха", как будто это уже было что-то вырезанное в его душе.
Шунь Лун поспешно осмотрел свой затылок, и его сознание вернулось обратно в тело. Он отчетливо помнил, как его ударили в затылочную кость, расположенную в нижней части затылка, но теперь из неё не только не текла кровь, но даже не было ни единой шишки, доказывающей, что всего несколько часов назад его жестоко избили до полусмерти.
Кровь, окрасившая в красный цвет тот клочок травы, на котором он лежал раньше, давно исчезла с того момента, как треугольный камень испустил этот синий свет, чтобы уничтожить молнию вместе со всем остальным в радиусе мили вокруг Шунь Луна.
Не только трава, но и всё на площади на одну милю вокруг него было бесплодной землей без малейшей растительности. Это резко контрастировало с областью за ней, которая была полна травы и цветов.
Это выглядело так, как будто что-то полностью стерло все следы жизни в районе вокруг него, и даже трупы двух мертвых телохранителей Шунь Луна и их трех лошадей не были исключением из этого правила.
К счастью для Шунь Луна, его одежда не пострадала от этого, иначе она бы полностью исчезла. Но даже если бы она не пострадала от этого, были наемники, которые с радостью разорвали всю одежду.
Накидка, которую он носил, теперь была практически уничтожена. Вся левая часть его груди осталась открытой. И все из-за тех жестоких атак, которые он перенес ранее, и которые, казалось, забрали его жизнь. Его правый рукав был полностью разорван, а на той части тела, которая открывала живот, виднелись многочисленные порезы от меча.
Шунь Лун догадался, что причина его магического исцеления, скорее всего, была связана с камнем треугольной формы. Из-за этого он был бесконечно благодарен ему, иначе его жизнь закончилась бы еще до того, как она началась.
Хотя посторонним он показался бы ужасно искалеченным из-за своей одежды, на его теле даже не было ни единой травмы, и на самом деле он был полон энергии.
Шунь Лун наконец встал и побежал на полной скорости на северо-восток. Спустя полчаса он остановился, так как стал задыхаться.
Город Голубого Леса располагался к северу от самого леса, и Шунь Лун еще раньше заметил, что, когда разразилась гроза, его убийцы бежали в северо-западном направлении.
Так что, хотя бег на северо-восток займет у него больше времени, чтобы добраться до города Голубого Леса, чем если бы он бежал прямо на север, это было гораздо безопаснее, так как его главной целью сейчас было остаться в живых.
Шунь Лун не был идиотом, хотя и знал, что его убийцы, скорее всего, не придут за ним. Причина крылась в том, что они, скорее всего, уже определили его судьбу из-за серьезных травм. И даже если он каким-то образом не умер с теми нанесёнными ранениями, он все равно умрет при такой грозе. Но Шунь Лун все равно не стал бы рисковать, так как в случае их возвращения, дабы подтвердить его смерть, его найдут живым и полностью здоровым, что совершенно шло на перекос его целям.
*****
Шунь Луну потребовалось пять часов, чтобы добраться до города Голубого Леса, и хотя предыдущий Шунь Лун прожил здесь всю свою жизнь, это был первый раз для "нового" Шунь Луна — который видел город Голубого леса только в своих воспоминаниях, которые он так хотел подтвердить.
Очертания города были огромны, и группы людей все время входили и выходили из городских ворот.
Но несмотря на то, что уже наступила ночь, жизнь в городе Голубого Леса была такой же шумной, как и днем, когда люди бродили по улицам и тавернах.
Как город, ближайший к Голубому Лесу, его городские стены были высотой десять метров и толщиной три метра. И даже если бы магический зверь земного ранга напал на них, он не смог бы оставить даже трещины, так как стены обладали особыми формациями.
Шунь Лун следовал за людьми, входящими в городские ворота. Он искал такое место, откуда можно было бы видеть как пешеходов, так и экипажи. Полагаясь на воспоминания в своем мозгу, он следовал по дороге, ведущей к его дому.
Люди в городе даже не удостоили его второго взгляда — это было в порядке вещей. Обычно люди приходили в город в изодранной одежде, а в некоторых редких случаях и вообще без неё. Все из-за кладоискателей, вечно ищущих приключения в Голубом Лесу.
В конце концов, эти люди не пытались бы связать того, у кого одежка дышит на ладан. К тому же мальчик был сыном самого сильного мастера формаций в городе.
После нескольких поворотов Шунь Лун все еще пребывал на главной дороге. Вскоре он прибыл к поместью, которое было окружено стенами высотой четыре метра. Перед входом у главных ворот стояли два сильных воина. Им обоим было, вероятно, около двадцати пяти или двадцати шести лет. Из-за отсутствия совершенствования, Шунь Лун не был в состоянии распознать их ауры, которые были на пике циркуляции Ци.
Когда стражники увидели приближающегося молодого человека в разорванной одежде, один из них сделал шаг вперед и поднял левую руку, готовясь крикнуть "стой!". Его правая рука лежала на мече, готовая обнажить его в случае того, если этот человек продолжит приближаться к поместью.
Продолжая идти ко входу в поместье, Шунь Лун не обращал внимания на стражника. И когда стражник заметил лицо молодого человека, он сразу понял, что оно принадлежит молодому хозяину. Мужчина тут же опустился на одно колено, отдавая тем самым честь.
Как раз в тот момент, когда Шунь Лун собирался пройти через ворота поместья, позади него раздался грохочущий звук, сопровождающий разъяренным голосом. Все это было слышно в нескольких метрах от поместья.
Шунь Лун не раздумывая остановился.



Том 1. Глава 5. Родители 


Ревущий голос потряс все поместье Шунь до глубины души, и даже слуги со стражниками внутри поспешно опустились на колени из-за страха.
За пределами поместья все пешеходы вокруг побледнели от страха, как только увидели, что карета быстро помчалась к воротам имения Шунь. Карета остановилась в нескольких метрах от Шунь Луна. Кучер быстро приструнил лошадей и поспешно упал на колени после того, как дверь кареты внезапно ударили изнутри так, что она полетела по воздуху, пока не столкнулась со стенами поместья, где мгновенно разбилась на куски и рассыпалась по земле.
Из кареты выскочил разъяренный мужчина лет сорока с небольшим. Как только он приземлился, земля слегка задрожала. Мужчина был высок, более 1,80, и одет в роскошную синюю одежду. У него были резкие черты лица, густые брови, прямой нос и крепкое телосложение. В этот момент его черные глаза почти стали алыми, а волосы встали дыбом от ярости и ауры, которую он излучал.
Он яростно шел навстречу Шунь Луну, и каждый его шаг сотрясал землю вокруг. Прежде чем Шунь Лун успел среагировать, он почувствовал, что его плечи сжимаются так сильно, что от этого болят кости.
Мужчина пристально посмотрел в глаза Шунь Луну, а затем взревел на двух охранников, которые ранее стояли на страже перед поместьем, но теперь находились на коленях в полном страхе. Он закричал таким громким голосом, что его можно было услышать через весь город Голубого Леса:
— Вызовите алхимика Лу!
Затем мужчина, даже не дожидаясь, пока Шунь заговорит, потащил его в главный зал поместья и заставил лечь на кровать, которую слуги только что принесли туда. После того, как он тщательно проверил тело Шунь Луна на наличие каких-либо травм, ему ничего не удалось найти. Тогда мужчина, наконец, выдохнул с облегчением так, как будто все это время задерживал этот единственный вдох.
Шунь Лун не плакал в своей прошлой жизни, какие бы невзгоды он ни перенес, какую бы ужасную боль ни испытывало его ранее истощенное тело. Но впервые в жизни его глаза покраснели, и из их уголков пролились две капли слез.
Затем сдавленным и полным эмоций голосом он, наконец, произнес одно слово:
— Отец.
Слово, которое он никогда не имел возможности произнести в своей прошлой жизни, а также слово, про которое он всегда думал так, что никогда не захочет сказать в своей жизни.
Несмотря на то, что изначальный Шунь Лун имел глубокие отношения со своими родителями, теперь Шунь Лун был не просто душой предыдущего владельца.
Брошенный сирота, который должен был работать для всего всю свою жизнь, никогда не имея ни одного человека, который показал бы ему, что такое настоящая семейная любовь и забота, наконец, сломал все свои ментальные барьеры, как только увидел заботу и любовь вместе с яростью в глазах Шунь Фана. Теперь он действительно мог чувствовать ту глубокую привязанность и заботу, которую этот человек питал к нему.
Как раз в тот момент, когда Шунь Фан собирался спросить своего сына о произошедшем, о его возвращении домой в таком состоянии, в зал вошла красивая женщина лет тридцати. Как только Шунь Ань заметила испорченную одежду своего сына, она сразу же подумала о худшем и бросилась обнимать его; ее глаза мгновенно наполнились слезами.
Шунь Лун испытывал чувства, исходящие от Шунь Ань, точно так же, как и от Шунь Фана.
"Мама", — подумал он про себя и по-настоящему почувствовал, что такое материнская любовь, обеими руками обнимая отца и мать.
В его голове раздался звук открывания, и рядом с треугольным камнем в сознание бесшумно появилась древняя книга. Но у Шунь Луна не было времени проверить её, так как его родители сидели перед ним. Шунь Фан, наконец, спросил, с явными нотками гнева в своем голосе:
— Я покинул город Голубого Леса только на восемь дней. Что случилось, пока меня не было? Как мой сын так сильно пострадал, и где Гу И и Гу Ши?
Шунь Фан и Шунь Ань хотели знать, как их сын оказался в таком состоянии, особенно с Гу И и Гу Ши.
Может быть, Гу И и Гу Ши не справились со своей работой должным образом? Но они оба всегда следовали за Шунь Луном, когда он покидал поместье.
— Отец, Гу И и Гу Ши погибли сегодня, защищая меня, — сказал Шунь Лун холодным голосом, но в нем можно было различить намек на яростный гнев.
— Что случилось? — потрясенно спросили Шунь Фан и Шунь Ань.
Гу И и Гу Ши были телохранителями Шунь Луна. Гу И даже был экспертом раннего 2-го ранга земной ступени, в то время как Гу Ши был экспертом на пике 1-го ранга земной ступени. Даже во всем городе Голубого Леса Гу И и Гу Ши считались относительно сильными экспертами, поэтому Шунь Фан никогда бы не поверил в это, если бы это прозвучало из уст кого-то другого, кроме его сына.
Совершенствование начиналось с 1-го ранга ступени циркуляции Ци до 9-го ранга, и уровни в каждом ранге были разделены на начальный, средний и пиковый. После циркуляции Ци шла земная ступень, так что смерть двух сильных практиков земной ступени была поистине шокирующим делом.
— Ходили слухи, что кто-то на окраине Голубого Леса нашел плод красной сосны, — ответил Шунь Лун. — Отец, ты знаешь, что мои меридианы заблокированы, и я не могу совершенствоваться, но если бы я мог заполучить плод красной сосны и попросить мастера Лу состряпать для меня пилюлю открытия меридиан, то я наконец-то смог бы начать совершенствоваться.
Прежде чем Шунь Фан успел вмешаться, Шунь Лун продолжил:
— Я знаю, что ты всегда чувствовал себя плохо, потому что я не могу совершенствоваться, а также искал плод красной сосны и другие решения для меня, но даже если ты никогда не говорил этого сам, я знаю, что это правда, — сказал Шунь Лун.
Шунь Фан ничего не сказал, и его лицо слегка покраснело. Он не хотел, чтобы сын узнал об этом, но он всегда сожалел, что Шунь Лун не мог совершенствоваться, поэтому всегда искал возможные решения как в городе Голубого Леса, так и в столице Империи.
Сам Шунь Фан много раз бывал в Голубом Лесу, но так и не нашел того, что ему было нужно для сына.
— Итак, на этот раз, услышав, что кто-то нашел плоды красной сосны пока ты был в имперской столице, я не мог оставаться на месте и попросил Гу И и Гу Ши пойти со мной вместе в Голубой Лес. В конце концов, мой план состоял только в том, чтобы искать вокруг окраин леса, и с двумя экспертами земной ступени, сопровождающими меня, шанс столкнуться с опасностью был действительно низким. Но кто бы мог знать, что по дороге на нас нападут пять человек в масках и черных мантиях?! — сердито сказал Шунь Лун.
Шунь Фан и Шунь Ань все поняли. Если пять человек в масках устроили засаду и напали на двух экспертов земной ступени, то, скорее всего, человек, стоящий за этим убийством, был кем-то, кто хотел навредить семье Шунь, убив их наследника вместо того, чтобы просто прикончить его двух телохранителей, а затем любезно отпустить Шунь Луна.
Шунь Лун объяснил, как эти люди окружили и напали на их группу, и как в конце концов они испугались внезапной грозы и бежали, не закончив работу.
Шунь Фан и Шунь Ань обрадовались и вздохнули с облегчением, благодарные за удачу своего ребенка и за то, что ему удалось вырваться из такой смертельной ловушки. Но неожиданно в зал вошел охранник, опустился на одно колено и сказал:
— Мой господин, прибыл мастер-алхимик Лу.



Том 1. Глава 6. Вы уверены? 


— Мой господин, прибыл мастер-алхимик Лу.
— Быстро пригласи его войти, — сказал Шунь Фан с легкой тревогой.
Хотя он узнал большую часть того, что случилось с Шунь Луном, когда он отправился в Голубой Лес, и несмотря на то, что на его теле не было никаких явных признаков каких-либо повреждений, Шунь Фан и Шунь Ань не могли не беспокоиться из-за каких-либо внутренних повреждений в теле их сына, поэтому мастер Лу должен быть осмотреть Шунь Луна чрезвычайно срочно.
Когда двери главного зала снова открылись, Шунь Фан и Шунь Ань встали, а Шунь Лун остался сидеть на кровати в центре комнаты. Это было не потому, что он хотел намеренно вести себя грубо, а потому, что Шунь Фан проинструктировал его, что до тех пор, пока алхимик Лу не убедится, что его тело действительно здорово и невредимо, он не должен двигаться со своего места.
Шунь Лун чувствовал беспокойство родителей, поэтому не мог пойти против их желания прямо сейчас.
В зал вошел молодой человек в белом халате лет двадцати.
Это был алхимик Лу, гений королевства Небесной Удачи и лучший алхимик во всем городе Голубого Леса, хотя ему было всего двадцать восемь лет.
— Приветствую вас, алхимик Лу, — сказал Шунь Фан, сжимая кулаки.
— Приветствую вас, мастер формаций Шунь, — сказал Лу Вэнь, слегка поклонившись Шунь Фану и одновременно сжав кулаки.
Полное имя алхимика Лу было Лу Вэнь, и он был известен как слегка высокомерный, но чрезвычайно талантливый человек. В свои двадцать восемь лет он уже был сертифицированным бронзовым алхимиком 2-го ранга. В конце концов, люди нуждались в алхимиках, чтобы помочь им состряпать пилюли либо для совершенствования, либо для лечения травм. Поэтому Лу Вэнь, зная, что люди нуждаются в его навыках, и тот факт, что они вели себя уважительно рядом с ним, удовлетворяло его тщеславие, и слегка подпитывало его эго. Однако, несмотря на то, что Лу Вэнь был немного высокомерным человеком и считал себя стоящим выше других, будучи бронзовым алхимиком 2-го ранга, он не пытался выпендриваться перед Шунь Фаном, так как его статус как мастера формаций не проиграет перед его статусом алхимика. Более того, Шунь Фан был бронзовым мастером формаций 3-го ранга, что даже делало его статус выше, чем у самого Лу Вэня.
Алхимики и мастера формаций действительно были двумя самыми прибыльными и востребованными профессиями на континенте, поэтому люди этих профессий считали себя стоящими выше остальных.
Однако алхимики и мастера формаций также нуждались друг в друге. Алхимики продавали пилюли, которые улучшали совершенствование людей и могли помочь им лечить свои раны, бороться с ядом, и так далее. В то время как мастера формаций могли создавать формации вокруг комнат алхимиков, чтобы изолировать шум, который отвлекал их во время процесса очищения, или создавать защитные формации, которые могли бы помочь им защитить свои дома. Но самое главное, они создавали котлы, которые использовали алхимики, и выгравировали в них формации, которые помогали алхимикам с приготовлением их таблеток. Мастера формаций также часто помогали алхимикам в обслуживании их котлов. В конце концов, это было обычным делом для алхимиков, чтобы потерпеть неудачу в своей возне с котлами, иногда взрывающимися и вредящими образованиям внутри них. Так что если алхимики не будут хорошо заботиться о своих котлах, и формации внутри в конечном итоге исчезнут, то котел в конечном итоге превратится в бесполезную массу железа.
— Мастер формаций Шунь, я слышал от ваших охранников, что что-то случилось с молодым мастером Шунем, пожалуйста, позвольте мне проверить его состояние, — Лу Вэнь сразу перешел к делу, как только они закончили свои приветствия.
Шунь Фан был рад, что Лу Вэнь сразу перешел к сути своего визита, так как он тоже не любил бесполезных разговоров и сказал:
— Пожалуйста, алхимик Лу, — жестом приглашая Лу Вэня пройти в центр зала, где сидел Шунь Лун.
Лу Вэнь увидел странную внешность молодого мастера Шуня и был ошеломлен.
У Шунь Луна не было времени переодеться, так как Шунь Фан потащил его в главный зал, как только они вернулись в поместье. После него в зал вошла и Шунь Ань, и они засыпали его градом вопросов. К тому времени, как он закончил объяснять произошедшее, алхимик Лу уже прибыл, так что было слишком поздно переодеваться.
Острые глаза Лу Вэня легко могли сказать, что одежда Шунь Луна была уничтожена каким-то острым оружием, скорее всего мечом. Но то, что он не мог понять, это:
"Как может быть в порядке тело этого ребенка, если на него “опрокинули” острые мечи или сабли, хотя при этом весь город Голубого Леса знает, что он даже не может совершенствоваться?"
Чего Лу Вэнь не знал, так это того, что у родителей Шунь Луна тоже был такой же вопрос, но, прежде чем они успели задать его сыну, охранники уже объявили о прибытии мастера Лу.
Лу Вэнь тщательно осмотрел тело Шунь Луна, но не нашел никаких отклонений.
Нужно было знать, что алхимики преуспевали в использовании своей духовной силы, и что самым важным требованием для того, чтобы стать алхимиком, было: иметь хорошее количество духовной силы наряду с сильным сродством к огню, где мастера формаций могли использовать как свою Ци в сочетании с их духовной силой. Но самыми важными требованиями для них было приличное количество духовной силы наряду с сильным сродством к контролю земли. Однако, хотя может показаться, что как мастера формаций, так и алхимики, оба нуждались в хорошем количестве духовной силы в качестве предварительного условия, на самом деле алхимики нуждались более чем в пять раз больше духовной силы, чем мастера формаций. Это было потому, что во время создания пилюлей алхимики могли использовать только свою духовную силу, и они не могли заимствовать какую-либо внешнюю помощь, такую как Ци, так же, как мастера формаций, поэтому количество духовной силы, которой обладал алхимик, было для них первостепенным.
Хотя Лу Вэнь был всего лишь бронзовым алхимиком 2-го ранга, его духовная сила была в 3-4 раза выше, чем у Шунь Фана, и он мог, непосредственно, использовать ее, чтобы исследовать тело Шунь Луна изнутри.
В тот момент, когда Лу Вэнь начал исследовать тело Шунь Луна, используя свою духовную силу, его челюсть непроизвольно широко раскрылась.
Как только он закончил осмотр тела Шунь Луна, Лу Вэнь не мог не выпалить:
— Вы уверены, что ваш сын калека?



Том 1. Глава 7. Что случилось? 


— Вы уверены, что ваш сын калека?
— ...вы уверены, что ваш сын калека?
— ...ваш сын калека?
— ...калека?
Эти слова многократно эхом отдавались в голове Шунь Фана, и, как будто взорвался динамит, его аура вырвалась из тела, как проливная волна, которая хотела погрузить и утопить алхимика Лу.
Даже тихая Шунь Ань нахмурилась, а ее взгляд в сторону Лу Вэня мгновенно стал ледяным.
Шунь Фан терпеть не мог, когда люди называли его сына калекой.
Несколько лет назад в имперской столице произошел инцидент, когда другой бронзовый мастер 3-го ранга назвал Шунь Луна "бесполезным калекой, неспособным совершенствоваться" прямо перед Шунь Фаном, и в результате чего Шунь Фан сломал этому человеку ноги и в итоге почти полностью искалечил его. Только после того, как многие люди умоляли Шунь Фана оставить его в живых, тот действительно отпустил его, но не раньше, чем он закончил вымещать на нем свой гнев. В конце концов, тот мастер формаций оказался почти калекой с раздробленными костями рук и пальцев и сломанными обеими ногами. Но, к счастью для него, Шунь Фан не пошел дальше, иначе, даже если бы этот мастер формаций не умер, то наверняка остался бы навсегда калекой.
Алхимик Лу знал, что сказанное им было неправильно, и что Шунь Фан никогда не позволит никому оскорблять его собственного сына, не говоря уже о том, чтобы перед ним, поэтому он так и разразился.
Если бы Лу Вэнь не был приглашен им, чтобы проверить своего сына, то он бы уже отправил его в полет одним ударом. Но ему все еще было почти невозможно овладеть собой. Шунь Фан даже почувствовал, что Лу Вэнь намеренно провоцирует его, упоминая о вопросе своего сына таким образом, и не только перед ним, но и перед его сыном и его женой.
Алхимик Лу знал, что сейчас все немного плохо и что им допущена глупая ошибка, поэтому он быстро сказал, склонив голову в качестве извинений в сторону Шунь Фана, при этом сложив руки чашечкой перед ним и хладной Шунь Ань позади него.
— Пожалуйста, успокойте свой гнев, мастер Шунь, и послушайте то, что я вам скажу. Ходили слухи, что меридианы молодого мастера Шуня были заблокированы и почти искалечены так, что он никогда не сможет совершенствоваться, если не примет пилюлю открытия меридиана или какую-нибудь другую пилюлю, бросающую вызов небесам, если захочет когда-нибудь разблокировать свои засоренные меридианы, верно?
Казалось, что Лу Вэнь разговаривал не только с Шунь Фаном, но и с самим собой, и как будто хотел убедиться в правильности своих слов, пока продолжал:
— Но я слышал, что в прошлом даже сам мастер Фу, бронзовый алхимик 3-го ранга, лично приходил осмотреть тело молодого мастера Шуня и в конце концов сказал, что это состояние неизлечимо без специальных пилюль, таких как пилюля открытия меридиан. И связано это с тем, что все меридианы в его теле, откуда должна течь Ци, были заполнены кровью, и это блокировало все попытки циркуляции или поглощения Ци.
Шунь Фан не ответил и просто кивнул, его гнев уже сильно ослаб, но теперь его сердце болело от переживания за состояние его сыновей.
— К чему вы клоните, мастер Лу? — несколько раздраженно спросила Шунь Ань. Было очевидно, что она не простила Лу Вэню его прежнего проступка, когда он назвал ее сына калекой.
Лу Вэнь продолжал, как будто в данный момент находился в своем собственном мире. Его глаза имели рассеянный взгляд, пока он смотрел на свои руки так, как будто размышлял о чем-то. После нескольких минут молчания он продолжил говорить:
— Есть две вещи, которые я не понимаю, — сказал Лу Вэнь, повернув голову, чтобы впервые с момента его визита посмотреть на Шунь Луна должным образом.
Глядя в глубокие и невозмутимые черные глаза Шунь Луна, мозг Лу Вэня продолжал обдумывать возможные сценарии, а затем его взгляд опустился, чтобы увидеть порванную одежду Шунь Луна, особенно область вокруг левой стороны его груди, на которой почти не осталось ткани.
Лу Вэнь глубоко вздохнул, словно собираясь с мыслями, а затем сказал:
— Совершенно очевидно, что сегодня на молодого мастера Шуня напали. Я также обычно не спрашиваю, почему или как кто-то, кто просит моих услуг, получил травму... но... в теле вашего сына нет никаких внутренних или внешних повреждений. Но если бы это было все, то это было бы не так уж и важно, но самое шокирующее — это его меридианы. Ваш сын, очевидно, никогда в жизни не занимался совершенствованием, но его меридианы сейчас полностью разблокированы и очищены — свободны от любой крови, которая мешала Ци циркулировать внутри них. Вы понимаете, что я пытаюсь сказать? Ваш сын больше не может быть калекой.
Когда Шунь Фан услышал слова Лу Вэня, он не только больше не сердился при упоминании слова “калека”, но и его глаза наполнились слезами. Тогда он повернулся, чтобы обнять находящуюся позади Шунь Ань, которая тоже начала рыдать; их глаза стали влажными от слез радости.
Лу Вэнь перевел взгляд с Шунь Фана обратно на Шунь Луна и был потрясен, увидев то же самое невозмутимое выражение на его лице, как будто то, что он только что сказал, его совсем не касалось. Или, возможно, Шунь Лун уже знал это, и поэтому он, казалось, не испытывал никакого удивления от слов Лу Вэня, а вместо этого смотрел на своих отца и мать с легкой улыбкой в уголках губ.
Лу Вэнь теперь внутренне боролся с самим собой, но, в конце концов, не смог больше сдерживаться и спросил голосом, который полностью выдавал его любопытство:
— Молодой господин Шунь, не могли бы вы рассказать мне, что случилось с вашими меридианами?
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Как только Лу Вэнь закончил свои слова, Шунь Фан и Шунь Ань, оба посмотрели на Шунь Луна. Они тоже хотели знать, как их сын исцелился.
На самом деле Шунь Лун не должен был отвечать на вопросы Лу Вэня и удовлетворять его любопытство, если он действительно не хотел этого делать, но это все еще было частью плана Шунь Луна, поэтому он решил кивнуть и объяснить “что произошло”. Его родителям также было любопытно, как Шунь Лун исцелился, так как ранее он упоминал, что его тело изначально было полно травм, и он даже был поставлен на грань смерти в момент, когда эти люди в масках напали на него прежде, чем они в конечном итоге скрылись с места происшествия.
Ранее у Шунь Луна не было времени закончить свое объяснение, так как Лу Вэнь прибыл в зал, поэтому он мог только отложить его. Но так как Лу Вэнь сам спросил, то это был идеальный момент, чтобы представить свое объяснение.
Шунь Лун повернулся и посмотрел на своих родителей, которые кивнули, а затем начал объяснять:
— Сначала на меня напали какие-то люди, и когда примерно в трех милях от Голубого Леса разразилась гроза, меня оставили умирать, лежа на земле и истекая кровью. Потом, когда я уже был готов умереть, пожилой человек, который оказался рядом со мной, схватил меня и спас от бури. Когда он увидел раны на моем теле, старик дал мне какую-то таинственную пилюлю, и когда я проглотил ее, мои раны начали мгновенно заживать. Затем, после того как прошло время, мои раны зажили, и не осталось даже шрамов. Это было поистине чудесно. Но потом, как только старец увидел, что мои раны зажили, он внезапно ушел, и у меня даже не было времени спросить его имя, когда он уже взмыл в небо и полетел на восток.
Шунь Фан, Шунь Ань и Лу Вэнь лишились дара речи.
"Как же тебе повезло!", — подумали все трое одновременно и даже не усомнились в его рассказе, поскольку он нес в себе совершенно идеальное значение. Так вот как он остался жив, и его раны были исцелены вместе с его меридианами.
Алхимик Лу так завидовал, когда услышал это, что его лицо чуть не позеленело от зависти.
Каким же экспертом должен быть этот человек, чтобы небрежно отдать такую чудесную пилюлю ребенку, которого он никогда раньше не встречал. Стоит отметить, что практики должны были, по крайней мере, достичь небесного уровня, если они хотели летать в воздухе. Скорее всего, такой человек тоже был алхимиком, поскольку он мог так легко изготовить такую чудесную пилюлю или, по крайней мере, у него должна была быть тесная связь с алхимиком высокого уровня, так что если бы Лу Вэнь мог встретиться с таким человеком и получить от него хотя бы малейшее руководство, то его польза была бы неизмерима.
С другой стороны, лица Шунь Фана и Шунь Ань покраснели от возбуждения.
Мало того, что их сын встретил эксперта высокого уровня, который исцелил его раны, так еще этот человек также решил проблему, которая мучила их сына с самого его рождения.
Когда Лу Вэнь получил ответ на свои вопросы, он вздохнул тоном, полным зависти и сожаления, а после перевел взгляд с Шунь Луна на Шунь Фана и Шунь Ань, сложил кулаки и сказал:
— Мастер формаций Шунь, поздравляю, теперь молодой мастер Шунь определенно воспарит в будущем, ведь его меридианы исцелены. Я пойду, если больше ничего не требуется.
Шунь Фан тоже сложил кулаки в сторону Лу Вэня и сказал:
— Алхимик Лу, спасибо вам за сегодняшнюю помощь. Примите этот мой подарок в знак благодарности моей семьи за то, что вы пришли сюда так поздно ночью, — затем Шунь Фан хлопнул в ладоши два раза, и двое охранников открыли двери главного зала, а еще двое последовали за ними, неся большой тяжелый на вид железный котел. На внешней поверхности котла были вырезаны руны и линии, а крышка была сделана из чистого серебра.
Как только Лу Вэнь увидел котел, его глаза загорелись желанием, и он не мог дождаться, когда вернется домой, выбросит свой старый котел и заменит его этим. Хотя Лу Вэнь был гениальным алхимиком, известным во всем городе Голубого Леса, его нынешний котел был только бронзовым 2-го ранга, в то время как котел, который только что подарил ему Шунь Фан, был уже на целый ранг выше — бронзовый котел самого высокого 3-го ранга. Как алхимик, он, очевидно, мог определить класс этого котла даже на расстоянии. Было сказано, что только бронзовые алхимики высшего 3-го ранга имели такие котлы, и даже некоторые серебряные алхимики также использовали бронзовые котлы высшего 3-го ранга, так как найти серебряный котел было действительно чрезвычайно трудно.
— Помогите алхимику Лу благополучно добраться домой, — приказал Шунь Фан четверым стражникам, которые только что вошли в главный зал.
— Я также надеюсь, что алхимик Лу ни с кем не будет говорить о сегодняшних делах, — небрежно сказал Шунь Фан, но на самом деле это была самая важная часть их разговора.
Лу Вэнь был чрезвычайно счастлив и знал, что он должен Шунь Фану огромную услугу за это, поскольку бронзовый котел 3-го ранга не был чем-то, что можно было легко купить, не говоря уже о том, что он был на вершине своего класса.
— Пожалуйста, успокойтесь, мастер Шунь, я, Лу Вэнь, не такой человек, — ответил Лу Вэнь, еще раз сжав кулаки, а затем последовал за охранниками наружу.
Он также понимал, что означали слова Шунь Фана, и знал, что не может разглашать сегодняшние дела, несмотря ни на что. Сам факт того, что эксперт, спасший его сына, Шунь Луна, мог летать в воздухе, уже означал, что этот человек должен был быть, по крайней мере, экспертом небесного уровня. Было также весьма вероятно, что этот человек также был высокоуровневым алхимиком, и поэтому Лу Вэнь не мог и не хотел небрежно обсуждать личные дела такого человека, опасаясь навлечь на себя беду.
Когда Лу Вэнь ушел, Шунь Фан посмотрел на сына глазами, полными счастья и благодарности, и сказал:
— Малыш, твой отец знает, что с твоим телом все в порядке, и я наконец-то успокоился, но сегодня ты прошел через многое, так что тебе следует пойти и отдохнуть. Завтра мы пойдем вместе и выберем технику совершенствования, которая подходит тебе, ха-ха-ха.
Затем, не дожидаясь ответа Шунь Луна, Шунь Фан быстро и радостно покинул зал вместе с Шунь Ань, оба они счастливо улыбались.
Слуги были поражены, когда увидели, что выходящие из зала Шунь Фан и Шунь Ань так ярко улыбаются. Они направлялись к своему дворцу.
Шунь Лун следовал своим воспоминаниям и, как только вышел из главного зала, направился в свою комнату.
Шунь Ань внезапно остановилась во время их прогулки и спросила Шунь Фана немного серьезным тоном:
— Хотя мастер Лу пришел сегодня, он не сделал ничего, кроме обследования. Не слишком ли это много, чтобы дать ему бронзовый котел 3-го ранга в подарок? В конце концов, он не осмелился бы так легко обсуждать сегодняшние дела, особенно когда они касаются человека, который, скорее всего, является экспертом небесного уровня. Ты сделал это только для того, чтобы он никому не рассказал о выздоровлении Луна? — спросила Шунь Ань, как будто на нее только что снизошло озарение. Хотя она была очень умной женщиной, она не привыкла так иметь дело с людьми, как Шунь Фан, поэтому ей потребовалось некоторое время, чтобы понять намерения мужа.
Но Шунь Фан был старым лисом и его целью было не только это — так он объяснил своей жене:
— Даже если бы это было просто для того, чтобы убедиться, что Лу Вэнь будет молчать по делу, которое касается моего сына, то это все равно стоило бы того. Я не хочу, чтобы люди знали, что с Лунем все в порядке, так как сегодня его чуть не убили, но я также отдал ему котел из-за самого Лу Вэня.
Шунь Ань взглянула на Шунь Фана, но не поняла, что он имел в виду. Разве Лу Вэнь не просто бронзовый алхимик 2-го ранга? Хотя он талантлив, он не самый лучший во всем королевстве Небесной Удачи, и многие алхимики 2-го и даже 3-го рангов подпрыгнули бы от восторга при возможности заполучить в свои руки такое сокровище. Словно прочитав мысли Шунь Ань, Шунь Фан сказал:
— Лу Вэнь может быть просто бронзовым алхимиком 2-го ранга, но это только на данный момент. Вероятно, ему потребуется меньше года, чтобы достичь бронзового 3-го ранга. В тот момент, когда талантливый алхимик 3-го ранга поможет моему сыну, когда он в нем будет нуждаться, это определенно будет стоить этих инвестиций.
Шунь Ань в шоке посмотрела в блестящие глаза Шунь Фана и спросила, как будто только что поняла его намерения:
— Ты хочешь сказать, что собираешься долго...
— Да, — немедленно ответил Шунь Фан голосом, полным уверенности и оттенка гордости. Затем он продолжил, и с убийственным взглядом, медленно заполняющим его глаза, сказал:
— Если какие-то бродячие собаки думают, что они могут просто прийти и попытаться убить моего сына без каких-либо последствий, то они действительно наивны. Им лучше молиться, чтобы я не нашел того, кто стоит за этим нападением, иначе…
Шунь Фан не закончил фразу, а затем хмыкнул, как будто пытался высвободить часть своего сдерживаемого гнева, который внезапно наполнил его при упоминания нападения на Шунь Луна в момент, когда он и Шунь Ань шли в свою комнату для отдыха.
Затем Шунь Лун добрался до своего двора и направился прямо к самой большой комнате в центре. В его комнате было пять больших деревянных книжных полок, и все они были заполнены всевозможными книгами с предметами, которые включали в себя алхимию, формации, совершенствование, и так далее. Как только Шунь Лун вошел в комнату, он сразу же запер дверь и направился к кровати, стоявшей в противоположной от книжных полок стороне комнаты. Он решил сесть в центре кровати, скрестив ноги и закрыв глаза, мысленно вернувшись к треугольному камню.
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Скрестив ноги, Шунь Лун наконец сел и начал медитировать на своей кровати. Как только он подумал о камне треугольной формы, его разум мгновенно превратился в поток, который появился внутри его головы, и он увидел камень, плавающий с золотой книгой рядом с ним.
Шунь Лун был поражен, так как не знал, как эта золотая книга появилась рядом с камнем. Затем он вспомнил звук, который раньше ощущал в своем мозгу, и после этого пришло ощущение, что его душа избавляется от пары оков, которые всегда тяготили его.
Сознание Шунь Луна переместилось к золотой книге, но никакой реакции не последовало, что бы он ни делал.
После недолгих попыток он снова обратил свой взгляд на треугольный камень.
Как только его мысли переместились к камню, тот засосал его сознание, и Шунь Лун почувствовал, как его тело появляется в пустом пространстве.
— Сколько еще секретов ты хранишь? — спросил Шунь Лун, думая о магических способностях камня треугольной формы, Песочных Часах Монарха и золотой книге.
Затем Шунь Лун попытался активировать искусство Песочных Часов Монарха, и вокруг его тела образовалась неясная фигура песочных часов.
Как только Шунь Лун последовал дыхательной технике искусства Песочных Часов Монарха, его меридианы начали поглощать Ци, которая вступала в контакт с телом.
Именно так совершенствовались люди уровня циркуляции Ци — они поглощали Ци из воздуха, которая входила в прямой контакт с их телом через меридианы. После они распространяли свою технику совершенствования и превращали эту Ци в свою собственную энергию.
Шунь Лун также следовал этому принципу. Он продолжал направлять всю поглощаемую энергию в свою правую руку, медленно формируя шар Ци, который продолжал расти с каждой секундой.
Только когда Шунь Лун почувствовал, что шар наконец-то достиг насыщения и больше не будет поглощать энергию, он наконец остановился и поднял его в воздух.
Представьте, что вы находитесь внутри нижней части песочных часов, и создаете большой шар в своей руке; после засовываете этот шар в отверстие над своей головой, которое существует между верхней и нижней частью песочных часов и откуда обычно течет песок.
Ну, в этих песочных часах не было песка, а только тот шар, который был слишком большим, чтобы поместиться в это крошечное отверстие. Однако Шунь Лун продолжал толкать и толкать, пока шар не сжался и, наконец, не прошел через отверстие, и, в итоге, вошел в верхнюю часть песочных часов. Шар будто бы мирно там находился, при этом плавая над головой Шунь Луна.
Как только шар прошел через отверстие, Шунь Лун почувствовал, что вся энергия внутри шара течет через его тело и что теперь она принадлежит ему. Шунь Лун не остановился и повторил этот процесс еще два раза, пока внутри его тела не раздался взрыв.
Шунь Лун стал полностью потным, но был бесконечно счастлив, когда наконец достиг ранней стадии циркуляции Ци 1-го ранга.
Он не останавливался и продолжал повторять этот процесс снова и снова, пока не прошло пять часов, и он, наконец, достиг пика 2-го ранга циркуляции Ци.
Еще немного, и он мог бы достичь ранней стадии 3-го ранга, но Шунь Лун заметил, что каждый раз, когда он повторял процесс толкания шаров внутрь, он также сталкивался с давлением от предыдущих созданных им шаров Ци, — это все затрудняло продвижение.
Наконец Шунь Лун решил, что на сегодня хватит.
Он представил себе, как покидает треугольное каменное пространство и снова оказывается в своей комнате.
Его усталое тело наконец-то отдохнуло после изнурительного дня.
Когда он проснулся, было уже за полдень.
Шунь Лун решил набить желудок, прежде чем идти к отцу.
Шунь Луна шокировало то, что Шунь Фан не понял, что Шунь Лун уже находится на пике 2-го ранга циркуляции Ци, — он просто отвел его в свой личный кабинет, чтобы тот мог выбрать личную технику совершенствования.
Шунь Лун полагал, что до тех пор, пока он намеренно не разоблачит свое совершенствование, другим будет трудно понять его сферу.
Шунь Лун не нуждался в другой технике, так как у него было искусство Песочных Часов Монарха, но он все же решил выбрать одну для себя, так как не мог рассказать Шунь Фану о Песочных Часах Монарха. В противном случае у него не было бы возможности объяснить, как он его получил, и в конце концов он остановился на технике под названием Искусство Распыления Гравитации.
Затем Шунь Лун вернулся в комнату и направил свой разум в духовное пространство. Наконец он понял, что пространство, которое треугольный камень занимал в его сознании, было его духовным пространством, которое камень насильственно открыл во время слияния.
Шунь Лун также чувствовал, что его духовная сила быстро росла каждый раз, когда прошлой ночью он прорвался через одну сферу.
Он снова сел на кровать и продолжил практику...
Пять дней прошли в мгновение ока, и Шунь Лун был всего в шаге от достижения 5-го ранга циркуляции Ци.
Если бы Шунь Фан узнал о скорости его продвижения, то он, вероятно, испугался бы до смерти.
Нормальному практику циркуляции Ци потребовалось бы по крайней мере два месяца, чтобы достичь ранней стадии циркуляции Ци 4-го ранга, а Шунь Лун уже был на пике 4-го ранга всего через 5 дней.
Прошло еще семь дней, и Шунь Лун достиг пика 6-го ранга в циркуляции Ци.
Другим людям требовалось 7-8 месяцев, чтобы достичь этого ранга, а Шунь Лун уже достиг этого уровня всего за 12 дней… Это была поистине чудовищная скорость продвижения.
Наконец, давление, которое он почувствовал от предыдущих шаров Ци в момент, когда попытался протолкнуть 55-й шар Ци через отверстие, было слишком большим, и в конце концов он не смог прорваться на следующий ранг.
Шунь Лун понимал, что еще не может полностью контролировать всю свою силу. Ему нужно было больше давить на свое тело, так как просто практиковать внутри своей комнаты было недостаточно.
Прошло уже почти полмесяца с тех пор, как Шунь Лун пытались убить возле Голубого Леса, и он ни разу не выходил из своей комнаты с тех пор, как выбрал технику совершенствования с Шунь Фаном.
Слуги ежедневно оставляли еду перед дверью, и даже по поместью поползли слухи, что их молодой хозяин психически травмирован и боится выходить из своей комнаты после того, как вернулся в потрепанной одежде около двух недель назад.
Шунь Фан и Шунь Ань не пытались положить конец слухам у слуг, поскольку это служило идеальным прикрытием для Шунь Луна, который безостановочно совершенствовался, чтобы наверстать упущенное время, потерянное им, будучи калекой в прошлом.
Наконец, через 13 дней Шунь Лун вышел из своей комнаты и решил пойти и найти несколько охранников для спарринга, чтобы понять, на что способна его текущая сила. Это было именно то, что ему нужно было сделать, если он хотел достичь ранней стадии циркуляции Ци 5-го ранга.
На самом деле, если бы Шунь Лун не достиг тупиковой ситуации в своем развитии, он бы остался в своей комнате, пока не достиг ранга земли или, возможно, даже выше. Однако теперь он понимал, что сначала ему нужно приспособиться к своей новой силе после такого взрывного увеличения его развития, прежде чем он попытается продвинуться еще дальше.
Прежде чем Шунь Лун смог найти кого-нибудь для спарринга, пришла служанка его матери, чтобы сообщить ему, что семья Линь приехала с визитом, и его отец уже попросил его присутствия в главном зале.
Шунь Лун отпустил служанку и направился в главный зал, пытаясь вспомнить хоть что-нибудь о семье Линь.
Затем, не дойдя до дверей главного зала, он вдруг остановился и пробормотал себе под нос:
— У меня есть невеста? Как интересно, — сказал он, открывая двери и входя внутрь.



Том 1. Глава 10. Бесстыдная семья Линь 


Ноги Шунь Луна едва коснулись главного зала, и когда большие трехметровые двери открылись, все глаза внутри внезапно повернулись в его сторону. 
Как только Шунь Лун вошел в зал, кроме своих родителей, сидевших на главных местах, он также заметил трех сидящих старейшин семьи Линь и мужчину средних лет. Все были одеты в черную одежду с синими полосками на груди и рукавах. Заметил он также молодую и относительно красивую девушку, которая была с ними. Она сидела на своем стуле с прямой осанкой, но, к сожалению, из-за «прямой позы», которую она приняла, люди сразу же заметили бы ее плоскую грудь. 
На первый взгляд все выглядело нормально, но прошлый жизненный опыт Шунь Луна позволял ему улавливать даже самые неразличимые намеки. И по тому, как они сидели на приличном расстоянии от Шунь Фана и Шунь Ани, будучи единственными гостями здесь, Шунь Лун понял, что это дело имеет большее значение, чем то, что кажется на первый взгляд. В конце концов, причина, по которой Шунь Лун так долго жил один в своей прошлой жизни, заключалась в основном в его способности судить о намерениях людей по их малейшим движениям или жестам. 
Шунь Фан и Шунь Ань смотрели на Шунь Луна нежным взглядом, но глубоко внутри глаз Шунь Фана был след ужаса. 
«Может быть, на самом деле есть какая-то проблема, и именно поэтому Лун-эр не выходил из своей комнаты все эти дни?» — спросил он себя, боясь узнать ответ, так как это может отправить его прямо из рая, который он испытывал в эти дни, в самые глубокие глубины ада. 
Вполне естественно, что Шунь Фан предположил, что существует проблема с культивированием Шунь Луна и что он еще не прорвался даже на 1-й ранг циркуляции Ци. Иначе как его тело могло не излучать никакой ауры, если он уже достиг ее?! 
Даже если бы Шунь Лун намеревался скрыть свою ауру, Шунь Фан предположил, что, как культиватор пика 9-го ранга земли, он видел бы ее насквозь. А поскольку он ничего не чувствовал в данный момент, то, естественно, было не трудно догадаться, что у его сына явно проблемы с культивацией. 
Глубоко внутри него все эти дни он и Шунь Ань терпеливо ждали, надеясь, что их сын прорвется хотя бы на пик 1-го ранга циркуляции Ци, если не на раннюю стадию 2-го ранга. Но то, что он видел сейчас, отличалось от ожидаемого, и именно поэтому он предположил, что какая-то проблема, должно быть, произошла во время сеанса культивирования Шунь Луна. 
Шунь Лун заметил след шока, промелькнувший в глазах отца, но сделал вид, что ничего не заметил, и улыбнулся ему, а после спросил: 
— Отец, ты звал меня? 
— Племянник Шунь действительно стал еще красивее с нашей последней встречи. Поздравляю, ха-ха-ха, в будущем тебя наверняка будут поджидать толпы красавиц. 
В главном зале мгновенно воцарилась тишина, и теперь было слышно даже падение булавки. 
Лицо Шунь Фана нахмурилось, и взгляд его потемнел, когда он посмотрел на мужчину средних лет из семьи Линь. Шунь Фан спросил голосом, который выдавал его гнев: 
— Линь Шан, какого хрена ты хочешь этим сказать? 
Шунь Фан мгновенно уловил смысл в словах Линь Шана. Шунь Лун нашел бы несколько красавиц, но не тех, кто принадлежали к семье Линь. 
«Неужели эти идиоты пришли просить его расторгнуть помолвку?» 
Конечно, красивая девушка, сидевшая рядом с Линь Шанем, была невестой Шунь Луна, а также дочерью Линь Шана, Линь У. 
Линь У было уже пятнадцать лет, всего на год младше Шунь Луна, и, как дочь патриарха Линь, она уже достигла пика циркуляции Ци 5-го ранга. 
Линь Шану было немного стыдно, но когда он подумал о своей драгоценной дочери, застрявшей в куче искалеченного дерьма, которое не могло культивировать, наряду с некоторыми другими недавно всплывшими вопросами, он собрался с духом и сказал, вставая со своего места: 
— Брат Фан, пожалуйста, выслушай меня. Я знаю, что У-эр была помолвлена с Шунь Лунем в течение многих лет и что Шунь Лун определенно ожидал жениться на ней, но произошли некоторые события, так что я мог только бесстыдно прийти и попросить тебя, пожалуйста, расторгнуть помолвку, — сказал Линь Шани затем продолжил на одном дыхании. — На самом деле Уэр решила пройти вступительное испытание в секту Парящего Облака, которое состоится через месяц во дворце имперской столицы. Секта Парящего Облака пошлет своих старейшин лично прийти и принять учеников внешнего двора. Все знают, что ваш сын-калека… *кашель* *кашель* не может развиваться из-за своих меридианов, так что было бы полезно для обоих наших детей объявить о расторжении помолвки, не так ли? В конце концов, они будут людьми из двух разных миров. Теперь, когда У-эр вступит в секту Парящего Облака, и в то время, как ваш неспособный к культивации сын, моя дочь определенно в конечном итоге покинет королевство Небесной Удачи. 
— Дуй лесом и не называй меня братом Фаном! — яростно сказал Шунь Фан. Его глаза покраснели от ярости, а на висках вздулись вены; волосы развевались позади него в воздухе, когда он высвободил свое давление и показал свою ауру культиватора пика 9-го ранга земли, задушив тем самым всех в зале. Он засмеялся и сказал. — ХА-ХА-ХА, ты бесстыдно приходишь и умоляешь меня расторгнуть их помолвку? ХА-ХА-ХА, ты прав, ты действительно бесстыдник, и твое лицо такое толстое, что моя рука, вероятно, покраснела бы от пощечины. Неужели ты думаешь, что мой дом — это место, где твоя крошечная семья Линь может вести себя так, как им заблагорассудится? 
— Сколько раз вы приходили за эти годы и, используя свой статус родственника моей семьи, БЕССТЫДНО умоляли МЕНЯ помочь создать формации в вашем доме, чтобы территория вашей семьи не была аннексирована экспертами высокого уровня земли? 
— КТО был тот человек, который шесть лет назад на коленях умолял меня обручить его дочь с моим сыном? 
— А теперь ты хочешь «бесстыдно» умолять меня расторгнуть их помолвку вместо того, чтобы просто развестись с тобой, так как в противном случае репутация твоей дочери будет запятнана? Хахахаха! 
Шунь Фан яростно рассмеялся, глядя на главу и трех старейшин семьи Линь, чьи лица стали темно-красными. Их кулаки были крепко сжаты под столом, и неизвестно, что они чувствовали — стыд или ярость. 
Затем Шунь Лун сделал шаг вперед по направлению к семье Линь, и Шунь Фан мгновенно убрал свое давление, позволив им дышать, а Шунь Лун посмотрел на молодую девушку и спросил: 
— А ты как думаешь? 
Тогда старейшина из семьи Линь с длинной бородой взбесился. Он встал и закричал: 
— Дерзко. Это не место для детей, чтобы... 
Но прежде, чем он успел закончить фразу, аура Шунь Фана снова вспыхнула, и старейшина, который был только на средней ступени уровня земли, был мгновенно сбит с ног от давления и начал безостановочно кашлять кровью. Его одежда и борода тут же окрасились в красный цвет. Его тело взлетело в воздух и врезалось прямо в центр стены напротив него. Во время столкновения раздался звук треска костей, а затем тело рухнуло на землю, дергаясь в агониях. 
— Это не то место, где ты можешь говорить, так что закрой свой рот, — глядя сверху вниз, высокомерно сказал Шунь Фан. Его взгляд был направлен прямо на членов семьи Линь. 
Затем Шунь Лун посмотрел на свою «невесту», ожидая, что она ответит на его предыдущий вопрос, и хотя эта плоскогрудая девушка не осмелилась посмотреть на Шунь Фана, она все еще была достаточно смелой, чтобы поднять глаза и встретиться взглядом с Шунь Луном. 
Шунь Лун понял все по ее взгляду, который кричал о высокомерии и гордости, а также о том, что “я выше тебя и поэтому смотрю на тебя свысока”. 
Не зная, откуда он набрался смелости или сил, чтобы заговорить, Линь Шан открыл рот, из которого уже текла кровь из-за давления Шунь Фана, и сказал: 
— Шунь Лун, ты должен согласиться... 
*Пффф. 
Линь Шан даже не успел закончить фразу, как из его рта брызнула кровь, которая случайно попала на лицо его дочери и окрасила половину ее лица в темно-красный цвет. 
Шунь Лун даже не взглянул ни на него, ни на его дочь, так как ранее он заметил этот презрительный взгляд в глазах Линь У. Он просто повернулся и покачал головой, направляясь к выходу из главного зала. Похлопывая себя по мантии, он сказал с большим облегчением: 
— Слава богу, на этот раз я чуть не связался с кучей мусора. Отец, уничтожь эту помолвку... уничтожь ее «полностью».
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Шунь Лун велел своему отцу “полностью” расторгнуть помолвку, что показывало, насколько он недоволен семьей Линь. 
Но чего он не знал, так это того, что Шунь Фан был еще более недоволен, чем он... — он сгорал от гнева. Семья Линь хотела воспользоваться им в течение стольких лет, а потом просто прийти и попросить обоюдного развода? Эти идиоты, должно быть, просто спят. 
Для женщины, развестись с мужчиной со стороны семьи было крайним оскорблением, так как считалось, что она непригодна для замужества. Даже проститутки имели лучшую репутацию в этом мире, чем помолвленные женщины, которые разводились до завершения брака, если только этот развод не был взаимным с обеих сторон. 
“Взаимный” развод здесь не означает, что обе семьи не хотят, чтобы их дети женились друг на друге, но он указывает на то, что между ними ничего не произошло, а это, в свою очередь, могло бы вызвать подозрения в том, что женщина, которая была помолвлена с ними, была вероломной. 
Даже проститутки, которые продают свои тела, делают это ради работы, а мужчины, которые спят с ними, делают это ради удовольствия. Но ни один мужчина никогда не захочет жениться на женщине, которая была с ним помолвлена и все же тайно наблюдала за другим мужчиной. 
Вот почему семья Линь так старалась, умоляя Шунь Фана обоюдно расторгнуть эту помолвку, иначе репутация Линь У сильно пострадает. 
Но на этот раз они недооценили ярость Шунь Фана. Он не только выгнал их из своего поместья, но и в течение следующих двух дней по всему городу Голубого леса и даже за его пределами распространился слух, что семья Шунь не примет Линь У в качестве своей невестки и что Шунь Лун развелся с ней. 
Шунь Лун уже слышал, что дочь патриарха Линь уже была названа вероломной женщиной почти в каждом доме города Голубого леса за последние два дня, но, честно говоря, ему было все равно. 
Семья этой женщины много лет злоупотребляла своим статусом “будущей свекрови”, а потом захотела расторгнуть помолвку, даже не дав ему толком объяснений? 
Как будто Шунь Лун был достаточно наивен, чтобы принять хромую полузадачливую отговорку вроде “моя дочь пойдет культивировать в секту, так что теперь ты должен порвать с ней, так как она так решила, но спасибо тебе за то, что ты жирная овца, которой мы могли пользоваться в течение стольких лет”. 
Шунь Лун легко раскусил их ложь и понял, что здесь определенно замешано что-то еще. Вот только он еще не знал, что именно. Но одно можно было сказать наверняка: его чувства к семье Линь не могли упасть еще ниже, чем сейчас. 
Он даже подозревал, что нападение, которому он подвергся полмесяца назад, имело какое-то отношение к семье Линь. Тогда у него не было никаких подсказок, но теперь, когда он попытался соединить все подсказки, это определенно имело смысл. Если бы он умер от насильственной смерти, то семья Линь определенно могла бы поднять вопрос о взаимном расторжении помолвки с Шунь Фаном, поскольку Шунь Лун уже был бы мертв, и у Шунь Фана не было бы веской причины отказать им тогда. 
Чем больше Шунь Лун думал об этом, тем больше это имело смысл, и его глаза становились холоднее. 
Потом он пробормотал: 
— Лучше тебе не иметь ничего общего с этой семьей Линь, или тебе лучше посмотреть, как я играю с тобой до смерти. 
Шунь Лун провел последние три дня в постоянных спаррингах с охранниками, демонстрируя все больше и больше своей силы. 
В конце концов, он показал только уровень культивации ранней стадии 5-го ранга. 
Он понимал, что «Песочные часы Монарха» — это поистине небесная техника. До тех пор, пока он намеренно не циркулировал силу внутри шаров Ци, которые он создал и хранил в своем теле, другие не могли сказать его уровень развития, но Шунь Лун также предполагал, что если разница между его уровнем и противниками была слишком велика, то, несмотря ни на что, в конце концов он будет раскрыт. 
Поэтому, чтобы избежать подобной ситуации, он решил больше не скрывать свою культивацию. В конце концов, он ни за что не раскроет всю свою силу. 
Это уже было чудом, что он достиг ранней стадии 5-го ранга всего за полмесяца, Шунь Фан и Шунь Ань уже находили это невероятным. 
Ему было интересно, что бы они подумали, расскажи он им правду, что он уже достиг пика 6-го ранга, но в конечном итоге он решил этого не делать. Эта скорость продвижения была уже слишком чудовищной, и он не мог объяснить ее, если только не раскроет существование «Песочных часов Монарха» и камня треугольной формы. Но это были его самые большие секреты, и наверняка вызовет у него бесконечные расспросы со стороны родителей. Кроме того, даже если бы он попытался объяснить им правду, он не был уверен, поверят ли они ему, поэтому в конце концов он решил пока не говорить им о своем реальном уровне развития, ведь они уже были чрезвычайно довольны его прогрессом, и он не видел ничего плохого в том, чтобы иметь несколько собственных секретов. 
После того, как он показал свою новую силу, Шунь Лун мог выстоять против охранника, который был на средней стадии 7-го ранга циркуляции Ци. 
Это было шоком как для Шунь Луна, так и для охранников, а также для Шунь Фана, который случайно увидел их спарринг. 
Это было более чем на два полных уровня выше, чем у самого Шунь Луна. Если бы он использовал свою полную культивацию, то, вероятно, мог бы сражаться против пика 8-го ранга, или даже ранней стадии 9-го. Для того, кто культивировал всего 15 дней, бороться с культиватором циркуляции Ци поздней стадии было уже неслыханно. Но для того, чтобы тот же самый кто-то сражался против ранней стадии циркуляции Ци 9-го ранга, который уже был почти на пике своей сферы... тогда даже слова сумасшедший было уже недостаточно. 
После того как Шунь Лун насытился спаррингами с охранниками, он сказал родителям, что снова останется в своей комнате на несколько дней и посмотрит, сможет ли он еще больше укрепить свои силы. Он также упомянул, что планирует принять участие в отборочном тесте секты Парящего Облака, который пройдет в императорском дворце через один месяц, том самом тесте, о котором говорил Линь Шан. 
Воля Шунь Луна состояла в том, чтобы стать богатым и сильным так, чтобы другие не могли контролировать его. Однако он не мог достичь этого в таком маленьком месте, как королевство Небесной Удачи. 
Он уже слышал от Шунь Фана, что королевство Небесной Удачи имеет более сотни других королевств вокруг него, и это только то, что знал Шунь Фан. Кто знает, насколько велико это число на самом деле? Мог ли он провести свою жизнь в таком крошечном месте, как город Голубого леса? 
Первоначально у родителей Шунь Луна не было никакой надежды на то, что он примет участие в отборочном тесте секты Парящего Облака, который проводился каждые три года, даже когда они узнали, что меридианы их сына были вылечены. Но теперь, когда они увидели пугающую скорость продвижения Шунь Луна, они надеялись, что их сын покинет это крошечное место под названием королевство Небесной Удачи и пойдет культивировать в бегемоте, известном как секта Парящего Облака. 
Шунь Лун вернулся в свою комнату. Сидя со скрещенными ногами в центре кровати, он послал духовную силу в духовное пространство, чтобы снова войти в пространство треугольного камня.



Том 1. Глава 12. Поглощение знаний 


Пока Шунь Лун мирно сидел на своей кровати, скрестив ноги, в его духовном пространстве происходила апокалиптическая сцена. Золотая книга начала вибрировать, и с каждым мгновением она вибрировала все сильнее. 
Каждый раз, когда золотая книга вибрировала, она также медленно высвобождала какую-то небесную ауру, которая также питала духовную силу Шунь Луна каждый раз при контакте. 
Затем Шунь Лун заметил руну, напоминающую замок, как раз в тот момент, когда она медленно появилась из обложки золотой книги, внезапно расширилась и связала золотую книгу, как будто эта руна пыталась запечатать ее. 
Затем книга начала отчаянно сопротивляться, пытаясь освободиться от руны, но руна не сдавалась, крепко обвиваясь вокруг нее. 
Как раз в тот момент, когда книга была почти подавлена руной, от треугольного камня, который все это время “молчал”, снизошло крошечное колебание. После этого от него начало исходить небесное давление, которое, казалось, будто бы пришло с незапамятных времен. 
Затем камень послал небольшой поток голубого света прямо к руне. 
Рунный замок, который подавлял золотую книгу, мгновенно отпустил ее ровно в тот момент, когда она попыталась убежать. Но это крошечное колебание от треугольного камня уже запечатало время и пространство внутри духовного пространства Шунь Луна, поэтому руна даже не могла двигаться. Она попыталась инстинктивно вибрировать и освободиться от временных ограничений, которые маленький камень поместил вокруг нее, но прежде, чем она смогла что-либо сделать, треугольный камень мгновенно выпустил силу, которая засосала руну внутрь него. Спустя некоторое время все вернулось в норму. 
Ранее подавленная золотая книга мгновенно вспыхнула вспышкой золотого света, как и в самый первый раз, ее обложка мгновенно открылась, показав ослепительно яркую белую страницу. 
Как только белая страница была раскрыта, книга выпустила поразительную силу, которая пыталась поглотить духовную силу Шунь Луна внутрь. 
Духовная сила человека — это практически его сознание. Если бы их сознание было потеряно или уничтожено, то они были бы практически мертвы. 
Они превратятся в сорняк, в тело без сознания. 
Шунь Лун пытался сопротивляться силе золотой книги, возвращая свое сознание обратно в разум. 
— Черт, что это? Неужели я действительно стану сорняком после всего лишь перевоплощения? 
Он с ужасом увидел, что его сознание уже достигло белой страницы, и золотая книга мгновенно поглотила его. 
Теперь вся его духовная сила покинула тело, превратившееся в пустую оболочку. 
*** 
Шунь Лун, однако, был поражен, увидев, что он не умер. Но он также был потрясен, потому что у него больше не было физического тела. 
Не просто телесное тело, у него не было ничего, кроме духовной силы, сознания и мыслей. 
Перед ним ничего не было, только бесконечная белизна, которая покрывала все, насколько хватало глаз. 
Внезапно сцена перед ним изменилась. 
Прямо из ниоткуда появилось растение, которое он никогда раньше не видел, и все же, просто взглянув на него, в его мозгу появился внезапный приток информации, которая рассказала ему все об этом растении. 
Из какого количества стволовых клеток состоит растение, как растение будет реагировать при различных температурах, из чего состоят его листья, сколько лет требуется растению для созревания, что нужно для его более быстрого созревания, каковы идеальные условия для его воспитания, каковы свойства растения и как его можно использовать, а также все его особые индивидуальные свойства. 
— Такое ощущение, что мозг может взорваться в любую секунду, — подумал Шунь Лун. Он неожиданно почувствовал, что иглы пронзают его сознание... и, к сожалению, это было только начало его страданий. 
*** 
— Ааааххххх, — внезапно взревел Шунь Лун, когда миллиарды сцен промелькнули перед его глазами — каждая сцена включала растение, которое прошло путь от семени до стадии полного созревания, пока снова не превратилось в другое. 
Каждая сцена заставляла Шунь Луна чувствовать, что он вот-вот умрет от боли, и он даже не мог больше думать, так как информация практически запихивалась в его душу. 
Боль была настолько сильной, что в какой-то момент Шунь Лун почувствовал, что было бы лучше, если бы он просто перестал терпеть это и сдался... тогда ему не пришлось бы чувствовать эту боль, думал он. 
Хотя он и испытывал боль в прошлом, и хотя он страдал от голода и физической боли, от борьбы или от того, что его недоразвитые мышцы болели и жалили его после переутомления или перенесенных травм, это был совершенно другой тип боли. 
Разница в интенсивности и количестве даже не могла быть упомянута на одном дыхании с тем, что он, возможно, чувствовал в прошлом. Если бы всю боль, которую он испытал за последние двадцать лет, можно было рассматривать как одну каплю в ведре, то боль, которую он испытывал сейчас, была бы гораздо больше, чем океан… 
И хуже всего было то, что эта боль исходила прямо из его души... Удар ножом в твою душу был в тысячи раз хуже, чем удар ножом в сердце. Это была своего рода качественная разница, которую нельзя было даже сравнить на одном дыхании с раной плоти. 
Как раз в тот момент, когда Шунь Лун почувствовал, что, возможно, ему следует сдаться и что он уже достиг своего предела, треугольный камень зажужжал, и сцена повторилась в мозгу Шунь Луна. 
— Совершенно верно... Лучше страдать сейчас и отдать все силы, чтобы стать сильным после, чем сдаться и умереть, и чтобы люди топтали меня в моей следующей жизни и в следующей после той… 
— Не важно, от чего я не откажусь, я скорее сломаюсь, чем согнусь... Давай посмотрим, кто сильнее: эта боль или я сам... ха-ха-ха! — смеясь, взревел он в конце концов. 
Когда Шунь Лун внезапно обрел ясную голову, воля его укрепилась. 
Это было как благодаря маленькому камню, воспроизводящему в его сознании сцену, когда он давал клятвы за пределами Голубого леса. Так, и благодаря воле самого Шунь Луна, он терпел эту сумасшедшую нечеловеческую боль. 
Но через несколько часов боль была уже настолько сильной, что Шунь Лун не мог даже говорить, так как его разум, наконец, достиг точки, где он просто не мог поглощать больше информации и был уже полон. 
Дело было не в том, готов ли он терпеть еще больше боли, а в том, есть ли у его мозга больше умственных способностей, чтобы впитать все эти знания. 
Внезапно Шунь Лун почувствовал, что его разум теперь поглощает странную энергию, которая делает его душу больше и сильнее, поскольку его духовная сила улучшалась с невероятной скоростью.



Том 1. Глава 13. На что похож этот тест? 


Это была, конечно, та же самая небесная аура, которую золотая книга испускала раньше, прежде чем засосать его внутрь белой страницы. 
По мере того как сознание Шунь Луна поглощало все больше и больше этой небесной ауры, его душа начала расширяться. 
Его духовная сила также быстро улучшалась, становясь все сильнее и сильнее с каждой секундой. 
Эта аура была чрезвычайно полезна для души и духовной силы культиватора. 
Едва прошло 100 вдохов времени, как Шунь Лун уже втянул в себя всю ауру вокруг своего сознания. 
Каждая секунда ощущалась как божественный массаж его души, и он не мог не жаждать большего, но это жадное чувство было мгновенно забыто, и его разум встретил еще одну волну боли, как только блаженный "небесный массаж" прекратился. 
Теперь, когда его душа уже расширилась и могла поглощать больше информации, золотая книга больше не сдерживалась. 
Его умственные способности уже достигли уровня, который был более чем в 10 раз выше, чем раньше, и его ум снова был бомбардирован сценами про растения. 
… 
По прошествии неизвестного количества времени золотая книга перестала забивать мозг Шунь Луна информацией, и он, наконец, нашел возможность отдышаться... или так ему показалось. 
Золотая книга появилась перед ним, и случилось то, что ужаснуло Шунь Луна. 
Его разум снова был полон образов вместе с потоком информации, как и ранее, но на этот раз он включал не каких-то растений... а магических зверей. 
Когда закончилась вторая передача информации, Шунь Лун не просто вспотел, но даже чувствовал, что если бы он был в своем теле прямо сейчас, то не смог бы сделать вдох, прежде чем разберется со всей этой информацией. 
— ТЫ ЧТО, ЧЕРТ ПОБЕРИ, ПЫТАЕШЬСЯ МЕНЯ УБИТЬ? — хотел яростно заорать Шунь Лун на золотую книгу, но когда увидел, что вот-вот получит третью передачу, чуть не потерял сознание. 
К счастью, третий раз был на самом деле последним и самым коротким. Информация, которую он содержал, была о человеческом теле, его болезнях и многом другом, но это даже не занимало 0,1% той информации, которую он сначала впитал о растениях и лекарствах. 
На самом деле даже информация о магическом звере едва могла достичь 1% лекарств. Вот, насколько огромным было количество информации, которую Шунь Лун поглощал с самого начала. 
Однако к концу разговора Шунь Лун настолько устал мысленно, что как только золотая книга перестала передавать информацию в его мозг, он мгновенно отключился. 
Когда он проснулся, то был так потрясен, что его глаза вылезли из орбит. 
Его тело сморщилось, глазницы ввалились, а руки и ноги стали такими костлявыми, что трудно было найти плоть, куда бы ты ни посмотрел. Он был почти как движущийся скелет, и если бы он не был на пике 6-го ранга циркуляции Ци, то он, вероятно, уже умер бы, если бы энергия пассивно не поддерживала его тело. 
Он проснулся и с большим усилием сумел дойти до своей двери. Его одежда свисала с тела, как будто она была на 3 или 4 размера больше, чем то, что он обычно носил. 
Как только он открыл дверь, то увидел молодую служанку, спавшую возле его комнаты на холодном твердом полу. 
Шунь Лун почувствовал к ней некоторую жалость и подошел к ней, чтобы разбудить — тогда горничная случайно открыла глаза. 
— АААААХХХХХ, — она кричала в то время, пока катилась несколько метров по земле, а после медленно встать. Ее одеяние в данный момент было полно грязи. 
— В… вы... молодой ма... стер? — запинаясь, спросила она, заметив прежде красивое, но теперь сморщенное лицо Шунь Луна с почти впалыми щеками. 
Шунь Лун нахмурился, наблюдая за выходками горничной, по-видимому, не подозревая о своем ужасном внешнем виде, когда он приказал 
— Приготовь мне огромную порцию еду, я умираю с голоду. 
Затем он с трудом направился в столовую. 
Была уже середина ночи, но повара все еще не спали, и менее чем за 30 минут они уже приготовили огромную порцию еду, которую Шунь Лун съел менее чем за 10 минут. 
Тогда у поваров не было другого выбора, кроме как продолжать готовить еще, так как их молодой хозяин даже близко не был сыт. Они едва успевали класть новые тарелки с едой, прежде чем Шунь Лун полностью съедал предыдущие. 
В конце концов, это даже нельзя было назвать едой, но все, что, вы, можете, съесть, — шведский стол, поскольку 6 поваров работали, чтобы удовлетворить аппетит своего голодного молодого лорда. 
Даже Шунь Фан и Шунь Ань были поражены суматохой, которую вызвал их сын, но когда они увидели его сморщенное тело, которое медленно возвращало свой первоначальный вид по мере того, как он потреблял все больше и больше пищи. В итоге они решили промолчать. 
На все вопросы можно было ответить после того, как Шунь Лун набьет свой желудок. 
Шунь Лун даже не заметил, что его родители пришли в зал, и перестал есть только тогда, когда съел порций ровно на 100 человек. 
Затем появился Шунь Фан и сел рядом с ним. Он спросил: 
— Чем ты занимался последние 25 дней? 
— Что?! — Шунь Лун не мог поверить, что провел целых 25 дней, переваривая информацию из золотой книги. 
Но когда он думал об этом, это имело смысл, особенно с тем количеством информации, которым его голова была заполнена прямо сейчас. 
Прямо сейчас Шунь Лун, вероятно, знал все о каждом лекарственном ингредиенте, который существовал в этом мире. Хотя на практике он еще ничего не проверял, но его теоретические навыки в алхимии уже должны были достичь божественного уровня, учитывая, что алхимия была основана на объединении 2 вещей: контроле лекарственных ингредиентов и контроле огня. 
Ну, на самом деле все было гораздо сложнее, но Шунь Лун не мог дождаться, чтобы попытаться проверить, был ли он прав в своей догадке относительно алхимии. 
Затем он ответил: 
— Я столкнулся с некоторыми проблемами, но теперь все в порядке, не волнуйтесь. Я даже продвинулся на полный малозначительный уровень в своем развитии. 
Затем Шунь Лун показал свое развитие как ранний 6-й ранг циркуляции Ци. 
Он не знал, какие требования предъявляются к вступлению в секту Парящего Облака, но предполагал, что ему понадобится по крайней мере столько, чтобы пройти испытания. 
Шунь Фан не мог поверить, что его сын уже так сильно продвинулся всего за один месяц, и он даже подумал, что тот тоже был бы готов страдать от голода в течение месяца, если бы это означало полный скачок в его развитии. 
Шунь Лун также был рад, что все еще может успеть к испытанию секты Парящего Облака в имперской столице. 
Если бы он спал слишком долго и в конечном итоге пропустил вступительный тест, который проходит каждые 3 года, то он бы определенно пожалел об этом. 
Затем Шунь Лун повернул голову, чтобы посмотреть на своего отца, который сидел рядом с ним, и с любопытством спросил: 
— Хорошо, отец, каков тест секты Парящего Облака?



Том 1. Глава 14. Способ продвижения к 7 рангу 


Шунь Фан посмотрел на сына и улыбнулся. 
— Не волнуйся, согласно предыдущим годам, у тебя есть 100% шанс пройти. 
Шунь Лун посмотрел на отца с заинтригованным выражением лица, но Шунь Фан продолжил: 
— Ладно, не волнуйся, завтра я расскажу тебе все, что знаю, так что не надо так на меня смотреть. На самом деле, я надеялся, что мы уедем в имперскую столицу еще несколько дней назад, но так как ты так долго не выходил из своей комнаты, мы могли только ждать. 
Шунь Лун снова опешил и на этот раз не смог удержаться от вопроса отца. 
— Разве у нас нет еще нескольких дней до испытания в императорском дворце? Столица Империи находится всего в одном дне пути от нашего города Синего Леса, так что нам не нужно спешить, не так ли? 
Шунь Фан посмотрел на своего сына, который сидел рядом с ним и ничего не знал о секте Парящего Облака, и сказал: 
— Ты прав, сынок, нам действительно не нужно спешить, иди и приготовь все, что тебе нужно взять с собой в эту поездку. Ты также можешь попросить у меня все, что захочешь, твой отец обязательно поможет тебе, не волнуйся. 
Шунь Лун посмотрел на отца, и его глаза немножко намокли. 
С тех пор как Шунь Лун прибыл в этот мир, он был уверен, что ему придется все делать самому, как и в прошлой жизни, никогда ни на кого не рассчитывая. Он уже привык к такому образу мыслей и не собирался легко менять его, но его "новообретенные" родители постоянно осыпали его заботой и вниманием, тем самым показывая ему истинное значение слова "семья". 
Отец Шунь Луна пришел в ярость из-за него, когда семья Линь пришла просить их расторгнуть его помолвку. Мать постоянно думала о нем, посылала служанок, чтобы те приносили ему еду, и заставляла их докладывать ей о состоянии сына и о том, просил ли он или нуждался ли в чем-нибудь еще. Еще несколько минут назад, когда служанка, ответственная за наблюдение за комнатой Шунь Луна, пришла и сообщила им, что молодой хозяин теперь весь “в костях”, родители Шунь Луна мгновенно бросились в столовую посреди ночи, беспокоясь о своем сыне… и когда они, наконец, подтвердили, что он, съев огромное количество мяса и выпив больше галлона (4,55 литров) воды за один раз, начал выздоравливать. Им даже не хотелось задавать ему никаких вопросов о том, что с ним случилось. Они были просто рады, что с ним все в порядке. 
Большинству людей может показаться, что именно так родители должны поступать со своими детьми, но для Шунь Луна, который никогда раньше не испытывал семейной любви, эти действия были бесценны. 
Чувство тепла распространилось внутри него, когда Шунь Лун наблюдал, как его родители уходят во двор, а он решил вернуться и заняться самосовершенствованием в своей комнате. 
Прорваться через барьер культивации было нелегко, и Шунь Лун наконец заметил проблему, которая сдерживала его все это время, и из-за которой он не мог прорваться через 7-й ранг циркуляции Ци. 
Каждый ранг циркуляции Ци, необходимый Шунь Луну, должен конденсироваться 3-мя шарами Ци для каждой ранней, средней и пиковой стадии соответственно — в общей сложности 9 уровней в каждом ранге в соответствии с требованиями «Песочных часов Монарха». 
Шунь Лун сейчас находился на пике 6-го ранга, что означало, что он уже создал и сжал 54 шара Ци над своей головой. Хотя каждый раз было все труднее протолкнуть новый шар Ци, это все равно не должно было быть ТАК трудно. Однако каждый раз, когда Шунь Лун создавал один шар точно так же, как он делал это на предыдущих уровнях, он не мог протолкнуть его внутрь, и его Ци в конечном итоге рассеивалась в воздухе. 
Но на этот раз Шунь Лун решил, что если шары Ци не обладают достаточной силой, то при создании он наполнит их еще большим количеством Ци... и эта его случайная догадка лишила его дара речи, когда он проверил ее. 
Шунь Лун заметил, что шары Ци, которые раньше легко заполнялись до тех пор, пока не насыщались и не могли больше удерживать Ци внутри себя, теперь превратились в голодных животных, которым требовалось все больше и больше Ци, чтобы заполнить себя. 
Наконец, через 3 часа Шунь Лун сумел сконденсировать новый мощный шар циркуляции Ци, который он медленно толкнул в пространство над своей головой... Наконец, после еще 2 часов горьких попыток, 55-й шар Ци появился в пространстве, где были остальные его шары. 
Прошло уже более 5 часов, и скоро наступит утро, но Шунь Лун хотел попробовать еще одну сумасшедшую вещь, которую никто на циркуляции Ци никогда не пробовал. 
— Интересно, смогу ли я вложить еще больше энергии в шары Ци, которые ранее создал, и все они достигнут качества этого, — сказал он, глядя на самый яркий шар Ци, который он создал до сих пор, 55-й шар. 
Когда Шунь Лун сражался с охранниками поместья, он уже выяснил, что даже если шары Ци исчерпают всю свою энергию, они не исчезнут. 
Они все еще оставались на месте над его головой, и когда он входил в медитативное состояние и распространял «Песочные часы Монарха», ему просто нужно было наполнить их Ци, которую он поглощал из воздуха. 
Шунь Лун решил проверить свою гипотезу на самом первом шаре Ци, который он конденсировал, и он был рад узнать, что его энергия действительно вошла в шар, поскольку она медленно делала его сильнее. 
… 
Еще через 3 часа Шунь Лун, измученный, заснул, но проспал всего 2 часа, прежде чем отец пришел разбудить его. 
Пришло, наконец, время, чтобы оставить в город Синего Леса.



Том 1. Глава 15. Секреты секты Парящего Облака 


Шунь Лун проснулся и посмотрел на отца и мать, которые только что ворвались в его комнату. 
Шунь Фан посмотрел на него с улыбкой на лице. Он спросил: 
— Ты готов? 
Шунь Лун понял, что они уезжают, и хотя он не знал, почему его отец так спешил добраться до имперского города, он не стал расспрашивать его сейчас, а глубоко вздохнул и сказал: 
— На самом деле мне нужен котел алхимика, не слишком большой, чтобы я мог носить его с собой, но чем выше класс, тем лучше. 
Шунь Фан был немного удивлен, так как его сын даже не начал культивировать в течение года, а уже хотел изучать алхимию? Это похоже на то, как малыш пытается бежать, прежде чем он сможет ходить. 
Шунь Ань взглянула на мужа и сказала с улыбкой: 
— Хе-хе, наконец-то ты можешь избавиться от этой старой штуки. 
Как только Шунь Фан услышал ее слова, его глаза дрогнули. 
— Старая штука? Я потратил больше месяца на очистку этого котла, ты знаешь... ах, забудь об этом, — сказал он, лично идя за котлом размером с чашу. 
Как только глаза Шунь Луна встретились с котлом, который держал в руках Шунь Фан, он мгновенно понял, хотя еще не был ни алхимиком, ни мастером формации, что этот маленький котел был необычным. 
Он испускал какие-то небольшие колебания, даже еще не будучи активированным, так что кто знает, насколько сильны были на самом деле выгравированные внутри него образования? 
Шунь Фан увидел выражение глаз своего сына и с гордостью выпятил грудь, самодовольно глядя на свою жену. 
Шунь Ань улыбнулся забавному поведению Шунь Фана и сказала: 
— Твоему отцу потребовалось почти 2 месяца, чтобы очистить этот маленький котел и создать на нем рунические надписи. Формации, выгравированные внутри него, находятся на пике 3-го бронзового класса, и они даже находятся на одном уровне с некоторыми котлами 1-го серебряного класса. Однако, поскольку твой отец еще не является мастером формации серебряного класса, он не мог полностью контролировать силу некоторых из этих формаций, пока писал их, и именно поэтому аура котла не полностью скрыта. 
Хотя Шунь Ань сформулировала это именно так, Шунь Лун мог понять, насколько драгоценен этот котел на самом деле. 
Его отец, скорее всего, не смог бы продать его, так как это было бесценное сокровище для любого алхимика ниже серебряного класса. 
Шунь Фан был на самом деле счастлив, что его сын хочет практиковать алхимию, однако он боялся, что у него будет слишком много на тарелке, и это потенциально может задержать его развитие. 
Тем не менее, Шунь Фан был счастлив передать свое самое ценное творение собственному сыну. 
Он подошел к Шунь Луну и небрежно отдал ему котел, при этом сказав: 
— На самом деле тебе не нужно брать с собой ничего, кроме этого котла и кое-какой одежды. Найди меня, как только будешь готов. 
Затем Шунь Фан вышел из комнаты Шунь Луна с широкой улыбкой на лице. 
Шунь Ань была счастлива за своего мужа, так как он редко бывал в таком хорошем настроении, но когда она подумала о том, что ее единственный сын покинет их на очень долгое время, в конце концов из ее рта послышались приглушенные рыдания. 
Шунь Лун понимал, что чувствует Шунь Ань, так как ей было тяжело смотреть на то, как уходит твой ребенок, однако это необходимая мера, ведь он должен был закалить свое сердце и уйти, чтобы подняться выше. Шунь Лун знал, что не может оставаться в городе синего Леса, иначе никогда не сможет выполнить свои клятвы. 
Шунь Лун собрался с мыслями, а затем, мягко улыбнувшись, направился к матери. 
— Ты же знаешь, я не собираюсь уезжать навсегда. Я вернусь, когда стану сильнее в будущем. 
Шунь Ань обняла сына и сказала: 
— Ты также должен привести мне невесту в следующий раз, когда вернешься, — затем она изобразила на лице яркую улыбку и продолжила. — Надеюсь, кто-нибудь не такая плоскогрудая, как эта Линь. И поторопись, твой отец ждет тебя в карете. 
Затем Шунь Лун снова улыбнулся словам матери, схватил запасную одежду, котел размером с миску и положил все это в деревянный сундук среднего размера. 
Затем он направился к карете, в которой его ждал отец прямо за воротами поместья Шунь. 
Он повернул голову назад, чтобы в последний раз взглянуть на свой дом, первый дом, который у него был в этом мире. 
Затем красивое лицо Шунь Луна решительно повернулось, тогда он посмотрел вперед и сказал водителю: 
— В путь. 
Лошади стартовали и через 10 минут они уже покинули город Синего Леса. 
Шунь Лун и Шунь Фан общались, пока Шунь Лун не спросил: 
— Отец, почему ты настаивал на том, чтобы так поспешно уехать в имперского города, когда у нас и так впереди много времени? 
Шунь Фан посмотрел на сына и ответил: 
— Ты знаешь, на что похоже испытание секты Парящего Облака? 
Этот вопрос немного озадачил Шунь Луна, который в конце концов покачал головой. 
Шунь Фан продолжил: 
— На самом деле сам тест очень прост, пока тебе меньше 20 лет, пока ты на пике среднего уровня циркуляции Ци, тебе определенно удастся пройти. Ты уже являешься культиватором циркуляции Ци раннего 6-го ранга, что означает, что ты, Шунь Лун, находишься на пике среднего уровня. Поэтому тебе не нужно беспокоиться о «тесте». Тебя должно волновать то, что произойдет после теста. 
— Что ты имеешь в виду? — озадаченно спросил Шунь Лун. 
— Я сам не знаю слишком много подробностей о секте Парящего Облака, но я слышал одну важную вещь. Чем больше связей ты создаешь до прихода в секту, тем больше пользы это принесет в будущем. На самом деле Лу Вэнь, мастер-алхимик Лу из нашего города Синего Леса, также будет участвовать в тесте на вступление в секту Парящего Облака, однако тест, который он будет проходить, требует, чтобы ты был на пике раннего уровня земного класса и был моложе 30 лет. Что касается того, почему нужно строить связи, прежде чем попасть в секту, то даже твой отец этого не знает. Я предполагаю, что ты узнаешь это, как только, наконец, достигнешь секты Парящего Облака. 
Путешествие Шунь Луна и Шунь Фана прошло так, как и ожидалось, и всего через полдня они ясно увидели его вдалеке. 
Наконец они прибыли в имперского города.



Том 1. Глава 16. Внутри имперского дворца 


Очертания имперского города медленно увеличивались в их глазах по мере того, как карета уверенно приближалась все ближе и ближе. 
Еще через 3 часа они подошли к воротам, и Шунь Лун увидел, что городские ворота и стены были даже выше, чем стены города Синего Леса. 
У входа стояли стражники, собиравшие плату со всех желающих войти. 
Каждый человек должен был заплатить 1 золотую монету, в то время как каждый экипаж должен был заплатить дополнительные 10. 
1 золотая монета могла прокормить семью из 3 человек в течение полугода в имперском городе, но это была ничтожная сумма для такого мастера формаций, как Шунь Фан. 
Кучер заплатил городской страже, и как только группа Шунь Луна вошла в имперский город, Шунь Лун и Шунь Фан вышли из кареты. 
— Пойди и закажи нам 2 больших внутренних двора в имперской гостинице, чтобы провести там следующие 2 ночи, — приказал Шунь Фан водителю, который поклонился и отправился в лучшую гостиницу города. 
Имперская гостиница находилась под управлением императорской семьи. Цены в ней были более чем в 10 раз выше, по сравнению с любой другой гостиницей в королевстве Небесной Удачи, но их обслуживание и внутренние дворы были лучшими во всем королевстве. 
Однако не каждый мог войти в гостиницу, а только люди с таким статусом, как у Шунь Фана, и только в таком случае их семья могла провести здесь ночь. 
Шунь Лун и Шунь Фан провели свои следующие 2 дня, путешествуя по имперской столице, так как это был первый раз, когда Шунь Лун прибыл сюда. Днем они пробовали лучшие блюда и вина из всех известных ресторанов города, а ночью — Шунь Лун культивировал. 
Его внимание было сосредоточено на усовершенствовании уже созданных шаров Ци и приведении их качества в соответствие с 55-м шаром, который он создал. Это был процесс, который требовал много пота и усилий, но за эти 2 ночи Шунь Лун дополнительно очистил еще 6 шаров Ци. Его культивация не продвинулась вперед с этим, но его сила продвигалась очень быстро. 
Шунь Лун подсчитал, что когда он закончит очищать все шары Ци и перейдет на 7-й ранг циркуляции Ци, он, вероятно, сможет даже победить культиватора средней ступени 9-го ранга циркуляции Ци. 
Как только наступило утро, солнце медленно поднялось с востока и открыло город, который был оживлен с самого раннего утра. 
Стражники были настороже по всему периметру дворца. 
Простолюдинам и дворянам сегодня придется ждать снаружи, так как специальные гости из известной секты прибыли на отборочный тест, чтобы выбрать внешних учеников для своей секты. 
Сегодня в императорский дворец допускались только те молодые люди, которые соответствовали перечисленным требованиям. 
Шунь Фан и Шунь Лун подошли к входу в императорский дворец, где их остановил стражник и сказал: 
— Если вы не участвуете в отборе, то вход в императорский дворец запрещен! 
Похоже, сегодня он уже произнес эту фразу более ста раз. 
Шунь Лун проигнорировал охранника и повернулся лицом к Шунь Фану, а после сказал: 
— Отец, я ухожу. 
Глаза Шунь Фана были горды внутри, но также слегка покраснели. 
— Чего ты ждешь? Просто уходи! — сказал он нетерпеливым тоном, пытаясь скрыть смущение. 
Шунь Лун улыбнулся, повернулся и пошел к охраннику. 
Затем он показал свою ауру циркуляции Ци среднего 6-го ранга и приказал охраннику: 
— Я здесь для отборочного теста секты Парящего Облака, ведите меня. 
Охранник был удивлен и немного рассержен одновременно тем, что ребенок осмелился нагрубить ему, имперскому охраннику. Особенно ребенку с гораздо более низким уровнем развития, чем у него, хотя он сам был на раннем 9-м ранге циркуляции Ци... Однако охранник ничего не мог с этим поделать. 
Приказ гласил, что все, кто желает участвовать в отборе и соответствует требованиям секты Парящего Облака, должны быть доставлены в дворцовый зал. 
Стражник ввел Шунь Луна во дворец, и оттуда через массу запутанных коридоров они направились прямо в дворцовый зал. 
По дороге Шунь Лун видел множество других охранников, что дало ему понять, что охрана сегодня была очень серьезной. 
Было даже несколько охранников земного класса, которые удерживали свои позиции. 
Вскоре они направлялись вглубь дворца. Когда Шунь Лун и охранник наконец достигли конца коридора, охранник сказал нетерпеливым тоном: 
— Здесь, в конце этого коридора, находится дворцовый зал. Меня не пускают внутрь, поэтому я возвращаюсь на свой пост. 
Шунь Лун во второй раз за сегодняшний день проигнорировал охранника, который чувствовал себя так, словно только что проглотил муху. 
«Как этот мальчишка может быть таким противным?» — подумал он, возвращаясь на свой пост. 
Шунь Лун добрался до конца коридора и распахнул перед собой большую дверь. 
В зале перед Шунь Луном было 21 молодых людей разного пола. 
Зал был украшен множеством драгоценностей и камней, золотыми столами и роскошными стульями, а также множеством кушеток и диванов. 
Когда Шунь Лун вошел, все молодые мужчины и женщины внутри обернулись, чтобы посмотреть на него. 
Большинство из этих людей выглядели моложе 20 лет, но были и те, кто выглядел старше 20. 
Шунь Лун услышал знакомый голос, говоривший с ним. 
— Ух ты, братишка Шунь, я и не думал, что мы здесь встретимся. 
Благоухающий молодой человек, одетый в белое, подошел к Шунь Луну. 
Синяя мантия Шунь Луна и его красивое лицо вместе с молодым человеком, одетым в белое, создавали такую ослепительную сцену, что все молодые леди в комнате покраснели. 
Шунь Лун обернулся и увидел, что Лу Вэнь улыбается ему. 
Лу Вэнь подошел к Шунь Луну и, похлопав его по плечу, сказал: 
— Ха-ха-ха, кто бы поверил, что за такое короткое время ты так сильно продвинешься вперед. Это практически невероятно, — затем он прошептал. — Это из-за пилюли, которую тебе дал эксперт? 
Лу Вэнь знал, что, хотя он и не мог чувствовать культивацию Шунь Луна, он определенно должен был быть на 6-й стадии циркуляции Ци, иначе он не смог бы войти во дворец. 
На самом деле Лу Вэнь в глубине души был высокомерным человеком, но он много выиграл от котла, который Шунь Фан подарил ему в поместье Шунь, поэтому его мнение об их семье было особенно хорошим. 
Образ мыслей Лу Вэня на самом деле был чрезвычайно прост: «если ты поможешь мне, то я буду относиться к тебе как к другу, но если нет, то не жди, что я выкажу тебе какую-то физиономию, в конце концов, я талантливый алхимик 2-го класса». 
И именно поэтому на этот раз он так тепло отнесся к Шунь Луну. 
Шунь Лун кивнул Лу Вэню, и когда они оба были готовы найти место, чтобы присесть, голос незнакомого человека, который сочился ненавистью, раздался позади них. 
— Значит, ты — Шунь Лун?



Том 1. Глава 17. Приводящие в бешенство слова 


Шунь Лун и Лу Вэнь обернулись только для того, чтобы увидеть прямоидущего к ним относительно красивого молодого человека в красной одежде. 
У этого человека был ледяной взгляд, когда он угрожающе смотрел на Шунь Луна, и если бы только взгляд мог убить, Шунь Лун, вероятно, уже умер бы раз или два. 
Рядом с ним шла молодая женщина в цветастом платье. 
Хотя эта женщина была хорошенькой, ее практически плоская грудь была уникальна во всей этой комнате. 
— Господин Лу, приветствую вас, — сказал молодой человек, сложив ладони рупором. 
— Сегодня мне нужно уладить кое-какие личные дела с этим панком, и я надеюсь, что мастер Лу не будет вмешиваться. Мое поместье маркиза определенно не забудет об этой услуге. 
Лу Вэнь прямо проигнорировал Сяо Шитоу, 2-го сына маркиза Сяо, и повернулся, чтобы спросить Шунь Луна. 
— Тебе нужна моя помощь, братишка? 
Сяо Шитоу, взбешенный тем, что Лу Вэнь пренебрег им, когда сам был так вежлив с ним, начал скрежетать зубами от гнева, но в конце концов ничего не смог с этим поделать. Хотя его отец был маркизом, он ничего не мог сделать против такого талантливого алхимика, как Лу Вэнь, особенно теперь, когда он собирался покинуть королевство Небесной Удачи и вступить в секту Парящего Облака. 
Шунь Лун махнул рукой Лу Вэню, показывая, что ему не нужна помощь. 
Это была шутка? Зачем и когда ему понадобятся другие люди, которые будут заниматься его делами вместо него? 
Конечно, Шунь Лун узнал молодую женщину рядом с этим молодым человеком — это была Линь У. До сих пор он не встречал ни одной женщины с такой маленькой грудью. 
В то время как молодой человек рядом с ней был вторым сыном маркиза Сяо королевства Небесной Удачи, Сяо Шитоу. Хотя Шунь Лун никогда раньше не встречал этого человека, он слышал, что этот человек был одним из двух гениев поместья маркиза Сяо. 
— Ах, если ты напрашиваешься на порку, то не можешь винить меня, — подумал Шунь Лун, подражая тону Сяо Шитоу и высокомерной прямой позе Линь У, когда он впервые посмотрел на неё, а после продолжил. — Эй, маленькие сиськи, я на секунду почти подумал, что ты там мужчина. Ты действительно пришла принять участие, но я слышал, что секта Парящего Облака не принимает людей ниже 6-й стадии циркуляции Ци. — озадаченно сказал Шунь Лун. Затем он немного помолчал, как будто размышляя о чем-то, а затем с потрясенным выражением лица трясущейся рукой указал на Линь У и спросил тоном, полным недоверия: —Ты... ты... только не говори мне, что ты здесь, чтобы подать заявление на то, чтобы стать женщиной-собакой в секте Парящего Облака... Ах ты сука... Это слишком аморально. 
*ПФФФ. 
Лу Вэнь не смог удержаться и выплюнул полный рот вина, которое только что попало ему в рот. 
Остальные люди в зале, которые услышали это, не смогли сохранить невозмутимое выражение лица и поспешно попытались подавить свой смех, оставив после себя громкие приглушенные звуки. Большинство из этих людей уже знали Сяо Шитоу и не хотели оскорблять его по пустякам, однако эта сцена была слишком комичной для них. 
— ДА ПОШЕЛ ТЫ, ШУНЬ ЛУН! Я уже ранний культиватор 6-го ранга, а ты — самка собаки, — крикнула Линь У Шунь Луну. 
Конечно, Шунь Лун мог сказать, что Линь У уже была культиватором раннего 6-го ранга. Чтобы всего за месяц перейти из раннего 5-го ранга прямо в ранний 6-й, ее крошечной семьи Линь было недостаточно не хватило бы ресурсов сделать это. Она, должно быть, определенно приняла какие-то пилюли высокого уровня, и, судя по тому, как она шла бок о бок с Сяо Шитоу в коридоре, было нетрудно представить, кто был тем человеком, который помог ей. 
Как только Сяо Шитоу указал на Шунь Луна и собрался проклинать его, Шунь Лун мгновенно повернул свои глаза, чтобы посмотреть на него и сказать: 
— Ну и что мне теперь с тобой делать, ты, недоедающий?! — Шунь Лун покачал головой, посмотрел на Сяо Шитоу жалким взглядом и продолжил. — Ты, очевидно, сын маркиза, но ты преследуешь меня и пытаешься съесть мои объедки… Ах, как жалко. 
Разве ты не знаешь, что этот молодой хозяин выбрасывает только испорченную еду? Зачем мне выбрасывать то, что даст хоть малейшую пользу? 
Шунь Лун щелкнул языком и покачал головой, глядя на Сяо Шитоу с таким выражением лица, словно смотрел на нищего. 
Даже самые простые люди королевства Небесной Удачи знали о том, что Шунь Лун позорно развелся с Линь У еще до того, как они завершили свою помолвку, поэтому слова о том, что Сяо Шитоу гонялся за моими объедками, подразумевали, что он уже что-то съел, но внутри было плохо, и он в конечном итоге выбросил это, оскорбив тем самым и Сяо Шитоу, и Линь У одним предложением. 
Люди в зале снова попытались подавить смех, но на этот раз это было еще труднее, чем раньше, так как пощечины следовали одна за другой. 
— ШУНЬ ЛУН, ТЫ, УБЛЮДОК, ЗАКРОЙ СВОЙ ПОГАННЫЙ РОТ! Все знают, что между тобой и Линь У ничего не было! 
Глаза Сяо Шитоу и Линь У были красными, и неизвестно, было ли это от стыда, гнева или от того и другого. 
Сяо Шитоу больше не мог сдерживаться и взревел: 
— Сегодня ты извинишься перед Линь У на коленях перед всеми присутствующими и признаешь, что между вами никогда ничего не было, или я сломаю тебе обе руки и ноги и отправлю тебя ползти обратно домой… А теперь выбирай, пока я не сделал выбор за тебя, или тебе не понравится конечный результат. 
Затем Сяо Шитоу выпустил свою ауру культиватора пика 6-го ранга циркуляции Ци. 
— Ох? 
Глаза Шунь Луна мгновенно стали холодными. 
Он никогда бы не принял угрозы от других людей, опустившихся вот так. 
Его клятва была «стать достаточно сильным, чтобы другие никогда не смогли растоптать его», так почему же он отступил, когда другие так откровенно провоцируют его? 
Шан Лун двинулся к пустому пространству в центре зала. 
Его холодные глаза смотрели прямо на Сяо Шитоу. Тогда Шунь Лун сказал апатичным голосом, от которого у людей волосы встали дыбом. 
— Иди сюда и покажи мне, как ты сегодня сломаешь мне руки и ноги. 
Затем он выпустил ауру культиватора средней ступени 6-го ранга циркуляции Ци, и люди в комнате начали задыхаться от ее плотности.



Том 1. Глава 18. Владения Монарха 


Шунь Лун высвободил свою ауру культиватора среднего 6-го ранга циркуляции Ци, и большинство людей в зале мгновенно начали задыхаться. Человек, у которого это было хуже всего, был Сяо Шитоу, так как он непосредственно чувствовал удар ауры Шунь Луна. 
Аура Шунь Луна была слишком чистой по сравнению с аурой Сяо Шитоу, и это создавало естественную форму подавления. Он очистил 8 из своих нынешних 55 шаров Ци, что сделало энергию внутри них еще более чистой. 
Но самое главное, что делало его ауру такой ужасающей, — это намек на небесную энергию, которую он впитал из золотой книги. 
Даже 3 человека, которые уже были на уровне земли, включая Лу Вэня, могли чувствовать это чувство подавления, но они могли легко противостоять этому, циркулируя свою Ци внутри себя. 
В данный момент Сяо Шитоу действительно ненавидел Шунь Луна, но еще больше он ненавидел себя за то, что испугался, почувствовав ауру своего противника. Когда Сяо Шитоу увидел, что его противник был всего лишь на средней стадии 6-го ранга, в то время как он сам уже был культиватором циркуляции Ци 6-го ранга, и то, что он чувствовал, превратилось в ярость и унижение. 
Он распространил всю свою Ци внутри своего тела и вырвал ее из своего тела, с силой удалив это ужасное чувство подавления, которое мучило его. 
Сяо Шитоу рассмеялся и сказал: 
— Ха-ха-ха, Шунь Лун, это все, что у тебя есть? В таком случае приготовься, я сделаю тебе... 
В одно мгновение все и вся в комнате замерли. 
Только 3 эксперта раннего ранга земли могли двигаться, но, очевидно, гораздо медленнее, чем раньше, и было очевидно, что им пришлось бы потратить довольно много своей энергии, чтобы сделать это. 
Это была техника, которая появилась в сознании Шунь Луна 2 дня назад в тот момент, когда он создал 55-й шар Ци через «Песочные часы Монарха». 
Это был первый раз, когда Шунь Лун испытывал эту технику в реальном бою, и как только он активировал ее, в его голове мгновенно появились 2 слова: 
«Владения Монарха». 
Это название было действительно точным, ведь как только Шунь Лун активировал эту технику, он почувствовал внутри себя медленно расширяющуюся и покрывающую весь дворцовый зал прозрачную фигуру песочных часов, которую мог видеть только он сам. 
Внутри этих невидимых песочных часов время повиновалось Шунь Луну. 
Представьте себе эту технику точно так же, как когда Шунь Лун создает фигуру «Песочных часов Монарха» для культивирования, но на этот раз вместо того, чтобы создавать шары Ци и помещать их в верхнюю часть песочных часов, где он хранил свою энергию, он фактически черпал энергию из своих шаров Ци и использовал ее для поддержания «Владений Монарха». 
Эта техника действительно была божественной, особенно если она могла повлиять даже на культиваторов ранга земли, в то время как сам он был всего лишь новичком циркуляции Ци 6-го ранга. 
Однако Шунь Лун только что понял огромный недостаток этой техники... 
Его Ци истощалась с пугающей скоростью, чтобы не отставать от потребления «Владений Монарха». 
Шунь Лун подсчитал, что он мог поддерживать технику активной только в течение 6 вдохов с момента ее активации, прежде чем у него закончатся силы. 
Шунь Лун не терял времени даром, поэтому он шел перед перепуганным Сяо Шитоу, чье лицо все еще застыло в смеющемся состоянии. 
Шунь Лун поднял правую руку и, не обращая внимания на ужас, вспыхнувший в глазах Сяо Шитоу, опустил ее в полную силу. 
*Пощечина! 
Его правая рука столкнулась прямо с левой щекой Сяо Шитоу, и тот упал на пол. 
Изо рта у него текла кровь, а левая щека и даже губы внезапно распухли. 
Эта пощечина содержала только физическую силу Шунь Луна, так как он не мог использовать Ци, при этом сохраняя «Владения Монарха», иначе техника рухнула бы еще до того, как он закончит бить Сяо Шитоу. 
Рука Шунь Луна немного покалывала от силы этой пощечины... 
«У Сяо Шитоу, должно быть, действительно толстое лицо», — подумал он. 
Шунь Лун перестал циркулировать по «Владениям Монарха», и люди в дворцовом зале снова могли двигаться, но все молчали, как будто они все еще находились под действием «Владений Монарха». Их потрясение и смятение были таковы, что никто еще не оправился от ужаса. Ощущение невозможности двигаться было поистине пугающим. 
— Я не люблю угроз и не умею склонять голову ни перед кем и ни перед чем. Ты не можешь заставить меня сделать то, чего я не хочу, даже если бы ты был сильнее меня, не говоря уже о тебе, который настолько слаб, что тебя отправили кататься по полу одним ударом. 
В комнате было так тихо, что его голос эхом разнесся по коридору. 
Шунь Лун презрительно посмотрел на Сяо Шитоу и продолжил: 
— Ни на секунду не думай, что у меня доброе сердце или что я не посмею сломать тебе руки и ноги только потому, что твой отец — маркиз. Ты просто недостоин того, чтобы я рисковал своим местом в секте Парящего Облака, чтобы иметь с тобой дело, — голос Шунь Луна был спокойным, но твердым, и тогда его тон внезапно изменился и резко стал холодным. — Однако, если ты посмеешь снова спровоцировать меня, то сможешь только мечтать о том, чтобы отделаться всего лишь одной пощечиной. 
Все в зале были ошеломлены удивительной демонстрацией превосходства Шунь Луна. 
Даже культиваторы 3-го ранга земли не желали оскорблять его после такой демонстрации силы. 
Хотя они, вероятно, могли бы победить его сейчас, зачем им обижать такого монстра, как Шунь Лун, ради кого-то вроде Сяо Шитоу, с кем у них не было никаких отношений? 
Неожиданно, но первой, кто отреагировал после того, как Шунь Лун закончил говорить и отвернулся, была Линь У, которая бросилась к Сяо Шиту, чтобы поддержать его. Она знала, что если потеряет его поддержку, то не сможет жить хорошей жизнью в секте Парящего Облака. 
Внезапно главные двери дворцового зала открылись, и в зал вошел старик в черной одежде вместе с двумя молодыми мужчинами и одной молодой женщиной, одетыми в желтое... все с одинаковыми знаками отличия на груди. 
Позади них стоял наследный принц королевства Небесной Удачи, который льстиво поклонился старику, возглавлявшему группу, и сказал, указывая на дворцовый зал: 
— Сеньор Лу, это молодые мужчины и женщины из моего королевства Небесной Удачи, которые прошли ваши требования и хотят присоединиться к секте Парящего Облака. 
Никто не осмеливался говорить в присутствии старшего Лу, чей взгляд охватывал всех в зале. 
Все в зале встали, никто не осмеливался оставаться сидеть перед этим старшим из секты Парящего Облака. 
Взгляд старшего Лу остановился на Лу Вэне, который показал редкую улыбку, а после сделал шаг вперед и поклонился, говоря 
— Приветствую тебя, дядя Чэн.



Том 1. Глава 19. По блату 


Настоящее имя старейшины Лу было Лу Чэн, и, судя по всему, у него были близкие отношения с Лу Вэнем, иначе Лу Вэнь не называл бы его дядей. 
Лу Чэн вошел в зал и, похлопав Лу Вэня по плечу, сказал: 
— Хороший мальчик, тебе пора возвращаться домой. 
Все вокруг были ошеломлены, но самыми ошеломленными из них были 3 ученика, которые последовали за Лу Чэном. Они не понимали, как Лу Чэн мог завести знакомство в таком отсталом месте, как королевство Небесной Удачи. 
Все трое были внешними учениками секты Парящего Облака, и когда они украдкой обменялись взглядами между собой, именно молодая женщина почтительно подошла и осторожно спросила: 
— Старейшина Лу, вы случайно не знаете этого молодого человека из королевства Небесной Удачи? 
Только теперь люди в зале поняли, что этот «старейшина Лу» на самом деле был старейшиной в секте Парящего Облака. Обычно ученики внешнего двора не имели достаточной квалификации, чтобы свободно говорить со старейшинами секты, особенно когда эта женщина прямо спросила старейшину Лу о его отношениях с этим молодым человеком, но поскольку все они видели, что старейшина Лу чувствует себя очень счастливым после встречи с Лу Вэнем, 3 ученика не могли не спросить. 
Затем старейшина Лу гордо выпятил грудь и сказал им: 
— Ха-ха, это мой племянник, Лу Вэнь. 
Слова cтарейшины Лу были произнесены с гордостью, но 3 ученика, следующие за ним, были еще более потрясены, так как этот молодой человек, казалось, имел прямое кровное родство со старейшиной Лу. 
Они быстро пошли вперед, сложив руки рупором и слегка поклонившись, они сказали: 
— Приветствуем вас, старший брат Лу. 
Лу Вэнь кивнул им и сказал Лу Чэню: 
— Дядя, это талантливый брат, которого я очень люблю, его зовут Шуньь Лун. 
Когда Лу Вэнь представил Шунь Луна старейшине Лу, Лу Чэн не смог удержаться и бросил еще несколько взглядов на молодого человека рядом со своим племянником. 
Раньше его не было рядом с залом, поэтому он не наблюдал за дракой Шунь Луна с Сяо Шитоу, иначе он уже начал бы обращать на него внимание даже без упоминания Лу Вэня. 
Шунь Лун сжал кулак и сказал: 
— Приветствую вас, старейшина Лу 
Лу Чэн рассмеялся, похлопал Шунь Луна по плечу и сказал: 
— Хороший парень. Если тебе что-нибудь понадобится, когда ты вступишь в секту, то можешь сразу же найти меня. Поскольку у Вэнь'эр с тобой хорошие отношения, ты не должен быть со мной таким вежливым. 
Когда старейшина Лу закончил говорить, на лицах трех человек мгновенно появились разные выражения. Лица Сяо Шитоу и Линь У мгновенно побледнели, в то время как лицо наследного принца медленно позеленело. 
Кронпринц уже знал, что в городе Синего Леса живет талантливый алхимик по имени Лу Вэнь, но никогда не обращал на это внимания. Если бы он знал, что у этого алхимика были отношения со старейшиной секты Парящего Облака, то определенно сделал бы все возможное, чтобы построить с ним хорошие отношения. Но теперь было уже слишком поздно, так как Лу Вэнь уже покидал королевство Небесной Удачи. 
Хотя Лу Чэн сказал, что Шунь Лун может прямо прийти и найти его, если ему что-нибудь понадобится после того, как он вступит в секту Парящего Облака, Шунь Лун на самом деле не принял это близко к сердцу. 
Он знал, что Лу Чэн ведет себя с ним сердечно только из-за Лу Вэня, иначе бы Лу Чэн, который никогда раньше не встречался с Шунем, не стал бы относиться к нему так тепло. 
Сам Шунь Лун не планировал рассчитывать на помощь других, чтобы получить хорошую и комфортную жизнь в секте Парящего Облака. 
Тем не менее, он снова сложил руки рупором перед старейшиной Лу и сказал: 
— Большое спасибо старейшине Лу. 
Старейшина Лу кивнул, а затем повернул голову, оглядывая остальных людей в зале, как будто осматривая их, прежде чем сказать: 
— Если быть честным со всеми вами, ваша партия является средней среди партий, которые входят в секту в этом году. Среди вас нет никого, кто особенно выделялся бы для меня как гений, так что я думаю, что вы все будете на дне секты сразу же после вступления. Но есть одна важная вещь, которую вы должны знать, прежде чем вступить в секту, — голос старейшины Лу был бесстрастным, но внезапно стал серьезным. — Те из вас, кто решит вступить в секту, должны быть предупреждены: никому не разрешается покидать секту самостоятельно, пока вы не достигнете поздних стадий земной ступени, за единственным исключением того, что вы официально приняли миссию секты. Это железное правило секты, и за исключением прохождения миссий, ученикам не разрешается покидать секту. Теперь те из вас, кто все еще желает вступить в секту, сделайте шаг вперед. И помните, что секта Парящего Облака не заставит вас присоединиться, но если вы присоединитесь к ней, вы должны будете следовать правилам секты. 
Первым сделал шаг вперед Лу Вэнь, который уже заранее знал правила. Удивительно, но почти одновременно с Лу Вэнем, Шунь Лун и Сяо Шитоу тоже сделали шаг вперед. В конце концов все ученики здесь сделали шаг вперед, так как все они решили присоединиться к секте Парящего Облака. 
Старейшина Лу слабо улыбнулся, кивнул и сказал: 
— Хорошо, тогда вы все можете выйти из дворца, пора уходить. 
— Старейшина, как мы доберемся до секты Парящего Облака? —молодой человек с короткими колючими волосами и ножом на поясе не мог не задать вопрос, над которым размышляло большинство присутствующих. В конце концов, у них здесь было 24 человека, и у большинства из них был с собой какой-то багаж. Если посчитать старейшину Лу и 3 учеников с ним, то их было 28 человек. Как они собирались отправиться в секту Парящего Облака? 
Старейшина Лу не ответил, но 3 ученика в желтых одеждах, которые пришли вместе со старейшиной Лу, все захихикали, а после одновременно произнесли: 
— Деревенщина. 
Лицо молодого человека покраснело, но когда они добрались до дворцовых садов, его рот, как и у всех остальных, кто был с ним раньше в дворцовом зале, был широко открыт. 
Огромная красная птица длиной более 20 метров спала на земле внутри дворцовых садов. 
Старейшина Лу проигнорировал все ошеломленные взгляды. Он подошел к огромной птице и нежно погладил ее по голове и сказал: 
— Это наша поездка в секту Парящего Облака. Вы все, садитесь.



Том 2. Глава 20. Шокирующие тайны 


— Все вы, садитесь, — сказал старейшина Лу, и хотя эти дети немного боялись сидеть на таком большом звере, в конце концов все забрались на него. 
Когда все наконец уселись, старейшина Лу погладил птицу по голове и сказал: 
— Вперёд. 
Глаза птицы распахнулись, и в этот момент ужасающее давление обрушилось на людей внутри королевского дворца. 
Затем птица распахнула свои гигантские крылья с размахом более 45 метров, и когда она взмахнула ими, сильные порывы воздуха ударили в землю и сдули всех, кто осмелился встать под ней. 
Старейшина Лу стоял на птичьей голове и объяснял этим будущим ученикам своей секты: 
— Это краснокрылый кондор, магический зверь 3 класса. Он может даже сражаться лоб в лоб с экспертом небесного ранга, так что его сила действительно ужасна. 
Люди, сидевшие на кондоре, были поражены. Магический зверь 3 класса? Никто никогда не видел его в королевстве Небесной Удачи. Даже если он и существовал, то, скорее всего, находился глубоко в Синем Лесу, но никто никогда не видел его или, по крайней мере, не жил, чтобы рассказать о нем. 
Кондор летел не по прямой, а все выше и выше. Эти дети никогда в жизни не поднимались на такую высоту, и большинство из них чувствовали, как дрожат их ноги. 
Старейшина Лу посмотрел на этих детей и сказал: 
— Все вы теперь можете считаться внешними учениками моей секты Парящего Облака, так что я думаю, что должен сказать вам несколько вещей. Во-первых, только сейчас вы, дети, войдете в «истинный мир культивирования». Взгляните на пейзаж внизу. 
Кондор уже взлетел так высоко, что каждый человек, сидевший на его спине, имел панорамный вид на сцену внизу. 
Когда все посмотрели вниз, они заметили место невероятных размеров, а его высота была такой невообразимой, что они даже не могли больше разглядеть королевство Небесной Удачи. 
Тогда старейшина Лу сказал: 
— Вы видите? Там, внизу, более 170 королевств. Однако вы, люди, не знаете, что это всего лишь «королевства смертных». 
Это число поразило всех. Их собственное королевство уже было таким большим, и теперь им говорили, что существует более 170 других королевств наравне с их собственным королевством Небесной Удачи? Их умы не могли так легко принять это шокирующее открытие. 
— Старейшина, что вы имеете в виду под «королевства смертных»? — на этот раз вопрос задала невысокая девушка с незрелым лицом и волосами, собранными в конский хвост. 
Тогда старейшина Лу ответил: 
— Это значит, что эти ваши «королевства» в основном состоят из смертных, которые даже не ступили на путь культивирования. Весь этот «континент», на котором, как ты думаешь, находится твое «королевство», на самом деле всего лишь крошечный остров смертных перед лицом моей секты Парящего Облака. 
Если раньше эти люди были шокированы, когда узнали, что на этом континенте есть еще 170 королевств, то на этот раз они действительно потеряли дар речи. 
Даже Шунь Лун был потрясен, так как его разум еще не мог осознать чудовищность секты Парящих Облаков. 
Затем старейшина Лу продолжил говорить об этом совершенно апатично: 
— Вот почему я сказал, что только сейчас у вас появится шанс действительно ступить в «истинный мир культивирования». Моя секта Парящего Облака отвечает за этот остров, и каждые 3 года мы спускаемся вниз и ищем талантливых людей из каждого королевства, позволяя им тем самым стать внешними учениками секты. 
— Старейшина, могу я спросить, что вы имеете в виду, говоря, что спускаетесь вниз каждые 3 года? — снова спросил парень с колючими волосами. 
Затем старейшина Лу ответил на этот вопрос своим собственным вопросом: 
— Ты когда-нибудь задумывался, почему на этом острове так мало экспертов небесного ранга? Даже в вашем королевстве Небесной Удачи не было ни одного эксперта небесного ранга. 
Не только мальчишка, никто не знал ответа на этот вопрос. 
Старейшина Лу, казалось, явно ожидал этого, поэтому продолжил: 
— Специалисты небесного ранга могут летать, а также поглощать Ци из воздуха вокруг себя, пока занимаются культивацией. Эксперты земного ранга могут поглощать Ци из земли в определенном радиусе вокруг себя во время культивации, в то время как культиваторы ранга циркуляции Ци могут поглощать Ци только в воздухе, и из-за того, что она входит непосредственно в прямой контакт с их телами, они не могут активно искать Ци в воздухе или в земле, как это делают эксперты небесного и земного рангов. Когда культиваторы на вашем острове достигнут небесного ранга, они заметят барьер высоко в воздухе. Этот барьер является разделительной линией между «миром смертных» и «миром культивации». Помимо вашего острова, в этом море есть много других островов, многие из которых принадлежат другим могущественным сектам, подобным моей секте Парящего Облака. Когда культиваторы с любого острова достигают небесного ранга и летят достаточно высоко в небе, они могут использовать свою энергию и пройти через барьер, чтобы войти в «истинный мир культивирования», где находится моя секта Парящего Облака и другие секты. 
На этот раз Шунь Лун был по-настоящему ошеломлен. 
Он не ожидал, что узнает такие секреты так скоро после того, как покинет королевство Небесной Удачи. 
Теперь он понимал, почему наследный принц королевства ведет себя так раболепно по отношению к членам секты Парящего Облака. 
В то же время Шунь Лун также радовался своему выбору покинуть королевство Небесной Удачи и вступить в секту Парящего Облака. 
Шунь Лун поклялся стать достаточно сильным, чтобы защитить свою собственную жизнь, и никогда не позволяя другим контролировать его. Ведь что бы было, реши он остаться в королевстве Небесной Удачи? Разве это не означало бы, что он позволил секте Парящего Облака иметь абсолютный контроль над своей жизнью? Если они могли контролировать наследного принца, то они определенно могли контролировать всех остальных в королевстве. 
Краснокрылый кондор наконец-то добрался до того места, где в небе располагался барьер. 
Он остановился перед ним, и старейшина Лу внезапно предупредил всех: 
— Приготовьтесь! 
Шунь Лун крепко вцепился в перья кондора и почувствовал, как тот набирает энергию. 
Через несколько вдохов крылья краснокрылого кондора ярко засияли красным светом, и тогда он взорвался с поразительной скоростью, мгновенно пронзив барьер.



Том 2. Глава 21. Прибытие в секту Парящего Облака 


Как только барьер был пробит, Шунь Лун не услышал никакого грохота, однако приятное чувство пронеслось по его телу. 
Раньше, когда они были над облаками, давление с большой высоты заставляло даже экспертов земного ранга чувствовать некоторое раздражение, не говоря уже о новичках на ранге «циркуляция Ци». Хотя Шунь Лун не был сильно подвержен этому давлению раньше, он все еще чувствовал некоторый дискомфорт. Но как только краснокрылый кондор пронзил барьер, каждый его глубокий вдох вызывал ощущение нежной волны Ци, медленно проникающей в его тело. 
Как только их группа преодолела барьер, ослепительный свет внезапно заставил Шунь Луна закрыть глаза, и к тому времени, когда он снова открыл их, пейзаж перед ним уже изменился. 
Впереди показался огромный город, и краснокрылый кондор направлялся прямо в его сторону. 
— Ты уже заметил? — спросил Лу Вэнь. 
Шунь Лун понимающе кивнул. 
— Аура здесь действительно намного чище, чем в королевстве Небесной Удачи, — ответил Шунь Лун. 
Лу Вэнь кивнул на вывод Шунь Луна и сказал: 
— Но, конечно, иначе разве «мир культивации» не был бы таким же, как «мир смертных»? 
Затем Лу Вэнь немного помолчал, прежде чем задать неожиданный вопрос. 
— Шунь Лун, что ты думаешь о моем дяде? 
Шунь Лун размышлял, прежде чем сказать: 
— Судя по тому, что я видел до сих пор, он, кажется, действительно заботится о тебе. Что же касается тебя, то ты, кажется, не очень-то любишь свою семью. 
Когда Шунь Лун закончил свои слова, он увидел потрясенное выражение на лице Лу Вэня. 
— На самом деле, было нетрудно догадаться, — сказал Шунь Лун. — Когда твой дядя сказал, что тебе пора возвращаться домой, я был рядом и видел твое нежелание. — Шунь Лун немного помолчал, прежде чем продолжить: — Итак, я предполагаю, что кто-то из твоей семьи хотел, чтобы ты вернулся домой, и у тебя не было особого выбора, кроме как выслушать их. 
*Вздох. 
Лу Вэнь не знал, что сказать. 
Шунь Лун, просто наблюдая за его реакциями и языком тела, уже понял большую часть его ситуации. 
Лу Вэнь глубоко вздохнул и сказал: 
— На самом деле в моей семье идет огромная борьба за то, кто станет следующим главой семьи. У меня есть младший брат, который чрезвычайно талантлив, и у меня также есть старший брат, который очень умен и силен. Они оба хотят занять пост главы семьи, а меня это не интересует. Вот почему я решил покинуть свой дом 3 года назад и спуститься в «мир смертных», изучая алхимию. Однако мой отец приказал мне вернуться домой с этим процессом отбора, и он также сказал, что в ближайшие 3 года передаст должность главы семьи одному из моих братьев. Сначала я возражал, так как возвращение домой означало бы только то, что мне придется участвовать в борьбе с моими братьями, но, в конце концов, у меня не было права голоса в этом вопросе, поэтому я должен был приехать. 
Шунь Лун с самого начала ничего не спрашивал о семье Лу Вэня. Он не хотел ввязываться в их семейную борьбу, так как уже понял ее суть даже без объяснений Лу Вэня. 
Затем Лу Вэнь оставил последнюю фразу, прежде чем направиться к своему дяде, который сидел на голове краснокрылого кондора. 
— Если вам понадобится моя помощь в городе, то вы всегда можете найти меня в павильоне Таинственных Благоуханий. 
Шунь Лун уже собирался что-то спросить, как вдруг послышался голос старейшины Лу. 
— Скоро мы прибудем в секту Парящего Облака. Во-первых, я уверен, что многие из вас принесли с собой много золотых монет. 
Когда старейшина Лу закончил свою фразу, множество людей гордо выпятили грудь, желая похвастаться тем, что они уже приготовили тысячи и тысячи золотых монет. 
Старейшина Лу не похвалил их, как ожидали эти люди. Шунь Лун даже заметил следы насмешливой улыбки на его лице. Он сказал: 
— Позвольте мне объяснить вам кое-что заранее, иначе, когда мы прибудем в город, вы почувствуете себя потерянными. Во-первых, моя секта Парящего Облака — это этот город. 
Все молчали, пока один человек вдруг не спросил: 
— Старейшина Лу, вы имеете в виду, что секта Парящего Облака находится внутри города? 
Старейшина Лу посмотрел на него с презрением. 
— Это из-за того, что этот старик недостаточно ясно выразился, или из-за того, что твои уши бесполезны, малыш? Моя секта Парящего Облака находится не внутри города, а в самом ГОРОДЕ. Весь город принадлежит моей секте Парящего Облака, и все, кто находится внутри, являются членами этой секты. 
У всех отвисла челюсть. 
Только теперь Шунь Лун понял, почему Лу Вэнь сказал ему, что может найти его в павильоне Таинственных Благоуханий. Это потому, что весь город принадлежал секте Парящего Облака. 
Старейшина Лу продолжал: 
— Все, что находится внутри моей секты, можно купить только с помощью ОС (очки секты). Вы можете получить ОС, выполняя сектантские миссии, помогая другим ученикам или проводя сделки непосредственно с другими. Когда вы войдете в город, каждый из вас получит нефрит, идентифицирующий секту. Этот нефрит имеет 2 основных назначения. Во-первых, это символ вашей личности как ученика секты Парящего Облака, и в то же время это также место, где хранятся ваши ОС. Нефрит, идентифицирующий секты, каждого человека может быть использована только им самим. Если вы потеряете свой, то даже если другие найдут его, они не смогут забрать у вас ОС, — старейшина Лу продолжал с насмешливой улыбкой. — А что касается всех вас, кто принес с собой тысячи золотых монет, неужели вы думаете, что золото имеет какую-то ценность для культиватора? Ученики могут использовать ОС для получения ресурсов, техник, навыков или даже для еды и питья. Какую ценность имело бы золото при таком раскладе? 
Только теперь Шунь Лун понял, почему его отец настоял на том, чтобы он завел связи в королевстве Небесной Удачи, прежде чем вступить в секту. Он должен был познакомиться с остальными людьми, кто вступил в секту прямиком вместе с ним, чтобы они могли помогать друг другу, когда окажутся внутри. 
Никто ничего не сказал, чтобы опровергнуть старейшину Лу, так как все знали, что он прав. 
Шунь Лун подумал: 
«Этот старик прав. Неужели эти люди думали, что у других в секте Парящего Облака не будет никакого золота? Однако это хорошая возможность. Там должно быть много способов, чтобы собрать как можно больше ОС для себя. Возможно, я даже смогу попробовать свои силы в качестве алхимика». 
В то время как Шунь Лун был погружен в размышления, думая о лучшем способе собирания ОС, неожиданно крик старейшины Лу прервал его. 
— Приготовьтесь, мы прибыли в секту Парящего Облака.



Том 2. Глава 22. Способы получения ОС 


Краснокрылый кондор приземлился перед городскими воротами, и старейшина Лу повернулся, чтобы посмотреть на людей рядом с ним. Он сказал: 
— Следуйте за мной. Сейчас вы получите специальную одежды секты, а также свои идентифицирующие секту нефриты. 
Шунь Лун и остальные слезли с краснокрылого кондора. После этого кондор издал визг, а затем взлетел и медленно исчез за горизонтом. 
Шунь Лун и его группа последовали за старейшиной Лу, который прошел через городские ворота. По дороге они увидели бесчисленное множество учеников в желтых одеждах. Сам город выглядел еще более шумнее и величественнее, чем имперский город королевства Небесной Удачи. 
Тогда старейшина Лу сказал: 
— На самом деле, как раз с того острова, откуда вы, дети, прибыли, каждые 3 года моя секта Парящего Облака набирает почти 60 000 внешних учеников. Каждому ученику со средним талантом обычно требуется от 30 до 40 лет, чтобы достичь поздних уровней земного ранга. И если эти ученики особенно не выделяются каким-то образом, то до тех пор, пока в какой-то день они смогут достичь небесного ранга, чтобы секта дала им шанс стать старейшинами, в этом случае они могут оставаться только внешними ученикам, даже если будут на земном ранге. И это только ученики, которые пришли с того же острова, что и вы. В целом, секта насчитывает более 1 миллиона внешних учеников. 
Шунь Лун был потрясен, подумав про себя, что это не секта, а маленькое королевство. 
Старейшина Лу повел их вглубь города, продолжая объяснять: 
— Город называется «город Парящего Облака» и разделен на 2 части. Внешний город, где вы, ученики, будете жить, и внутренний город, где живут внутренние ученики и старейшины секты. Внутренние ученики и старейшины не вмешиваются в дела внешних учеников секты, но это также означает, что вы можете рассчитывать только на себя, в случае если у вас возникнут проблемы с другими. Однако убийства в городе Парящего Облака — запрещены. Если только они не происходят на арене, так что вам не нужно бояться быть убитым из-за незначительных вещей. 
Пока старейшина Лу говорил, они уже подошли к огромному зданию с двумя большими словами, написанными на нем: «Здание управления». 
Затем старейшина Лу снова объяснил, направляясь внутрь: 
— Это — здание управления, и это также самое важное место во всем внешнем городе. Именно здесь вы получите свою форму, а также нефриты. Остальное вам объяснит управляющий Фэн. 
В здании управления было 5 этажей, и Шунь Лун заметил, что каждый этаж был шириной с футбольный стадион. К тому времени, как они добрались до 3-го этажа, мужчина средних лет, одетый в похожую на старейшины Лу черную мантию, вышел, чтобы встретить их группу. 
Старейшина Лу сложил ладони рупором перед управленцем Фэном и сказал: 
— Управляющий Фэн, это последняя группа учеников, за которую я отвечал. Теперь, когда я доставил их вам, этот уважаемый, надеюсь, не будет возражать. 
Затем старейшина Лу схватил Лу Вэня за левую руку и сказал: 
— Внучок, теперь ты пойдешь со мной. 
Затем он посмотрел на трех учеников, которые последовали за ним, когда он спустился в королевство Небесной Удачи, и сказал им: 
— Вы трое можете идти забирать свои награды за эту миссию. 
После он вместе с Лу Вэнем исчез из комнаты, как порыв ветра. 
Управляющий Фэн, казалось, не возражал против старейшины Лу. Посмотрев на Шунь Луна и остальных, он сказал грубым голосом: 
— Я полагаю, что старейшина Лу объяснил вам самые важные вещи, касающиеся города, — затем он взмахнул левой рукой и волшебным образом достал 30 или около того желтых мантий. — Это ваши одеяния как внешних учеников секты. Вы обязаны носить их внутри секты, так как они доказывают вашу личность. Помните, что одежда секты также является классификацией вашего статуса внутри самой секты. Желтые одеяния — это внешние ученики секты, зеленые одеяния —внутренние ученики секты, а черные одеяния — старейшины секты. Старейшина секты или внутренний ученик секты не входят во внешний город, и ученикам внешней секты также запрещено входить во внутренний город. Однако всегда есть некоторые исключения, например, мое здание управления. Все вы, подойдите и возьмите идентифицирующий секту нефрит. 
Затем управляющий Фэн указал на стол рядом, где рядами лежала куча нефритов красного цвета. 
Шунь Лун пошел вперед вместе с остальными, и когда его рука коснулась красного нефрита, холодное чувство пронзило его. 
Управляющий Фэн сказал: 
— Сконденсируйте свою Ци и направьте ее нить к своему нефриту, чтобы связать их. 
Как только Шунь Лун связал свой нефрит, он послал внутрь свою духовную энергию, чтобы исследовать его, и заметил номер внутри нефрита — «30». 
— В ваших нефритах вы все увидите число, если пошлете свою духовную энергию внутрь. Это количество ОС, которые секта дает всем вновь принятым ученикам. Это единственный раз, когда секта дает вам ОС бесплатно. Помните, что очки секты — это ваши ресурсы в секте. Без этих очков вы ничего не сможете сделать. 
— Управляющий, как мы можем получить больше ОС? — спросил молодой человек, одетый в желтое одеяние. Это был один из учеников, который чувствовал себя самым угрюмым в группе, так как он уже приготовил тысячи золотых монет, но они оказались бесполезными. Самым важным для этих молодых людей было получить больше очков секты и получить больше вещей от самой секты. 
Когда управляющий Фэн услышал этот вопрос, на его лице появилась лукавая улыбка, и он ответил: 
— Есть 4 различных способа получить ОС внутри секты.



Том 2. Глава 23. Гильдия алхимиков 


— Есть 4 различных способа получить очки секты. 
Первым и «самым безопасным» способом было бы стать шахтером для секты. Есть много внешних учеников, которые решают работать в духовно-каменных шахтах нашей секты. Секта будет платить вам по 50 ОС в месяц за то, что вы поможете нам добывать духовные камни. Конечно, есть квота, которую вы должны соблюдать при добыче полезных ископаемых, поэтому те, кто работает больше других, также могут получить больше ОС в конце месяца. 
Шунь Лун на секунду задумался, не был ли его треугольный камень каким-то духовным камнем, но быстро отбросил эту мысль. 
«Внутри этого камня есть особое пространство, в которое я могу войти, чтобы культивировать благодаря Песочным часам Монарха, и он также интегрировался в мое духовное пространство. Я сомневаюсь, что это что-то даже отдаленно похожее на духовный камень». 
— Управляющий Фэн, мы никогда раньше не слышали о духовных камнях, — сказал ученик с сияющей лысиной и крепким телосложением. 
— Верно, я забыл, что на острове, откуда прибыли все вы, почти нет духовных камней, — сказал управляющий Фэн, а затем достал блестящий белый камень в форме ромба и показал его этим ученикам. — Духовные камни — это камни, которые полны чистой Ци, которую культиваторы на небесном ранге и выше могут поглощать, чтобы помочь себе в культивации. Так что же вы думаете, ребятня? Вы желаете работать в духовно-каменных шахтах? Вы можете получать до 100 ОС в месяц, если будете очень усердно работать. 
Когда управляющий Фэн закончил свою фразу, он выглядел как старик, пытающийся соблазнить ребенка конфетами, однако выражение его лица только напугало этих учеников. 
Затем молодая девушка с конским хвостиком нервно спросила его: 
— Уп... упр… управляющий... н-н-н… нет ли у нас другого способа получить очки с-секты? 
Только тогда управляющий Фэн заметил, что большинство этих детей уже испугались его. 
—Тск, бесхребетные... — затем он презрительно прищелкнул языком и сказал. — Есть еще 3 способа получить ОС, но они не так выгодны для вас, как духовно-каменные шахты. — управляющий Фэн попытался еще раз бросить свою приманку, прежде чем сказать: — Второй способ — помочь алхимику или же самому стать им. Но это, вероятно, не сработает ни для кого из вас. Алхимики богаты, и им всегда нужна помощь, чтобы закончить очищение пилюль немного быстрее. Есть даже некоторые бронзовые алхимики 3 ранга, которые на днях искали помощников, но их требования, конечно, заключаются в том, чтобы вы сами были алхимиком. За алхимика 1-го ранга они платили бы 20 ОС в месяц, за алхимика 2-го ранга — 50, а за алхимика 3-го ранга, помогая ему, цена могла бы достигать 200 ОС в месяц. 
Когда Шунь Лун услышал это, его глаза ярко засияли. Не потому, что он хотел помочь другим алхимикам, а потому, что он уже планировал стать одним из них еще до вступления в секту Парящего Облака. Иначе разве вся информация, которую он получил из золотой книги, и вся боль, которую он перенес из-за нее, не были бы напрасны? 
Шунь Лунь тогда подумал: 
«Пока алхимики действительно кажутся мне самым выгодным путем, если я хочу собрать очки секты, но я все равно, вероятно, должен выслушать остальную часть того, что говорит этот старик». 
Управляющий Фэн продолжил говорить: 
— Помимо алхимиков или духовно-каменных шахт, вы можете принимать миссии секты. 
Некоторые из этих миссий находятся за пределами секты, и они требуют, чтобы вы охотились на некоторых сильных магических зверей или находили определенные травы, которые могут понадобиться алхимикам, в то время как миссии, которые могут быть завершены внутри секты, обычно являются запросами для алхимиков, чтобы те очистили определенные пилюли, которых нет в павильоне сокровищ. Это лишь некоторые примеры, поскольку любой член секты может подать заявку на миссию. Однако есть одно правило: прежде чем ваша миссия может быть официально начата, необходимо сначала внести ту сумму ОС, которую вы готовы заплатить за свое обращение в здание управления. Тем не менее, я предлагаю вам пока не посещать раздел «миссии», поскольку никто из вас просто не может быть готов выполнять их должным образом. И, наконец, вы можете устроиться на работу в такие места, как мое здание управления, павильон сокровищ и другие. А теперь те из вас, кто заинтересован в работе в духовно-каменных шахтах, могут остаться. Остальные — пусть уходят. 
В итоге 11 из 24 человек остались, чтобы подать заявление на работу шахтерами в секте. 
Шунь Лун решил проверить секцию «миссии», которая находилась на первом этаже. То, что управляющий Фэн сказал ранее, было верно, и большинство миссий были связаны с алхимиками. 
Ознакомившись с перечисленными миссиями, Шунь Лун снял довольно приличный участок в гостинице, которая находилась в нескольких сотнях метров от здания управления. После этого он решил осмотреть город Парящего Облака. 
По дороге он увидел множество уличных ларьков. Но вместо того, чтобы продавать еду, как это делали уличные торговцы в «мире смертных», на этот раз это делали внешние ученики секты, и продавали они все, что только можно было себе представить. 
Шунь Лун видел мечи, сабли и копья на продажу, и почти все они были выгравированы рунами от мастеров формаций высокого уровня, большинство из которых были по крайней мере бронзовыми 3-го ранга. 
Он даже видел саблю на продажу от серебряного мастера формаций 1-го ранга. Продавец был мужчиной средних лет, вероятно, около 45 лет, с руками размером с бедра человека. Цена, которую он просил за эту саблю, составляла более 1000 ОС. 
Другие киоски продавали лекарственные ингредиенты, а некоторые даже напрямую продавали лекарственные пилюли. 
Однако самый дешевый предмет, который Шунь Лун заметил в данный момент, все еще стоил больше 50 ОС. 
Только теперь он понял, что 30 очков секты, которые секта дала им в качестве задатка, были действительно ничтожной суммой. 
Неосознанно пройдя долгое время, Шунь Лун увидел, что оказался перед огромным зданием, которое по размерам было наравне со зданием управления. 
В нем были 2 гигантские двери, в которые могли поместиться даже экипажи, и 2 огромных котла, расположенных по обе стороны от дверей. На вершине здания было два броских слова, покрытых золотом, которые все внутри секты Парящего Облака уважали: «Гильдия алхимиков». 
Шунь Лун секунду колебался, однако вскоре уже направлялся к этим гигантским дверям.



Том 2. Глава 24. Конфликт в гильдии алхимиков 


Как только Шунь Лун вошел в гильдию алхимиков, его нос наполнился ароматом свежеприготовленных пилюль, тело слегка дернулось, а поры раскрылись, словно пытались вдохнуть целебную эссенцию, витающую в воздухе. 
Молодая девушка около 18 лет подошла к Шунь Луну, ее аура была на раннем 8-м ранге циркуляции Ци. На лицо она не была такой уж красивой, но ее большие сиськи и пышные ягодицы заставляли каждого молодого человека, смотревшего на неё, чувствовать жар на своей промежности. Желтые одеяния[1] плотно прилегали к телу, подчеркивая тем самым ее изгибы еще больше. 
Когда она поклонилась Шунь Луну, ее декольте было частично обнажено, что заставило тело Шунь Луна начать нагреваться. 
— Добро пожаловать, младший брат, тебе нужен котел или лекарственные ингредиенты? Меня зовут Цзин Фэй, и я здесь, чтобы помочь тебе. В нашей гильдии алхимиков есть все, что твоей душе угодно. 
В каждом важном здании было несколько культиваторов, ответственных за прием и руководство гостями, и, очевидно, эта девушка была одной из них. 
Шунь Лун тогда сказал: 
— Я здесь, чтобы сдать экзамен на алхимика 1-го ранга. 
Когда он закончил фразу, выражение лица женщины сменилось презрением, и она сказала с насмешкой: 
— Эй, паренек, ты знаешь, сколько людей сдают экзамен на получение 1-го ранга каждый день? Более 300 человек. Из этих 300 человек проходит менее 1-го процента. Ты когда-нибудь раньше изучал алхимию? Эхх, я не могу возиться с тобой. Просто иди вон в ту приемную, если хочешь подать заявление на экзамен. 
Ее тон внезапно изменился от дружелюбной старшей сестры до раздраженной мегеры, как будто Шунь Лун тратил часть ее драгоценного времени. 
Шунь Лун сказал раздраженным тоном: 
— Это твоя работа — обслуживать гостей, а ты такая грубая и раздражительная. Твое лицо, мягко говоря, неприятно для глаз. А твое единственное искупительное качество — это тело. С другой стороны, я уверен, что вступлю в гильдию алхимиков, а не в бордель, так что я не совсем уверен, что ты здесь делаешь, показывая свои сиськи каждому гостю. К сожалению, я не сплю со шлюхами, ибо кто знает, сколько людей уже использовали тебя там. Я не прикоснусь к твоему грязному телу, даже если ты будешь умолять меня. 
Затем, даже не взглянув на эту надоедливую женщину, которая уже испортила ему настроение, Шунь Лун направился к стойке регистрации, чтобы зарегистрироваться. 
В этот момент женщина позади него закричала. 
— Подожди. Тебе больше не разрешается принимать участие в экзамене. 
Брови Шунь Луна были подняты, пока он смотрел на нее. Когда он ужу было хотел заговорить, его взгляд внезапно стал холодным и пронзительным. Однако его перебил голос позади. 
— Если она сказала, что тебе нельзя сдавать экзамен, значит, ты его не сдаешь. Убирайся из гильдии. 
Позади Шунь Луна и Цзин Фэй появился тучный мужчина лет пятидесяти с таким большим животом, что он напоминал мяч для регби. Его одежда была белой, эксклюзивной только для алхимиков внутри секты. Мужчина был не совсем низеньким, но из-за того, насколько большим был его живот, он действительно напоминал мяч для регби. 
— Алхимик! — радостно воскликнула женщина, бросаясь к мужчине и беря его за руки. 
Затем она посмотрела на Шунь Луна и сказала нетерпеливым тоном 
— Разве ты не слышал алхимика Бу? Он велел тебе убираться, пацан! 
Шунь Лун был чрезвычайно зол в этот момент. 
Сначала он направлялся в гильдию алхимиков, чтобы пройти тест, затем на него словесно нападает агрессивная мегера, а затем еще и толстый мяч для регби пришел, чтобы оскорбить его. 
Глаза Шунь Луна покраснели, и тогда он выпустил свою ауру циркуляции Ци пикового 6-го ранга. На этот раз он действительно высвободил свою ауру, в отличие от того раза, когда сражался с Сяо Шитоу, где он высвободил ауру только среднего 6-го ранга циркуляции Ци. 
Цзин Фэй была счастлива, что Шунь Лун был только на пике 6-го ранга, так как ранее ей не удосужилось проверить его с помощью духовной силы. 
Хотя она чувствовала подавляющий эффект от ауры Шунь Луна, она не обращала на это особого внимания, так как уже более на два незначительных ранга сильнее, чем Шунь Лун. 
Затем она пошла вперед и сказала: 
— Старший Бу, смотрите, как я преподам этому парню урок. 
— Что значит «старший Бу»? Фэйфэй, сколько раз я говорил тебе, чтобы ты называла меня просто Дуи[2]? Не волнуйся, просто позволь мне позаботиться об этом паршивце для тебя, — сказал алхимик Бу ласковым тоном; жир на его лице дрожал каждый раз, когда он открывал рот. 
Однако Цзин Фэй не стала слушать алхимика Бу и бросилась в атаку на Шунь Луна. 
Она уже знала, чего хочет Бу Дуи, желая помочь ей, поэтому она не была готова заплатить такую цену только за то, чтобы справиться с маленьким новичком циркуляции Ци 6-го ранга. 
Однако Цзин Фэй действительно недооценила Шунь Луна. 
Его аура взорвалась, и Цзин Фэй замерла на месте — но это был еще не конец. 
Затем Шунь Лун высвободил свои «Владения монарха», но он не нацелился на алхимика Бу, так как знал, что их разница в культивировании была слишком велика, чтобы ее можно было скрыть. 
У алхимика Бу была аура на поздних стадиях земной ступени, поэтому разница как в их качестве, так и в количестве Ци не могла быть даже упомянута друг с другом. 
Однако Цзин Фэй — совсем другое дело. 
Перед «Владениями монарха», с менее чем 2 незначительными уровнями разницы между ними, она была неспособна даже открыть рот перед Шунь Луном. 
Шунь Лун появился перед перепуганной Цзин Фэй, которая не могла пошевелить ни единым мускулом, и его левая рука ударила ее по лицу с такой силой, что, когда она коснулась ее щеки, было слышно, как от удара ломаются кости. 
Затем, когда алхимик Бу пришел в себя от своего оцепенения, его аура полностью взорвалась. 
Он не мог понять, как Шунь Лун мог так жестоко избить Цзин Фэй, но он точно знал, что теперь у него есть шанс отомстить за нее, а заодно и сделать ее своей должницей. 
Бу Дуи оказался перед Шунь Луном в мгновение ока и крепко сжал руку, а после ударив Шунь Луна прямо в грудь. 
Тело Шунь Луна отлетело назад, врезавшись в стену, и одновременно с этим выплюнуло полный рот крови. 
――――――――――― 
[1] — в оригинале пишется «yellow robes», что лучше всего переводится «желтые халаты», однако само слово «халат», как по мне, не вписывается в общую картину, поэтому я заменяю на «желтые одеяния», что по смыслу — то же самое. 
[2] — на английском слово «Duyi», что написано точно так же, как и китайский бренд одежды.



Том 2. Глава 25. Внезапные перемены 


Влетев в стену, Шунь Лун почувствовал, как его внутренности содрогнулись, а обломки, разлетевшиеся в стороны, осыпались. 
Его грудина почти прогнулась от этого удара. Он снова кашлянул кровью, а после собрал всю оставшуюся в теле силу и встал из—под обломков. 
Шунь Лун чувствовал внутри себя силу, быстро исцеляющую его раны, но в то же время его Ци истощалась с поразительной скоростью. 
Бу Дуи был поражен. 
— Как ты до сих пор жив? — спросил он с явным удивлением в голосе. 
Аура Бу Дуи ясно давала понять, что он уже достиг ранний 9—й ранг земной ступени. Шунь Лун, переживший его удар и все еще способный стоять после этого, был уже не кто иной, как чудотворец. 
— Убей его, — внезапно раздался пронзительный голос из-за спины Бу Дуи. 
Позади него появилась Цзин Фэй, вся правая сторона ее лица теперь стала похожа на поросячью рожу, красная и опухшая от пощечины Шунь Луна. 
— Я не могу убить его внутри города Парящего Облака, иначе наказание, которое я получу, будет слишком большой жестоким, — с сожалением сказал Бу Дуи. 
— Я… Я дам вам все, что только пожелаете, так что убейте его! — ядовито сказала Цзин Фэй, скрежеща зубами. 
— Ах, если ты настаиваешь, малышка Фей Фэй, то я позабочусь об этом ребенке ряди тебя, — сказал Бу Дуи, глядя на Шунь Луна. 
— Дитя, вини свое невезение в том, что ты встретил сегодня именно меня и при этом обидел мою крошку Фей Фэй. 
Разум Шунь Луна был полон бесконечного гнева, а также чувства бессилия. 
Он покинул королевство Небесной Удачи, чтобы стать сильнее, чтобы защитить свою собственную жизнь, но в конце концов, он был всего в нескольких шагах от смерти после всего лишь одного дня в секте Парящего Облака. 
Его разум внезапно содрогнулся, ведь треугольный камень и золотая книга зажужжали одновременно. 
Из ниоткуда в его духовном пространстве появилась серебристо-белая страница. Эта страница выглядела точно так же, как та, что засосала его внутрь золотой книги. Однако аура, которую она излучала, была в миллионы раз больше, чем у Бу Дуи. Если Бу Дуи был крошечным муравьем, ползающим по земле, то эта серебристо-белая страница была божественным драконом, парящим в небесах. 
Шунь Лун мгновенно почувствовал, что его разум был связан с этой серебристо-белой страницей, и он был уверен, что если бы вынул ее из своего духовного пространства, то определенно смог бы убить Бу Дуи одним выпадом. 
Однако в духовном пространстве все еще жужжал треугольный камень, и давление исходящее от него затмевало даже золотую книгу и только что появившуюся серебристо-белую страницу. 
Бу Дуи медленно шел к Шунь Луну, пытаясь мучить его тревогой. Прежде чем убить, больше всего Бу Дуи хотел увидеть на его лице выражение отчаяния. 
Шунь Лун понял, что пытается сделать Бу Дуи, и подумал про себя: 
«Какой бесстыдный старик, он хочет, чтобы перед смертью я почувствовал отчаяние. Ну что ж, если ты хочешь быть лиходеем, то тебе лучше посмотреть, как я сегодня разыграю твою смерть. Даже если мне придется бежать из секты Парящего Облака, я не могу просто сидеть и умирать вот так». 
Затем Шунь Лун изобразил на лице выражение, полное страха, а Бу Дуи, тем временем, подходил все ближе и ближе. Пока Бу Дуи был достаточно близко к нему, Шунь Лун был уверен, что сможет ударить его серебристо-белой страницей, даже если он является культиватором 9-го ранга земной ступени. 
— Что здесь происходит? — старик с белой длинной бородой подошел к дверям гильдии алхимиков и спросил властным голосом, полным неудовольствия. 
Этот старик был одет в серебряную мантию, и на его груди был серебряный значок крошечного котла с 1 звездой, врезанной в него. 
Лицо Бу Дуи мгновенно изменилось, когда он подобострастно подошел к старику и почтительно сказал: 
— Старший Ли, какой приятный сюрприз... 
— Перестань подхалимничать, Бу Дуи, я спросил тебя, что здесь произошло. 
Лицо Бу Дуи дернулось, и хотя выражение его лица не изменилось, его глаза стали холодными внутри. Однако он мгновенно подавил это чувство и ответил: 
— Старший Ли, во всем виноват этот парень. Он нарушил мир и покой внутри гильдии алхимиков, поэтому я попросил его уйти, но он отказался, и у меня не было другого выбора, кроме как преподать ему урок. Я надеюсь, что вы простите меня. 
Старик фыркнул. Оглядевшись вокруг, его взгляд мгновенно упал на женщину-портье, стоявшей на ресепшне. Он подошел к ней и с суровым выражением на лице спросил, что случилось. 
Бу Дуи попытался бросить угрожающий взгляд на девушку, но как только старший Ли повернулся, чтобы посмотреть на него, он мгновенно почувствовал, как его сердце похолодело. 
«Черт возьми, если эта сука не будет держать рот на замке, у меня потом будут неприятности». 
Портье не осмелилась солгать перед старшим Ли. В конце концов, здесь было много других людей, которые видели то, что произошло ранее, и если кто-то из них выйдет вперед и скажет правду, даже ее жизнь может оказаться в беде. 
Когда старший Ли услышал от нее, что в итоге произошло, он повернул голову и угрожающе посмотрел на Бу Дуи и Цзин Фэй. 
— КАК ВЫ СМЕЕТЕ ЛГАТЬ ПЕРЕД СТАРШИМ ЛИ, ВЫ, НАГЛЫЙ МУСОР? ВЫ ЗАСЛУЖИВАЕТЕ СМЕРТИ! 
Бу Дуи бросился к портье, но прежде, чем его ладонь успела ударить ее, он почувствовал тяжесть на своей талии. Нога старшего Ли уже приземлилась на него сбоку, и жирное тело Бу Дуи отлетело в сторону, разрушив очень толстую стену. 
Старший Ли даже не повернулся, чтобы посмотреть на Бу Дуи, чьи глаза были закрыты, а тело дергалось, в то время как белые одеяния посерели от пыли. Вместо этого он повернул голову, чтобы посмотреть на Цзин Фэй, которая внезапно задрожала, как только услышала следующие слова старшего Ли: 
— С тобой я тоже разберусь позже, — затем он повернул голову, чтобы посмотреть на Шунь Луна, и сказал холодным голосом. — Что касается тебя, то, хотя ты и был здесь частично жертвой, ты слишком жесток, и твой рот слишком токсичен. Ты покрывал бранью сотрудницу нашей гильдии алхимиков. Хотя я не буду просить у тебя никакой компенсации за разрушенные стены или причиненные тобой неприятности, отныне тебе запрещается входить в гильдию алхимиков в городе Парящего Облака. 
Глаза Шунь Луна мгновенно стали ледяными, когда он посмотрел на этого отвратительного старика, который даже в это время пытался скрыть проступки своих подчиненных. 
— Ха-ха-ха. 
Однако именно в этот момент из угла комнаты послышался внезапный мелодичный смех, привлекший всеобщее внимание.



Том 2. Глава 26. Лю Мэй 


В этот момент из угла комнаты послышался внезапный мелодичный смех, привлекший всеобщее внимание. Ослепляющая своей красотой девушка стояла там, рисуя живописную сцену. Ее безупречное лицо ошеломило и мужчин, и женщин. Ее захватывающие дух черные глаза напоминали звездную ночь, в то время как ее идеальные красные губы просто завораживали. Она носила длинную зеленую робу, которая указывала на ее статус внутреннего ученика в секте. 
Шунь Лун никогда в жизни не видел более красивой женщины, чем она. 
«Даже те знаменитости из моей прошлой жизни не смогут сравниться с этой женщиной передо мной», — подумал он, глядя на ее несравненно красивое лицо, как вдруг его внезапно пробудил чей-то голос. 
— Эй, на что вы все смотрите? — голос, который отразился в комнате, был полон неудовольствия и исходил от этой несравненно красивой женщины. 
Затем Шунь Лун заметил еще одну хорошенькую женщину в зеленой робе, стоявшую еще дальше в углу. Это была женщина, которая только что заговорила. 
«Очевидно, этой женщине немного не хватает привлекательности; достаточно просто сравнить с несравненно красивой девушкой рядом с ней, но, честно говоря, она все равно достаточно красива», — окинув ее взглядом, подумал Шунь Лун. 
— Старшая сестра, посмотри, теперь все смотрят на нас. 
По-видимому, эта несравненная красавица была старшей сестрой, в то время как другая красавица, чуть ранее стоявшая ближе к углу, была младшей сестрой. 
Никто не знал, каким способом эти две девушки внезапно очутились там. В противном случае, с их изумительной внешностью, было бы невозможно не заметить их. 
— Хм, ну и что, что смотрят? Я не ожидала, что гильдия алхимиков в нашем городе Парящего Облака будет только на этом уровне. 
— Как ты смеешь... — Бу Дуйи, который только что пришел в себя после удара старшего Ли Вэя по талии, пришел в ярость, как только услышал, что только что сказала эта девушка. Она прямо намекнула, что с гильдией алхимиков что-то не так. Поэтому Бу Дуйи не мог позволить им так просто попрекать его, когда даже старший Ли Вэй прикрыл его сегодня утром. 
Но вопреки всем ожиданиям, именно Ли Вэй прервал его слова, отправив ему тяжелую пощечину. Прежде чем Бу Дуйи успел отреагировать, Ли Вэй предупредил его угрожающим тоном: 
— Если ты произнесешь еще одну фразу, тебе придется поднимать свою катящуюся голову прямиком с пола, — затем Ли Вэй изобразил самую лучшую улыбку, на какую только был способен, и, хотя казалось, что он наполовину улыбается и наполовину плачет, он подошел к двум девушкам в зеленых робах и сказал. — Мисс Лю Мэй и мисс Лань Цзиньцзин, это большая честь для нас, что вы посетили мою гильдию алхимиков. Пожалуйста, простите этого невежественного идиота, который слишком слеп, чтобы увидеть, кто вы. Однако если вы хотите наказать его, вы вправе сотворить с ним все, что душе угодно, я определенно не буду возражать против этого. 
Бу Дуйи, чье сердце пылало пламенем ярости, теперь чувствовал себя так, словно на него только что вылили ведро, полное льда. 
Шунь Лун также потерял дар речи от того, насколько бесстыдным мог быть Ли Вэй. 
«Эти две девушки, должно быть, имеют какое-то необычное происхождение, иначе этот дерьмовый старик не был бы так вежлив с ними», — подумал он. 
Самая младшая из них, Лань Цзиньцзин, посмотрела на Бу Дуйи и равнодушным тоном сказала: 
— За то, что ты посмел так разговаривать с моей старшей сестрой, ты заслуживаешь смерти! 
Глаза Лань Цзиньцзин были полны гнева, и она выглядела так, будто была всего в полушаге от того, чтобы разорвать тело Бу Дуйи на части; однако Лю Мэй остановила ее и сказала: 
— Мы не должны никого убивать в городе, даже если это такая мразь, как тот человек, или в таком случае мы тоже станем такими же, как они, — сказала Лю Мэй холодным тоном, который не скрывал ее недовольство по отношению к Бу Дуйи, прежде чем повернуть голову и посмотреть на старшего Ли Вэя. — Мистер Ли, вы должны позволить этому младшему брату принять участие в испытании. Все в зале знают правду об этом инциденте, и это может повлиять на вашу репутацию. Этот младший брат лишь намеревался пройти тест, как вдруг эта женщина первая оскорбила его, — сказала Лю Мэй, указывая на Цзин Фэй. 
Лицо Цзин Фэй стало совершенно бледным. Она знала, что эти две потрясающие женщины определенно были внутренними учениками секты, и на этот раз она, скорее всего, была обречена. 
Шунь Лун тоже был удивлен. Прямота Лю Мэй поразила его. Тем не менее, он без агрессии сжал кулаки, после чего повернулся и покинул гильдию алхимиков. Подтекст его поступка был очевиден. 
Шунь Лун отказался от доброй воли Лю Мэй, так как вопрос стоял в его гордости. 
После того, как гильдия алхимиков сразу же выгнала его, он не вернулся бы, даже если бы этот Ли Вэй умолял его. Кроме того, все, что он хотел сделать на этот раз, помимо участия в экзамене для алхимиков 1-го ранга, было проверить некоторые из его теорий о лекарственных ингредиентах и посмотреть, верны ли некоторые из его гипотез или нет. Но даже без гильдии алхимиков он все еще мог это сделать, просто на это уйдет немного больше времени. 
Лань Цзиньцзин была косноязычна, это был первый раз, когда кто-то не принял вежливые намерения ее старшей сестры. Люди обычно спешили заискивать перед ней, но этот парень сделал совершенно противоположное. 
Лю Мэй не обидел отказ Шунь Луна. На самом деле это был первый раз, когда молодой внешний ученик секты заинтересовал ее; ее сверкающие глаза смотрели на одинокую спину Шунь Луна по мере того, как он отдалялся от нее. 
Как только Шунь Лун покинул гильдию алхимиков, к нему устремился большой шар мяса. Шунь Лун мгновенно обернулся и собирался проклясть Бу Дуйи, но развернулся обратно, чтобы бежать, так как еще не был способен победить его, и как вдруг заметил, что фигура этого человека отличалась от Бу Дуйи. 
Если Бу Дуйи был похож на мяч для регби, то этот человек больше походил на футбольный мяч, так как его живот был полностью круглым. Несмотря на то, что он был толстым, этот человек появился перед Шунь Луном почти мгновенно. Немного запыхавшись, он сказал: 
— Брат, ты был действительно великолепен, — сказал толстяк, указывая за его спину прямиком на гильдию алхимиков. 
Шунь Лун посмотрел на него; он также был одет в зеленую робу. 
«Разве все внутренние ученики не должны находиться во внутренней части города и лишь изредка приходить во внешнюю? Тогда почему я сегодня уже видел троих?» 
Затем этот толстый ученик сложил ладони рупором и сказал: 
— Меня зовут Фу Ли, и я из внутреннего круга секты. Как я могу обращаться к тебе, младший брат? 
Шунь Лун все еще был настороже по отношению к этому Фу Ли, но он не чувствовал никаких дурных намерений, поэтому тоже сложил руки и сказал: 
— Меня зовут Шунь Лун. 
Как раз в тот момент, когда Фу Ли собрался ответить, к ним подошел знакомый мужчина в белом. 
— Брат Шунь! Ха-ха, какое совпадение. Не составишь ли ты компанию этому старшему брату, чтобы выпить в павильоне таинственных ароматов?



Том 2. Глава 27. Друзья 


Молодой человек в белом, конечно же, был Лу Вэнь. 
— А? Толстяк Фу, что ты здесь делаешь? 
— Я как раз собирался спросить тебя о том же самом. Откуда ты знаешь брата Шунь Луна? —спросил Толстяк. 
— Ах да! — продолжил Толстяк Фу. — Брат Шунь Лун, пойдем в павильон таинственных ароматов. Только что я слышал, как Лу Вэнь пригласил нас, а это значит, что он, очевидно, заплатит. Нам нужно заказать лучшую еду и вино. Особенно таинственно-ароматное вино, ведь его вкус поистине райский. 
У Толстяка Фу быстро потекли слюнки, когда он подумал о еде и вине в Таинственном ароматном павильоне. 
— Эй, Толстяк, кто тебя приглашал? Я пригласил только брата Шуна, а что касается тебя, то сходи погуляй! Даже не мечтай о том, чтобы я заплатил за твою еду, иначе — я обанкротюсь. 
Шунь Лун улыбнулся, увидев, как эти двое подшучивают, как старые друзья, пока они шли к месту назначения. 
Хотя Толстяк Фу, казалось, был ближе по возрасту к Шунь Луну, он все еще был лучшим другом Лу Вэня. В конце концов, в мире культивирования 10 лет были ничем. Когда культиватор достигал земной ступени, он уже мог прожить 500 лет. 
Их группа шла почти 30 минут, пока, наконец, не достигла очень большого и роскошного здания. Здание было не таким большим, как здание управления или гильдия алхимиков, но оно определенно было намного роскошнее, чем они оба. В конце концов, предыдущие 2 включали в себя пилюли и администрацию города, в то время как это, вероятно, было самым роскошным зданием во всей секте, павильон таинственных ароматов. 
Шунь Лун, Лу Вэнь и Толстяк Фу направились к нему, и когда они подошли ближе, Шунь Лун заметил, что врата павильона выглядели так, словно были сделаны из чистого золота с множеством рунических линий, выгравированных внутри. 
Лу Вэнь знал, что Шунь Луню будет любопытно, так как это был его первый визит в павильон таинственных ароматов, поэтому он объяснил: 
— Этот металл не золото, но это бесформенная жидкость, которую могут создать только мастера высокого класса. Сначала он формируется в жидком состоянии, а уже после мастера формации должны заколотить его и создать рунические надписи внутри, прежде чем он полностью затвердеет. 
Толстяк Фу прервал Лу Вэня, сказав: 
— Все врата павильона таинственных ароматов созданы из этого металла, и даже мощный удар эксперта 9-го ранга земной ступени, вероятно, не сможет уничтожить его. В конце концов, для создания этих врат требуется, по крайней мере, мастер формации серебряного уровня... 
— Хватит, Толстяк, я все объясню, так что подожди, пока мы не сядем за наш столик. 
Их группа уже добралась до павильона таинственных ароматов, но Толстяк этого не заметил и продолжал болтать. 
— Отведите нас на 3-й этаж и принесите 3 кувшина таинственно-ароматного вина, — сказал Лу Вэнь официанту. 
Официант поклонился, проводил их на 3-й этаж и быстро принес вино. Затем Толстяк Фу сказал Лу Вэню: 
— Вау, ты действительно готов проставляться сегодня, брат Лу. 6000 очков секты за 3 кувшина вина. Это действительно впечатляет. В будущем этот младший брат будет на твоем попечении. 
— Проваливай, Толстяк. В следующий раз за наше вино будешь платить ты. Сегодня —исключение, так как мне пришлось вернуться домой, и я чувствовал себя настолько подавленным, что не мог больше терпеть и захотел выпить хорошего вина. 
Затем Толстяк Фу спросил: 
— Хорошо, брат Лу, как ты познакомился с братом Шунем? 
Лу Вэнь и Толстяк Фу объяснили друг другу, как они познакомились с Шунь Лунем, и хотя Толстяк Фу ожидал такой нормальной ситуации, Лу Вэнь был удивлен. 
— Ты действительно дрался с Бу Дуйи? — спросил Лу Вэнь Шунь Луна, недоверчиво покраснев. 
Шунь Лун вместо этого насмешливо улыбнулся и сказал: 
— Дрался? Этот бесстыдный старик только раз ударил меня, но я уже ничего не мог с ним поделать и чуть не умер. Но я позабочусь о том, чтобы в будущем вернуть ему долг в десятикратном размере. 
Хотя его внутренности уже почти зажили, а на груди больше не было ран, его ци в этот момент была почти истощена. Однако Шунь Лун был потрясен, потому что даже сейчас треугольный камень все еще не переставал жужжать в его духовном пространстве. 
— Это все равно невероятно. Как мог новичок циркуляции ци 6-го ранга пережить удар от культиватора поздней стадии земной ступени? Это чудо, брат Шунь, ты действительно удивительный, — сказал Лу Вэнь, сложив кулаки в знак уважения подвигу Шунь Луна, прежде чем все они открыли свои кувшины с вином, чтобы выпить. 
Пока они все пили, атмосфера за столом стала еще более дружелюбной, и в этот момент все трое действительно рассматривали друг друга как настоящих друзей. В конце концов, в мире культиваторов существовала старая поговорка: «Люди становятся знакомыми только после встречи друг с другом, друзьями они становится после того, как выпьют, а настоящими братьями — после того, как вместе разделят жизнь и смерть». 
Затем Лу Вэнь с любопытством спросил Шунь Луна. 
— Верно, брат Шунь, зачем ты пошел в гильдию? Я помню, что ты начал заниматься самосовершенствованием менее 2-х месяцев назад. Может быть, ты заинтересован в изучении алхимии? 
— Что ты сказал? 
Теперь настала очередь Толстяку удивляться, так как Шунь Луну потребовалось менее 2-х месяцев, чтобы достичь своего нынешнего уровня. 
— Ха-ха-ха, брат Фу Ли — гений, которому потребовалось менее 2-х месяцев, чтобы достичь пика 6-го ранга циркуляции ци? Брат, ты должен приехать и познакомиться с моим дедушкой. Если бы он знал, что у меня есть брат, который так быстро продвинулся в своем совершенствовании, возможно, он не бил бы меня каждый раз, когда видел, после чего говорил, чтобы я занимался более усердно. 
Толстяк Фу немного подумал, прежде чем сказать: 
— Да, именно так! Это не моя вина, что я недостаточно быстро прогрессирую в своем развитии, просто я не гений.
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— Да, именно так! Это не моя вина, что я недостаточно быстро прогрессирую в своем развитии, просто я не гений. 
Шунь Лун и Лу Вэнь посмотрели на Толстяка и рассмеялись. После Шунь Лун ответил Лу Вэню. 
— На самом деле, мне нужны некоторые книги, чтобы практиковать алхимию. Хотя я уже изучил несколько теорий, мне все еще нужно расширить свой кругозор. Вот почему я был в гильдии. Намереваясь сдать экзамен, чтобы стать алхимиком 1-го ранга. 
Затем Лу Вэнь сказал: 
— Я могу дать тебе свои собственные книги как для алхимиков 1-го, так и 2-го ранга. Они мне больше не нужны, и, надеюсь, я скоро стану алхимиком 3-го ранга. Я уже узнал все, что мне нужно, из этих книг, поэтому единственное, что в настоящее время мешает мне стать алхимиком 3-го ранга, — это моя сфера в культивации. 
Это был первый раз, когда Шунь Лун услышал что-то подобное. 
— Значит, нужно продвигать свое собственное развитие, чтобы продвинуться в рангах алхимика? — с любопытством спросил Шунь Лун. 
— Дело не в том, что тебе в первую очередь нужно думать об рангах, дело скорее в том, что ты не можешь продвинуться как алхимик, если сначала не продвинешься в своем собственном царстве, — ответ Лу Вэня был озадачивающим и не имел большого смысла, поэтому он продолжил объяснять. — Алхимики полагаются на свою духовную силу, чтобы очистить свои пилюли. Но каждая пилюля более высокого ранга также требует от алхимика еще большей духовной силы, чтобы преуспеть в ее очищении. 
Шунь Лун, казалось, понял, к чему ведет этот разговор. Лу Вэнь продолжил: 
— Теоретически, можно стать алхимиком 1-го ранга на ранней стадии циркуляции ци 1-го ранга, однако это реально невозможно. У новичка с конденсацией ци 1-го ранга не может быть достаточно духовной силы, чтобы стать алхимиком 1-го ранга. 
Шунь Лун понял, что Лу Вэнь пытался сказать, и он чувствовал себя чрезвычайно радостным внутри, так как его духовная сила уже стремительно росла после поглощения небесной ауры из золотой книги. Однако насколько далеко он продвинулся прямо сейчас, можно было понять только тогда, когда он сам попытается очистить пилюли. 
«Я уверен, что даже если я еще не могу очистить пилюли 3-го ранга, я определенно смогу преуспеть в очистки пилюль 2-го ранга. Даже Лу Вэнь — всего лишь бронзовый алхимик 2-го ранга — так что не поставит ли это меня, по крайней мере, на один уровень с ним, если моя догадка верна?» 
Лу Вэнь продолжал: 
— Обычно алхимик продвигается на одну ступень за каждые 6 рангов, через которые он проходит в своем культивировании. Например, человек обычно должен достичь 6-го ранга циркуляции ци, прежде чем у него будет достаточно духовной силы, чтобы стать алхимиком бронзового класса 1-го ранга. Затем тот же самый человек должен будет продвинуться до 3-го ранга земной ступени, прежде чем стать алхимиком бронзового класса 2-го ранга. Что касается того, чтобы стать алхимиком бронзового класса 3-го ранга, то для этого потребуется, чтобы этот человек стал экспертом 9-го ранга земной ступени. Сейчас я все еще на пике 3-го ранга земной ступени, однако мой отец сказал мне, что если я достигну промежуточные ранги этой ступени до того, как пройдет 3 месяца, он даст мне питающую душу пилюлю золотого орла. 
Когда Толстяк Фу услышал это, он чуть не поперхнулся вином и недоверчиво спросил Лу Вэня: 
— Это же та самая питающая душу пилюля золотого орла, которая требует ядра золотого орла 3-го класса? Это волшебный зверь, которого даже эксперт высший небесной ступени не может победить в раскладе «1 на 1» Оно также нуждается, по крайней мере, в серебряном алхимике 2-го ранга, чтобы очистить его. Действительно ли ваша семья даст тебе что-то подобное? Не говоря уже о том, чтобы отдать его тебе. Где вы, ребята, вообще его нашли? 
Шунь Лун был потрясен, когда узнал о происхождении пилюли, но Толстяк Фу был еще более потрясен, потому что знал, насколько редка она. Даже в павильоне сокровищ не факт, что ты найдешь такую пилюлю даже через 10 или 20 лет. 
— Эта пилюля на самом деле находится у моего деда, и поскольку он сказал, что только я могу ее получить, так как являюсь единственным алхимиком в семье, никто из моих двух братьев не посмел возражать, иначе мой дед передал бы должность главы семьи непосредственно другому. В конце концов, это то, что с самого начала принадлежало моему деду, какое право имеет кто-либо еще в семье возражать, если он захотел отдать ее мне? Также из-за желания моего деда я вернулся в город из мира смертных. Если я использую эту питающую душу пилюлю золотого орла, то, когда я достигну средних стадий земной ступени, я уже смогу очищать пилюли бронзового класса 3-го ранга. Так что, брат Шунь, тебе не нужно отказываться от этих книг, так как они уже бесполезны для меня, — закончил Лу Вэнь и махнул рукой, после чего в воздухе появились 5 разных книг. 
Шунь Лун уже видел применение пространственного кольца, когда управляющий Фэн впервые использовал свое собственное. 
— Черт, как удобно, — пробормотал Толстяк Фу, а Шунь Лун кивнул головой в знак согласия. 
Затем Шунь Лун взял книги, а после спросил: 
— Брат Лу, где я могу найти лекарственные ингредиенты в городе? Первоначально я планировал купить некоторые из них в гильдии алхимиков, но в городе Парящего Облака должны быть и другие места, верно? 
Лу Вэнь не ответил на вопрос Шунь Луна. Вместо этого Шунь Лун заметил, что он повернулся, чтобы посмотреть на Толстяка Фу, который в свою очередь встал со стула и гордо выпятил грудь. Затем он изобразил довольную улыбку, посмотрел на Шунь Луна и удовлетворенно сказал: 
— На самом деле, этот брат работает в крупнейшем аукционном доме города Парящего Облака, в павильоне сокровищ. Наш павильон сокровищ не только проводит аукционы каждый месяц, но и имеет доступ к огромному запасу лекарственных ингредиентов. 
Просто скажи мне, что тебе нужно, и этот брат обязательно достанет это для тебя, пока это в моих силах. 
Затем Толстяк Фу на некоторое время замолчал, прежде чем что-то подсчитать руками. После этого он смущенно поднял 3 пальца. 
— Сейчас я могу помочь тебе только этим, брат.
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Лу Вэнь с презрением посмотрел на фатти и спросил:
-Толстяк,у тебя всего 3000 очков секты?
— смущенно ответил толстяк Фу.
-Ах, в этом месяце у меня почти закончились очки секты, но в следующий раз у меня точно будет больше. По крайней мере, вот так», — сказал он, а затем гордо поднял все 10 пальцев.
Шун Лонг понимал, что и Толстяк Фу, и Лу Вэнь очень хотят ему помочь. Отношения Шун Лонга с Лу Вэнем начались только благодаря доброй воле отца, который подарил ему хороший котел, но они переросли во что-то гораздо более чистое.
Это было нечто такое, чего Шан Лонг никогда раньше не испытывал.. эта безусловная дружба… это… было также то, что на самом деле чувствовало братство.
То же самое было и с Толстяком Фу.
Он был простодушным человеком. Если бы ты ему нравилась, ты бы это знала, тогда как если бы он тебя ненавидел … он бы даже не колеблясь пнул тебя дважды, когда ты лежишь и сопротивляешься.
Шун Лонг теперь искренне понимал, что с сегодняшнего дня рядом с ним будут 2 человека, которых вполне можно назвать его братьями. Хотя это не было братством, выкованным между жизнью и смертью, Шун Лонг знал, что они искренне относились к нему как к брату, и он сделает то же самое.
Шун Лонг и жиртрест Фу могли согласиться, что Лу Вэнь заплатит за вино на этот раз, и они заплатят в следующий раз, будь то в «Таинственном павильоне ароматов» или в каком-нибудь другом месте. Такого рода вещи не рассчитывались по очкам секты между братьями, иногда вы платите за них, когда выходите, а иногда они платят за вас.
Однако Шун Лонг никогда не принимал милостыню ни от кого, даже от своих друзей или братьев. Особенно потому, что нечто подобное может повредить их отношениям.
Отношения, связанные с прибылью, никогда не были чистыми.
Поэтому Шун Лонг сказал
— Сейчас я только хочу знать, подхожу ли я для практики алхимии или нет, а не для того, чтобы на самом деле тренироваться, чтобы стать алхимиком. Я могу видеть, как идет мой процесс очищения, и в будущем решить, действительно ли я хочу стать алхимиком. И не говори больше о том, чтобы давать мне деньги. Вот что я хочу знать:
Мне нужны «Медовые фрукты», «Голубая ободранная трава», «гигантский цветок с 5 листьями» и «Ужасный растущий корень», 10 комплектов из них, сколько они будут стоить в «Павильоне сокровищ»? Даже не думай лгать мне, или когда я узнаю, мы определенно не будем называть друг друга «брат» к тому времени.»
Толстяк Фу вздохнул, а затем немного подсчитал руками, прежде чем сказать:
— Все это лекарственные ингредиенты 1-го ранга, и притом невероятно распространенные. Поэтому 10 комплектов из них изначально обойдутся вам в 140 сектантских очков, однако если мы купим их на мое имя, то получим дополнительную скидку в 40%, так как я работаю в»Павильоне сокровищ», что снизит общую стоимость до 84 сектантских очков».
Толстяк Фу немного помолчал, прежде чем снова заговорить
— Но если ты не попробуешь достаточно раз во время очищения пилюль, как ты узнаешь, действительно ли ты подходишь для практики алхимии или нет? Нет никакого способа добиться успеха с таким низким количеством лекарственных ингредиентов».
Лу Вэнь тоже кивнул, так как он уже испытал это на себе, но они оба не пытались убедить Шунь Долго дальше принимать их помощь, так как они оба ясно понимали его мысли. Они тоже не хотели, чтобы это братство, которое они создали между собой, превратилось в материальные отношения, вот почему они приняли его решение.
Шун Лонг рассчитал немного, прежде чем сказать
— Тогда за 3 сета это должно быть 25,2 сектантских очка, верно?
«В секте нет 0,2 очка секты. Если число ближе к 10, чем к 0, то оно вычисляется как одна точка. Так как» 2 «ближе к «0», то он вычисляется как 0 баллов, что приводит к сумме 25 баллов».
Шун Долго думал, прежде чем сказать
«Тогда брат помоги мне купить 3 набора этих ингредиентов, вот 25 очков».
Шунь Лун достал свой сектантский идентификационный нефрит и перевел жирному 25 очков. Все они весело пили в течение часа, пока не допили вино и не покинули «Таинственный павильон Благоуханий». Шунь Лун уже сказал толстяку Фу и Лу Вэню название гостиницы, в которой он остановился, и толстяк Фу пообещал ему, что кто-нибудь доставит лекарственные ингредиенты менее чем через 3 часа.
Шунь Лун решил остаться в своей комнате и почитать книги по алхимии, которые дал ему Лу Вэнь.
В конце концов Шун Лун нашел кое-какую информацию, которую не почерпнул из золотой книги.
«Таким образом, лекарственные ингредиенты классифицируются в 9 различных классах, и каждый класс соответствует рангам и способностям каждого алхимика. Например, алхимик бронзового ранга 1 мог бы очищать пилюли только из лекарственных ингредиентов ранга 1, в то время как алхимик серебряного ранга 1 мог бы использовать лекарственные ингредиенты из любого места между рангом 1 и рангом 4 для своих отваров».
— пробормотал себе под нос Шан Лонг.
Неосознанно прошло почти 3 часа, и Шун Лонг погрузился в учебу, когда голос, доносившийся снаружи, пробудил его от размышлений
— Этот гость, человек из «Павильона сокровищ», доставил вам кое-какие товары.
Шун Лонг забрал вещи у хозяина гостиницы, прежде чем вернуться в свою комнату и немного отойти, глядя на лекарственные ингредиенты в своих руках.
Потом он вздохнул и задумался
— Теперь это «сделай или сломай». Я уже потратил 25 из моих 30 очков секты на эти 3 набора, а также уже заплатил трактирщику 4 очка секты, чтобы зарезервировать этот двор на оставшуюся часть месяца. Если я провалю эту авантюру, мне, вероятно, придется работать в шахтах по крайней мере месяц. Хотя я абсолютно уверен, что смогу это сделать, у меня есть только эти 3 набора ингредиентов, и я не могу позволить себе тратить их впустую».
Затем Шунь Лун попытался успокоить свой ум, прежде чем начать свою первую попытку очищения пилюль, когда треугольный камень в его духовном пространстве успокоился.
Его сознание снова наполнилось образами, точно так же, как это было в прошлом, прежде чем три слова появились в сознании Шун Лонга. Иероглифы были незнакомы Шуну Лонгу, он никогда не видел их раньше, но он чувствовал исходящую от них древнюю ауру, и Шун Лонг понимал, что означают эти слова, как будто их смысл был выгравирован прямо в его душе.
«Вечное Тело Монарха»
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«Вечное тело монарха»
Шун Лонг мгновенно все понял после того, как эти образы промелькнули у него в голове. «Вечное тело Монарха» было небожительской техникой, точно такой же, как «Песочные часы Монарха».
Однако «Вечное тело Монарха» совершенно отличалось от «Песочных часов Монарха».
Это было искусство утончения тела.
Шун Лонг уже раньше узнал из книг Лу Вэня, что существует 2 типа культиваторов.
Культиваторы Ци и культиваторы тела.
Культиваторы Ци собирали ци внутри своих тел, распространяя свои методы культивирования, в то время как культиваторы очищения тела вместо этого очищали свои тела.
Когда Шун Лонг был в «Небесном Королевстве Удачи», он даже не слышал о культиваторах тела. Говорят, что очищение тела в 100 раз сложнее, чем культивирование ци, поэтому оно полностью исчезло из «Смертного мира».
Однако, несмотря на более высокую сложность, в «мире культивирования» было много культиваторов, которые сосредоточились на совершенствовании тела.
Шун Лонг понял из этих образов в своей голове, что такое боди-арт «Вечное Тело Монарха». Это было искусство, которое усиливало тело и делало человека, культивирующегося в нем, способным разрывать пространство своими руками.
Шун Лонг знал, что у него уже есть техника культивирования, которая может влиять на время вокруг него, но он был слишком слаб, чтобы правильно использовать ее в данный момент. Теперь, с телом, которое также может прорваться сквозь пространство, он задавался вопросом
— Насколько сильным я стану к тому времени?
Он сидел в своей комнате, скрестив ноги, и изучал это искусство утончения тела.
В «мире культивирования» людям было невероятно трудно следовать по пути очищения ци и тела, поскольку это были два совершенно разных пути. Чтобы стать культиватором ци, ци, которую вы впитали от природы, должна была пройти через ваши меридианы и циркулировать по вашему телу, прежде чем стать вашей для использования.
Однако путь совершенствования тела был совершенно иным. Самый распространенный способ культивировать в очищении тела состоял в том, чтобы тренировать свое тело в течение многих лет, каждый раз травмируя себя, прежде чем принимать лекарственные таблетки или принимать лечебные ванны, которые могли бы помочь вам восстановиться и укрепить себя еще больше.
Шун Лонг, однако, знал, что не может следовать по этому пути совершенствования тела. Во-первых, у него не было достаточно времени, чтобы сделать это, так как для этого потребовалось бы много лет, а во-вторых, «Вечное Тело Монарха» было совершенно другим и не могло быть обучено таким образом.
Шун Лонг должен был усовершенствовать некоторые лекарственные пилюли и использовать огромную энергию, которую они содержали, чтобы разрушить, а затем восстановить свое тело изнутри.
Однако у каждого пути были свои недостатки.
Хотя для Шун Лонга было бы быстрее продвинуться в совершенствовании тела по сравнению с другими культиваторами тела, которые тренировали свои тела в течение многих лет, ему пришлось бы заплатить за это эквивалентную цену.
Вместо того, чтобы ваши кости, сухожилия и внутренние органы медленно укреплялись, как это обычно происходит во время очищения тела, «Вечное Тело Монарха» полностью сокрушило бы их, прежде чем должным образом реформировать. Это была такая боль, которую нельзя было описать одним лишь словом «мучительная».
Шун Лонг был слегка напуган внутри. На этот раз малейшая оплошность могла привести его к смерти.
Сделав глубокий вдох, он, казалось, что-то понял, когда пробормотал
«Теперь, когда я думаю об этом, все это кажется просто частями большего целого.
Сначала я должен был культивировать в «Песочных часах Монарха», чтобы иметь достаточно ци в своем теле, а также стать культиватором ци.
Затем, когда моя ци достигла определенного уровня, золотая книга погрузила меня внутрь и почти убила, когда наполнила всей этой информацией.
И теперь, когда у меня есть необходимые знания о лекарственных растениях, волшебных зверях и человеческом теле, я могу культивировать «Вечное Тело Монарха», очищая нужные мне пилюли.
Может быть, оптимальный путь-это двойной путь развития как в ци, так и в очищении тела? … Даже если это не так, я все равно не могу упустить такую возможность.
Я должен, по крайней мере, попытаться культивировать в «Вечном теле Монарха», как только смогу собрать необходимые для этого лекарственные растения.
Но сейчас я должен начать с того, чтобы стать более опытным в алхимии.
Затем Шун Лонг достал 3 набора «Медовых фруктов», «Голубой полосатой травы», «5-листового гигантского цветка» и «Ужасного растущего корня», которые он купил с помощью жирного Фу, и сел, скрестив ноги.
После этого он достал бронзовый котел пикового ранга 3, который отец подарил ему перед тем, как Шун Лонг покинул «Голубой Лесной город».
Шун Лонг глубоко вздохнул, его глаза полностью сосредоточились перед ним, когда он сказал:
— Пора начинать.
Первое, что он должен был сделать, это превратить часть своей ци в элемент огня и начать нагревать свой котел.
Если человек специально не тренировался в технике культивирования, ориентированной на лед, он должен быть в состоянии легко превратить свою ци в огонь.
Примерно через благовонную палочку времени котел уже был достаточно теплым, поэтому Шун Лун достал гигантский цветок с пятью листьями.
— Согласно книгам Лу Вэня, я должен сначала сорвать лепестки, прежде чем бросить тело цветка в котел. После того, как он полностью превращается в лекарственную эссенцию, я должен бросить туда половину «Ужасного растущего корня», прежде чем добавить «Медовый плод» и «Синюю полосатую траву».
Но это не имеет никакого смысла.
Если я сорву все лепестки с «5-листового гигантского цветка», хотя его энергию будет легче переработать в таблетку, таблетка будет, по крайней мере, на 20% менее эффективна из-за этого, а лекарственная эффективность упадет еще больше, если вы добавите только половину «Ужасного растущего корня». Корень растет под камнями и поглощает энергию земли, чтобы созреть, выбрасывая половину ее, нет смысла, если это просто уравновешивает энергию дерева от «5-листового гигантского цветка» с «Ужасающе растущим корнем «элемента земли».
Шан Долго размышлял, прежде чем принять решение.
«Сначала я добавлю » Голубую ободранную траву», прежде чем выдернуть один лист из «5-листового гигантского цветка», чтобы сбалансировать его энергию и очистить его быстрее. Затем я положу в остальную часть цветка вместе с ужасным растущим корнем, и я добавлю «Медовый плод» последним. Таким образом, таблетка, разрушающая барьер Ци, будет, по крайней мере, на 60-70% эффективнее по сравнению с рецептом книги».
Если бы какой-нибудь компетентный алхимик услышал мыслительный процесс Шана Лонга на этот раз, они бы точно плюнули ему в лицо. — Если бы было так легко модифицировать алхимические рецепты, разве не все стали бы это делать?
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Тем не менее, то, что другие могут счесть безумием, Шун Лонгу казалось совершенно логичным после того, как он понял каждый аспект этих лекарственных ингредиентов, с которыми он имел дело.
Шун Лонг первым добавил «синюю полосатую траву» и заметил, что она мгновенно начала «увядать». Однако прежде чем вся эссенция покинула траву, Шун Лонг бросил туда один лист из «пятилистного цветка».
Шокирующим результатом было то, что после бросания листа «Голубая ободранная трава» имела реакцию, когда наполовину увядшая трава сворачивалась вокруг листа, пока он очищался.
Шун Лонг гордо улыбнулся и сказал:
«Ха, я знал, что это был правильный способ очистить «Голубую полосатую траву». При добавлении одного листа из «5-листового цветка» лекарственная эссенция «Голубой ободранной травы», которая была бы потеряна в воздухе, теперь сосредоточена вокруг листа. Очищение происходит быстрее, и эффективность таблетки, разрушающей барьер Ци, в конце концов будет выше. Но я должен скоро выбросить остаток цветка внутрь, иначе его качество быстро упадет после того, как он потеряет один из своих листьев».
Когда он закончил говорить, прошло уже 5 вдохов времени, и Шун Лонг бросил остаток «5-листового цветка» в котел.
Когда лекарственный ингредиент очищался, можно было услышать шипящий звук, когда его тело увядало, и он оставлял после себя свою лекарственную эссенцию в жидкой форме.
«Пятилистный цветок» быстро очищался, и Шун Лонг использовал свою духовную энергию, чтобы понизить температуру пламени.
«Ужасный растущий корень»должен очищаться медленнее, чем предыдущие два ингредиента, иначе его сущность испарится, и в конце концов в котле останется лишь очень небольшое количество».
Однако, несмотря на то, что Шун Лонг уже понизил температуру пламени, когда он бросил в него «ужасный растущий корень», более половины сущности корня было мгновенно потеряно, и его первая попытка усовершенствовать пилюлю «разрушения барьера Ци» потерпела неудачу.
Шун Лун сел скрестив ноги и немного задумался
— Ах, хотя рецепт был идеальным, мне следовало еще больше отрегулировать температуру пламени. Если бы я опустил его как раз перед тем, как пятилистный цветок закончил свой процесс очищения, то я бы не потерпел такой неудачи».
Несмотря на то, что Шун Лонг обладал абсолютными знаниями о материалах, которые он в настоящее время использовал, алхимия в конечном итоге была процессом проб и ошибок. Даже если ваши теоретические знания были совершенны, вам все равно приходилось приспосабливаться к любым внезапным изменениям во время фактического совершенствования таблеток.
Хотя Шан Лонг потерпел неудачу, он ни в малейшей степени не был демотивирован. Вместо этого ему не терпелось узнать, верна ли его догадка на этот раз.
Он отдыхал в течение часа, чтобы восстановить потраченную духовную энергию, прежде чем снова начать процесс очищения с самого начала.
На этот раз Шун Лонг сделал те же шаги, что и в первый раз, но он понизил температуру пламени, прежде чем «пятилистный цветок» полностью превратился в сущность.
Потребовалось 20 вдохов времени, чтобы «ужасный растущий корень» был очищен после того, как он бросил его. Теперь внутри котла двигались 3 разных цвета. Синие от «Синей ободранной травы», светло-зеленые от «пятилистного цветка» и темно-коричневые от «ужасного растущего корня», каждый из них управлялся духовной силой Шун Лонга, чтобы вращаться внутри котла круговыми движениями.
«Все, что мне нужно сейчас сделать, это извлечь сок «Медового плода», прежде чем добавить его в котел. Ах, я думаю, именно поэтому другие алхимики нуждаются в помощниках. Это действительно сложная ситуация, так как вы не можете удалить сок до того, как начнете процесс очищения, иначе плод завянет и умрет, прежде чем пройдет несколько вдохов времени».
У Шун Лонга сейчас были действительно тяжелые времена. Если бы он прекратил очищение, чтобы извлечь сок из «Медового плода», остальная эссенция внутри котла стала бы бесполезной без поддержки его пламени ци и поддержки его духовной силы, в конечном итоге рассеявшись в воздухе. Если бы он этого не сделал, то весь процесс очищения все равно в конечном итоге пошел бы насмарку без необходимой поддержки «Медового плода» для завершения пилюли.
— Может быть, я могу …
У Шана Лонга появилась сумасшедшая идея. И все же, хотя это звучало безумно, как только это застряло у него в голове, он не мог избавиться от этого чувства. Казалось, что-то внутри него подталкивало его попробовать эту идею.
Шан Лонг глубоко вздохнул, его глаза ярко сияли. Он распространял ци внутри себя, активируя «Песочные часы Монарха». Затем он закричал в своем сознании
«ВЛАДЕНИЯ монарха»
Неясная фигура песочных часов расширилась от его тела и покрыла всю комнату, когда время остановилось.
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Неясная фигура песочных часов расширилась изнутри его тела и покрыла всю комнату, когда время остановилось.
—
—
—
-С ума сойти!
Шун Лонг не мог не воскликнуть после того, как время остановилось во всей комнате.
— Это действительно сработало. Я могу манипулировать временем, заставляя все идти по-прежнему, прежде чем закончить процесс очистки сам».
Хотя Шун Лонг внутренне думал о том, насколько обманчива его техника «Песочных часов Монарха» на самом деле, он не терял времени на мечтания, быстро двигаясь, чтобы извлечь сок из «Медового плода».
Прямо сейчас он мог держать «Владения Монарха» активными только в течение 6 вдохов времени. После этого его ци будет совершенно сухой от огромного потребления техники.
Желтый цвет смешался с голубым, светло-зеленым и темно-коричневым.
Направляемая духовной силой Шун Лонга, желтая жидкость двигалась внутри котла, прежде чем последовать за остальными тремя цветами, которые уже вращались вокруг друг друга в круговом движении.
Шун Лонг остановил активацию «Владений Монарха», когда невидимая фигура песочных часов вернулась обратно в его тело. И все же, несмотря на то, что между активацией и деактивацией техники прошло менее 3 вдохов времени, Шун Лонг все еще чувствовал, что его ци сильно истощена.
«Просто активация «Домена Монарха» требует так много моей ци. Мне нужно скоро войти в 7-й ранг конденсации ци. Тогда у меня определенно будет больше ци, и поддерживать»Владения Монарха » будет легче».
4 потока жидкости внутри котла направлялись духовной силой Шун Лонга, когда они пытались слиться друг с другом.
Шун Лонг знал, что он достиг самой критической фазы в своем процессе очищения.
Крышка котла теперь была закрыта, так как он непрерывно жужжал, в то время как разум Шун Лонга был полностью сосредоточен на слиянии четырех жидкостей в одну.
—
—
Из котла донесся взрыв аромата, когда аромат лекарственных трав внезапно наполнил комнату.
Шан Лонг встал и, открыв крышку котла, заглянул внутрь.
Внутри виднелись две маленькие голубые пилюли, испускавшие сладкий аромат.
Шун Лун быстро собрал их обоих и положил в бутылку, которую фатти прислал вместе с тремя наборами лекарственных ингредиентов.
Алхимики хранили свои пилюли и травы в герметичных флаконах, иначе пилюли теряли свою эффективность, соприкасаясь с воздухом в течение длительного периода времени.
Отдохнув в течение часа, чтобы восстановить свою ци и духовную энергию, Шун Лонг решил очистить последнюю партию ингредиентов, которые у него остались.
Теперь, когда он уже добился успеха один раз, стряпать таблетки стало еще легче во второй раз.
Процесс очищения шел еще быстрее, чем раньше, и когда он на этот раз открыл крышку котла, в нем оказалась еще одна таблетка.
Теперь Шунь Лун посмотрел на 5 таблеток, разрушающих барьер Ци, лежащих в его бутылке, и был вне себя от радости, думая о цене, которую они могли бы принести.
— Обычные таблетки, разрушающие барьер Ци,имеют пятьдесят процентов шансов позволить кому-то на пике ранга 6 войти в ранний ранг 7 в конденсации ци.
Однако мои таблетки имеют семидесятипроцентный шанс позволить людям, потребляющим их, непосредственно достичь средней стадии ранга 7″.
Шун Лонг размышлял вслух, глядя на 5 голубых таблеток в своей руке.
Что касается достижения ранних стадий 7-го ранга?
Шун Лонг был абсолютно уверен, что любой, кто употребит его таблетки, испытает прорыв менее чем через 15 дней.
Это было совершенно неслыханно во всей «секте плавающих облаков».
Нужно было знать, что ранг 7 был разделительной линией, и культиватору с посредственным талантом нужно было бы культивировать больше года, чтобы достичь ранних стадий ранга 7 от пика ранга 6, если бы он не использовал никаких таблеток.
Но таблетки Шун Лонга могли помочь кому-то, независимо от его таланта, напрямую достичь 7-го ранга в конденсации ци менее чем за полмесяца.
Сам Шунь Лун понимал, что его пилюли легко обойдутся в 100 сектантских очков каждая.
Проблема заключалась в том, как продавать эти таблетки.
Он не мог сказать людям, что только что сам их усовершенствовал. Эффективность его таблеток, разрушающих барьер Ци, и тех, что были на рынке, находилась на совершенно другом уровне.
Шун Долго потом думал
«Сначала я попытаюсь войти в 7-й ранг в конденсации ци. Затем я рассмотрю вопрос о продаже таблеток, разрушающих барьер Ци. «Павильон сокровищ» должен быть моим лучшим вариантом, но я подумаю об этом снова после того, как завершу свой прорыв».
Шунь Лонг разобрался со своими мыслями, прежде чем войти в уединение, чтобы достичь 7-го ранга конденсации ци.
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На этот раз Шун Лонг уже получил достаточно еды и воды от хозяина гостиницы, прежде чем войти в уединение, чтобы достичь 7-го ранга в конденсации ци.
Узкое место, которое другие культиваторы встретят на пике 6-го ранга, вовсе не было узким местом для Шун Лонга, поэтому ему не нужна была таблетка «разрушения барьера Ци» для себя.
Он сел, скрестив ноги, и вошел в пространство треугольного камня.
Над его головой было 55 шаров ци, 7 из которых сияли ярче остальных.
Шун Лонг глубоко вздохнул и сказал:
— Пора начинать.
Затем он начал очищать остальные шары ци, его целью было сделать их все на том же уровне, что и остальные 7 над ним.
—
—
Шли дни, пока Шун Лонг пребывал в уединении, и вскоре наступил уже 21-й день с тех пор, как он прибыл в «город плывущих облаков».
Шун Лонг уже достиг ранней стадии 7-го ранга, но все еще не вышел из своего уединения.
Еще через неделю Шунь Лун наконец перестал заниматься самосовершенствованием и встал со скрещенных ног.
Его тело, которое первоначально должно было болеть после сидения со скрещенными ногами в течение почти месяца, было переполнено энергией, так как Шун Лонг уже достиг пика 7-го ранга в циркуляции ци.
Внутри «Песочных часов Монарха» теперь было 63 шара света ци, все на одном уровне мощности.
Когда Шунь Лун встал и потянулся, он начал размышлять о том, как продать свои 5 таблеток, разрушающих барьер Ци.
Внезапно он хлопнул себя по животу и воскликнул
— Черт возьми, почему я не подумал об этом раньше?
Он открыл сундучок, который нес с собой всю дорогу от «Голубого лесного города», порылся среди одежды, которую принес с собой, и нашел черную мантию, которая прекрасно скрывала его.
Шан Лонг попытался надеть черную мантию и, убедившись, что его лицо и тело полностью скрыты, снял ее, засунув в небольшую сумку, которую повесил на левое плечо.
Затем Шун Лонг засунул бутылку с таблетками, разрушающими барьер Ци, в свою мантию и покинул двор.
Трактирщик посмотрел на Шун Лонга, который как раз выходил из своего двора, и подошел к нему, говоря:
— Гость, ты потратил почти весь месяц, за который заплатил. Осталось еще 3 дня. Пожалуйста, помните, что внутренний двор, в котором вы остановились, стоит 4 балла секты каждый месяц, поэтому не забудьте продлить оплату, если вы хотите продлить свое пребывание еще на месяц».
— сказал пожилой трактирщик несколько дружелюбно, но глаза его выдавали презрение, которое он испытывал. Он видел много новых учеников, таких как Шун Лонг, которые только что прибыли из «мира смертных», и вместо того, чтобы искать способы собрать очки секты, они смотрели только на краткосрочные выгоды от культивирования в более богатой ауре «мира культивирования». Только когда очки секты этих людей упадут до 0, они поймут свои ошибки, но к тому времени будет уже слишком поздно.
Шун Долго слушал хозяина гостиницы, но не обращал на него никакого внимания.
Его ум был полностью занят вопросом о пилюлях, разрушающих барьер Ци.
Хотя план Шун Лонга был хорош в теории, он не знал, сработает ли он на самом деле.
Спросив дорогу, он прошел полчаса, прежде чем добрался до «Павильона сокровищ».
Структура павильона была огромной, такой же большой, как и «Таинственный Ароматический павильон».
«Павильон сокровищ» можно было считать немного уступающим «Павильону Мистифицирующих ароматов» с точки зрения роскоши, но он определенно был выше его с точки зрения величия.
На самом деле его внешний вид ничуть не уступал «Таинственному павильону Благоуханий».
Самая большая разница между «Таинственным Павильоном Благоуханий» и «Павильоном Сокровищ» заключалась в том, что в то время как только грязные богатые ученики, такие как Лу Вэнь и жирный Фу, имели тенденцию посещать первый, все, будь они богаты или бедны, всегда должны были посещать второй.
Это было потому, что «Таинственный Павильон Благоухания» был центром развлечений, в то время как «Павильон Сокровищ» был местом, где ученики могли купить то, что им было нужно.
Шун Лонг не вошел прямо в «Павильон сокровищ». Вместо этого он сделал крюк и нашел уединенный переулок в нескольких десятках метров от него.
Убедившись, что на него никто не смотрит, Шун Лонг накинул на себя черную мантию и направился к «Павильону сокровищ».
На улицах было шумно, и в результате мало кто обращал внимание на его черные одежды. В конце концов, это не было чем-то необычным для людей, чтобы надеть маскировку внутри «города парящих облаков».



Глава 34. Павильон сокровищ 


Шун Лонг направился прямо ко входу в «Павильон сокровищ».
Однако, как только он вошел в павильон, он заметил резкую перемену в атмосфере вокруг него.
Воздух внутри павильона, казалось, был богаче ци, по сравнению с воздухом на улицах. Кроме того, громкие звуки от пешеходов на улицах были мгновенно изолированы, как только он вошел внутрь «Павильона сокровищ».
Было очевидно, что павильон был защищен многими образованиями, некоторые из которых даже в определенной степени очищали ци в воздухе, в то время как другие изолировали внешний шум.
Шун Лонг заметил повсюду прилавки, где ученики, работающие в павильоне, были размещены, чтобы продавать выставленные товары.
Поскольку он не спешил, Шун Долго осматривал первый этаж «Павильона сокровищ».
Прогуливаясь по залу, Шунь Лун заметил, что в «Павильоне сокровищ» есть все, что нужно человеку.
В этой комнате продавалось оружие всех видов, а также доспехи. Мечи, сабли, копья, щиты, молоты, ножи, луки и стрелы и многое другое было выставлено на продажу, и все они были выкованы мастерами формирования бронзового класса 3 ранга.
Пилюли от бронзовых алхимиков 3-го ранга также можно было купить на этом этаже. Даже редкие сокровища, которые можно было активировать только один раз, но которые могли убить кого-то выше вашего уровня, были выставлены здесь на продажу, но их цены были ужасающими. Цены на такие сокровища начинались с 3.000 пунктов секты и поднимались до 10.000.
Шун Лонг был в восторге от того, что даже нашел одну из лекарственных трав, необходимых ему для очищения пилюли «внутреннего разрушения» ранга 2, которая требовалась ему для того, чтобы достичь первой стадии «Вечного тела Монарха».
К сожалению, сейчас у него было только 1 очко секты, поэтому Шун Лонг решил перестать тратить время и поспешить найти кого-нибудь, кому он мог бы продать свои таблетки для разрушения барьера Ци.
Шунь Лун осмотрел первый этаж, но так как он не нашел здесь никого, кто покупал бы таблетки, то решил подняться на второй этаж «Павильона сокровищ».
На втором этаже было гораздо меньше людей по сравнению с первым этажом, и когда он вошел, то увидел несколько молодых девушек в желтых одеждах, которые давали указания людям, прибывшим на этаж.
Одна из девушек в желтых одеждах подошла к одетому в черное Шуну И вежливо спросила:
— Привет, старший, добро пожаловать в «Павильон сокровищ». Может ли Мэй И помочь вам?
Очевидно, эту молодую девушку звали Мэй И, и она была там, чтобы давать указания тем, кто входил на второй этаж.
Шун Лун кашлянул один раз пытаясь изменить свой голос на более тяжелый чем обычно тон когда он сказал
— Да, я слышал, что «Павильон сокровищ» покупает и продает пилюли, верно?
Мэй И посмотрела на Шунь Лонга и ответила с улыбкой
— Да, сеньор, если вы хотите купить пилюли, то здесь, на втором этаже, есть много пилюль еще лучшего качества, чем на предыдущем этаже. Однако, если вы хотите продать таблетки, скорее всего, вы не получите хорошую сделку, так как наш «Павильон сокровищ» имеет огромный запас различных видов таблеток. Если, конечно, старший не планирует продавать пилюлю 4 ранга или какую-то другую редкую пилюлю, в этом случае все будет по-другому.»
Хотя Мэй И объясняла все ясно и вежливо, она не питала больших надежд на Шун Лонга, так как большинство алхимиков, которые приходили сюда продавать свои таблетки, обычно уходили удрученными. У «Павильона сокровищ» были свои собственные алхимики, чтобы усовершенствовать пилюли, и ему не нужно было полагаться на таких неаффилированных алхимиков, как они.
Шунь Лонг посмотрел на Мэй И и снова ответил своим тяжелым голосом
— Действительно, у меня есть какие-то особые таблетки, которые я хочу продать.
— В таком случае, старший, пожалуйста, следуйте за мной.
— сказала Мэй И, проводив Шун Лонга в относительно большую комнату в конце второго этажа, где алхимики могли оценить свои таблетки. Затем она вежливо поклонилась и сказала:
-Старший, пожалуйста, подождите, пока я позову алхимика из нашего»Павильона Сокровищ», чтобы он пришел и оценил ваши пилюли.
Шун Лонг кивнул, и Мэй И на некоторое время вышла из комнаты.
Комната была относительно пустой, так как в ней был только большой стол в центре и 2 дивана на каждом конце стола. Шунь Лун сел на одну из кушеток и стал ждать возвращения Мэй И.
Менее чем через 10 минут она последовала за мужчиной в белых одеждах, у которого был белый значок с двумя звездами и крошечным котелком на его c.h.e.s.t.
На вид мужчине было чуть за тридцать, и у него было безмятежное выражение лица, когда он посмотрел на одетого в черное Шана Лонга и сел напротив него, не спрашивая одобрения или каких-либо приветствий заранее.
Мэй И быстро представила этого человека Шуну Лонгу, как она сказала
-Старший, это старший Вонг Бо, алхимик 2 ранга и оценщик нашего «Павильона сокровищ».
Шун Лонг кивнул в ответ на слова Мэй И, внезапно услышав голос Вонг Бо
— Скажите, пожалуйста, какие пилюли вы хотите продать нашему павильону? Надеюсь, вы не станете тратить мое драгоценное время.
Лицо Шана Лонга улыбалось под его черной мантией.
-У меня есть таблетки, разрушающие барьер Ци, посмотри, — сказал он, доставая бутылку из-под мантии.
«Ты звонил мне всю дорогу сюда из-за каких-то таблеток, разрушающих барьер Ци? Даже наши алхимики бронзового ранга 1 могут создать такую паршивую пилюлю», — воскликнул надменный алхимик бронзового ранга 2 Вонг Бо, когда он был готов покинуть комнату.
Шунь Лун ничего ему не ответил, все, что он сделал, это открыл бутылку со своими таблетками, разрушающими барьер Ци, и выражение лица Вонг Бо мгновенно изменилось.



Глава 35. Лицо молодой девушки Мэй И совершенно побледнело 


Как только Вонг Бо почувствовал аромат, исходящий от таблеток, разрушающих барьер Ци, которые принес Шун Лонг, его высокомерное выражение мгновенно исчезло, когда его глаза сфокусировались, и он сел прямо на диван напротив Шун Лонга.
Как алхимик, он определенно понимал, что эта таблетка не была «просто таблеткой, разрушающей барьер Ци».
Тем временем лицо молодой девушки Мэй И совершенно побледнело. Она забыла спросить, какую пилюлю этот старший хочет продать в их «Павильон сокровищ», прежде чем привести его в оценочную комнату.
Она заикнулась, когда сказала слабым голосом:
— Старший Вонг, пожалуйста, простите меня. Я не проверил, какую таблетку хочет продать этот старший, прежде чем привести его в комнату. Я … я…Это…
-Тихо! — сказал Вонг Бо серьезным голосом, даже не глядя на Мэй И, его глаза полностью сосредоточились на бутылочке с таблетками в руках Шунь Луна.
Шун Лонг закрыл бутылку, но не вернул ее обратно в мантию, а просто сидел на диване, наблюдая за Вонг Бо, который внезапно встал.
Затем Вонг Бо поклонился и сказал
-Старший, пожалуйста, простите меня за мое неуважение. Я лично пойду и позвоню старшему Инь, алхимику 3-го класса нашего «Павильона сокровищ», чтобы оценить эти таблетки, пожалуйста, подождите здесь».
Голос Вонг Бо был полон мольбы, он продолжал кланяться и извиняться.
Шун Лонг ничего не сказал, он просто махнул рукой, когда Вонг Бо облегченно улыбнулся, прежде чем выбежать, чтобы позвать этого «старшего Инь» в комнату.
«Старший Инь», который также был одет так же, как и Вонг Бо, за исключением того, что на белом значке на его c.h.e.s.t было 3 звезды вместо 2, прибыл в комнату с Вонг Бо на буксире, и когда он вошел в нее, его глаза повернулись, чтобы посмотреть на одетого в черное Шана Лонга и бутылку с таблетками в его руках.
«Старший Инь» затем сказал Шун Лонг
«Этот брат, я слышал, что ты хочешь продать какие-то специальные таблетки, разрушающие барьер Ци. Пожалуйста, позвольте мне осмотреть их некоторое время, прежде чем я смогу дать надлежащую оценку их воздействию.
-В самом деле, посмотри и скажи мне, что ты думаешь, — ответил Шун Лонг, ставя перед собой на стол пузырек с таблетками, разрушающими барьер Ци.
До сих пор ни Вонг Бо, ни «Старший Инь» не смогли установить уровень развития Шун Лонга, что заставило их усомниться в своих сердцах.
Естественно, они не знали, что Шун Лонг тренировался в «Песочных часах Монарха» и полностью отказался от своей ауры, и это заставило их предположить, что уровень развития Шун Лонга был выше их.
Затем «Старший Инь» открыл бутылку, и выражение его лица было таким же ошеломленным, как и у Вонг Бо, когда он вдохнул этот аромат от таблеток «разрушения барьера Ци» ранее.
Он достал одну таблетку из флакона и очень внимательно осмотрел ее, прежде чем положить обратно. Затем он благоразумно вернул пузырек с таблетками в руки Шун Лонга, прежде чем сказать:
-Этот брат … ах нет, я имею в виду старшего, если вы хотите продать эти пилюли нашему «Павильону Сокровищ», мы будем более чем счастливы купить их у вас.
Старший Инь еще немного подумал, прежде чем стиснуть зубы и сказать:
«Есть 2 способа для старшего продать эти таблетки.
Первое, если вы не торопитесь, — это продать их на нашем ежемесячном аукционе, который состоится через 15 дней здесь, в нашем»Павильоне сокровищ».
Когда «Старший Инь» закончил говорить, он достал что-то блестящее из своего пространственного кольца и сказал:
— Это VIP-приглашение на наш ежемесячный аукцион. Если старший решит присутствовать, вы, конечно, будете наблюдать за аукционом из одной из наших частных VIP-кабинок. Я, Инь Син, надеюсь, что старший посетит аукцион, так как там будет много хороших вещей, которые можно будет купить».
Шун Лонг принял блестящее серебряное приглашение и положил его в свою мантию, а Инь Син продолжил:
— Второй способ для старшего-продать таблетки прямо в наш павильон. Хотя прибыль не будет такой высокой, как если бы старшие продали их на аукционе, наш «Павильон сокровищ» все равно купит их по 500 сект за каждую таблетку».
Шунь Лун чуть не поперхнулся, услышав цену, по которой Инь Син был готов купить таблетки, разрушающие барьер Ци. Обычные пилюли, разрушающие барьер Ци, продавались всего за 50 сектантских очков каждая, но Инь Син был готов заплатить в 10 раз больше обычной цены за пилюли Шунь Луна.
Шунь Лун был шокирован, но Инь Син воспринял его молчание как знак недовольства и поспешно сказал:
«Старший, это не то, что я намеренно даю вам низкое предложение, просто, хотя эти таблетки исключительны и что-то, что я никогда не видел раньше, они все еще таблетки ранга 1 в конце концов, так как они были приготовлены лекарственными травами ранга 1, поэтому я могу предложить вам только это».
«Низкое предложение? — Шун долго думал. — Как это считается низким предложением? Я ожидал, что этот парень предложит мне около 100 очков секты за каждую таблетку, на этот раз я разбогател».
Шун Лонгу повезло, что он был одет в черную мантию, иначе его восторженное выражение лица мгновенно выдало бы все.
Шунь Лун быстро взял себя в руки и, вопреки ожиданиям Инь Сина, сказал
— Хорошо, на этот раз я продам их прямо в ваш «Павильон сокровищ».



Глава 36. Не волнуйся 


Инь Син была чрезвычайно взволнована. Это была никогда прежде не виданная улучшенная версия обычной пилюли, разрушающей барьер Ци, и как алхимик бронзового класса ранга 3, он мог легко понять действие пилюли ранга 1 после того, как осмотрел ее некоторое время.
«Кто знает, может быть, если мне повезет, этот старший может даже дать мне рецепт этой улучшенной пилюли»разрушения барьера Ци » в конце концов».
Хотя у Инь Сина были эти мысли в голове, он не пытался испытать свою удачу, опасаясь навлечь на себя неудачу Шун Лонга.
Однако теперь Инь Син был полон решимости сделать все возможное, чтобы произвести хорошее впечатление на Шунь Луна.
Поскольку Шун Лонг сказал, что на этот раз он продаст их прямо в «Павильон сокровищ», он, должно быть, имел в виду, что в будущем он будет продавать больше таблеток, но он, вероятно, выставит их на аукцион и не будет продавать их прямо в павильон, как он сделал на этот раз.
«Возможно, этот старший мог бы проникнуться ко мне симпатией и принять меня как ученика. Тогда я смогу выучить все виды драгоценных рецептов пилюль, таких как этот, хе-хе…»
Инь Син уже начал мечтать, и даже его слюна начала капать из уголка рта.
Шунь Лун почувствовал некоторое отвращение, глядя на выражение его лица, в то время как лица Мэй И и Вонг Бо покраснели от стыда.
*Кашель*
Шунь Лун кашлянул один раз чтобы разбудить Инь Сина и сказал
— На этот раз мне также нужно кое-что купить в вашем»Павильоне сокровищ».
Инь Син понял свою ошибку, так как это было очень позорное зрелище для бронзового алхимика 3 ранга, поэтому он поспешно сказал
— Не волнуйся, старший, просто скажи мне, что тебе нужно, и я лично пойду и все принесу.
Как раз в этот момент Инь Сину пришла в голову внезапная идея, когда он взял что-то из своего пространственного кольца, прежде чем передать его Шун Лонгу
— Старший, пожалуйста, примите эту VIP-карту в подарок от нашего «Павильона сокровищ». Он может дать вам 40-процентную скидку на все, что вы непосредственно покупаете в нашем «Павильоне сокровищ». К сожалению, эта VIP-карта не считается на аукционах нашего павильона, но она все равно может пригодиться, когда старший посетит наш Павильон».
Шун Лонг был поражен особенностями этой VIP-карты. Он имел то же применение, что и привилегии толстяка Фу внутри «Павильона сокровищ».
Шун Лонг рассмеялся и принял VIP-карту, когда он выразил свою благодарность Инь Син, прежде чем перечислить ингредиенты, которые ему нужны
«Мне нужно 40 наборов «Медовых фруктов», «Синей ободранной травы», «гигантского цветка с 5 листьями» и «Ужасного растущего корня». Мне также нужна «Ганодерма с белым корнем», «кровавый лотос» возрастом не менее 50 лет, «плод духа огня», «трава водной стихии», а также полбутылки яда «черного языка питона» ранга 3.
Инь Син был в восторге от того, что ему удалось оставить хорошее впечатление после своей предыдущей ошибки, но когда он услышал вторую часть ингредиентов, которые перечислил Шунь Лун, его лицо внезапно побледнело.
— сказал он почти плачущим тоном.
— Старший, хотя в нашем «Павильоне сокровищ»есть некоторые из этих ингредиентов, я не уверен, что у нас есть все, что вы только что перечислили.
Шун Лонг был немного разочарован, так как изначально думал, что сможет собрать все в «Павильоне Тресуре», но в конце концов все же махнул рукой и сказал:
«Я понимаю, просто скажите мне, что доступно. Я уже заметил»Ганодерму белого корня» на втором этаже, но если у вас нет остальных трав, я пойму.
Инь Син, казалось, почувствовал облегчение от того, что старший был таким понимающим, и сказал:
— Старший, пожалуйста, дайте мне минутку, чтобы проверить, я очень скоро вернусь.
Шунь Лонг кивнул, и Инь Син быстро вышла из комнаты.
Полчаса спустя Инь Син вернулся, и когда он махнул рукой, ранее пустой стол был теперь почти полон лекарственных трав.
— Старший, вот 40 комплектов «Медового плода», «Синей полосатой травы», «гигантского цветка с 5 листьями» и «Ужасного растущего корня». Их общая стоимость составила бы 560 сектантских очков, но, учитывая 40-процентную скидку на VIP-карту старшего, окончательная стоимость составляет всего 336 сектантских очков».
Затем Инь Син взял еще несколько вещей из своего пространственного кольца и с большим рвением ввел каждый ингредиент
«Это» кровавый лотос», о котором просил старший, и ему почти 100 лет. Его цена с VIP-картой старшего составляет всего 300 сектантских очков от первоначальных 500, в то время как это»ганодерма белого корня», которая требуется старшему, и ее окончательная цена будет 120 сектантских очков».
Затем Инь Син указала на маленькую бутылочку наполненную черной жидкостью на столе и сказала
— Старший, это яд «черного языкастого питона» 3 ранга, и его цена составляет всего 900 сектантских очков.
Я также специально спросил о «плоде духа огня «и»траве элемента воды», и хотя они сейчас недоступны в нашем «Павильоне Сокровищ», я действительно узнал, где старший может их приобрести.»
Глаза Шун Лонга заблестели, когда он услышал, что у Инь Сина есть информация о последних 2 ингредиентах, которые ему нужны.
Если бы он действительно смог заполучить в свои руки «плод духа огня» и «траву водной стихии» и усовершенствовать пилюлю «Внутреннего разрушения» ранга 2, то смог бы достичь первой стадии «Вечного тела Монарха».
Просто основываясь на сценах, которые Шун Лонг наблюдал в своем сознании, сила «Вечного тела Монарха» была за пределами шока.
— Где я могу их найти? — спросил Шан Лонг.
Хотя его тон был тяжелым, Инь Син не преминул заметить явное волнение в его голосе, и это озадачило его.
«Этот старший определенно тот, кто достиг, по крайней мере, серебряного ранга 1 в качестве алхимика, просто основываясь на совершенстве своих таблеток «разрушения барьера Ци». Хотя»плод огненного духа» и «трава водной стихии» являются относительно редкими лекарственными травами 2-го ранга, они не должны быть настолько редкими для такого старшего или иметь для него столько очарования.»
Хотя Инь Син был несколько озадачен, он все же ответил на вопрос Шун Лонга
-Они должны появиться через 15 дней на аукционе нашего Павильона сокровищ.



Глава 37. Матч на арене 


Шун Лонг уже был заинтересован в участии в аукционе, но теперь, когда он услышал, что последние 2 ингредиента, которые ему нужны, вероятно, появятся там, посещение аукциона через 15 дней стало одним из его главных приоритетов.
-Старший, после вычета стоимости 40 комплектов трав ранга 1, «ганодермы белого корня», «кровавого лотоса» и яда «черного языка питона», наш «Павильон сокровищ» все еще должен старшему 844 очка секты за пилюли»разрушения барьера Ци».
— сказал Инь Син, доставая свой сектантский нефрит, и перевел оставшуюся сумму Шун Лонгу.
Шун Долго потом вдруг заметил проблему… у него не было пространственного кольца, чтобы нести все вещи, которые он купил сегодня.
Он глубоко вздохнул и сказал Инь Син
— Мне также понадобится большая сумка.
Инь Син выглядел так, будто не понимал, пока Шун Лонг не указал на палец на его правой руке и не сказал:
— Недавно со мной произошел несчастный случай, и мое пространственное кольцо украли. Пока я не найду виновника и не верну его, мне, очевидно, придется нести все самому. Вот почему я ношу эти черные мантии, чтобы меня не узнали, когда я несу свои вещи с собой».
Даже Шун долго восхищался собой и своей способностью нести чушь среди бела дня.
Инь Син показал взгляд понимания, как будто только сейчас понял затруднительное положение старшего, и сказал Мэй И:
— Быстро принеси сумку для старшего.
Мэй И выбежала и вскоре вернулась с большой черной сумкой, которую Шун Лонг наполнил ингредиентами на столе.
Глаза Инь Сина и Вонг Бо дернулись, наблюдая, как ингредиенты стоимостью более 1000 очков секты заполняют сумку, как будто они были каким-то дешевым товаром, который можно было забрать с обочины дороги, но они не осмеливались комментировать это.
Хотя лицо Шун Лонга было довольно толстым и он мог игнорировать их реакцию, он все еще купил все, что ему было нужно от этой поездки в «Павильон сокровищ», поэтому он попрощался с Инь Син и остальными, когда уходил, чтобы вернуться в свою комнату в гостинице.
После того как Шунь Лун покинул комнату оценки, Инь Син посмотрела на Вонг Бо и Мэй И и сказала
— Ребята, вы сегодня очень хорошо поработали. Но помните, если в будущем этот старший вернется в наш»Павильон сокровищ», вы должны немедленно сообщить мне об этом.
Он сделал ударение на последних словах, и Вонг Бо и Мэй И кивнули, прежде чем все они покинули комнату.
На обратном пути Шун Лонг сначала нашел уединенный уголок рядом с гостиницей, в которой остановился, и, переодевшись обратно в свою внешнюю одежду ученика, вернулся в свою комнату, где поставил на пол большой черный мешок, полный лекарственных ингредиентов.
Шун Лонг вздохнул и сказал:
«Действительно трудно ходить без пространственного кольца. Мне нужно получить его в ближайшее время, или в будущем у меня будут неприятности, если мне снова придется нести столько вещей в одиночку».
Хотя Шун Лонг говорил это, он знал, что пространственное кольцо определенно очень дорого стоит, если даже у жиртреста Фу его еще нет, но он был полон решимости спросить об этом в следующий раз, когда он посетит «Павильон сокровищ».
После того, как Шан Лонг оставил черный мешок с ингредиентами в своей комнате, он пошел искать хозяина гостиницы, чтобы заплатить 4 очка секты за следующий месяц.
Поскольку у Шун Лонга теперь было 845 сектантских очков на его «секте идентификации нефрита», жалкие 4 сектантских очка, которые стоила его комната в течение месяца, теперь мало что значили для него.
Расплатившись с хозяином гостиницы, Шун Лонг решил сегодня поесть на улице. Несмотря на то, что он ел пищу, которую каждый день доставляли ему в номер, это была еда самого низкого качества, и необходимость есть ее в течение месяца уже заставляла его желудок ворчать.
Хотя Шун Лонг не мог считаться богатым прямо сейчас, с 841 очком секты на нем, он определенно больше не был бедным, поэтому он выбрал относительно хороший ресторан, чтобы поесть.
Он ел и мясо, и овощи, пока не насытился, и хотя вино здесь не могло сравниться с «Таинственным Благоухающим павильоном», оно все же было намного лучше, чем простая вода, которую он пил каждый день в течение последнего месяца, когда был заперт в своей комнате.
Когда Шун Лонг заплатил по счету и вышел из ресторана, он заметил вокруг себя суматоху, так как большинство учеников на улице направлялись на восток города.
Шун Лонг остановил бегущего молодого человека и спросил
— Извини, брат, почему все так спешат?
Молодой человек, которого Шун Лонг остановил, посмотрел на него, как на инопланетянина, и сказал:
— Разве вы не слышали? Сегодня состоится матч на арене между Сяо Цзюянем и Лэй Понгом. Победитель будет продвигаться в топ-100 рядов арены».
Как только этот ученик закончил свое объяснение, он побежал к востоку от города.
-Матчи на арене? Как интересно.
Шан Лонг думал про себя, тоже следуя за спешащей толпой.



Глава 38. Сбор на арене 


После часа ходьбы Шун Лонг оказался перед огромной ареной.
Очередь, образовавшаяся перед ареной, была такой длинной, что прошло более 30 минут, прежде чем Шун Лонг наконец вошел.
Когда Шан Лонг вошел и нашел место, чтобы наблюдать за приближающимся матчем, он действительно заметил пару знакомых лиц, смотрящих на него с нескольких мест от него.
Этой парой были Сяо Шито и Линь Ву.
Когда Сяо Шито заметил Шун Лонга, который только что сел, чтобы посмотреть матч, он подошел к нему и сказал:
«ХА-ха, Шун Лонг, в каком маленьком мире мы живем».
Затем Сяо Шито понизил голос и прошептал Шун Лонг:
— Я не забыл унижения от нашей драки в «Императорском дворце», и я обязательно отплачу тебе теперь, когда я продвинулся в ранг 7.
Шунь Лун насмешливо посмотрел на Сяо Шито и даже не потрудился понизить голос когда сказал
— Все в порядке, если ты не усвоишь урок, я обязательно дам тебе пощечину посильнее на этот раз.
Когда Сяо Шито услышал слова Шун Лонга, унизительное воспоминание всплыло на поверхность, а его глаза наполнились гневом.
Как раз в этот момент Линь Ву шагнула вперед и сказала громким голосом, как будто хотела, чтобы все здесь услышали ее
-Шун Лун, давай посмотрим, как долго ты еще сможешь вести себя высокомерно. Старший брат брата Шито-старший брат Сяо Цзюянь, и он занимает 100-е место в рейтинге арены. Брат Шито больше не тот человек, которого кто-то вроде тебя может обидеть».
Люди были поражены, обнаружив, что этот молодой человек на самом деле был младшим братом Сяо Цзюяня.
Настроение Сяо Шито поднялось, когда он увидел, что все вокруг смотрят на них в шоке, и с обновленной уверенностью он сказал:
— Шун Лонг, если ты сейчас встанешь передо мной на колени и попросишь пощадить тебя, я потом замолвлю за тебя словечко перед моим старшим братом. Но если вы откажетесь.. хм, не думай, что второй молодой мастер семьи Лу сможет вечно тебя защищать.
— Ха-ха, ты, должно быть, думаешь, что твой старший брат действительно силен, а?
Внезапно из-за спины Сяо Шито и Линь Ву послышался голос.
Когда Сяо Шито повернул голову, он увидел Лу Вэня и толстяка Фу, а также еще одного молодого человека с крепким телосложением и лысой головой, стоящего позади них.
Тот, кто только что заговорил, очевидно, был толстяком Фу. Когда все они посмотрели на Сяо Шито и Линь Ву, дородный мужчина рядом с толстяком Фу заговорил и спросил Сяо Шито презрительным тоном
— Ты считаешь, что твой брат непобедим на арене? Он едва дотягивает до 100-го ранга»
Сяо Шиту был взбешен этим человеком который осмелился унизить его брата и спросил яростным голосом
— Кто ты такой, чтобы смеять так говорить о моем старшем брате?
В этот момент некоторые зрители начали перешептываться между собой
— Эй, это не Фу Пейчи?
«Что? Тот, кто занимает 17-е место в рейтинге арены?»
«Да, я видел его, когда он бросил вызов 15-му человеку в рейтинге, Ли Шучуну, месяц назад».
Когда Сяо Шито услышал, кто этот крепкий мужчина, его мужество мгновенно испарилось, так как теперь он напоминал лопнувший воздушный шар.
Даже его брат не мог сравниться с Фу Пэйцзи, не говоря уже о том, что он был только на раннем 7-м ранге в конденсации ци.
«Почему Фу Пэйцзи здесь, чтобы посмотреть матч, который определит топ-100?»
-А, так вы этого не знаете? Я слышал от своего двоюродного брата, который работает в отделе миссии»Административного здания», что Фу Пэйцзи и Лэй Понг-хорошие друзья.
Группа Лу Вэня проигнорировала разговоры вокруг них, когда они представили Фу Пэйцзи Шун Лонгу.
-Брат Шунь, это мой двоюродный брат Фу Пэйцзи, и он занимает 20-е место в рейтинге арены.
— Привет, брат Фу, — поздоровался Шун Лонг с Фу Пэйцзи, но Фу Пэйцзи даже не кивнул в ответ, не потрудившись по-настоящему поговорить с Шунем, пока тот сидел на своем месте с закрытыми глазами.
Не говоря уже о Шун Лонге, даже жирные Фу и Лу Вэнь нахмурились на поведение Фу Пэйцзи, но Шун Лонг махнул рукой, показывая, что ему на самом деле все равно, когда они вместо этого начали болтать между ними тремя.
Фу Пэйцзи не понимал, почему его двоюродный брат связался с этим слабым деревенским мужланом, пришедшим из «мира смертных», но он не удостоил Шун Лонга второго взгляда, ожидая начала матча на арене.
Шун Лонг заговорил первым
— Братья, почему здесь так много людей на матч, который как раз и определит 100-е место в рейтинге арены?
Шун Лонг уже слышал это из разговоров вокруг него, но он не мог понять, почему так много людей собралось, чтобы посмотреть на этот матч
Затем толстяк Фу вздохнул и сказал
-В будущем ты обязательно должен войти в топ-100 рядов арены, если когда-нибудь захочешь стать внутренним учеником.



Глава 39. Высокомерная Фу Пэйцзи 


Интерес Шун Лонга был задет, когда толстяк Фу продолжил объяснять
«В» секте парящего облака » есть 4 способа стать внутренним учеником. Первый способ-стать экспертом небесного уровня и быть моложе 100 лет.
Второй способ-родиться в большой семье, как у меня или Лу Вэня, и тогда вы сможете непосредственно войти в секту как внутренний ученик. Однако, хотя это технически возможно, даже такие семьи, как моя семья Фу или семья Лу Вэнь, могут послать только очень немногих учеников, чтобы непосредственно войти в качестве учеников внутренней секты. Так что этот метод-самый необычный из всех.
Третий способ-чтобы Старейшина секты полюбил тебя и принял в качестве прямого ученика. Но из-за того, насколько строгими обычно являются их требования, этот метод почти так же необычен, как и второй.
И четвертый и последний способ стать учеником внутренней секты-это достичь топ-100 рангов на арене и получить шанс сразиться с учеником внутренней секты».
Шун Лонг тогда спросил
«Значит, если кто-то входит в топ-100 рангов, он может бросить вызов ученику внутренней секты?»
На этот раз ответил Лу Вэнь
— Это не совсем так. Однако, будучи в топ-100 на арене, обычно означает, что вы входите в число 100 сильнейших учеников внешней секты. В конце года вам может быть дан шанс сразиться с учеником внутренней секты, и в зависимости от результатов матча вы можете быть повышены до внутреннего ученика и разрешены въезд во внутренний город».
Шан Лонг огляделся вокруг и воскликнул:
«Так вот почему арена так полна, хотя это всего лишь матч за топ-100».
— Только топ-100? В секте насчитывается более 200 000 внешних учеников секты. Легко ли стать одним из топ-100?» — На этот раз с нескрываемым гневом в голосе заговорил Фу Пэйцзи.
Шун Лонг понимал, что он непреднамеренно принизил топ-100, и именно поэтому Фу Пэйцзи, казалось, был зол, однако он не хотел отступать, когда ответил
-А, понятно, значит, топ-100 должен быть действительно удивительным и неприкасаемым для смертных вроде меня в твоих глазах, верно? В таком случае, что для вас ученики внутренней секты? Боги?
Дело было не в том, что Шун Лонг намеренно принижал 100 лучших внешних учеников, а в том, что он сам уже поставил перед собой гораздо более высокие цели. Он ни за что не остановится во внешнем городе секты «парящих облаков». Его цель состояла в том, чтобы стать настолько сильным, чтобы никто другой не мог решить его судьбу за него, и он знал, что у него уже есть средства для достижения этой цели, тренируясь как можно усерднее в технике «Песочных часов Монарха».
А что касается таких людей, как Фу Пэйцзи, которые уже стали самодовольными, находясь в топ-20 рейтинга на арене? Рано или поздно его превзойдут другие с таким менталитетом.
«Мир культивации» был жестоким, и он не сильно отличался от «мира смертных» в том смысле, что вы либо съедите, либо будете съедены. Если вы не стремитесь стать сильнее, другие будут диктовать вам вашу судьбу в будущем.
— Вот именно! В моих глазах ты и все остальные из «мира смертных» — муравьи. Даже этот Сяо Цзюянь в моих глазах всего лишь чуть больший муравей. Я стремлюсь стать сильнее только по мере продвижения по арене, и мои единственные противники-это те, кто находится в топ-15 рейтинга. Я не ставлю никого из вас в мои глаза, так как вы даже не в состоянии говорить со мной. Не знаю, что видит в тебе молодой хозяин, но в моих глазах ты никогда не станешь чем-то большим, чем муравей.
Закончив говорить, Фу Пэйцзи встал и вышел.
— Брат Шун, пожалуйста, прости меня. Обычно он высокомерен, но на этот раз перешел черту. Хотя я еще недостаточно сильна, чтобы преподать ему урок, я позабочусь о том, чтобы он получил по заслугам, когда мы вернемся в семью.
Глаза Толстяка Фу почти плевались огнем в этот момент, когда он смотрел на спину Фу Пэйцзи.
Однако Шун Лун только покачал головой
— Это не твоя вина, так за что же ты извиняешься? Очевидно, что он слишком высокомерен, и он никого здесь не ставит в своих глазах, однако я позабочусь о том, чтобы научить его в будущем, насколько ошибочными были его сегодняшние слова.»
«Верно, с талантом брата Шуна вам не потребуется слишком много лет, чтобы достичь последних стадий ранга земли, так как вы уже находитесь на пике ранга 6 в конденсации ци».
Прежде чем Шун Лонг успел ответить на слова фатти Фу, из толпы послышались внезапные возгласы, так как двое молодых людей уже вышли на середину арены.



Глава 40. Открытый секрет 


— Это Сяо Цзюянь и Лэй Понг.
Люди в толпе воскликнули, когда все посмотрели на центр арены.
Там напротив друг друга стояли двое молодых людей.
Оба они были одеты в желтые мантии, однако каждый из них нес на спине разное оружие.
Один из них был довольно красив и нес на спине железный молоток. Шун Лонг мгновенно понял, кто этот человек, так как его лицо очень напоминало лицо Сяо Шито.
-Этот человек-Сяо Цзюянь, — сказал Лу Вэнь, указывая на человека с молотком за спиной.
«Конечно», — подумал Шан Лонг, кивая головой.
— Человек со светлыми волосами и копьем на спине-это Лей Понг, который занимает 101-е место в рейтинге арены.
— вмешался Толстяк Фу, и как раз в тот момент, когда он собирался продолжить объяснения, Сяо Цзюянь заговорил
— Лей Понг, ты действительно думаешь, что у тебя есть шанс против меня? Ты уже проиграл мне однажды и обязательно проиграешь во второй раз».
«Сяо Цзюянь, не думай, что я тот же человек, каким был 4 месяца назад. Вы уже были на пике ранга 5 класса земли, в то время как я был только на средних стадиях ранга 5. Но сегодня результат будет другим».
-Хорошо, тогда покажи мне, как все будет по-другому на этот раз, — сказал Сяо Цзюянь насмешливым тоном, когда все его тело начало превращаться в похожее на камень вещество, в то время как он держал свой молот в руках.
— Это «каменное тело» Сяо Цзюяня. В том же царстве почти нет нападения, которое могло бы прорвать его защиту и причинить ему вред.
«Это не точно, «искусство грозового копья» Лей Понга чрезвычайно сильно. Теперь, когда он также продвинулся на пике 5-го ранга в классе земли, он определенно может выиграть на этот раз».
Толпа обсуждала, как будет проходить битва, когда Лэй Понг достал свое копье и бросился к Сяо Цзюяну.
— Их боевые стили совершенно разные. Лэй Понг сосредоточен на атаке, а Сяо Цзюянь-на обороне».
Как только Лу Вэнь закончил говорить, Лэй Понг оказался перед Сяо Цзюянем, и его копье пронзило грудь Сяо Цзюяна.
Сяо Цзюянь споткнулся на 6 шагов назад, когда его вырвало кровью. В его «каменном теле» не было дыры, но части его «каменной брони» были сломаны, когда они упали на землю после того, как атака Лей Понга соединилась.
Лица Сяо Шиту и Линь Ву побледнели, когда они увидели, что Сяо Цзюянь ранен.
Сяо Цзюянь, однако, не выглядел сильно больным, и его каменное тело медленно восстанавливалось, когда он посмотрел на Лэй Пона и сказал
— Твои атаки сильны, но очень жаль, что ты все еще не можешь сравниться со мной.
Лей Понг уверенно посмотрел на него и ответил
— Разве тебя не стошнило кровью от одного из моих приступов? Я хочу посмотреть, что заставляет тебя вести себя так высокомерно передо мной.
Однако как раз в тот момент, когда Лэй Понг собирался снова атаковать, аура на теле Сяо Цзюяня начала подниматься все выше и выше, начиная с пика 5-го ранга, пока не стабилизировалась на раннем 6-м ранге земной стадии.
Лей Понг не замедлил своего движения, когда атаковал снова, но глубоко в его глазах были видны следы гнева и уныния.
Сяо Цзюянь легко парировал атаку Лэй Пона своим молотом, когда он послал удар в c.h.e.s.t Лэй Пона, который затем был отправлен в полет на краю арены
Лей Понг встал, кровь текла с его губ, когда он спросил
— Когда вы достигли ранней стадии 6-го ранга?
Сяо Цзюянь не ответил на его вопрос, но вместо этого задал его сам
— Ты думаешь, что ты единственный, кто здесь совершенствуется?
— Даже если ты находишься на ранних стадиях 6-го ранга, у тебя не будет ни единого шанса против внутреннего ученика через 5 месяцев, так что перестань вести себя так самодовольно.
«Независимо от того, соответствую ли я внутреннему ученику или нет, не должно волновать кого-то вроде вас, кто даже не может достичь топ-100, не так ли?»
Лэй Понг удрученно покинул арену, а Сяо Шито и Линь Ву быстро бросились поздравлять Сяо Цзюянь, прежде чем неторопливо покинуть арену.
Шунь Лонг уже собирался попрощаться с толстяком Фу и Лу Вэнем, когда толстяк Фу серьезно посмотрел на Шунь Лонга
— Брат, ты должен сделать все, что в твоих силах, и как можно больше улучшить свою силу. Я слышал, что алхимик в нашем «Павильоне сокровищ» каким-то образом нашел улучшенную пилюлю «разрушения барьера Ци», которая может позволить людям непосредственно войти в раннюю и даже среднюю стадии 7-го ранга конденсации ци. Я пытался купить один для тебя, но все они были куплены кем-то из высших эшелонов секты.
Шун Лонг и Лу Вэнь были ошеломлены словами фатти, и теплое чувство начало распространяться в сердце Шун Лонга.
— То, что я собираюсь тебе рассказать, является чем-то вроде открытого секрета, так что будь внимательна. Вам нужно как можно больше улучшить свою силу в течение следующих 2 месяцев. Потому что до начала экзамена внешней секты осталось 2 месяца».



Глава 41. Внешний осмотр секты 


Толстяк Фу только что раскрыл нечто шокирующее.
Если существовал внешний экзамен секты и это был «открытый секрет», то почему Шун Долго ничего не слышал об этом?
Толстяк Фу увидел, что Шун Лонг молчит, и объяснил:
«Это открытый секрет, потому что об этом знают только люди, которые находятся в секте более 3 лет. Этот тест в основном касается новых 60 000 учеников, которые присоединяются к секте каждые 3 года, так почему же старшие ученики будут распространять новости об экзамене секты без всякой причины?»
Шун Лун понял, что в словах фатти есть смысл. Почему старшие ученики помогали новым без причины?
«Хотя определенно должны быть какие-то новые ученики, которые знают об экзаменах секты, их не может быть слишком много. Вероятно, только такие люди, как Сяо Шито, у которых есть старший брат внутри секты, знали бы об этом. Остальные ученики, скорее всего, останутся в неведении до тех пор, пока не начнется экзамен секты», — подумал Шун Лонг и предположил, что даже если бы он не был полностью прав, истина, вероятно, была бы не так уж далека от его догадки.
Когда Лу Вэнь подумал о наградах секты его глаза засияли и он сказал
— Брат, не относись к сектантскому экзамену легкомысленно. Просто награды за топ-3 и даже топ-10 достаточно, чтобы заставить меня ревновать».
Шун Лонг не удержался и спросил:
— Фатти, ты знаешь, что это за награда?
-Ха-ха, я знал, что тебе будет интересно. Я не знаю, будут ли призы в этом году другими, но 3 года назад победитель первого места получил пространственное кольцо, серебряный меч ранга 1 и 10 000 очков секты».
Толстяк Фу и Лу Вэнь оба пытались пробудить интерес Шун Лонга к наградам, и действительно, они преуспели, как только фатти упомянул пространственное кольцо.
Шун Лонг смутился, вспомнив о своем предыдущем визите в «Павильон сокровищ» и о том, как ему пришлось нести 40 комплектов лекарственных трав, как капусту.
Однако следующие слова Лу Вэня были для Шун Лонга как ведро холодной воды
«Топ-3, вероятно, будет невозможен для вас, брат, однако, если вам удастся каким-то образом достичь раннего ранга 8, вы можете попытаться получить хорошее место на экзамене».
Шун Лонг посмотрел на Лу Вэня, который продолжил:
«Это не то, что я смотрю на тебя сверху вниз, брат, но будут ученики, которые достигли пика 3 ранга в земном классе, в то время как ты все еще на пике 6 ранга. Независимо от того, насколько вы талантливы, вы не можете бороться с кем-то, кто на 6 небольших царств выше вас».
Шун Лонг понимал, что Лу Вэнь только присматривает за ним, а он просто пытается быть реалистом. В конце концов, как мог кто-то, кто едва культивировал менее 5 месяцев к настоящему времени, бороться против экспертов земного класса?
— Обычно экзамен внешней секты проходит в районе Демонических Гор, но ходят слухи, что в этом году экзамен секты будет отличаться от прошлого.
После того, как толстяк Фу закончил говорить, он отвел Шун Лонга и Лу Вэня в «Таинственный павильон ароматов», где они провели 3 часа, прежде чем решили расстаться.
Как только Шан Лонг вернулся в гостиницу, он вошел в свою комнату и начал размышлять над тем, что узнал сегодня.
— Поскольку информация поступила от фатти, она определенно должна быть правдой. В таком случае у меня есть только 2 месяца, чтобы укрепить себя до начала экзамена внешней секты. Мне также нужно переработать 40 комплектов ингредиентов, которые я купил в»Павильоне сокровищ», в лекарственные пилюли до того, как наступит день аукциона, или я могу пропустить «плод огненного духа» и «траву водной стихии», так как я не знаю, какова будет их окончательная цена на аукционе».
Затем Шун Лонг глубоко вздохнул, прежде чем решил сначала усовершенствовать 40 наборов лекарственных ингредиентов ранга 1, которые у него были, в таблетки, разрушающие барьер Ци.
Он сидел на полу, разогревая свой котел, прежде чем начать очищать пилюли.
Переработка 40 комплектов лекарственных ингредиентов была очень утомительной для Шун Лонга. После 14 дней постоянного очищения он, наконец, превратил все травы в пилюли, когда наконец наступил день аукциона.



Глава 42. День проведения аукциона 


Наконец-то настал день аукциона «Павильона сокровищ».
Было уже утро, но Шун Лонг все еще был измучен, лежа на кровати с закрытыми глазами, так как он безостановочно очищал пилюли, почти не оставляя себе времени на самосовершенствование.
Однако результаты превзошли все его ожидания. Ему удалось наполнить 12 флаконов таблетками, разрушающими барьер Ци, в общей сложности 120 таблеток.
Другими словами, за последние 14 дней он ни разу не потерпел неудачи в своем совершенствовании. Хотя отчасти это было связано с чит-способностью «Владения Монарха», которая замораживала время вокруг него, после столь долгого очищения таблеток алхимические навыки Шун Лонга также развивались экспоненциально.
Глядя на разбросанные по полу пузырьки с таблетками, наполненные до краев, Шун Лонг почувствовал удовлетворение собой. После 2 часов отдыха он встал с кровати и умылся, прежде чем собрать все пузырьки с таблетками с пола и направиться к «Павильону сокровищ».
Убедившись, что у него есть все необходимое, включая VIP-карту и приглашение на аукцион, Шун Лонг нашел укромный уголок, где переоделся в черную мантию, прежде чем направиться ко входу в Павильон.
Хотя до начала аукциона «Павильона сокровищ» оставалось еще 3 часа, у входа уже стояла огромная очередь, и все они были учениками, желающими принять участие в аукционе.
У Шун Лонга не было другого выбора, кроме как идти в конец очереди, терпеливо ожидая своей очереди войти.
Пара молодых внешних учеников, которые ждали перед Шун Лонгом, начали болтать
— Эй, я слышал, что плата за участие в аукционе составляет 100 сектантских баллов. Неужели ты думаешь, что у всех перед нами так много сектантских очков?»
— Тсс, а что ты знаешь? Вы даже не сможете купить самые дешевые вещи со 100 баллами на аукционе. Этот» гонорар » только для того, чтобы люди не переполняли аукцион, когда у них нет никаких сектантских очков, и все же они все еще пытаются войти. — второй молодой человек щелкнул языком, неодобрительно глядя на человека рядом с ним.
Так прошло полчаса, как вдруг человек в зеленой одежде вышел из очереди, полностью игнорируя людей, стоявших в очереди, и направился прямо ко входу в «Павильон сокровищ».
— Эй, где этот парень гой … — Молодой человек перед Шун Лонгом уже собирался возразить, но мужчина рядом с ним хлопнул его сзади по голове.
— Ты хочешь умереть? Разве ты не видишь, что он одет в мантию ученика внутренней секты?»
— Ну и что? Здесь есть и другие ученики внутренней секты, и они тоже стоят в очереди перед нами, так почему же этот парень может пройти весь путь до самого входа?»
— Как ты можешь быть невежественным? У него, наверное, есть приглашение из павильона, — раздраженно сказал мужчина рядом с ним, пиная своего друга.
Как только эти слова слетели с его губ, они оба замолчали, в то время как молодой человек в зеленой одежде полностью игнорировал разговоры вокруг него, когда он шел к входу.
Там его приветствовали две молодые женщины в одеждах внешних учеников, и молодой человек показал им свое блестящее серебряное приглашение. Убедившись в этом, две молодые женщины вежливо сопроводили его внутрь.
Как только Шан Лонг увидел приглашение этого человека, он понял, насколько глуп он сам.
Конечно, тем, у кого есть приглашение, не придется ждать в очереди столько часов.
Шан Лонг вышел из очереди и направился прямо ко входу в павильон.
— Эй, это не тот человек, который только что был позади нас? Старший брат, только не говори мне, что ты думаешь, будто у него тоже есть приглашение.
двое молодых людей, стоявших перед Шун Лонгом, снова начали разговаривать, увидев, что он приближается ко входу в павильон.
«Старший брат» ничего не сказал, но просто тихо покачал головой, показывая, что этот человек, вероятно, не получит приглашения, в конце концов, приглашения из павильона не были капустой.
Шунь Лун проигнорировал дискуссии вокруг него, когда две молодые девушки в внешних ученических одеждах попросили его пригласить.
Когда Шунь Лун достал свое блестящее серебряное приглашение, две молодые девушки осмотрели его, прежде чем одна из них быстро вбежала внутрь.
-Ха-ха, старший брат, неужели ты думаешь, что этот парень пришел сюда с фальшивым приглашением? Или почему они до сих пор не разрешили ему войти?
-Ха-ха, твоя догадка имеет смысл, младший брат, я думаю, что ты, вероятно, прав.
Как раз в тот момент, когда толпа вокруг Шун Лонга насмехалась над ним за попытку войти с «фальшивым» приглашением, из павильона послышался торопливый голос
— Старший, пожалуйста, извините, что заставил вас ждать.
Когда люди снаружи увидели обладателя этого голоса, их челюсти упали на землю, так как пространство за пределами павильона внезапно стало таким тихим, что можно было услышать даже падение булавки.



Глава 43. Выставление на аукцион 


Человек, который поспешно выбежал из павильона, был Инь Син, гениальный бронзовый алхимик 3 ранга из «Павильона сокровищ».
Каждое приглашение из «Павильона сокровищ» имело личный знак человека, который его создал, и приглашение Инь Сина ничем не отличалось.
Поскольку он знал, что этот старший придет сегодня, Инь Син приказал людям у входа немедленно сообщить ему, если сегодня появится человек, одетый в черную мантию и несущий его приглашение.
Как только ученики, стоявшие у входа, узнали личный знак Инь Сина в приглашении Шун Лонга, они поспешили сообщить ему, что человек, которого он ждал, прибыл, и Инь Син, в свою очередь, поспешил ко входу.
-Старший, пожалуйста, входите.
Как только Шунь Лонг и Инь Син исчезли в павильоне, люди снаружи начали перешептываться
— Старший брат, может быть, этот человек-какой-то старший алхимик, который имеет даже более высокий ранг, чем алхимик Инь? Разве такой человек не был бы тогда в серебряном классе?
Его старший брат кивнул головой и сказал:
— М-м-м, он определенно должен быть, по крайней мере, в серебряном классе, если старший Инь примчался и был так вежлив с ним.
В то время как эти обсуждения происходили у входа в павильон, Инь Син проводил Шун Лонга вглубь первого этажа, в глубь «Павильона сокровищ», где 2 огромные двери были широко открыты, а по бокам стояли охранники.
Шунь Лонг последовал за Инь Син, когда они вошли внутрь, и он заметил, что есть 2 пути, по которым они могут идти. Одна дорожка вела прямо вперед после входа в двери, к «внешним сиденьям», где сидели люди без приглашений. Вместо этого Инь Син повел Шун Лонга через боковой вход, пока они не дошли до частных кабинок, где только людям с приглашениями разрешалось садиться.
— Старший, сюда, пожалуйста, — сказал Инь Син, указывая на отдельную кабинку с номером 6.
Шунь Лонг вошел внутрь, и Инь Син последовала за ним.
Хотя комната была относительно небольшой, с точки зрения роскоши она, возможно, даже превосходила «Таинственный павильон ароматов».
В центре комнаты стояла роскошная красная кушетка, а перед ней-стол с едой и вином. «Павильон сокровищ» уделял большое внимание украшению этих комнат, так как все они предназначались для важных персон.
Шун Лонг окинул взглядом комнату, прежде чем повернул голову и посмотрел на Инь Сина, который стоял позади него и нетерпеливо смотрел на него.
Шун Лун рассмеялся прежде чем сказать своим изменившимся тяжелым голосом
— Вы хотите что-нибудь спросить?
Инь Син поспешно покачал головой и ответил
— Нет, старший, я просто хотел узнать, все ли вам нравится.
— Да, пока все хорошо. Особенно этот диван, который сделан из меха пика ранга 2″ алый пушистый волк», — ответил Шун Лонг
Глаза Инь Сина засияли, когда он сказал:
— Как и следовало ожидать от такого великого алхимика, как старший, вы поняли, из чего сделан диван, просто бросив на него один-единственный взгляд.
Инь Син был искренне впечатлен Шун Лонгом. Великий алхимик должен был не только знать, как смешивать лекарственные травы, но и обладать обширными знаниями о магических зверях.
Шун Лонг, конечно же, впитал в себя так много знаний о лекарственных травах, магических зверях и даже человеческом теле, что для него было детской игрой понять, что эта кушетка была сделана из меха магического зверя пикового ранга 2.
Инь Син нетерпеливо посмотрел на Шунь Лонга и спросил
— Старший, у вас случайно нет еще этих таблеток, разрушающих барьер Ци?
Шун Лонг просто улыбнулся под своей мантией, а Инь Син продолжил:
«Сказать по правде старшему, 5 пилюль, разрушающих барьер Ци, которые старший продал нашему»Павильону сокровищ» в прошлый раз, были куплены 2 высокопоставленными Старейшинами нашей секты, и с тех пор они давят на меня из-за них».
Шун Лонг чувствовал внутри себя некоторый страх, как будто его личность должна была быть раскрыта, кто знает, как отреагирует секта, если они узнают, что внешний ученик 7 ранга может усовершенствовать эти виды лекарственных таблеток? Он глубоко вздохнул, чтобы успокоить нервы, и сказал очень тяжелым и строгим голосом Инь Синю
— Я надеюсь, что никто не узнает о нашей сделке, иначе ты можешь забыть о том, чтобы получить от меня хоть одну таблетку в будущем.
Инь Син уловила раздражение в голосе Шун Лонга и поспешно сказала
— Старший, пожалуйста, будьте уверены. Хотя я сказал, что таблетки были куплены у какого-то таинственного старшеклассника, я, Инь Син, никогда не стал бы разглашать то, что старший не хочет, чтобы другие люди знали.
Шун Лонг кивнул головой и сказал
— Тогда это хорошо.
Затем он достал 12 флаконов с таблетками, по 10 таблеток в каждом флаконе, как он сказал
«Вот 120 таблеток, разрушающих барьер Ци. Как вы думаете, сможете ли вы выставить их на сегодняшнем аукционе?
Глаза Инь Сина засияли от возбуждения, когда он увидел таблетки.



Глава 44. Продажа пилюль с аукциона 


Глаза Инь Сина сияли от возбуждения, когда он радостно кивнул головой в ответ на вопрос Шунь Луна.
Начальство «Павильона сокровищ» довольно сильно давило на него, чтобы он раскрыл создателя этих специальных таблеток, разрушающих барьер Ци, однако, когда они заметили, что Инь Син ничего не хочет раскрывать, они в конце концов сдались, но все же сказали ему, что он должен сделать все возможное, чтобы получить больше этих таблеток.
Инь Син слышал, что некоторые старшие в секте подарили эти пилюли своим ученикам, и всего несколько дней назад трое из тех учеников, которые употребляли эти пилюли, покинули уединение, в то время как их культивация взлетела с пика 6-го ранга в конденсации ци до середины 7-го ранга.
Это были долгие месяцы напряженной работы, все пропущенные благодаря одной таблетке.
Вполне естественно, что люди сходили от этого с ума.
Инь Син получил таблетки и с волнением сказал Шун Лонг
— Не волнуйся, старший, я обязательно поставлю таблетки в конце аукциона.
Шун Лонг покачал головой и сказал:
— Я хочу, чтобы вы положили таблетки в начале аукциона, чем ближе к началу, тем лучше. Я также хочу, чтобы вы продавали их в 4 разных партиях, по 30 таблеток за раз».
Инь Син был сбит с толку, когда он спросил Шун Лонг
— Но старший, не лучше ли выставить их ближе к концу аукциона, чтобы их можно было продать за более высокую цену? Обычно более дорогие товары всегда выставляются в конце аукциона».
Шун Лонг знал, что Инь Син был прав, но он хотел знать, за сколько будут проданы пилюли, разрушающие барьер Ци, чтобы он мог использовать очки секты из прибыли, чтобы сделать ставку на «плод духа огня» и «траву водной стихии».
Инь Син, казалось, не понимал, но он все еще слушал Шун Лонга и вышел из комнаты, чтобы быстро договориться о том, чтобы таблетки, разрушающие барьер Ци, были выставлены на аукцион как можно раньше.
Шун Лонг сидел на диване, и он мог видеть всех внизу, кто сидел на «внешних сиденьях», в то время как у него также был ясный вид на главную сцену, где должен был стоять аукционист.
Время быстро шло, и вскоре прошло уже 2 часа.
Отдельные комнаты теперь были почти заполнены, в то время как на внешних сиденьях внизу больше не было места для людей.
Огни «Аукционного зала» медленно потускнели, когда на главной сцене внизу появилась красивая молодая женщина в зеленой одежде.
Глаза Шун Лонга расширились, когда он узнал ее.
Молодая женщина улыбнулась толпе и сказала:
— Почетные гости, добро пожаловать на ежемесячный аукцион нашего Павильона Сокровищ. Я, Лань Цзиньцзин, буду сегодня вашим аукционистом. Я надеюсь, что вы все взволнованы, так как у нас есть много особых сокровищ для сегодняшнего аукциона».
Как только она закончила говорить, толпа на внешних сиденьях начала тихо обсуждать
— Разве это не мисс Лань Цзиньцзин? Я думал, что она выступает в качестве аукциониста только на ежегодных аукционах Павильона «Сокровище». Почему она участвует в аукционе этого месяца?
«Я также видел, как старейшина Лу Ню и старейшина Мэн Лян вошли раньше. Может быть, на этом аукционе есть какие-то особые сокровища?
Красивая аукционистка Лань Цзиньцзин была девушкой, которая была рядом с потрясающей Лю Мэй, с которой Шун Лонг познакомился, когда посетил «Гильдию алхимиков».
Лань Цзиньцзин сделала жест рукой, и толпа затихла, когда она начала говорить
— Я уверен, что все здесь знают правила. Каждый предмет начинается с минимальной цены, и гости с самой высокой ценой в конце концов могут получить их. Без лишних слов, аукцион в этом месяце официально начинается прямо сейчас».
— сказала Лань Цзиньцзин, хлопнув в ладоши, и двое внешних учеников вынесли на главную сцену первый предмет аукциона-черный лук.
— Дорогие гости, первый предмет сегодняшнего аукциона-творение мастера Дугу «воздухопроницаемый лук». Как вы все, возможно, знаете, «Мастер формирования Дугу» — это мастер формирования серебряного ранга 1, и хотя этот лук находится всего лишь на вершине бронзового ранга 3, он является идеальным оружием для тех, кто ниже Небесного ранга, кто искусен в стрельбе из лука
Минимальная ставка составляет 1000 сект, и каждое увеличение должно быть по крайней мере на 50 сект выше последней ставки»
»1050»
»1120»
»1190»
В конце концов, черный лук был продан за 1500 сектантских очков внешней ученице, которая сидела на внешних сиденьях.
После того, как были проданы еще 2 предмета, аукционист Лань Цзиньцзин глубоко вздохнула и сказала:
— Четвертый, пятый, шестой и седьмой предметы на сегодняшнем аукционе немного особенные. Первоначально наш»Павильон сокровищ» должен был выставить их ближе к концу аукциона, но старший, который их продал, настоял на том, чтобы они были выставлены на аукцион в самом начале.
В центре главной сцены стоял небольшой столик и можно было увидеть 3 маленьких флакона с 10 таблетками внутри них, пока Лань Цзиньцзин продолжал объяснять
«Это очень специальные пилюли, разрушающие барьер Ци, которые могут помочь людям на пике 6-го ранга непосредственно продвинуться к 7-му рангу. Наш павильон также подтвердил, что есть высокий шанс для тех, кто потребляет эти таблетки, непосредственно достичь середины ранга 7 в конденсации ци».
Как только эти слова были произнесены, прежде чем Лан Цзиньцзин смог перечислить минимальную цену таблеток, толпа уже взорвалась шумом.
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Лань Цзиньцзин понимал, насколько удивительны эти таблетки. Как культиватор, непосредственно пропуская незначительную стадию ранга в культивации, вы сэкономите по крайней мере несколько месяцев работы.
Тем не менее, она все еще жестом велела толпе успокоиться, когда сказала:
— На этот раз на продажу выставлено в общей сложности 120 таблеток, все они будут выставлены на аукцион 4 партиями по 30 таблеток.
Когда толпа услышала это, многие люди в толпе были обескуражены тем, что они не могли купить каждую таблетку по отдельности, но глаза более богатых людей внутри частных комнат сияли, поскольку они с нетерпением ждали начала торгов.
— Кто же знал, что мне сегодня так повезет? Я пришел сюда за»золотым львенком», но вместо этого наткнулся на это.
-Ха-ха Мэн Лян, я уверен, что у меня больше сектантских очков, чем у тебя. Можете ли вы позволить себе не участвовать в торгах за эти таблетки, разрушающие барьер Ци? Но если ты это сделаешь, то как ты собираешься соревноваться со мной за»золотого львенка»?
Голоса доносились из двух разных частных комнат.
Двумя людьми, которые говорили, были старейшина Лу Ню и старейшина Мэн Лян.
Хотя эти двое были друзьями и привыкли подшучивать друг над другом, старейшина Мэн Лян знал, что Лу Ню был прав.
Он стиснул зубы и сказал молодому ученику, стоявшему рядом с ним в отдельной комнате:
— Быстро возвращайся в семью и попроси у Патриарха больше сектантских очков. Сообщите ему, что на аукционе появились»пилюли, разрушающие барьер Ци», и у нас, вероятно, не будет достаточно очков секты, чтобы потом выставить цену за «золотого львенка».
Молодой человек быстро принял приказ и поспешил назад, чтобы быстро сообщить об этом своему патриарху.
«Стартовая цена за первые 3 флакона таблеток составляет 6000 сектантских очков, и каждое приращение должно быть не менее 100 сектантских очков».
Толпа внизу была поражена только стартовой ценой таблеток, но люди в частных комнатах вовсе не были напуганы высокой ценой.
»7000»
»8000»
-Я, Ли Вэй, ставлю 10.000 очков секты. Я надеюсь, что собратья даосы дадут мне хоть какое-то лицо, — вдруг закричал пожилой голос.
Как только этот голос был услышан, многие люди перестали торговаться. Тогда старейшина Лу Ню сказал
«Если старший Ли Вэй хочет купить эту партию таблеток, тогда, конечно, я не буду конкурировать с вами»
— Да, я заинтригован этим новым рецептом создания таблетки, разрушающей барьер Ци. Даже если это таблетка низкого уровня, она может оказаться полезной в моих исследованиях,-ответил Ли Вэй из своей личной комнаты.
Шунь Лун нахмурился, увидев, что этот старик хочет купить его партию таблеток, да еще и по такой низкой цене. Первоначально Шунь Лун подсчитал, что каждые 3 бутылки таблеток, разрушающих барьер Ци, будут продаваться по меньшей мере за 12 000 сектантских очков, но этот старик бесстыдно использовал свой статус, когда торговался, чтобы удержать других от конкуренции с ним. Будучи опытным алхимиком серебряного ранга 1-го ранга, люди не захотели бы оскорблять Ли Вэя только из-за 3 бутылок таблеток, особенно когда в продаже было еще 9 бутылок.
Однако Шунь Лун был явно недоволен тем, как Ли Вэй манипулирует ценами, и поэтому закричал тяжелым голосом
«15.000 сект»
Все разинули рты, услышав изменившийся голос Шун Лонга. Не только потому, что «15.000» сектантских очков было поразительным количеством сектантских очков, но и потому, что кто-то осмелился так открыто пойти против «Алхимика Ли Вэя».
— Кто этот человек?
«Интересно, кто этот человек, который даже не дает «Алхимику Ли» лицо».
Ли Вэй нахмурился, и его голос был полон недовольства,когда он спросил
— Этот друг, интересно, кто ты?!
Вы уверены, что хотите сделать ставку против меня?
— Тс-с, старина, ты думаешь, что можешь получить мои таблетки бесплатно? Сегодня вы либо потеряете все свое лицо, либо свои деньги. А как насчет получения рецепта моих таблеток для разрушения барьера Ци? Это просто принятие желаемого за действительное», — подумал Шун Лонг, хотя внутри он чувствовал, что только что выпустил весь свой гнев с помощью своей ставки.
Ли Вэй ждал ответа но так как он не получил ответа он заявил голосом который явно чувствовал себя крайне раздраженным
«20.000 очков секты. Если этот друг готов предложить больше, чем этот старик, то я позволю вам получить эти» таблетки, разрушающие барьер Ци » здесь,-сказал он, глядя в сторону личной комнаты Шун Лонга.
-Ха-ха-ха, поздравляю, «Алхимик Ли». Я бы не стал платить 20 000 очков секты за несколько таблеток ранга 1, но я все равно должен поздравить вас с тем, что вы настолько богаты, что можете легко растратить 20 000 очков секты таким образом».
— со смехом сказал Шан Лонг. Первоначально манипуляции с ценами, торгуясь за собственные сокровища во время аукциона, были запрещены, но так как только Инь Син знал, что одетый в черное Шун Лонг был продавцом пилюль, Ли Вэй не мог ничего узнать, если Инь Син не предаст его.
В конце концов, первые 3 бутылки «таблеток для преодоления барьера Ци» были куплены Ли Вэем по цене 20 000 сект, но он был на самом деле очень зол и решил выяснить, кто этот человек в черном, как только аукцион закончился.
Лань Цзиньцзин послал кого-то доставить пилюли в личную комнату Ли Вэя, а также собрать оплату 20 000 очков секты, прежде чем 2 других ученика принесли следующие 3 бутылки пилюль.
Многие люди в частных комнатах торговались за таблетки во второй раз, и в конце концов эта партия была куплена старейшиной Лу Ню за 12.700 сектантских очков.
Третья и четвертая партии таблеток были проданы по 13.000 и 14.000 пунктов каждая.
Инь Син прибыл в личную комнату Шун Лонга и он держал в руках секту идентифицирующую нефрит и почтительно сказал
— Старший, я пришел, чтобы передать вам пункты секты. Окончательная сумма, за которую были проданы таблетки, составила 59.700 сектантских очков. Извлекая 5-процентную плату за наш»Павильон сокровищ», которая составляет 2,985, общая сумма, которую мы должны старшему, сводится к 56,715 баллам секты».
Затем Инь Син передал сектантские очки Шун Лонгу и как раз в тот момент когда он собирался заговорить прозвучал голос Лань Цзиньцзин когда она представила следующий предмет аукциона
— Уважаемые гости, наш следующий предмет-редкая лекарственная трава 2 ранга, которая, я уверен, многих из вас заинтересует, это «трава водной стихии».
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— Наш следующий предмет-редкая лекарственная трава ранга 2, «трава водной стихии».
Как только Лань Цзиньцзин закончил говорить, глаза Шун Лонга ярко засияли, поскольку все его внимание было сосредоточено на главной сцене зала, где 2 ученика несли бутылку с голубой травой внутри.
«Минимальная ставка за эту траву водной стихии составит 500 очков секты, и каждое приращение должно быть не менее 50 очков секты».
»600»
»700»
«1000» — раздался тяжелый голос Шун Лонга из отдельной комнаты.
«1100» Неожиданно раздался голос молодого человека с внешних сидений, когда он соревновался с Шун Лонгом за «траву водной стихии»
— 2000, — сказал Шун Лонг тем же тоном, что и раньше. «Трава водной стихии» была чрезвычайно важна для него, так как он нуждался в ней, чтобы усовершенствовать пилюлю «внутреннего разрушения» ранга 2.
Молодой человек снизу немного подумал, но все же стиснул зубы и заявил:
«2200 сектантских очков»
Было очевидно, что этот молодой человек также нуждался в «траве водной стихии».
— 3000, — снова позвал Шун Лонг, заставив молодого человека на «внешних сиденьях» почувствовать себя подавленным.
Люди в зале были шокированы тем, что цена «травы водной стихии» достигла двойной рыночной цены. Обычно стебель «травы водной стихии» продавался за 1300 очков секты.
Даже если цена поднимется, она не превысит 1500 пунктов секты, но Шун Лун уже предложил за нее 3000 пунктов секты.
После того, как Шун Лонг предложил 3000 очков секты, никто больше не соревновался с ним за «траву водной стихии», и сотрудники «Павильона сокровищ» послали кого-то доставить ее в его личную комнату, а также забрать плату.
После того, как Шун Лонг добрался до «травы водной стихии», он пробормотал:
-Теперь мне нужен только «плод духа огня».
Инь Син выглядел так, словно хотел что-то сказать, но не знал, как это сказать. Шун Лонг посмотрел на него и сказал:
— Если хочешь что-то сказать, просто скажи.
Инь Син кивнул головой и ответил
-Сеньор, хотя никто из высших эшелонов нашего павильона не стал бы беспокоиться, даже если бы узнал, что вы слегка завысили цену первых 3 бутылок «таблеток, разрушающих барьер Ци», я боюсь, что проблемы могут возникнуть из-за личности сеньора Ли.
Старший Ли-высокопоставленный член нашей»секты плавающих облаков», и я боюсь, что он может попытаться создать некоторые проблемы для старшего, когда вы покинете наш «Павильон Сокровищ».
Шун Лонг кивнул в ответ на слова Инь Сина, но он не мог показать никакого страха за Ли Вэя или того, что могло бы выдать его личность. В конце концов, Шун Лун и сам предположительно был алхимиком высокого уровня. Подумав немного, он сказал:
— Хотя я и не боюсь никаких проблем, которые этот Ли Вэй может попытаться причинить мне, я все же не хочу тратить на него свое время.
Беззаботная манера в которой говорил Шунь Лун действительно ввела в заблуждение Инь Сина который затем ответил
— Тогда, если старший не возражает, как насчет того, чтобы вы покинули павильон, получив все, что вам нужно?
Шун Долго размышлял, прежде чем кивнуть головой.
— Неплохая идея. Тогда давай последуем твоему плану, — сказал Шун Лонг своим беззаботным, но тяжелым голосом.
Инь Син вытер пот со лба и задумался.
«Слава богу, что старший такой отстраненный и не заботится о борьбе с другими по незначительным вопросам, иначе, если бы мне пришлось медитировать над их борьбой со старшим Ли, у меня не было бы достаточно слоев кожи, чтобы спасти себя».
Чего Инь Син не знал, так это того, что Шун Лонг также пытался найти способ избежать встречи с Ли Вэем, иначе это могло бы раскрыть его личность, если бы они действительно поссорились. В конце концов, Ли Вэй определенно достиг Небесного уровня, будучи серебряным алхимиком, и Шун Лонг был бы беспомощен перед ним, если бы они действительно сражались.
«Я должен стать еще сильнее. Скорости, с которой я прогрессирую, недостаточно. Такие люди, как Ли Вэй, и даже такие люди, как Инь Син, уже намного сильнее меня. Если я хочу закрепиться в «культурном мире», мне нужно стать еще сильнее, чем эти люди. Я сделаю все возможное, чтобы достичь уровня Небес, так как только тогда я смогу сражаться с такими людьми, как Ли Вэй».
Как раз в тот момент, когда Шун Лонг собирался разобраться в своих мыслях, с его целью достичь Небесной ступени, треугольный камень s.u.c.k.e.d в его сознании, и безумно сильная сила отталкивала все вокруг Шун Лонга.
Украшения в комнате и даже диван, созданный из меха магического зверя 2 ранга, были разнесены вдребезги, а Инь Син, стоявшая у двери комнаты, была выброшена наружу, как пушечное ядро.
Все в радиусе 10 метров вокруг Шун Лонга было отталкиваемо, и небесное давление, которое, казалось, источало его тело, чувствовали все во всем «Аукционном зале».
Все чувствовали себя так, словно их вот-вот разнесет в пыль от этого ужасающего давления, так как они даже не могли нормально дышать. Даже Ли Вэй стоял на коленях в своей личной комнате из-за этого ужасающего давления. Его глаза были полны ужаса, когда он посмотрел в сторону комнаты Шун Лонга и подумал о человеке, которому он хотел отомстить, который теперь излучал такое давление.
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Шун Лонг чувствовал, что треугольный камень выпускает подавляющую ауру за пределы его тела, но его сознание было полностью погружено в треугольный камень.
На этот раз он не прибыл в пространство, где практиковал свои «Песочные часы Монарха», а вместо этого находился в абсолютно черном пространстве без малейшего следа света.
Шун Лонг ничего не мог разглядеть вокруг себя, когда величественный голос, доносившийся из темноты, спросил его:
-Чего ты хочешь?
Шун Лонг был озадачен, когда голос снова спросил его
— Ты хочешь власти?
Шун Лонг не знал, был ли это треугольный камень, который спрашивал его, или это был кто-то другой, но поскольку камень непосредственно слился с его душой, он всегда чувствовал, что камень был частью его самого, поэтому он ответил
— Ты и есть тот маленький камень?
Голос повторил вопрос
— Ты хочешь власти?
Шун Лонг кивнул головой и ответил правдиво:
«Да»
-Сколько энергии? — снова спросил его голос.
Шун долго потом думал, прежде чем ответить
«Достаточно, чтобы побить экспертов Небесного уровня, по крайней мере»
В первый раз голос из темноты проявил какие-то эмоции, рассмеялся и сказал:
-Эксперты Небесного класса? Тогда что ты будешь делать, если встретишь кого-то еще более высокого уровня, чем эксперт Небесного класса?»
Шан Долго не думал, что голос задаст ему такой вопрос, и впервые у него в голове не было ответа.
Затем голос спросил его
— Какова ваша цель?
Шун Долго думал глубоко и тяжело в течение долгого времени
— Какова моя цель?..
Медленно Шун Лонг ответил
— Я хочу быть свободной.
-Что еще? — спросил голос.
— Я хочу сама распоряжаться своей судьбой.
-Что еще? — повторил голос
Шун Лун не знал что ответить когда голос заговорил снова
— Ищи глубоко внутри себя. Чего ты на самом деле хочешь?
— Я хочу жить больше.
Я хочу испытать все в этом мире.
Я не хочу, чтобы меня сдерживали другие.
Я хочу стоять на вершине этого мира.
Я хочу стать самым сильным человеком.
Я хочу быть единственным, кто контролирует ситуацию.
D.e.s.i.r.es изливалось из сердца Шун Лонга, в то время как его голос становился все громче и громче, поскольку он продолжал перечислять все больше и больше вещей. D.e.s.i.r.es их легко подавить, если держать их в темноте, но трудно контролировать, если показать им хотя бы малейший кусочек света.
»Hahahahahahaha! ДА, именно так! D. e.s. i.r.e больше, просите больше. Используй свои собственные руки, мастер. На этот раз тебе позволено стоять на вершине этого мира, как владельцу»Камня Времени».
-Господин? — вопросительно спросил Шун Лонг.
Голос становился все слабее и слабее
»….Я буду следовать за тобой, несмотря ни на что, так как ты мой хозяин».
В конце концов, голос был почти неслышен, поскольку темнота медленно отступала. Все это сгустилось в центре этого пространства в черное как смоль яйцо.
Это яйцо было размером с человека, и хотя оно было черным как смоль, на нем были различные древние символы, так как оно излучало берсерковую и мощную ауру.
Теперь, когда темнота отступила, Шан Лонг мог видеть пространство вокруг себя. Он был 30 квадратных метров, и единственное, что на этом пространстве, кроме черного яйца, было почвой на земле.
Когда темнота сгустилась в черное как смоль яйцо, аура, вырвавшаяся из тела Шун Лонга, поразила всю «секту плавающих облаков», прежде чем вернуться обратно в его тело.
Будь то «внешний город» или «внутренний город», от самых слабых внешних учеников до Старейшин, все были встревожены этим взрывом мощной ауры, когда они упали на колени, все они не могли дышать.
В глубине «внутреннего города», внутри запретной зоны, стоял роскошный особняк. Мужчина, которому, казалось, было чуть за сорок, сидел на своей кровати, когда он почувствовал взрыв ауры из «Павильона Сокровищ», когда он выплюнул полный рот крови.
Его глаза смотрели в сторону расположения павильона во «внешнем городе», и после того, как эта ужасающая аура была возвращена обратно к своему источнику, человек встал.
— Может быть, какой-нибудь могущественный сеньор прибыл в мой «внешний город»? — пробормотал мужчина себе под нос.
Этот человек был самым сильным человеком во всей «секте парящего облака», мастером секты Лю Цзянь.
Почувствовав эту ауру, он вызвал Старейшин секты, приказав всем собраться в главном зале «внутреннего города».
—
Сознание Шун Лонга вернулось в его тело прежде, чем он успел исследовать вновь обретенное пространство в треугольном камне. Однако он ясно помнил, что голос из темноты назвал маленький камень «Камнем Времени», а также Шун Лонга его хозяином.
Прежде чем Шун Долго размышлял над происходящим, из всего «Павильона сокровищ» послышалось тяжелое дыхание-люди наконец-то снова могли дышать.
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Прежде чем Шун Долго успел обдумать происходящее, из всего «Павильона сокровищ» послышалось тяжелое дыхание. Теперь все снова могли дышать, глядя на отдельную комнату Шун Лонга с разными эмоциями в глазах. В нем были ужас, благоговение, благоговение, возбуждение, страх, поклонение и многое другое одновременно.
Инь Син, который ранее стрелял как пушечное ядро за пределами комнаты, теперь смотрел на спину Шун Лонга с восхищением и фанатизмом.
Когда громкие вздохи прекратились, весь «Павильон сокровищ» погрузился в тишину. Никто не осмеливался произнести ни слова, и большинство людей уже промокли от пота с головы до ног.
Шун Лонг повернулся, чтобы посмотреть на Инь Сина, который все еще лежал на полу снаружи комнаты. Затем он оглядел комнату и заметил, что все было разрушено, оставив ее совершенно пустой внутри.
-Инь Син, ты в порядке? — спросил Шун Лонг с легким смущением в своем тяжелом голосе. В конце концов, Инь Син был бронзовым алхимиком 3 ранга, и все же он закончил так, просто находясь рядом с Шун Лонгом.
Инь Син поспешно взмахнул руками, встал и сказал:
— Конечно, старший, спасибо, что спросил, — Инь Син почувствовал себя польщенным, что старший назвал его имя напрямую. Этот человек определенно был сильнее «Алхимика Ли Вэя». Аура, которую он излучал ранее, определенно не была Небесного уровня. Когда Инь Син подумал о том, что этот старший, вероятно, выше Небесного класса, он начал дрожать от волнения и был еще более полон решимости наладить хорошие отношения с Шунем До тех пор, пока он не спросил нервно
— Э-э-э … старший, что-то случилось раньше, что заставило вас выпустить свою ауру?
Шун Лонг понял, о чем говорит Инь Син. Конечно, эта аура принадлежала не Шану Лонгу, а треугольной форме камню, однако Шан Лонг должен был дать оправдание после разрушения всей комнаты, поэтому он сказал своим тяжелым голосом:
«Ранее, что-то произошло, что привлекло мое внимание, так что я не мог не случайно освободить свою ауру», Так как Шун Лонг не объяснил явно, что произошло, и Инь Син не попросил больше подробностей об этом. Если старший не хочет объяснять больше, то он не будет бездумно приставать к нему по этому поводу. Вместо этого он сменил тему, спросив Шуна Лонга:
-Старший, насчет аукциона?..
— Правильно! Инь Син, есть еще отдельные комнаты? Если нет, то сойдет и этот, хотя нам может понадобиться еще один диван.
— Старший имеет в виду, что ты все еще хочешь участвовать в аукционе?
— Конечно, разве не за этим я сюда пришел?
— Ладно, старший, не волнуйся, я сделаю все необходимые приготовления.
Инь Син действительно сделал все, что обещал, так как всего через полстакана времени он отвел Шун Лонга в другую отдельную комнату, и эта была даже немного больше, чем та, в которой они были раньше. Он также сообщил начальству «Павильона сокровищ», что то, что произошло в комнате, было несчастным случаем, и что таинственный старший желает, чтобы аукцион продолжался.
Начальство павильона не поднимало никаких вопросов и вместо этого приказало Инь Сину сделать все возможное, чтобы наладить тесные отношения с этим человеком, прежде чем они позвонят Лань Цзиньцзину и скажут ей, что она должна продолжить аукцион.
Хотя толпа все еще была напугана предыдущей вспышкой ауры, исключительные навыки Лань Цзиньцзина как аукциониста сумели отвлечь всеобщее внимание, и люди в мгновение ока снова начали торговаться.
Тем временем в «внутреннем городе» главный зал был почти полон, так как Старейшины секты стояли перед главным сиденьем, на котором сидел мастер секты. Старейшины в зале были самыми сильными людьми в секте плывущего облака. Даже самый слабый человек в комнате находился на ранних стадиях 7-го ранга в Небесном классе.
-Мастер секты, что это была за аура раньше?
«Может быть, у мастера секты был прорыв?»
— Ах да, должно быть, так! Кто еще мог выпустить такую ауру во всем «городе парящих облаков»?
Лю Цзянь махнул рукой, чтобы все замолчали, прежде чем он сказал:
— Эта пугающая аура исходила не от меня. Даже если бы мне удалось прорваться и достичь средних стадий царства Духов, я все равно не смог бы высвободить такую ауру.»
Затем он глубоко вздохнул и сказал:
«На самом деле, я позвал всех вас сюда, чтобы спросить, есть ли у кого-нибудь из вас какие-либо идеи, почему такой могущественный человек внезапно появился в нашей «секте плавающих облаков».»
Старейшины были ошеломлены, когда услышали слова Лю Цзяня. В зале воцарилась тишина, пока человек с седыми волосами и белой бородой не сказал:
— Мастер секты, неужели вы думаете, что этот человек пришел сюда ради «царства Киновари»?
Человеком, задавшим этот вопрос, был Великий Старейшина секты Лань Хун. Его статус был лишь ниже статуса Лю Цзяня и выше всех остальных Старейшин.
Лю Цзянь подумал об этом, но в конце концов покачал головой и сказал:
— Вряд ли. В любом случае еще слишком рано открывать «Алое царство». Кроме того, если бы этот старший хотел войти в «Алое царство», я сомневаюсь, что наша «секта парящих облаков» могла бы ему как-то помочь. По моим оценкам, сила этого старшего выше поздних стадий Духовного царства. Может быть, даже …
Лю Цзянь оборвал его слова и больше не осмеливался размышлять.
—
Дискуссии по этому поводу происходили не только в главном зале внутреннего города, но и повсюду во всем «городе парящих облаков». От «Таинственного Павильона Благоуханий» до самых дешевых гостиниц все обсуждали этот внезапный взрыв подавляющей ауры.
Между тем, глаза преступника, Шун Лонга ярко сияли в этот момент, когда он услышал, как Лань Цзиньцзин говорит
— Наш следующий предмет для аукциона-это то, что нужно многим алхимикам, но не может быть легко найдено. Хотя это всего лишь лекарственная трава 2 ранга, она может помочь вам улучшить свой контроль над стихией огня, потребляющей этот фрукт. Это именно «плод духа огня».



Глава 49. Подготовка завершена 


— Это «плод духа огня».Минимальная ставка должна быть не менее 5000 сектантских пунктов, а каждое приращение должно быть не менее чем на 200 сектантских пунктов выше последней ставки».
Все алхимики, сидевшие на внешних сиденьях, встали. Даже люди в частных комнатах, такие как Шун Лонг, не могли оставаться полностью спокойными, когда они смотрели полными энтузиазма глазами на «плод духа огня» на главной сцене. Единственным исключением был Ли Вэй, который смотрел вниз из своей личной комнаты на этих людей с насмешливым выражением в глазах, когда он думал
-Посмотри, как эти деревенщины возбуждаются из-за одного-единственного «плода огненного духа». У нашей «Гильдии алхимиков» есть по крайней мере 5 таких плодов.
Торги сразу же начались, когда люди называли свои ставки одну за другой
«5500 очков секты»
»6000»
»7000»
»7500»
Цена не прекращала расти, пока не достигла 10.000 пунктов секты.
— Есть ли кто-нибудь, кто готов предложить более высокую цену? Если нет, то этот» плод духа огня «достанется вот этому почетному гостю»,-сказала Лань Цзиньцзин, указывая на гостя сбоку от внешних сидений, который предложил 10 000 очков секты за «плод духа огня».
На самом деле, хотя «плод духа огня» был редок, 10.000 очков секты уже превысили его стоимость, но такова была реальность аукционов в «мире культивирования». Когда вам что-то было нужно, вы платили столько, сколько нужно, чтобы получить это.
-20.000 очков, — безмятежным голосом произнес Шун Лун из своей отдельной комнаты.
Люди в аукционном зале, которые услышали голос Шун Лонга и вспомнили ужасающую ауру, которую он излучал ранее, все начали дрожать. Алхимик на внешних местах, который ранее предлагал 10.000 очков секты, теперь чувствовал себя подавленным. У него было чуть больше 13.000 сектантских очков, и он был уверен, что сможет получить «плод духа огня», но этот старший должен был все испортить.
Даже Инь Син не могла не спросить
— Старший, вы уверены, что хотите потратить 20 000 очков секты на»плод огненного духа» 2 ранга?
20.000 очков Секты — астрономическая цена за траву 2 ранга. Однако Шун Лонг не возражал против этого. После того как он продал ранее пилюли, разрушающие барьер Ци, его сектантские очки теперь составляли более 50 000.
Шун Лонг просто кивнул головой на вопрос Инь Сина
В аукционном зале Лань Цзиньцзин первой пришла в себя, как она и сказала
«Если нет более высокого предложения, то этот» плод духа огня «пойдет старшему в отдельную комнату номер 2».
Поскольку никто не предлагал более высокого предложения, чем Шун Лонг, сотрудники «Павильона сокровищ» послали кого-то доставить «плод духа огня» в его личную комнату.
Пришел ученик в желтых одеждах, неся небольшой деревянный ящик с «плодом духа огня» внутри. Шунь Лун заплатил 20 000 очков секты и, получив коробку, открыл ее и увидел красный фрукт размером с кулак Актера, с красными линиями по всей его поверхности. Затем Шун Лонг закрыл коробку и положил ее в свою мантию вместе с «травой водной стихии».
После того, как ученик покинул комнату, Шун Лонг вручил Инь Сину бумагу, сказав: «Хотя этот рецепт не так хорош, как мой оригинальный рецепт пилюль, разрушающих барьер Ци, пилюли, созданные из этого, все равно будут иметь 40-процентный шанс позволить культиватору конденсации ци пикового ранга 6 достичь средних стадий или ранга 7».
Инь Син был вне себя от радости, когда услышал слова Шун Лонга, и, держа рецепт рядом со своим c.h.e.s.t, он несколько раз поклонился, поблагодарив Шун Лонга.
Инь Син много помогал Шун Лонгу, пока тот был в «Павильоне сокровищ», и как алхимик Шун Лонг знал, что Инь Син д.е.с.и.р.эд больше всего. Хотя этот рецепт ничего не значил в глазах Шун Лонга, для Инь Сина он был бесценным сокровищем, которое могло помочь ему еще больше улучшить свои способности алхимика.
Затем Шун Лонг решил покинуть «Павильон сокровищ», так как у него больше не было интереса к аукциону. Он уже узнал от Инь Сина, какими будут остальные предметы на аукционе, и единственной интересной вещью остался детеныш «золотого льва». Однако, по оценкам Инь Сина, детеныш будет продан по меньшей мере за 70 000 сектантских очков.
Золотой лев a.d.u.l.t был зверем 3 ранга, который мог сражаться против экспертов на поздних стадиях Небесного класса. Любой, у кого есть такая гора, был бы почти непобедим в «секте плавающих облаков».
Шун Долго бродил по городу, пока не нашел укромный уголок, чтобы снять свою черную мантию, прежде чем украдкой вернуться в гостиницу. Заплатив владельцу гостиницы еще 4 сектантских балла за следующий месяц, Шун Лонг заперся в своей комнате.
Он посмотрел на «траву водной стихии» и «плод духа огня» в своих руках, а также на остальные ингредиенты, которые он ранее купил в «Павильоне Сокровищ», и, сделав глубокий вдох, сказал:
— Наконец-то у меня есть все необходимое, чтобы усовершенствовать «пилюлю внутреннего разрушения».
—————————————————————————————————————



Глава 50. Пространственное пространство 


Все 5 ингредиентов, необходимых для «пилюли внутреннего разрушения», были аккуратно разложены на земле.
Однако Шун Лонг не сразу начал процесс очищения, а вместо этого стремился сначала привести свое психическое состояние в пиковое состояние.
Это был первый раз, когда он собирался усовершенствовать пилюлю 2-го ранга, и к тому же это была «пилюля внутреннего разрушения». Изучив алхимические книги Лу Вэня и теории, которые были написаны внутри, а также все рецепты таблеток 2-го ранга, Шунь Лун почувствовал уверенность, что сможет усовершенствовать каждую таблетку, которая была классифицирована как таблетка бронзового класса.
Тем не менее, у него была только одна партия ингредиентов, и в случае неудачи у него не будет другого шанса, поэтому приведение себя в оптимальное состояние было необходимо перед началом очистки.
Шун Лонг использовал свою духовную силу, чтобы осмотреть 5 лекарственных трав, которые были перед ним, когда внезапно «трава водной стихии» исчезла с земли.
Шун Лонг был ошеломлен, когда он резко встал, но «трава водной стихии» исчезла из комнаты. Он послал свою духовную силу по комнате, но ничего не нашел, когда вдруг почувствовал что-то в своем духовном пространстве.
Он направил свою духовную силу внутрь треугольного камня и был потрясен тем, что увидел внутри.
«Трава водной стихии» выросла почти на треть от своего первоначального размера, так как была погребена в земле внутри треугольной формы камня. Шун Лонг чувствовал, что его ци истощается, но он даже не отреагировал, так как выглядел ошеломленным, тупо уставившись на «траву водной стихии» в земле. Черное яйцо тоже было там, но никаких видимых изменений вокруг него не было.
Различные возможности мелькали в голове Шуна Лонга, когда он думал
«Могу ли я хранить лекарственные травы в этом месте?
Растут ли они здесь быстрее? Вот почему кажется, что течение времени течет быстрее в том клочке почвы, в котором зарылась «трава водной стихии»?
Шун Лонг игнорировал свою ци, которая быстро истощалась, поскольку он использовал свою духовную силу на «плоде духа огня». Первоначально никакой реакции не последовало, но когда Шунь Лун пожелал, чтобы он был перенесен внутрь духовного пространства маленького камня, «плод духа огня» исчез, как только появился рядом с «травой водной стихии».
Шун Лонг удалил семя из «плода духа огня» и, похоронив его рядом с «травой водной стихии», почувствовал, что его ци истощается с пугающей скоростью.
Полчаса спустя Шунь Лун фу прекратил перенос своей ци в почву, так как его тело было почти опустошено, но воздействие почвы было шокирующим.
На том месте, где он раньше закопал семя «плода духа огня», росло маленькое деревце, а «трава стихии воды» уже удвоилась в размерах.
Шун Лонг хотел попробовать то же самое с «ганодермой белого корня» и «кровавым лотосом», но его тело уже было вне ци.
Шун Лонг был в восторге, поскольку это открытие решило одновременно две его самые большие проблемы, а также обеспечило еще более экстраординарную выгоду.
— Хотя пространство внутри маленького камня не так уж велико, его более чем достаточно, чтобы хранить здесь то, что мне нужно. Подожди, я думаю, что с этого момента я должен называть маленький камень Камнем Времени. Тот голос тоже так это называл.
Шан Лонг еще немного поразмыслил, словно пытаясь проверить свои собственные находки.
— Похоже, мне придется обменять свою ци на ингредиенты, чтобы они быстрее созревали в этом пространстве, но таким образом я смогу гарантировать, что на самом деле у меня не будет недостатка в ингредиентах для «пилюли внутреннего разрушения». В будущем я также смогу скопировать любую редкую лекарственную траву, которую найду, а затем продать ее, чтобы заработать на убийство.»
Пока Шунь Лун размышлял об этом, на его лице играла широкая улыбка.
Хотя он действительно не мог воспроизвести яд «черноязычного питона» ранга 3 в почве, так как это не было лекарственной травой, он всегда мог купить его снова в «Павильоне сокровищ», если ему это было нужно.
Вскоре так прошло 15 дней, и из-за постоянного истощения и пополнения своей ци Шунь Лонг уже успел достичь раннего 8-го ранга в конденсации ци.
У него уже было маленькое дерево «плодов духа огня» с 3 плодами, готовыми к срыванию. «Трава водной стихии» достигла в 3 раза своего первоначального размера, и то же самое относилось к «ганодерме белого корня» и «кровавому лотосу».
Даже если он провалит процесс очищения, Шун Лонг будет нуждаться только в яде «черного языка питона», так как теперь у него уже было все остальное внутри духовного пространства.
Сев на пол и разогрев котел, он начал добавлять в него лекарственные травы.



Глава 51. Космическая слеза 


Доработать «пилюлю внутреннего разрушения» оказалось сложнее, чем первоначально предполагал Шун Лонг.
Весь процесс очищения занял больше часа, и в конце концов Шун Лонг лежал на полу, весь в поту, а в его котле лежала одна малиново-красная лекарственная таблетка.
Шун Лонг даже не медитировал, он просто задыхался некоторое время из-за своей переизбытка ци и духовной силы.
«Пилюлю внутреннего разрушения» нужно было проглотить в течение часа после того, как она была приготовлена, так что у Шун Лонга не было много времени для отдыха.
Сев и посмотрев на таблетку в своих руках, он заметил, что на ее поверхности появились слабые белые линии.
-К счастью, мне удалось усовершенствовать высококачественную пилюлю.
Даже пилюли имели свои ранги, от низкосортных до средних и высокосортных.
Все специальные пилюли, разрушающие барьер Ци,которые Шунь Лун усовершенствовал и продал в «Павильон сокровищ», были низкого и среднего качества. Причина этого заключалась в том, что Шунь Лун только начинал как алхимик, поэтому его целью было завершить процесс очищения.
Однако на этот раз все было по-другому.
«Пилюлю внутреннего разрушения» можно было употребить только один раз, и чем выше класс пилюли, тем лучше будут результаты.
Без колебаний Шун Лонг проглотил пилюлю и начал распространять метод «Вечного тела монарха».
Когда таблетка растворилась во рту Шун Лонга, энергия внутри нее последовала методу циркуляции «Вечного тела Монарха», поскольку она текла от меридианов Шун Лонга к каждому уголку и трещине внутри его тела.
«AHHHHHHHHHHHHHHHHHH» Шуня долго рычал, как зверь, от боли.
Даже если бы он захотел остановить циркуляцию очищения тела в этот момент, он не смог бы этого сделать, так как энергия уже начала омывать каждую часть его тела, принося с собой невыносимую боль.
Шун Лонг стал гораздо более устойчивым к боли после того, как его душа была насильственно увеличена «золотой книгой» в прошлом, однако боль, которую он чувствовал сейчас, была не намного ниже этой.
«Пилюля внутреннего разрушения» началась с его крови, когда она медленно сжигала ее, в то время как с помощью «Вечного тела Монарха», которое циркулировало внутри него, целебные свойства пилюли медленно пополняли кровь, которую он сжигал, очищая ее снова и снова, делая ее еще чище и сильнее.
За его кровью последовали все его внутренние органы, а также его меридианы, поскольку все они были разрушены, а затем воссозданы, от его печени до сердца и даже его мозга и глаз, все они были превращены в лужу крови, прежде чем быть преобразованными.
Единственная причина, по которой Шунь Лун все еще был жив, заключалась в том, что «Вечное тело Монарха» циркулировало внутри его тела, восстанавливая разрушенные органы.
За ним последовали его кости, и в последнюю очередь-кожа.
Все внутри и снаружи тела Шун Луна превратилось в кровь, прежде чем быть медленно преобразованным «Вечным телом монарха».
Боли и страданий, которые он испытывал на протяжении всего этого процесса, было достаточно, чтобы даже самые стойкие люди захотели умереть.
Весь этот процесс занял почти месяц.
Месяц постоянного разрушения и созидания.
Не будет преувеличением сказать, что теперь, после приема «пилюли внутреннего разрушения», Шунь Лун стал совсем другим человеком.
За этот месяц его тело полностью преобразилось.
Его внешность можно было бы считать красивой до того, как он очистил свое тело, но теперь, помимо того, что он стал еще более красивым, его тело также естественно излучало властную ауру.
Он чувствовал, что внутри него бурлит энергия, так как каждая его частичка была более чем в 100 раз сильнее, чем раньше.
Но самым удивительным было то, что теперь он мог ощущать пространство вокруг своего тела, если бы захотел.
Он поднял правую руку в воздух, пытаясь коснуться пространства вокруг себя. Он чувствовал материю, похожую на воду и в то же время не воду, нечто несуществующее и в то же время осязаемое. Это было почти так, как если бы пространство вокруг него обнимало его тело, в то время как оно совсем не мешало его движениям.
Шан долго пытался прорезать пространство рукой, и перед ним появилась маленькая космическая слеза.
После некоторого раздумья, его глаза сфокусировались, когда он медленно положил руку внутрь.
Его рука исчезла в космическом разрыве, так как появилась через другой разрыв в пространстве в 2 метрах от его первоначального положения. Шун Лун попытался пошевелить пальцами на своей руке, и хотя рука была в двух метрах от него, она все еще двигалась именно так, как хотел Шун Лун.
Когда он убрал руку от пространственной дыры, та закрылась.
— Значит ли это, что теперь я могу перемещаться в пространстве?
Шун Лонг хотел проверить еще несколько своих теорий, когда внезапно его «секта идентификации нефрита» начала светиться.
Голос старика появился из нефрита, когда он сказал:
— Все новые ученики, вступившие в секту в прошлом году, должны собраться перед городскими воротами в течение одного часа.
Глаза Шун Лонга заблестели, когда он подумал
— Может быть, это для «экзамена внешней секты»?
Подсчитав время, которое Шун Лонг провел в уединении, очищая свое тело, он должен был начать «внешнее сектантское обследование».
Собрав все свои важные вещи и положив их в «Камень времени», Шун Лонг направился к городским воротам.
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Хотя городские ворота были не так уж далеко от гостиницы, в которой он остановился, Шуну все равно потребовалось 20 минут, чтобы добраться туда.
По дороге он увидел множество учеников, направляющихся в том же направлении, и все они, казалось, были озадачены тем, зачем секта их вызвала.
К тому времени, когда он прибыл, перед воротами уже собралась огромная толпа.
Через 40 минут собравшаяся толпа определенно насчитывала более 50 000 учеников, когда перед всеми появились 3 Старейшины секты в черных мантиях.
Старший во главе был седовлас, с белой бородой, и когда шумная толпа затихла, увидев его, он начал говорить
— Меня зовут Лань Хун, и я Великий Старейшина нашей «секты парящих облаков». Я уверен, что многим из вас любопытно, почему секта вдруг собрала вас всех. Объясню все только один раз, так что будьте внимательны.
Каждые 3 года наша секта парящих облаков закаляет наших вновь принятых учеников в районе Демонических гор к западу от нашего «города парящих облаков». В Районе Демонических Гор вам, ученикам, придется соревноваться не только между собой, но и сражаться с магическими зверями, которые живут там, если вы хотите остаться в живых.
В вашей секте, идентифицирующей нефриты, каждому из вас будет дана особая точка, которая полностью отличается от точек вашей секты. Вы можете напрямую отнять эту особую точку у других, если приобретете их «секту идентификации нефрита». Ваша цель в Демоническом Горном регионе будет состоять в том, чтобы выжить, собирая специальные точки выживания, которые есть у других учеников здесь.
Демонический Горный регион-это место, где вы можете стать сильнее и найти случайные возможности, но вы также можете умереть там.
Вы можете назвать секту несправедливой или жестокой, если хотите, но ничего не изменится. Вы все культиваторы, и ваша цель должна состоять в том, чтобы стать сильнее, а не оставаться взаперти внутри секты. Секта тоже не нуждается в кучке слабаков в царстве конденсации ци, которые довольны своей жизнью внутри города», — когда Великий Старейшина закончил эту фразу, его голос стал суровым, а затем он продолжил
«Однако в этом году» внешний экзамен секты » будет отличаться по сравнению с предыдущими годами. На этот раз вам также придется соревноваться с учениками из других сект внутри Демонического Горного региона. А именно, это будут 3 секты такого же размера, как наша «секта плавающих облаков», «секта Летающих мечей», «Павильон Ревущего ветра», а также «Закаленная Железом школа». Их ученики также попытаются взять ваши особые очки выживания, и вы тоже должны сделать то же самое.
Помните, что вы можете умереть в любой момент внутри Демонической Горной области, будь то от другого культиватора или от волшебного зверя, поэтому, если вы хотите остаться в живых, вы должны быть безжалостны. Смерть таится повсюду в Демоническом Горном регионе, и у вас есть только 2 варианта. Стань безжалостным или… умри. Старейшина Чжу даст каждому из вас очки выживания».
Когда Великий Старейшина Лань Хун закончил говорить, он указал на лысого Старейшину Чжу сбоку.
После того, как каждый ученик получил специальную точку выживания, добавленную к их «секте идентификации нефрита», Лань Хун взял на себя инициативу, когда он направился за пределы города на запад, прежде чем громко закричать
«Все ученики должны следовать за мной».
Большинство учеников чувствовали себя подавленными, следуя за Лань Хун.
— Почему мы должны рисковать нашими жизнями ни с того ни с сего?
-Согласен. Никто не сообщил нам об этом заранее, иначе я, возможно, не присоединился бы к секте»плывущих облаков».
— Секта такая жестокая. Они даже не спросили нашего разрешения, прежде чем приказать нам участвовать.
Шун Лонг услышал приглушенный шепот перепуганных учеников вокруг себя и только усмехнулся. После разговора с голосом в темноте внутри «Камня Времени» его психическое состояние уже резко изменилось по сравнению с предыдущим. Теперь он собирался воспользоваться любой возможностью, чтобы стать сильнее. Эти 3 месяца в секте, где он ничего не делал, кроме культивирования, уже казались ему такими удушающими, так что этот шанс покинуть секту был хорошей возможностью, хотя и опасной.
«Это будет прекрасная возможность испытать Вечное тело моего Монарха», — подумал он, продолжая следовать за группой, направлявшейся в район Демонических Гор.
Лань Хун знал, что чувствуют ученики, но не обращал на них особого внимания, когда говорил
— Старейшина Лу объяснит вам, какие награды даст вам секта, в зависимости от ваших результатов.
Это был тот самый Старейшина Лу, который привел Шунь Лонга из «Царства Небесной Удачи» в «секту парящих облаков», старейшина Лу Чэн.
Следуя за Великим Старейшиной, Лу Чэн даже не обернулся, когда начал говорить, стоя спиной к ученикам.
«Вы все сможете получить различные награды от секты в зависимости от ваших результатов. Те из вас, кому удастся сохранить только одно очко выживания к концу экзамена, смогут получить 10 очков секты, в то время как те из вас, кто соберет 10 очков выживания, получат 100 очков секты.
Человек, занявший 100-ю позицию, получит 1000 сектантских очков, в то время как за каждую позицию выше этой вы получите дополнительные 100 сектантских очков. Кроме того, будут специальные награды для топ-10 и топ-3 соответственно.
Все топ-10 получат оружие, созданное мастерами формирования серебряного класса, в то время как топ-3 получат пространственное кольцо».
Когда Старейшина Лу закончил говорить, все ученики были потрясены. Награды в этом году были определенно намного лучше, чем в предыдущие годы.
— Старейшина, а как насчет первого места?
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— Старейшина, а как насчет первого места?
В «секте плывущего облака», где даже жилье не было бесплатным для этих учеников, и они должны были усердно работать в шахтах секты каждый месяц только за 50 сектантских очков, возможность заработать 1000 сектантских очков сразу стоила того, чтобы рисковать своей жизнью.
Однако перспектива создания пространственного кольца была еще более заманчивой.
Конечно, эти люди знали, насколько малы их шансы попасть в топ-3 экзамена секты.
На самом деле, только те ученики, которые были на пике ранга 3 в земном классе, имели шанс войти в топ-3.
Ученик, который только что говорил, был невысокого роста, с рыжими волосами. Его звали Гуань Хун, и он был учеником высшего ранга 3 класса земли.
-О-о?!
Лу Чэн остановился и удивленно воскликнул: Он повернулся, чтобы посмотреть на Гуань Хуна, и, заметив, что тот находится на пике 3-го ранга в земном классе, кивнул головой и сказал:
«Первое место дополнительно получит 100 камней духа от секты, но это еще не все.
Человек, который соберет наибольшее количество очков выживания из каждого другого ученика между 4 сектами, также получит»Кроваво-алый плод».»
Хотя большинство учеников были озадачены, глаза Шун Лонга ярко засияли, когда он услышал о «Кроваво-алом фрукте».
«Если я доберусь до него, моя сила определенно будет расти не по дням, а по часам», — подумал он.
Лу Чэн увидел, что большинство учеников даже не слышали о «Кроваво-Красном фрукте», и фыркнул, объясняя
«Кровавый Багряный Плод» может быть непосредственно потреблен и позволить ученику на пике ранга 3 в классе земли непосредственно продвинуться к раннему рангу 4.
Однако для Шуна Лонга «Кроваво-алый плод» был еще более привлекательным, поскольку он мог превратить его в пилюлю. После того, как он поглотит его, его сила сразу же взлетит.
Все в группе были взволнованы, когда они шли к Области Демонических гор. Все более слабые ученики надеялись войти в топ-100, в то время как более сильные ученики, такие как Гуань Хун, которые были на пике ранга 3 в земном классе, все мечтали занять первое место.
Их группа путешествовала в течение 7 дней, пока они не прибыли в Демонический горный район.
Шун Лонг был потрясен, когда увидел, насколько обширна эта область.
Повсюду, насколько хватало глаз, виднелись горы и деревья.
«Секта плывущих облаков» была второй прибывшей группой. Перед ними была еще одна огромная группа, которая была ничуть не меньше их собственной.
Все их ученики были одеты в белые одежды, и все они несли мечи за спиной.
Двое Старейшин подошли к группе «секты парящих облаков», и самый старший из них заговорил
— Ха-ха, Лань Хун, я не ожидал, что именно ты поведешь своих недолеток из «города парящих облаков», — Этот человек был Великим Старейшиной «секты Летающих мечей» Хуэй Чжуном.
-Хуэй Чжун, похоже, что ваша»секта Летающих мечей» тоже очень серьезно относится к этому экзамену, иначе, учитывая ваш возраст, вы бы и ногой не ступили за пределы своей секты.
— Ты хоть немного моложе меня, Лан Хонг? Ха-ха-ха, все в порядке, на этот раз я не буду держать на тебя зла. Позвольте мне кое-кого вам представить. Это мой внук Хуэй Мин.
Как только Хуэй Чжун закончил говорить, из группы «секты летающих мечей» появился молодой человек с резкими чертами лица и крючковатым носом. У этого человека за спиной висел золотой меч, и любой, кто взглянет в его глаза, внезапно почувствует исходящее от этого человека чувство опасности.
Глаза Лань Хуна ярко засияли, когда он увидел молодого человека, который теперь стоял рядом с Хуэй Чжуном, и он воскликнул громким голосом, полным недоумения
— Как это возможно?
Хуэй Чжун широко улыбнулся и сказал
— А вы уже заметили? Это именно то, что ты думаешь! Талант Мин’эр к владению мечом даже выше моего. Он уже коснулся ци меча, в то время как он находится только на пике ранга 2 в классе земли. Я не боюсь сказать, что, несмотря на низкий уровень его развития, у него самый высокий шанс среди всех присутствующих получить первое место на этом экзамене на выживание».
Лань Хун не мог опровергнуть слова Хуэй Чжуна, поскольку в его «секте плавающих облаков» не было никого на том же уровне, что и Хуэй Мин.
Обычно культиваторы меча могли коснуться ци меча только тогда, когда они достигали поздних стадий уровня земли.
— Старик Хуэй Чжун, боюсь, что у твоего внука не будет такого шанса.
Когда издалека послышался мужской голос, к ним подошли две большие группы.
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Вдалеке появились две большие группы, и каждая из них была ничуть не меньше, чем у «секты парящих облаков». Их вели красивая женщина с длинными черными волосами и высокий крепкий мужчина средних лет с бритой наголо головой.
Очевидно, человек, который только что заговорил, был тем мужчиной средних лет.
-Мастер секты Да Чао. Как вы думаете, есть ли кто-нибудь в вашей «Закаленной Железом секте», кто может победить моего внука на том же уровне развития? Почему бы тебе тогда не вывести этого человека и не заставить его соревноваться с Хуэй Мином?»
-Хе-хе-хе, меня это вполне устраивает! Да Чонг, просто иди и бей этого парня до тех пор, пока его дед не перестанет его узнавать.
Когда мастер секты Да Чао закончил говорить, из-за его спины вышел высокий и крепкий молодой человек, очень похожий на Да Чао. Этот молодой человек был одет в коричневую мантию и был почти такого же роста, как сам Да Чао, в то время как его руки и ноги были даже больше, чем у него.
Как раз в тот момент, когда ситуация стала ухудшаться, красивая женщина, которая до сих пор молчала, сказала сладким голосом:
«Я уверен, что все здесь с нетерпением ждут начала экзаменов в этом году. В конце концов, экзамен секты проверяет не только грубую физическую силу, но и способность ученика планировать заранее, а также его инстинкты выживания. Раз уж все собрались, то как насчет того, чтобы начать экзамен секты прямо сейчас?»
Красивая женщина перевела взгляд на Великого старейшину Лань Хуна, который, в свою очередь, кивнул и сказал:
«Поскольку вице-мастер павильона Ли Хуянь и мастер секты Да Чао также прибыли, мы все должны начать с экзамена секты. Если вы настаиваете на сражении сейчас, тогда ваша «Секта Летающего меча» и ваша «Закаленная железом секта» могут просто остаться и ждать результатов».
И Да Чао, и Хуэй Чжун фыркнули, но они знали, что на этот раз главное-проверить своих учеников, поэтому все собрались перед входом в Демоническую Горную область.
Лань Хун подошел к группе «секты парящих облаков» и сказал
— Вы все проведете следующий месяц в районе Демонических гор. Когда время истечет, ваша «секта идентификации нефритов» загорится, поскольку они укажут вам путь к моему местоположению. А до тех пор делайте все возможное, чтобы собрать как можно больше очков выживания и… постарайтесь тоже остаться в живых. Вот и все.
Как только Лань Хун закончил говорить, то же самое сделали и остальные 3 лидера их соответствующих групп, поскольку группы начали двигаться внутрь Демонического Горного региона.
Шун Лонг был взволнован, но в то же время нервничал. В конце концов, это был первый раз, когда он принимал участие в чем-то подобном. Это будет настоящий тест на выживание.
Шун Лонг направился внутрь Демонической Горной области вместе с другими учениками, но, как будто в молчаливом согласии, никто не сражался, когда они входили внутрь.
— Все, вероятно, ждут, что кто-то другой начнет драку, так как первый, кто начнет драться здесь, в конце концов будет добыт другими.
Когда он направился вглубь Демонической Горной области, Шун Лонг увидел, что число учеников вокруг него начало уменьшаться. Как раз когда он собирался найти хорошее место на деревьях вокруг себя, он почувствовал духовное колебание от черного яйца в своем духовном пространстве.
Внезапно вся ци вокруг области, в которой он находился, начала устремляться к его телу… точнее, к «Камню Времени», где находилось черное яйцо.
Это была не просто ци, которая была в непосредственной близости вокруг Шун Лонга, но ци внутри земли, а также в воздухе вокруг него, все это было теперь к нему.
Шунь Лонг начал бежать все глубже вглубь Демонической Горной области, поскольку черное яйцо поглощало все больше и больше ци.
Его скорость уже достигла такого ужасающего уровня после входа на первый уровень «Вечного тела Монарха», что он был намного быстрее любого культиватора пикового ранга 3 класса земли.
Внезапно, когда Шун Лонг бежал глубже внутрь, змея длиной 3 метра(9 футов) прыгнула на него с вершины дерева. Зверь чувствовал богатую ци вокруг Шунь Лонга и безумно хотел поглотить ее всю для себя.
Шун Лонг сразу узнал этого волшебного зверя.
— «Змея темного яда» ранга 2. — Шан Лонг попытался увернуться в сторону, но змея молниеносно обвилась вокруг его талии. Как только «змея темного яда» попыталась вонзить свои клыки в тело Шун Лонга, он мгновенно активировал «Песочные часы Монарха» и собрал всю свою силу и ци в правой руке, рубя по самому слабому месту-шее змеи.
Шун Лонг почувствовал, как его руки купаются в горячей жидкости, когда голова змеи была отрублена и зеленая кровь окрасила его руки и одежду.
Хотя «темная ядовитая змея» была магическим зверем 2 ранга, она была сравнима только с ранним культиватором класса земли.
Это был первый раз, когда Шун Лонг убил кого-то, и все же он не мог остановиться, так как звериный рев был слышен со всех сторон.
Он уже чувствовал, как все больше и больше магических зверей преследуют его со всех сторон. Ученики, которые раньше были вокруг него, все убежали так далеко, как только могли, когда увидели орду магических зверей, которая теперь преследовала Шун Лонга.
Самым ужасным было то, что там были даже некоторые магические звери пикового ранга 2. Магический зверь пика 2 ранга был по меньшей мере так же силен, как культиватор пика 9 ранга земли, но эти звери теперь преследовали Шана Лонга в безумном безумии, почти как если бы он был каким-то необыкновенным деликатесом.
К счастью, тело Шуна Лонга было улучшено после того, как он выпил «пилюлю внутреннего разрушения» и вошел в первый уровень «Вечного тела Монарха».
Тем не менее, звери начали множество атак, и Шун Лонг в конечном итоге был вынужден использовать «Владения Монарха».
Хотя его культивация уже продвинулась до раннего ранга 8, в конце концов он был просто новичком конденсации ци, и он не мог поддерживать Домен Монарха активным более 100 вдохов времени.
Как будто почувствовав «Владения Монарха», черное яйцо начало вибрировать еще сильнее, в то время как его размер быстро увеличивался. После того, как прошло 49 вдохов времени с тех пор, как Шун Лонг активировал Владения Монарха, яйцо, которое к настоящему времени достигло 3 м(10 футов) в высоту, наконец треснуло сверху, когда из него медленно вышло черное существо.
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Когда черное яйцо треснуло, из него появилось существо высотой 3 метра(10 футов).
Когда глаза существа открылись, аура абсолютной тирании вырвалась из него, подавляя все вокруг Шун Лонга.
Каждый магический зверь в радиусе трех миль вокруг него теперь стоял на коленях, простираясь к источнику этой ауры. Шунь Лун наконец смог перевести дыхание и поспешно направил свою духовную силу внутрь «Камня Времени».
Его разум и мысли не могли поверить, что то, что он видел, было реальным.
Черный дракон.
Драконы действительно существовали, и один из них находился внутри «Камня Времени».
Дракон был черным от головы до когтей. Единственным исключением была пара ярко-голубых глаз, которые были глубоки, как океан, и светились ярким лазурным светом. Дракон быстро вдыхал воздух из своих ноздрей, поглощая каждый кусочек ци, который оставался вокруг него.
Внезапно он расправил свои массивные крылья и взревел изнутри «Камня Времени». Этот рев донесся до духовного пространства Шун Лонга, а затем продолжился за пределами его тела.
Когда звери, распростертые вокруг Шун Лонга, услышали этот рев, они все упали в обморок на месте. Не имело значения, были ли они магическими зверями 1-го ранга или даже пиковым зверем 2-го ранга, они все без исключения упали в обморок.
Затем дракон посмотрел на воображаемого Шун Лонга, появившегося в пространстве «Камня Времени».
Его ярко-голубые глаза, которые минуту назад излучали абсолютную тиранию, внезапно стали мягкими, когда дракон посмотрел на Шун Лонга и опустил голову перед ним, прежде чем позвать
«Мастер»
Черный дракон не открывал рта, чтобы заговорить. Вместо этого его голос звучал прямо в голове Шун Лонга.
Шун Долго недоуменно смотрел на дракона и неосознанно положил правую руку на огромную голову, которая была опущена перед ним.
Затем он открыл рот, чтобы спросить
— Ты тот голос, который говорил со мной из темноты?
-Ммм, — Дракон кивнул головой.
— Значит, я твой хозяин, потому что «Камень Времени» слился со мной?
Что это за камень? Раз ты назвал его камнем времени, значит, ты определенно знаешь о нем.
Дракон покачал головой в ответ на вопрос Шана Лонга, и его ответ потряс Шана Лонга до глубины души.
— Господин, ты не мой господин, потому что владеешь «Камнем Времени»! Ты был моим хозяином задолго до того, как получил»Камень Времени».
Шан Лонг, казалось, не понимал, что пытался сказать этот черный дракон. Разве он не был внутри «Камня времени»? Как мог предыдущий Шун Лонг или Скала с земли когда-либо встречаться с какими-либо драконами в прошлом?
Черный дракон, казалось, мог видеть сквозь недоумение Шун Лонга, когда он ответил своим собственным вопросом
— Учитель, как ты думаешь, почему»Камень Времени» выбрал тебя?
— Правильно! Почему»Камень времени» выбрал меня?
Шун Лонг, казалось, был в тупике, так как не мог найти ответа на этот вопрос. Затем он обратил свои блестящие глаза к Черному Дракону и спросил:
— Значит ли это, что ты знаешь ответ?
«конечно. Мастер, для всего, что происходит, всегда есть причина. Позвольте мне начать с самого начала.
Затем дракон сел на пространство внутри «Камня Времени» и обвил свою длинную голову вокруг Шана Задолго до того, как начал объяснять через другое телепатическое сообщение.
-Давным-давно я родился в месте, называемом миром Починки Неба. Рождение любого дракона, независимо от того, насколько он слаб или силен, достаточно, чтобы испугать бесчисленные сверхдержавы во Вселенной. Обычно, когда рождается кто-то из нашей драконьей расы, всегда найдутся старшие из нашей расы, чтобы защитить нас. Однако мои обстоятельства были другими, и в конце концов мне пришлось бежать из мира Починки Неба еще новорожденным, так как меня преследовала огромная группа людей».
Дракон заговорил с оттенком грусти и печали в голосе и продолжил
— Хотя многие люди хотят поработить дракона, есть еще больше тех, кто хочет его убить. Тело дракона — бесценное сокровище. Рога, чешуя, когти-все, даже язык дракона, было бы бесценным сокровищем, ради которого многие сверхдержавы убили бы.
Затем глаза дракона засияли и он сказал гордым голосом с широкой улыбкой на лице
— Тогда мы с мастером впервые встретились.
Шун Лонг потерял дар речи.
— Почему он так уверен, что я встречалась с ним раньше?
И все же, он не перебивал дракона, который объяснял больше о своем прошлом, так как эта история, вероятно, включала бы части о «Камне времени», а также помогла бы Шуну Лонгу понять больше об этом драконе.
— Хотя мы, драконы, рождаемся с исключительно сильными телами и с самого начала очень умны, я не мог избежать преследования всех этих людей. Именно тогда я случайно столкнулся с мастером прямо за пределами Небесного Города Топтания. Тогда учитель увидел мое изуродованное тело, когда я был еще новорожденным, и сжалился надо мной, когда пришел мне на помощь.
Поскольку мастер уже был лордом Небесного Города Топтания, а Небесный Легион Топтания следовал за мастером, за исключением нескольких сверхдержав, немногие осмелились бы противостоять вам.
Тем не менее, все еще были 2 исключительно сильных человека, которые были готовы оскорбить мастера, чтобы в конце концов заполучить меня в свои руки».
— Они привели свои армии к Небесному Городу и потребовали, чтобы хозяин выдал меня.
Именно тогда Черный Дракон ухмыльнулся и продолжил:
— Но как могло случиться, что они не знали о характере хозяина? Мастер уже тогда был известным генератором энергии и никогда не поддавался угрозам или насильственному поведению. Их армии столкнулись в катастрофической битве с Небесным Легионом, и в конце концов мастер лично убил обоих их лидеров».



Глава 56. Шун Лонг и Черный Дракон 


Шун Лонг ничего не спрашивал, пока черный дракон продолжал объяснять
— Хотя драконы не подчиняются людям, как новорожденный, которому больше не на кого положиться, мастер стал моей единственной семьей. Именно тогда я впервые решил последовать за мастером.
Мастер помог мне вырасти, и после почти 1000 лет культивирования и непрерывного потребления гор пилюль и природных сокровищ я, наконец, достиг уровня, где был лишь немного слабее мастера.
Именно тогда мастер решил, что мы отправимся в Царство Драконов и узнаем больше о моем происхождении. В конце концов, для дракона не имело смысла рождаться в одиночестве, за пределами Драконьего Царства, и без старших, чтобы защитить его.
Затем глаза черного дракона стали холодными, а от его тела исходила аура убийства, которая заставляла дрожать даже окружающее пространство.
— Однако именно тогда мы с НИМ и познакомились.
Затем черный дракон замолчал, так как его тело теперь дрожало от ярости, а глаза затуманились от намека на кровожадность, когда он вспомнил эти сцены.
-О ком ты говоришь? — Видя, что черный дракон больше не говорит, Шун Лонг не смог сдержать своего любопытства и решил спросить
Когда черный дракон услышал голос Шун Лонга, его затуманенные и налитые кровью глаза снова прояснились, когда он ответил:
— Человек, который называл себя моим отцом. Один из девяти императоров Царства Драконов, Лонг Тянью.
Как только мы встретились с ним, он попытался убить меня без каких-либо колебаний или причин, и тогда он и мастер закончили тем, что сражались в течение 7 полных дней и ночей.
Поскольку в конце концов победитель не мог быть определен, Лонг Тянью и мастер прекратили борьбу. Однако прежде чем уйти, Лонг Тянью посмотрел на мастера и сплюнул Вы должны смотреть на свое собственное дело, или ваш конец будет несчастным! Дела Царства Драконов это не то во что вам следует вмешиваться
Тогда Мастер ответил без колебаний: Что же касается моего конца, то такой человек, как ты, не должен беспокоиться об этом. Хотя ты можешь быть сильным, не обманывай себя, думая, что ты достаточно силен, чтобы угрожать мне
После этого ты увел меня, когда мы покинули Царство Драконов.
С тех пор я следовал за мастером, когда мы путешествовали по миру и исследовали множество различных руин, пока однажды мы не вошли в место, называемое «Руины вселенной». Там мы чуть не погибли, прежде чем мастер нашел «Камень Времени».
— Вы уверены, что тот человек имел какое-то отношение ко мне? И что такое «Камень времени»?
Черный Дракон решительно кивнул головой на вопрос Шун Лонга прежде чем сказать
— Господин, вы все поймете, как только я закончу объяснять.
Шун Лонг кивнул и позволил Дракону продолжать говорить
«Камень Времени» — одно из величайших сокровищ Вселенной. Никто точно не знает, что это такое, но говорят, что в нем кроется секрет, как стать Богом…
Шун Лонг не удержался и спросил
— Значит, боги действительно существуют?
Черный Дракон покачал головой и сказал:
— Не знаю, господин, но говорили, что в «Камне Времени» кроется секрет восхождения человека к Божественности. Есть и другие слухи, утверждающие, что «Камень времени» — это ключ для входа в другой мир.
Никто не знает, истинны они или нет, но одно можно сказать наверняка: «Камень времени» — поистине таинственное и высшее сокровище.
Всегда есть множество людей, исследующих «Руины Вселенной» во все времена, и люди случайно увидели, что мастер получил несравненное сокровище, прежде чем мы смогли покинуть руины.
В своей жадности многие силы объединились, чтобы напасть на мастера, и в конце концов нам оставалось только бежать.
Когда «Камень Времени» слился с мастером и стал частью вашей души, ситуация тогда достигла точки, когда почти десятая часть всех электростанций во Вселенной преследовала нас.
Однако по мере того, как душа мастера сливалась с «Камнем Времени», твоя сила также быстро увеличивалась. И все же, в конце концов, старый монстр, который был в уединении, услышал о том, что мастер нашел бесценное сокровище, и присоединился к погоне. Хотя мастер, вероятно, мог бы сразиться с ним один на один, мы не смогли бы победить так много врагов.
Когда мы были загнаны в угол, мастер пошел на огромную авантюру.
Активировав «Камень времени», мастер поместил меня в это пространство, прежде чем ты также запечатал часть своих воспоминаний внутри камня. Эти воспоминания потом стали золотой книгой. Треть души мастера также была запечатана внутри него.
После того, как мастер запечатал меня и золотую книгу внутри «Камня Времени», мастер также разделил оставшиеся две трети твоей души на 2 части. После этого, мастер, взорвал его тело, а также его оставшуюся культивацию, одновременно отправив 3 части вашей души в разные стороны».
Глаза черного Дракона блестели от слез, когда он вспомнил эту сцену.
Раздался мощный взрыв, когда враги вокруг них превратились в пыль.
Глаза Шана Лонга расширились, когда он соединил остальные точки.
Если то, что сказал черный Дракон, было правдой, то ничего в его жизни не происходило случайно.
Он умер на земле, почти одновременно с тем, как другая часть его души умерла в «Смертном мире». две части его души слились, и третья, последняя, которая была внутри «Камня Времени», тоже нашла его и слилась с ним.
Шан Лун не мог поверить в то, что говорил Черный Дракон, и все же в глубине души он знал, что это, скорее всего, правда. В конце концов, зачем еще «Камень Времени» мог слиться с ним из ниоткуда? Но самая важная причина, которая заставляла Шун Луна полностью доверять черному дракону… он чувствовал, что дракон связан с ним.
Шун Лонг глубоко вздохнул и спросил:
— Если предположить, что все, что ты сказал до сих пор, правда, почему ты спросил меня, хочу ли я власти, когда мы встретились в первый раз? Почему вы спросили меня, какова моя цель? И… почему я могу чувствовать твои эмоции?
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— гордо ответил черный дракон.
— Мастер, вы чувствовали, что ваша личность немного изменилась в последнее время? Это потому, что все 3 части вашей души снова стали одним целым.
Хотя тогда вы разделили свою душу на 3 части и перевоплотились, ваша d.e.s.i.r.es все они были спрятаны глубоко внутри тебя, даже после того, как твоя душа снова слилась воедино. Другими словами, вы еще не проснулись. Это был единственный способ, которым я мог стимулировать твою душу. d.e.s.i.r.es и помочь тебе проснуться.
Что касается причины, по которой мастер может чувствовать мои эмоции, так как я связан душой с мастером, мы оба можем обмениваться сообщениями с нашими умами. Однако мастер еще недостаточно силен, и тебе придется подождать, пока ты достигнешь хотя бы царства Духов, прежде чем использовать свою душу для прямой передачи телепатических сообщений.
-Царство Духов? Это царство выше уровня Небес?
— Ммм, — кивнул черный дракон.
-И что ты подразумеваешь под «привязанной душой»?
— Это значит, что моя душа связана с твоей, господин. Чтобы мое тело вошло в «Камень Времени», моя душа должна была соединиться с душой мастера, иначе «Камень Времени» отверг бы меня, и я бы тогда умер.
Господин, вы-моя единственная семья, и я позабочусь о том, чтобы защитить вас. Это просто…
Дракон, казалось, чем-то встревожен, и Шун Лонг явно это чувствовал.
-Просто?
— Просто мне пришлось заново начать культивацию с самого начала, так что сейчас я очень слаб.
Шун Лун был немного разочарован, когда услышал, что черный дракон слаб. Поскольку он только начал совершенствоваться, то не мог быть сильнее самого себя, верно? Вероятно, примерно на средних или поздних стадиях сгущения ци?!
Однако он вовсе не был удручен.
Вместо этого у Шун Лонга было таинственное чувство близости к этому дракону, и он также мог чувствовать семейную привязанность, которую дракон испытывал к нему.
Затем Шун Лун улыбнулся погладил дракона по голове и спросил
— Хорошо, а как мне тебя называть?
-Господин, ты всегда называл меня маленьким Черным, — с энтузиазмом ответил дракон.
— Хорошо, тогда я буду продолжать называть тебя так.
Шан Лонг кивнул, прежде чем погрузиться в раздумья.
— Маленький Блэк должен говорить правду, как основываясь на чувстве, которое я получил от его души, когда он говорил раньше, так и на том факте, что все имеет смысл теперь, когда я знаю историю моего прошлого.
Хотя я действительно не заинтересован в том, чтобы стать богом прямо сейчас, мне все равно нужно будет посетить эти «Руины Вселенной» в будущем, если я хочу узнать больше о происхождении «Камня Времени». Поскольку он слился с моей душой и, похоже, не имеет собственного сознания, я сомневаюсь, что это что-то вредное, но я все равно должен исследовать.
Мне также нужно стать сильнее, чтобы защитить себя и своих родителей.
Если это возможно, я также должен попытаться помочь маленькому Черному узнать больше о себе в будущем. Не логично, что его отец пытался убить его, как только он ступил в это место, называемое Царством Драконов.
Однако сейчас я слишком слаб, чтобы даже покинуть «секту парящих облаков».
А сейчас я должен сосредоточиться на «внешнем сектантском экзамене».
Пока Шун Лонг приводил в порядок свои мысли он сказал
— Маленькая Блэк, сейчас тебе лучше восстановиться и стать сильнее. Снаружи опасно, и даже у меня нет абсолютной уверенности в безопасности.
Черный Дракон, маленький Черный, как-то странно посмотрел на Шун Лонга и сказал:
— Господин… снаружи совершенно безопасно. По крайней мере, насколько я могу судить, в радиусе 30 миль от вашего нынешнего местоположения нет ничего, что могло бы сравниться со мной, не говоря уже о том, чтобы представлять угрозу».
Шун Долго колебался, прежде чем спросить
-Маленький Черный.. какова ваша текущая сила прямо сейчас?»
Маленький Черный серьезно задумался на некоторое время, прежде чем ответить
«Прямо сейчас я очень слаб, намного слабее, чем когда я родился в первый раз, так как ци, которую я мог поглотить тогда, не могла сравниться с тонкой ци в этом месте. Если я должен поместить его в стандарты магического зверя, то я просто магический зверь 3 ранга».
Услышав это, Шун Лонг глубоко вздохнул, но шок еще не прошел.
«Несмотря на мою низкую культивацию, я должен быть в состоянии легко бороться против культиватора царства Духов, который находится на средних стадиях».
Теперь Шун Лонг потерял дар речи. Мало того, что маленький Блэк мог посылать свою духовную силу и сканировать 30 миль вокруг своего тела, но он также был электростанцией, которая могла бороться против культиваторов Духовной сферы средней стадии. Шун Лонг подавил свой шок, когда спросил:
— Ты можешь почувствовать какое-нибудь уединенное место поблизости от моего нынешнего местоположения?
Маленький Черный кивнул головой и ответил:
«Примерно в 7 милях к востоку есть небольшое озеро с «двуглавой рыбой» 3 ранга, скрывающейся внутри. Рядом с озером нет ни волшебного зверя, ни человека.
Затем Шун Лун последовал указаниям маленького Черного и быстро добрался до небольшого озера.
— Маленький Черный, тогда позаботься о «двуглавой рыбе». Кроме того, используйте свою духовную силу, чтобы следить за озером. Если кто-нибудь приблизится, будь то человек или волшебный зверь, дай мне знать.
— Понял, мастер, — ответил Маленький Черный, вылетая из тела Шун Лонга и направляясь прямо к озеру.
Маленький Блэк расправил свои черные как смоль крылья, когда можно было увидеть величественную фигуру дракона, ныряющего в озеро, посылая огромный поток воды в небо. Дракон выглядел таким же проворным в воде, как и в воздухе.
«Двуглавая рыба» с ужасом смотрела, как маленький Блэк приближается к ней, и все же перед драконом она вообще не могла пошевелиться.
В битве не было никакого ожидания, так как маленький Блэк использовал свои острые когти, чтобы мгновенно разорвать рыбу пополам. Блестящее голубое ядро выпало из тела зверя, когда маленький Черный схватил его когтями и передал Шуну Лонгу.
Шун Лонг взволнованно посмотрел на ядро зверя 3 ранга в своей руке, когда он положил его в свое духовное пространство.
Затем он глубоко вздохнул и задумался
— Раньше у меня не было времени, но теперь наконец-то пришло время испытать первую стадию Вечного тела Монарха.
Монарх времени
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С маленьким Черным караулом Шун Лонгу не о чем было беспокоиться, когда он стоял перед озером и решил проверить мощь «Вечного тела Монарха».
Он уже выяснил ранее, что его скорость была просто несравнима с прошлым. В этот момент он опережал даже магических зверей 2 ранга. Однако какие еще изменения произошли, кроме его скорости и внешнего вида?
Шан Лонг крепко сжал правый кулак, когда ударил перед собой, и воздушный поток прошел через озеро, создавая волнение на поверхности воды.
Глаза Маленького Блэка засияли, когда он увидел это, и он подумал про себя:
«Мастер, кажется, находится на пике первой стадии совершенствования тела, и все же его удар может соперничать с полным ударом раннего культиватора тела второй стадии».
После этого удара Шун Лун замер на месте и закрыл глаза, стоя перед озером.
Не открывая их, он поднял левую руку и нанес удар сверху вниз, и пространство в этом месте внезапно разорвалось. Этот удар был намного сильнее, чем тот, которым он воспользовался в своей комнате в «городе парящих облаков».
Разрыв в пространстве был настолько велик, что человек мог легко поместиться в нем, но десятая часть физической энергии Шун Лонга была истощена, чтобы создать это.
Испытав это уже однажды, Шун Лонг на этот раз не сунул руку в пустоту. Вместо этого он сделал шаг вперед, входя в космическую дыру.
В пространстве над озером появилась рябь, и в 10 метрах от первоначального местоположения Шун Лонга над озером появилось тело Шун Лонга.
Просчитавшись на этот раз, Шун Лонг упал в озеро, его тело теперь было залито водой. И все же на его лице была широкая улыбка, когда он только что все понял.
Шок Маленького Блэка был очевиден, когда он пролетел в воздухе вокруг Шун Лонга, который теперь плыл к берегу озера
— Учитель, как ты можешь разрывать пространство, если ты даже не достиг царства Духов?
Шун Лонг все еще улыбался, подплывая к берегу.
Он лег на траву рядом с озером и глядя на маленького Блэка сказал
— Это благодаря технике очищения тела «Камня Времени», «Вечного тела Монарха».
Шун Лонг ничего не скрывал от маленького Блэка, продолжая:
«Это был второй раз, когда я пытался разорвать пространство. В первый раз разрыв в пространстве был очень маленьким, и когда моя рука прошла через него, он появился всего в 2 метрах от меня. Однако на этот раз слеза, которую я создал, была размером с человека, а расстояние, которое я преодолел, было в 5 раз больше, чем раньше. На этот раз я также ясно чувствовал, как моя энергия истощается, когда я разрывал пустоту.
Чем больше разрыв в пространстве, который я создаю, и чем большее расстояние он покрывает, тем больше энергии я должен использовать.
Удивление Маленького Блэка было очевидно по выражению его лица, так как он все еще не пришел в себя. Его челюсть слегка дрожала когда он сказал
— Учитель, ваше сродство с элементом пространства должно быть на очень высоком уровне, чтобы вы могли разорвать пространство и использовать для этого только такое небольшое количество энергии. Обычно пиковые эксперты царства Духов ранга 3 могут разорвать пространство всего в 100 метрах от своего первоначального местоположения, но для этого им приходится использовать почти всю свою ци, в то время как мастер может создать разрыв в пространстве на расстоянии 10 метров, просто используя часть вашей физической энергии. В это просто невозможно поверить.
И все же Шун Лонг знал, что 10 метров еще не предел. Сделав глубокий вдох, он крепко сжал кулак и изо всех сил ударил кулаком по воздуху перед собой. Порыв ветра последовал за рукой Шун Лонга, когда пространство перед ним снова было разорвано на части.
Размер космической слезы был таким же, как и в прошлый раз, однако на этот раз маленький Блэк почувствовал качественную разницу. Больше половины сил Шун Лонга было потрачено на это движение.
Затем его тело мгновенно исчезло, так как снова появилось на клочке травы в 45 метрах от его первоначального местоположения.
Шун Лонг посмотрел на маленького Блэка и некоторое время серьезно размышлял
— Если бы я использовал силу маленького Блэка, никто в «секте плавающих облаков», вероятно, не смог бы сравниться с ним, но… в конце концов, маленький Блэк-дракон, и сейчас он очень слаб. Если его существование будет раскрыто, неизвестно, какие проблемы это может принести. Если кто — то выше средних ступеней царства Духов случайно услышит о черном драконе… Я сомневаюсь, что они упустят такую возможность. В конце концов, я не должен позволять маленькому Блэку раскрывать свое существование без крайней необходимости.
С этими мыслями Шун Лун объяснил маленькому Черному ситуацию, в которой они оказались, а также все о «секте плавающих облаков» и Демоническом Горном регионе, а также о «внешнем экзамене секты». Маленький Блэк вернулся в пространство внутри «Камня Времени», но его духовная сила сканировала все вокруг Шун Луна.
Шун Лун также хранил тело «двуглавой рыбы» 3-го ранга внутри «Камня Времени», когда спрашивал маленького Блэка, есть ли вокруг них люди или звери.
— Господин, в непосредственной близости от нас, в 2 милях вокруг нас, нет ни человека, ни волшебного зверя. Тем не менее, в окружающих 30 милях находится около 400 человек и более 500 магических зверей. Из этих магических зверей более трети уже достигли 2-го ранга. Я также чувствую группу людей в уединенном месте примерно в 14 милях от нашего нынешнего местоположения, сражающихся с «земным медведем» средней ступени ранга 2. Очевидно, медведь защищает»Глубокий плод земли» в своей пещере.



Глава 59. Сбор в темноте 


Быстро веди меня туда!— сказал Шун Лонг слегка встревоженным тоном.
Теперь, когда маленький Блэк оказался внутри «Камня Времени», Шун Лонг мог напрямую использовать свою духовную силу для общения с ним.
Причина, по которой он так беспокоился, заключалась не в том, чтобы спасти этих учеников или «земного медведя», а в том, чтобы получить «Глубокий земной плод».
У Шун Лонга было 3 различных способа продвинуть свое «Вечное тело монарха».
Первый способ состоял в том, чтобы потреблять плоть магических зверей более высокого ранга. Одним из таких примеров были магические звери 2 ранга плоти или «двуглавая рыба» 3 ранга внутри «Камня времени».
Второй способ состоял в том, чтобы непосредственно потреблять редкие травы или фрукты, такие как «Глубокий плод земли» или «Кроваво-алый плод». Хотя большая часть лечебной эффективности плода была бы потрачена впустую таким образом, это все равно было бы более чем в 100 раз быстрее по сравнению с медленным укреплением тела путем поедания плоти магического зверя.
Однако существовал еще лучший и более быстрый способ продвижения. Это было бы сначала переработкой фруктов в пилюли, а затем их употреблением. Хотя алхимик бронзового ранга 3 ранга мог бы превратить что-то вроде «Глубокого плода земли» в пилюлю, то же самое было бы абсолютно невозможно, если бы мы поменяли «Глубокий плод земли» на «Кроваво-алый плод».
Хотя оба фрукта были лекарственными ингредиентами ранга 3, «Глубокий земной фрукт» нуждался, по крайней мере, в алхимике ранга 3 бронзового сорта, чтобы быть очищенным в таблетку, в то время как «Кровавый багровый фрукт» нуждался, по крайней мере, в алхимике ранга 1 серебряного сорта, чтобы успешно очистить его в таблетку.
И поэтому третий путь был самым необычным из всех.
Следуя указаниям маленького Блэка, Шун Лонг вскоре прибыл к месту, где происходила битва.
Там было 5 учеников, объединившихся в группу, и все они сражались с «земным медведем». Из этих учеников 2 были одеты в одежды секты «парящего облака», в то время как остальные 3 были одеты в коричневые одежды, что указывало на то, что они были учениками «закаленной железом секты».
«Это он», — подумал Шан Лонг, сидя на вершине дерева и наблюдая за боем.
Один из двух учеников, одетых в желтые одежды, был невысокого роста и имел рыжие волосы. Он произвел впечатление на Шунь Лонга, когда ранее спросил старейшину Лу о награде за первое место. Этим человеком был Гуань Хун, эксперт высшего ранга 3 класса земли. Другой ученик «секты плавающих облаков» находился на средней ступени ранга 1 в классе земли, в то время как из 3 учеников «Закаленной Железом секты» двое из них были на среднем ранге 3, в то время как единственная женщина в группе была на раннем ранге 1 в классе земли.
Шун Лонг не собирался позволять этим людям взять «Глубокий плод земли» теперь, когда он знал об этом, но проблема была в том, как его взять. Все, включая «земного медведя» и 5 человек в их группе, обращали внимание на «Глубокий плод земли», даже когда они сражались.
Шан Лонг мог использовать свою способность телепортации, чтобы взять плод и затем уйти, но он не хотел пока раскрывать себя. Внезапно в голове Шун Лонга раздался голос маленького Блэка
— Господин, не торопитесь пока что делать ход.
— Ты что-то обнаружил? — спросил Шун Лонг.
«Мм. В 300 метрах от нашего места находится»железнокрылый орел» 2 ранга, и он установил здесь свои достопримечательности».
— Конечно, так оно и есть. «Железнокрылый орел»-естественный враг «земного медведя». Теперь, когда кто-то пришел, чтобы найти неприятности с ним, как он мог упустить этот шанс?»
«Помимо» железнокрылого орла», есть также 2 маленькие девочки, которые приближаются, примерно в 1 миле от нашего востока. Они наверняка наткнутся на эту битву, и я сомневаюсь, что они позволят «Глубокому плоду земли» уйти вот так. Один из них находится на пике ранга 3 в земном классе, в то время как другой находится в среднем ранге 3″.
Если бы борьба продолжалась еще долго, то число людей, которые узнали бы о существовании «Глубокого земного плода», увеличивалось бы снова и снова.
Тем временем, в битве, происходившей перед пещерой, два ученика среднего ранга 3 «Закаленной Железом секты», а также Гуань Хун сражались с «земным медведем» лоб в лоб, в то время как девушка из «Закаленной Железом секты» и другой ученик из «секты плавающих облаков» оказывали поддержку издалека.
«Земляной медведь» был очень жестким, так как его нападение и защита были сбалансированы. Каждый раз, когда группа Гуань Хуна нападала на него, он защищался своими острыми когтями, и каждая атака, которую посылал медведь, оказывалась опасной для жизни, если их группа вовремя не уклонялась.
-Ши Цян, Ши Шань, если вы будете продолжать сдерживаться, то все больше и больше людей соберутся после того, как заметят нашу борьбу, и взять» Глубокий плод земли»будет гораздо труднее,-крикнул Гуань Хун двум ученикам «Закаленной железом секты», которые сражались с ним.
Эти двое были двумя братьями, которых звали Ши Цян и Ши Шань. Хотя они не были самыми сильными в «Закаленной Железом секте», когда они сражались вместе, они были даже немного сильнее Гуань Хуна.
Старший брат этих двоих, Ши Цян, который использовал длинную саблю, фыркнул в ответ
-Ты хочешь сказать, что к этому времени ты уже сделал все возможное, Гуань Хун? Если вы хотите, чтобы мы, братья, использовали нашу силу для вас, чтобы взять «Глубокий земной плод» для себя, вы должны думать, что мы действительно наивны. В конце концов, даже если бы мы, братья, использовали всю нашу силу, мы все равно не смогли бы убить этого «земного медведя» просто сами, иначе зачем бы нам тогда сражаться вместе с вами?»
Вооруженный копьем Ши Шань кивнул головой, а Гуань Хун только фыркнул, но он знал, что все, что сказал Ши Цян, было правдой.
Его глаза стали решительными, когда он посмотрел на двух братьев и сказал:
«Отвлеките» земного медведя » на 10 вдохов. Мне нужно столько времени, чтобы активировать свой боевой навык. Когда я использую его, тебе лучше не сдерживаться, потому что это будет наш единственный шанс убить этого зверя, или же забыть о «Глубоком плоде земли».
Когда Гуань Хун закончил говорить, он достал кинжал из своего одеяния и начал вливать в него свою ци.
Тем временем пара девушек, одетых в синие мантии, также прибыла на место происшествия, их глаза были полностью сосредоточены на «Глубоком плоде земли».



Глава 60. Выхватывание глубокого земного плода 


Все, включая Шун Лонга, были поражены тем, что Гуань Хун владел боевым искусством.
В «мире смертных» и «мире культивирования» было много методов культивирования желтого сорта, распространенных повсюду. Однако боевые навыки желтого класса были гораздо более редкими, чем методы культивирования желтого класса.
Боевые навыки изначально отличались от техник культивирования. Хотя нужна была техника культивации, чтобы тренироваться и становиться сильнее, боевые навыки также были скрытой картой культиватора.
Конечно, методы культивирования на черном уровне и выше не были свободно распространены в мире, но вместо этого все они хранились в строгом секрете внутри каждой секты. Ценность этих методов культивирования была, по крайней мере, наравне с боевыми навыками черного класса, если не выше. В конце концов, степень техники культивирования указывала бы, как быстро ученик будет прогрессировать, в то время как боевой навык был способом для ученика защитить себя.
2 девушки, которые только что прибыли на место происшествия, начали обсуждать
— Старшая сестра, смотри! Вон тот парень тоже знает боевые навыки!» — сказала та, что пониже ростом, с волосами, собранными в два маленьких пучка, указывая на Гуань Хун.
Однако «старшая сестра» только один раз взглянула на Гуань Хун, прежде чем обратить свой взор на «Глубокий плод земли», как она сказала
— Это всего лишь ранний боевой навык желтого класса. Ему требуется так много времени, чтобы подготовиться к этому, что если бы он сражался с»земным медведем» один на один, он был бы уже мертв.
У старшей сестры, которая тоже была одета в синюю мантию, было красивое лицо и короткие черные волосы, а также стройное тело. Ее b.o.o.b.s были среднего размера, но ее b.u.t.t был определенно горсткой. Если сравнить ее с Лю Мэй, с которой Шун Лонг познакомился в «Гильдии алхимиков», то ее внешность может быть немного недостающей, однако она все еще была красавицей, которая была на одном уровне с Лань Цзиньцзин.
Пока Шун Лонг наблюдал, как два брата, Ши Цян и Ши Шань чередуются между собой, пытаясь привлечь внимание «земного медведя», Гуань Хун уже закончил заряжать свое боевое мастерство.
Когда он вложил много своей ци в свой кинжал он закричал
-Летящий Слэш!
Когда он рубанул кинжалом в воздухе, ци, которую он вливал, превратилась в клинок, который полетел к «земному медведю». Медведь уже разделил свое внимание между борьбой с Ши Цяном и Ши Шанем, а также защитой от случайных нападений со стороны других 2 членов этой группы из 5 человек, в то же время уделяя внимание своему «Глубокому плоду земли».
Когда атака Гуань Хуна приблизилась к нему, у него не было времени увернуться и попытаться защититься когтями, но именно тогда братья показали свою командную работу, когда они оба атаковали медведя в его глаза и сердце одновременно.
Медведь мог только защищаться от совместной атаки братьев, так как удар Гуань Хуна попал ему прямо в шею, оставив после себя огромный порез, который почти достиг костей медведя. Кровь взметнулась высоко в воздух, когда медведь взревел от боли. Однако благодаря своей толстой шкуре он выжил после удара, хотя теперь был тяжело ранен.
Как раз в тот момент, когда все думали, что их бой почти закончен, в воздухе раздался громкий визг, когда с неба появился 2-метровый орел с острыми серыми перьями, который прямо преследовал «земного медведя». Раненый «земной медведь» мгновенно повернулся, чтобы бежать, как только увидел орла, полностью игнорируя все остальное в этот момент.
Орел безжалостно преследовал медведя по всему лесу.
Когда все внимание обратилось на «железнокрылого орла», который преследовал «земного медведя», Шун Лонг, который ждал этого шанса, мгновенно открыл космическую слезу, когда он появился рядом с «Глубоким земным плодом». Ему потребовалось всего мгновение, чтобы появиться внутри пещеры, схватить плод, а затем открыть еще одну пространственную дыру, чтобы покинуть пещеру с другой стороны.
Однако как раз в тот момент, когда он собирался уходить, «старшая сестра» из «павильона Ревущего ветра» закричала:
— «Глубокий плод земли»!!!
Все внимание сразу же обратилось к пещере, так как они увидели, как Шун Лонг, повернувшийся к ним спиной, исчез внутри пространственной дыры.
Хотя они видели его желтые одежды, которые выдавали, что он был учеником «секты парящих облаков», они не могли видеть ничего другого, так как он внезапно растворился в воздухе.
-НЕ-Е-ет, МОЙ «ГЛУБОКИЙ ЗЕМНОЙ ПЛОД»!— одновременно закричали «старшая сестра» и Гуань Хун.
На этот раз группа Гуань Хуна понесла самую большую потерю, так как именно они первыми обнаружили плод и ранили «земного медведя», только для того, чтобы кто-то другой сыграл роль рыбака и украл их добычу у них из-под носа.
Глаза Гуань Хуна горели огнем, когда он смотрел на «старшую сестру» в синем одеянии, которая только что заявила, что «Глубокий плод земли» принадлежит ей.
Поскольку человек, который украл его, исчез в никуда, группе Гуань Хуна некуда было выплеснуть свой гнев. Теперь, как будто они внезапно нашли выход своим сдерживаемым эмоциям, их группа из 5 человек смотрела на пару учениц из «павильона Бушующего ветра».
— КТО ВЫ? — угрожающе спросили Гуань Хун и братья Ши, окружив двух девушек.
«Старшая сестра» проигнорировала их, когда она повернулась, чтобы уйти, однако Гуань Хун преградил ей путь, как он сказал
«Независимо от того, кто вы, если вы хотите уйти, вы также оставите позади свои точки выживания!»
Гнев затуманил глаза «старшей сестры», когда ее пиковая аура ранга 3 взорвалась, когда она атаковала Гуань Хун, и началась ожесточенная битва двух против пяти.
Тем временем Шун Лонг, который только что появился в 30 метрах от другой стороны пещеры, теперь мог слышать вспыхнувшую драку.
Сразу же покинув сцену, Шун Лонг послал свою духовную силу внутрь «Камня Времени», чтобы осмотреть «Глубокий плод земли», прежде чем отправиться в более глубокие части Демонического Горного региона.



Глава 61. Требования 


Было неизвестно, была ли удача Шун Лонга хорошей или плохой, но вскоре после того, как он покинул «пещеру земного медведя», на него напала ранняя «серебристая лиса» 2 ранга. 
Не используя никакой своей ци, просто полагаясь на силу «Вечного тела Монарха», Шун Лонг послал мощный удар в грудную клетку лиса. 
Хотя «седовласая лиса» также успела укусить руку Шун Лонга до того, как удар пришелся в цель, Шун Лонг почувствовал только укус, прежде чем лиса полетела к ближайшим деревьям. 
Как магический зверь 2 ранга, «седовласый лис» ожидал, что его зубы без проблем разорвут человеческую руку. Однако тело Шун Лонга было чрезвычайно прочным, и лиса не выдержала даже одного удара, прежде чем была тяжело ранена. 
На данный момент, если только у магического зверя не было какого-то естественного оружия, такого как острые крылья «железнокрылого орла», они, вероятно, не могли бы сравниться с Шаном Долго, если только зверь не достиг среднего уровня ранга 2. 
«Этот» экзамен внешней секты » действительно является тестом на выживание. Ты можешь умереть в любой момент, если не будешь осторожен здесь», — подумал Шан Лонг. 
Убив «седовласую лису» и сохранив ее тело, он направился вглубь Демонической Горной области. 
-Господин, в этом районе полно зверей второго ранга, — предупредил маленький Черный. 
Шун Лонг был уже более чем в 50 милях от входа в Область Демонических гор, и чем больше он шел, тем больше замечал, как магические звери 2 ранга вокруг него начали увеличиваться в количестве. 
Тем не менее, с маленьким Черным сканированием области вокруг него, ему не о чем было беспокоиться, так как он избегал магических зверей, которые были на средней стадии ранга 2 и выше. 
Вскоре наступила ночь и Шун Лонг прыгнул на верхушку дерева когда услышал голос маленького Черного в своей голове 
-Учитель, я чувствую, что по мере того, как мы углубляемся в эту Демоническую Горную область, ци вокруг нас становится чище по сравнению с тем временем, когда мы все еще были на окраине. 
Шан Лонг кивнул головой, так как он тоже обнаружил это раньше. Когда он активировал «Песочные часы Монарха», его шары ци очищались быстрее, чем обычно. 
— Вы выяснили причину этой перемены? 
Маленький Черный покачал головой прежде чем ответить 
— В этом Демоническом Горном Регионе определенно есть что-то экстраординарное, иначе плотность ци в воздухе не изменилась бы без всякой причины. 
Затем радостным голосом маленький Черный сказал 
— Мастер, «кровавые волки» 2 ранга, которых мы искали раньше, теперь появились почти в 4 милях от нашего востока. 
В приподнятом настроении Шан Лонг встал и, следуя указаниям маленького Блэка, быстро направился к месту расположения волков. 
«Кровавые волки» были волшебными зверями, которые всегда охотились стаями, и убить их было бы нелегко, но их сердца, а также их звериные ядра были важны для Шун Луна, который хотел очистить «Глубокий плод земли» в пилюлю. 
Через некоторое время Шунь Лун прибыл в долину, где 5 ранних «кровавых волков» ранга 2 окружили небольшую группу учеников в синих одеждах. 
В этой группе было 4 человека, один мужчина и три женщины, каждый из которых прикрывал спину друг друга, чтобы «кровавые волки» не убивали их одного за другим 
Шун Лонг чувствовал, что самым сильным среди этих учеников был красивый молодой человек с синим мечом в руке, который был на раннем ранге 3 в земном классе, в то время как сила 3 женщин была только на раннем ранге 2 в земном классе. 
Как раз в тот момент, когда он собирался сесть на дерево и подождать, пока «кровавые волки» устанут от этой группы учеников из «павильона Ревущего ветра», в голове Шунь Луна возникла внезапная идея, когда он посмотрел на эту группу из 4 человек, прежде чем направиться к ним. 
Как только симпатичный молодой человек заметил Шана Лонга, он замахал рукой и закричал: 
«Брат, пожалуйста, помоги нам» Он отбивался от 3 волков самостоятельно, в то время как 3 молодые женщины позади него также изо всех сил пытались сдержать 2 волков, которые были оставлены для них. 
Шан Лонг посмотрел на молодого человека, чье тело было изрешечено укусами и следами когтей, и спросил напрямик: 
— А что я получу, если помогу тебе? 
И молодой человек, и три молодые женщины были ошеломлены. 
Правильно! Почему он рискует своей жизнью, чтобы помочь нам? 
Затем молодой человек стиснул зубы и решительно сказал: 
«Мы можем дать вам 4 очка выживания» 
Но Шун Лонг только покачал головой в ответ на это предложение. 
— Разве я не смогу получить твои очки выживания, если просто позволю «кровавым волкам» убить тебя? К тому времени я также смогу забрать все твои вещи. 
Молодой человек был шокирован прямотой Шун Лонга, но он знал, что его слова были правильными. затем он спросил безумным голосом: 
-Тогда чего же ты хочешь? 
«Я хочу 4 точки выживания, а также сердца «кровавых волков» и ядра зверей». 
Как только они услышали требования Шун Лонга, все четверо пришли в ярость, так как девушки первыми закричали 
-Это невозможно! 
Молодой человек тоже покачал головой и сказал: 
«Я могу уступить и также дать вам сердца»кровавых волков» вместе с 4 очками выживания, но мне нужны звериные ядра, а также волчьи шкуры». 
Шун Лонг покачал головой в ответ на жадность этой группы, повернулся и пошел прочь. 
Хотя он, возможно, и просил слишком многого, правда заключалась в том, что если он не поможет им, то у этих людей не только не будет шанса убить «кровавых волков» самостоятельно, но по крайней мере 3 из них, если не вся их группа, окажутся здесь мертвыми. 
Увидев, что Шан Лонг уходит, молодой человек в синей мантии стиснул зубы и крикнул: 
Затем он глубоко вздохнул и продолжил 
«Если ты действительно можешь нам помочь, то можешь взять и 3 ядра зверя…»



Глава 62. Вы не знаете? 


Шун Лонг на мгновение задумался, прежде чем кивнуть головой, высвобождая свою ауру раннего культиватора конденсации ци ранга 8. 
Прежде чем молодой человек и три молодые девушки успели разозлиться на этого новичка конденсации ци, который так долго играл с ними, Шунь Лун уже оказался позади «кровавого волка», когда он собрал свою ци в правую руку и ударил кулаком в спину волка. 
Когда кулак Шун Лонга соединился с позвоночником волка, послышался треск, когда волк заскулил, прежде чем рухнуть на землю, и после того, как он некоторое время дергался, он полностью перестал дышать. 
Группа учеников из «павильона Ревущего ветра» была потрясена, когда молодой человек первым пришел в себя и закричал 
— Осторожно! 
Пока одна из трех женщин все еще была поглощена наблюдением за тем, как Шун Лонг убивает волка, другая появилась над ее головой, когда ее острые когти направились прямо к ее шее. 
Девушка закричала и повернулась, чтобы бежать, но волчьи когти сорвали с нее одежду, и на ее коже остался кровавый отпечаток огромного когтя. 
Эта девушка мгновенно потеряла сознание, в то время как остальные «кровавые волки» внезапно пришли в бешенство, почувствовав запах крови от этой молодой женщины. 
Шун Лонг, который только что убил одного из 3-х «кровавых волков», нападавших на молодого человека, увидел, что произошло, и бросился убивать других 2-х волков, которые теперь безумно нападали на 2-х девушек. 
Его скорость была чрезвычайно высокой, так как он оказался перед 2 волками менее чем за 2 вдоха, прежде чем он безжалостно ударил левой ногой в сторону одной из передних ног 2 волков. 
Раздался треск, когда передние ноги волка были сломаны, и прежде чем он успел среагировать, одна из двух девушек использовала свой меч, когда она ударила его по голове. 
Когда этот волк умер, о другом тоже быстро позаботились, прежде чем Шун Лонг повернулся, чтобы помочь молодому человеку, который отбивался от двух волков своим мечом. 
Охотники превратились в добычу, когда волки попытались убежать, но в поединке 2 против 4 их головы вскоре были отрублены молодым человеком с мечом. 
Как только бой закончился, трое учеников «павильона Ревущего ветра» быстро бросились на помощь молодой женщине, чья спина была ранена «кровавым волком» и теперь была без сознания. 
После того, как они убедились, что с ней все будет в порядке, молодой человек посмотрел на Шуна и сказал: 
— Спасибо за помощь, брат. 
Шун Лонг только покачал головой, хотя и ответил: 
«Это был взаимный обмен» 
Как только молодой человек собрался заговорить, одна из двух девушек посмотрела на него и прошептала: 
— Старший брат, мы действительно собираемся отдать ему ядра волков вместе с нашими очками выживания? Каким бы сильным он ни был, в конце концов, он всего лишь новичок в конденсации ци.. если мы все будем сражаться против него, тогда, может быть, мы сможем… 
Глаза Шун Лонга похолодели, когда он услышал это, и он повернулся, чтобы посмотреть на эту женщину с нескрываемым убийственным намерением. 
Теперь, когда он спас их, эта женщина хотела, чтобы они нарушили свое слово? 
Женщина отступила на несколько шагов, и ее лицо побледнело, когда она подумала о том, как жестоко Шун Лонг только что убил «кровавых волков». 
Однако, вопреки ее желаниям, молодой человек направился к Шан Лонгу, сложив ладони рупором, прежде чем вручить обещанные очки выживания. 
После этого он повернул голову, чтобы поговорить с женщиной, которая только что «шептала» ему, и ответил с явным гневом в голосе: 
— Раз уж мы кое-что обещали, то вполне уместно будет придерживаться и нашей собственной части сделки. 
Женщина удрученно опустила голову и ответила слабым голосом 
— Да, старший брат, Фэй Фан ошибся. 
Шун Лонг был впечатлен прямотой этого человека, когда тот кивнул ему, прежде чем повернуться, чтобы удалить сердца волков и звериные ядра. 
Среди 5 волков они нашли 4 звериных ядра, в то время как последний волк еще не сформировал ни одного. 
Однако, согласно их соглашению, Шун Лонг взял 3 ядра для себя, а другое оставил им. 
Когда он уже собирался уходить, молодой человек из «павильона Бушующего ветра» спросил: 
— Брат, судя по твоим одеждам, ты, должно быть, ученик из «секты парящих облаков», верно? 
Шун Лонг кивнул головой, а мужчина продолжил, сложив ладони чашечкой 
— Меня зовут Ен Ру, а эти трое — мои младшие сестры из «Павильона Ревущего ветра». Это Фэй Фан, Мин Чжу и Цяо Лянь. Пожалуйста, прости Фэй Фан, потому что она все еще незрелая. Могу я узнать имя брата? 
Хотя Шунь Лун был всего лишь культиватором конденсации ци, Юн Ру, который был свидетелем его силы, на самом деле считал его пиковым культиватором земли ранга 3, который, казалось бы, по какой-то причине скрывал свою истинную силу. 
-Меня зовут Шун Лонг, — Шун Лонг тоже сложил ладони чашечкой, глядя на Ен Ру. 
Ен Ру попытался подумать, но, похоже, он не слышал ни о каком сильном ученике из «секты парящего облака» с таким именем. 
Затем он отодвинул этот вопрос на задний план и продолжил: 
— По правде говоря, брат Шун, мы с младшими сестрами направляемся к центральной горе. Если брат Шун тоже направляется туда, возможно, мы могли бы путешествовать вместе. 
Основываясь на необычайной силе Шун Лонга, Юн Ру знал, что их путешествие будет намного безопаснее, если он присоединится к ним. 
-Центральная гора? — Шун Лонг был озадачен, так как ничего не слышал о конкретной горе в Демоническом Горном регионе. 
— Брат Шун не знает? — недоуменно спросил Ен Ру, начиная объяснять 
— Ну, в любом случае это не секрет. Демоническая Горная область занимает огромное расстояние более чем в 5000 миль. Среди этих 5000 миль есть большое количество гор. Однако самая важная из них-та, что находится в центре этого региона, центральная гора.



Глава 64. Убийцы 


Когда этот голос был услышан, 2 молодых человека последовали за огромным дородным мужчиной. Все они были одеты в коричневые одежды, что указывало на то, что они были учениками «Закаленной железом секты». 
Дородный мужчина впереди был выше 2 метров(6,5 футов), и его пальцы капали кровью, в то время как у других 2 позади него также была кровь на их одежде. 
В этот момент молодой человек, стоявший за спиной здоровяка, закричал: 
«Смотри, босс, они даже приготовили для нас еду» 
— Ах, ты прав, Сяо Ли, какой у нас был хороший первый день. Сначала мы убили тех муравьев из»секты плавающих облаков» и собрали так много точек выживания, а теперь есть еда и даже красавицы, чтобы составить нам компанию». 
«Босс прав, нас трое, и есть только 3 красавицы, по одной на каждого из нас, ХА-ХА-ХА». 
— Маленькие красавицы, вы должны послушно слушать нашего босса, иначе вы не будете первыми женщинами, которые умрут сегодня от его рук. 
— Совершенно верно. Если вы будете послушны, наш босс обязательно оставит вас в живых». 
Глаза Шун Лонга слегка сузились, в то время как 3 девушки бросились прятаться за ним и Ен Ру. 
Йонг Ру повернулся к дородному мужчине и сказал дерзким тоном 
— Кто ты такой, чтобы осмеливаться так разговаривать с нами? 
Человек по имени Сяо Ли насмешливо посмотрел на Ен Ру и ответил 
— Панк, да кто ты такой, чтобы так разговаривать с боссом? Если вы разумны, вы быстро сдадите свои очки выживания, прежде чем карабкаться. 
Однако босс посмотрел на другого молодого человека рядом с ним и сказал 
-Сяо Вань, Сяо Ли, просто позаботьтесь об этих панках побыстрее! — Отдав этот приказ, дородный мужчина направился к еде. 
— Конечно, босс. 
И Сяо Вань, и Сяо Ли немедленно ответили, когда они медленно подошли к Шун Лонгу и Ен Ру. 
«Старший брат!!» — закричали 3 девушки, но Ен Ру посмотрел на них и сказал 
— Просто не подходи, здесь ты ничем не поможешь. 
Ен Ру заметил, что ауры этих двух мужчин были на том же уровне, что и у него, ранний ранг 3 в земном классе, поэтому он просто сказал 3 женщинам держаться подальше. 
Сяо Ли не сразу начал бороться и вместо этого посмотрел на Шунь Лонга, когда он сказал 
— Ты будешь третьим человеком, которого я убью сегодня. Очень жаль, что ты не лелеял возможность отказаться от своей точки выживания и сбежать, пока у тебя был шанс, малыш. Но тебя все равно можно считать счастливчиком, если я тебя убью. Если бы босс решил убить вас, ребята, вы бы не умирали так легко, в то время как я позабочусь о том, чтобы дать вам быструю смерть в ответ». 
Затем Сяо Ван и Сяо Ли высвободили свои ауры на ранней стадии 3-го ранга земного класса. 
Сяо Ван сражался с Юн Ру, в то время как Сяо Ли держал саблю, когда он бросился к Шун Лонгу с широкой улыбкой на лице. 
Шун Лонг немедленно активировал «Песочные часы Монарха», а затем «Владения Монарха», когда все вокруг него замерло. 
В сфере вокруг Шун Лонга время застыло. В «Владениях монарха» Шун Лонг был королем. Если только расхождение в культивировании не было слишком большим или у человека не было какой-то секретной техники, никто не мог двигаться внутри «Владений Монарха». 
Не только Сяо Ли, но даже Сяо Ван и Юн Ру вместе с тремя девушками, все теперь были в замороженном состоянии. 
Не только их тела не могли двигаться, даже мысли застыли. «Владения монарха» стали еще сильнее после того, как Шунь Лонг продвинулся на 8-й ранг в конденсации ци. 
Босс был единственным, кто мог хоть как-то двигать своим телом и мыслями, но даже он был чрезвычайно медлителен под гнетом «Владений Монарха», когда он обратил свои испуганные глаза к Шун Лонгу. 
Шун Лонг, который сейчас находился на раннем 8-м ранге в конденсации ци, мог сделать культиватора раннего 3-го ранга земли абсолютно беспомощным. 
Даже их босс, который был в середине ранга 3 в земном классе, был сильно затронут подавлением. 
Лицо Сяо Ли все еще застыло с той же улыбкой на лице, когда Шун Лонг подошел к нему. 
Шунь Лонг подошел к нему, когда он говорил тихим голосом, хотя и знал, что Сяо Ли его не слышит 
— К несчастью для тебя, я не буду третьим человеком, которого ты убьешь сегодня. 
После этого рука Шун Лонга была сжата в крепкий кулак, когда он яростно ударил кулаком в живот Сяо Ли. Это было место, где находился даньтянь человека … место, где Сяо Ли держал всю свою ци и культивировал ее. 
Тяжелый удар Шун Лонга прошел через тело Сяо Ли, когда он полностью разрушил его даньтянь. 
Затем он повернул голову, чтобы посмотреть на босса, который все еще боролся с тяжелым подавлением «Владений монарха», как он сказал 
— Хотя я и не считаю себя каким-то героем, но благодаря тебе я теперь вижу правду. В конце концов, это всего лишь тест на выживание, и собака ест собачий мир. Ты убил людей в свой первый день здесь только потому, что хотел этого. Я был настолько погружен в менталитет с земли, что почти забыл, что в тот день люди напали на меня за пределами «Синего леса». Я чуть не забыл, что этот панк Сяо Шиту угрожал сломать мне конечности в императорском дворце. Угрожая убить меня снова и снова, я думаю, что это и есть истинный «мир культивирования».» 
После того, как Шун Лонг закончил говорить, он шаг за шагом направился к этому человеку, медленно приближаясь к нему. 
— Совершенно верно, господин. В конце концов, это мир самосовершенствования. Когда я родился, люди пытались убить меня снова и снова, просто потому, что они были сильнее меня. Хотя вы не должны становиться такими, как эти люди, вы все равно не должны бояться убивать тех, кто угрожает вашей жизни». 
Голос Маленького Блэка звучал в голове Шун Лонга. 
Шунь Лун посмотрел на человека перед собой, которого эти люди называли боссом, и его глаза сузились, когда он сказал ему 
— С того самого момента, как я увидел тебя здесь, я понял, что ты за человек. Ты шел с руками, полными крови, ведя себя так гордо, когда хвастался учениками, которых только что убил, прежде чем украсть их очки выживания. 
Не поймите меня неправильно, я делаю это не ради справедливости и не потому, что мне небезразличны те, кого вы убили. Это просто потому, что в моих глазах такая сволочь, как ты, просто не заслуживает жизни.



Глава 65. Убийство 


Дородный мужчина почувствовал намерение Шана Лонга убить его. 
Голос его звучал решительно, как будто ничто не могло помешать ему убить этого человека. 
Шун Лонг посмотрел мужчине прямо в глаза и сказал: 
«Приготовься» 
Сам он тоже глубоко вздохнул, пытаясь успокоить свое дыхание, которое стало несколько прерывистым. Несмотря ни на что, Шан Лонг за всю свою жизнь не убил ни одного человека. Он убивал волшебных зверей, но звери действуют только инстинктивно, а не разумно. Они либо убьют тебя, либо ты убьешь их. 
Но убить человека-это совсем другое. 
Существовало 2 типа убийц. Люди, которые убивали бессмысленно, и люди, которые убивали с целью и разумом. В конце концов, ни один культиватор не мог вырваться из цикла убийств. Чтобы продвинуться в жизни, вы должны наступить на кого-то другого. 
— Подожди! Ты знаешь, кто я? 
Я Вонг Хо из «Закаленной железом секты»! 
Дородный мужчина почувствовал беспокойство Шун Лонга в его настроении, когда он быстро попытался воспользоваться этим. 
Если бы Ен Ру мог услышать имя этого человека, он определенно был бы поражен! Было очень плохо, что он находился под гнетом «Владений Монарха» и даже не мог почувствовать, что время вокруг него остановилось. 
Шан Лонг только покачал головой и крепко сжал правую руку. Поскольку «Вечное тело Монарха» обеспечивало абуданта энергией, Шун Лонг послал удар Вон Хо прямо в висок. 
— НЕ-Е-Ет! ТЫ НЕ МОЖЕШЬ УБИТЬ МЕНЯ! 
Вонг Хо в ужасе закричал, увидев приближающийся удар, но не смог убежать достаточно быстро из-за ограничений «Владений Монарха». 
Когда удар пришелся в висок, голова Вонг Хо взорвалась, как арбуз, а затем его тело закружилось в воздухе. 
Кровь заполнила правую руку и одежду Шун Лонга, а мозговое вещество разбрызгалось по всей земле. 
Шун Долго наблюдал за этой сценой, и его рука начала дрожать. Сцена, когда Вонг Хо кричал перед смертью, долго звучала в его ушах. 
Шун Лонг сделал несколько глубоких вдохов, словно пытаясь переварить всю сцену и успокоить свое учащенное сердцебиение, когда в его голове раздался голос маленького Блэка: 
— Мастер, не думайте об этом слишком много. Убийство-это часть естественного цикла. Это одно и то же, будь то животные, волшебные звери или люди. 
Животные убивают друг друга, чтобы выжить, будь то ради еды или потому, что чувствуют угрозу. 
Волшебные звери убивают все, с чем сталкиваются, чтобы пожрать свою плоть и стать сильнее. Они не делают различий между людьми, животными или даже другими волшебными животными. 
Люди тоже такие же. 
Они убивают животных и магических зверей для еды, в то время как они убивают других людей по бесчисленным причинам, будь то личная вражда, сокровища и многие другие причины. 
Это жизнь земледельцев, перешагивающих через бесчисленные трупы, когда они идут вперед». 
Шан Лун обнаружил, что слегка запутался в словах маленького Черного. Ведь психическое воздействие, когда убиваешь человека в первый раз, не проходит так легко. 
Однако чем больше он думал об этом, тем больше убеждался, что слова маленького Блэка имеют смысл. Хотя его душа изначально принадлежала этому миру до того, как она была разделена на 3 части, только теперь, после убийства Вонг Хо, Шунь Лун начал по-настоящему принимать этот мир. Ментальные барьеры в его сердце теперь начали медленно освобождаться. 
Затем Шун Лонг остановил «Владения Монарха», и послышался крик, похожий на крик свиньи, которую режут. 
Сяо Вань и Юн Ру, которые направлялись друг к другу, внезапно повернули головы, чтобы посмотреть на источник крика, только чтобы увидеть Сяо Ли, растянувшегося на земле, неспособного двигаться. 
— НЕ-Е-е-е-е-е-е-е-е-е! 
Сяо Ван бросился к Сяо Ли, поддерживая его, в то время как Сяо Ли все еще кричал от боли. 
-Брат, что с тобой случилось?— с тревогой спросил Сяо Ван, но Сяо Ли не ответил. Он не мог ответить. Боль от того, что твой даньтянь разбился вдребезги, была одновременно и ментальной, и физической пыткой, превосходящей то, что может вынести большинство людей. 
В то же время раздался еще один крик, на этот раз из-за спины Ен Ру. 
Юн Ру обернулся и увидел свою младшую сестру Цяо Лянь, уставившуюся на что — то застывшими глазами. Юн Ру и его две другие младшие сестры также проследили за ее взглядом, только чтобы увидеть обезглавленный труп, одетый в одежды «закаленной железом секты», лежащий на земле. 
Потрясенный, Ен Ру огляделся в поисках Шун Лонга и увидел, что тот сидит на траве с закрытыми глазами, а его одежда и правая рука окрашены кровью. 
Этот обезглавленный труп, очевидно, принадлежал лидеру вражеской группы Вонг Хо. 
Ен Ру ничего не спросил и вместо этого повернул голову, чтобы посмотреть на трех девушек позади него. Как будто в молчаливом понимании, девушки последовали за Юн Ру, когда они окружили Сяо Вана, который все еще пытался успокоить кричащего Сяо Ли. 
Раньше 3 девушки на ранней стадии ранга 2 были бы совершенно бесполезны в такой битве, но теперь, окружая только ранний ранг 3 земного класса Сяо Вань и калеку Сяо Ли, они определенно могли бы поменяться с ними ролями. 
Сяо Ван настороженно огляделся, увидев четверых из них, окружающих его и его брата, и спросил сердитым голосом, который пытался скрыть свой страх. 
— Чего ты хочешь? Что ты сделал с моим братом?? Если ты не … если ты не ответишь.. Я … я убью вас всех! 
Юн Ру и 3 девушки, которые теперь окружили эту пару братьев, все смотрели на Сяо Вань презрительно, поскольку Юн Ру был тем, кто говорил 
— Даже отсюда я вижу, что даньтянь твоего брата разбился вдребезги, только не говори мне, что ты этого еще не заметил. 
Лицо Сяо Вана побледнело, когда он закричал 
-БО-БОСС! СПАСИ МЕНЯ! 
Когда он закричал, Сяо Ван повернул голову, чтобы попросить помощи у Вонг Хо, но когда он увидел обезглавленный труп позади себя, его голова почти отключилась.
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-Б-БО-БО-С! К-как? Как это возможно? 
Глаза Сяо Вана стали безумными, когда отчаяние начало сжимать его сердце. 
Он знал, что даже если бы он был сильнее Ен Ру один на один, он не смог бы победить его вместе с тремя девушками, которые окружали его. А что касается того, как его брат стал калекой, а его босс умер? Он понятия не имел, в то время как его настроение просто не могло обработать эту информацию прямо сейчас. Его единственной целью было убежать как можно дальше. 
Он перевел взгляд на Ен Ру и сказал умоляющим тоном 
— Пожалуйста, давайте уйдем. Мы дадим вам наши очки выживания и все остальное, что у нас есть. Пожалуйста! 
В этот момент Сяо Ван практически умолял, и Шун Лонг, который только что услышал его, открыл глаза издалека, холодно наблюдая за этой сценой. 
Юн Ру посмотрел на Сяо Вана холодными глазами. Хотя он не хотел убивать человека, который умолял его о пощаде, сейчас у него было не так уж много вариантов. Эти люди не просто хотели забрать свои очки выживания раньше, они также хотели убить их, и даже его младших сестер. Он просто не мог позволить таким людям, как они, жить теперь, когда они находятся в плохом положении, даже если они умоляют о пощаде. 
-Убей! 
— крикнул Ен Ру, когда он и 3 девушки напали на Сяо Вана. 
Юн Ру, который размахивал своим мечом, был достаточно хорош, чтобы держать Сяо Ваня на расстоянии, однако теперь, когда 3 молодые женщины также были добавлены в смесь, Сяо Ван быстро оказался в плохой ситуации. 
Атаки Юн Ру были мощными, а его меч был чрезвычайно острым, в то время как каждая из девушек держала маленький кинжал, выискивая подходящий момент для атаки. 
Сяо Ван быстро обнаружил себя изрешеченным ранами, так как меч Юн Ру оставил глубокие порезы на его теле. Его руки, ноги и даже лицо были уже изранены. 
После благовонной палочки времени Сяо Ван больше не мог противостоять тяжелому шквалу атак и, наконец, повернулся, чтобы отступить. 
Когда он парировал меч Ен Ру своим собственным и попытался убежать, в его спину внезапно вонзился кинжал, который пронзил его до самого сердца. 
Кровь наполнила руки Фэй Фан, когда она вытащила кинжал из тела Сяо Вана. 
Глаза Сяо Вана стали тусклыми и рассеянными, а дыхание становилось все слабее и слабее. Он даже не мог повернуть голову, чтобы посмотреть на лицо своего убийцы, когда тот рухнул на землю, под его телом образовалась лужа крови. 
Юн Ру бросил последний взгляд на тело Сяо Вана, прежде чем повернул голову, чтобы посмотреть на Сяо Ли, чей крик только что прекратился после того, как он услышал громкий » бах » и увидел, как тело его брата упало на землю. 
Шун Лонг наблюдал за всем издалека, когда увидел, как Юн Ру шаг за шагом приближается к Сяо Ли. 
Сяо Ли хотел что-то сказать, но страх взял верх над разумом. Его рот издал неслышные звуки, когда он увидел, как Йонг Ру поднял меч и рубанул его по шее. 
Его голова откатилась от тела, а из шеи хлынул фонтан крови. Обезглавленный труп покатился по земле, прежде чем окончательно перестал двигаться. 
Шун Долго наблюдал за всем происходящим, наблюдая за жестокостью этого мира, и бормотал про себя: 
— Я был прав. Не важно, будешь ли ты умолять, не важно, будешь ли плакать, не важно, прав ты или нет, даже не важно, добрый ты или злой… В конце концов, важно только то, кто будет сильнее. «Секта парящего облака» сильнее своих учеников, поэтому она может позволить себе взять все за них без объяснения причин и просто дать им «очки секты», если они этого захотят. Эти люди тоже думали, что они сильнее, поэтому они решили отнять у нас все, включая наши жизни, без объяснения причин. Но теперь, когда ситуация изменилась, Ен Ру, который был сильнее их, должен был решить жизнь и смерть двух братьев. Нет даже необходимости в объяснениях или рассуждениях. Сильные живут и процветают, в то время как слабые стоят на коленях и на них наступают… они умирают. 
-Господин, вы думаете, это жестоко? 
— Нет, теперь я понимаю этот мир. Есть только одно правило, если вы не хотите, чтобы вас растоптали… стань сильнее. Если бы Вонг Хо был сильнее меня, я бы тоже умер. 
После того, как Шун Лонг закончил говорить с маленьким Черным, он встал и подошел к телу Вонг Хо. 
Там был красный нефрит, точно такой же, как его собственная «секта, идентифицирующая нефрит», рядом с Вонг Хо. 
Шун Лонг схватил его и направил внутрь свою духовную силу, но был крайне удивлен. 
Внутри него было 13 точек выживания. Помимо очков выживания, он также нашел два ранних ядра магических зверей ранга 2 в маленькой сумке. 
Поглотив их внутри «Камня Времени», Шун Лонг направился к Ен Ру и трем девушкам. 
Увидев свежую кровь на его правой руке и одежде, четверо из них были озадачены, и Ен Ру не мог не спросить 
— Ты в порядке, брат Шун, что с тобой случилось? — Никто из них не мог понять, как Шун Лонг внезапно получил травму. 
-Я в порядке, а как насчет вас, ребята?— покачал головой Шан Лонг. 
— К счастью, никто не пострадал!— воскликнул Ен Ру. 
Ен Ру все еще думал, что Шун Лонг каким-то образом пострадал, но он не хотел объяснять это, чтобы не опозориться. 
Ен Ру молча перестал упоминать об этом, но после того, как он повернул голову, чтобы посмотреть на обезглавленный труп Вонг Хо, его голос задрожал, когда он спросил со страхом, очевидным в его глазах 
— Брат Шун, ты хоть представляешь, что произошло раньше? Как это возможно, чтобы их босс был убит за долю секунды, и чтобы этот Сяо Ли тоже был калекой?»
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По его мнению, Йонг Ру даже не связывал смерть Вонг Хо напрямую с Шун Лонгом. Хотя Шан Лонг был силен, он не мог убить кого-то в мгновение ока. Особенно кто-то такой сильный, как Вонг Хо, даже если он был на пике ранга 3 в земном классе. Однако, поскольку он был намного сильнее Ен Ру, возможно, Шун Лонг должен был заметить некоторые подсказки. По крайней мере, так предполагал Ен Ру. 
Однако Шун Лонг только покачал головой в ответ на вопрос Ен Ру. 
Очевидно, он не хотел признавать, что это сделал он. Хранить свои козыри в тайне было чрезвычайно важно. В прошлом, когда он использовал «Владения Монарха» внутри императорского дворца, давление от него было действительно похоже на «Искусство Распыления гравитации» из «мира смертных». 
Однако после продвижения к 8 — му рангу в конденсации ци» Владения монарха » также эволюционировали. То, что он демонстрировал, было не просто давлением, как это было в прошлом, но своего рода временным ограничением, которое останавливало все вокруг Шун Лонга. 
Это было почти так, как если бы Шун Лонг имел доступ только к элементарной части техники в самом начале, и она становилась все сильнее по мере того, как он продвигался в своем совершенствовании. 
Ен Ру и 3 девушки были разочарованы, увидев реакцию Шун Лонга. Если бы даже он ничего не видел, они бы не знали, что произошло. 
Как страшно было бы иметь врага, который может убить тебя, не зная, когда и как на тебя напали? 
Затем Юн Ру достал 2 красных «секта идентификации нефрита», как он сказал 
— Правильно! У этих парней также было 7 очков выживания. По правде говоря, брат, я и мои младшие сестры посещаем этот «экзамен секты» по двум причинам. Во-первых, это воспользоваться ци, которая будет извергаться из центральной горы, чтобы продвинуть наше культивирование, в то время как вторая причина-попытаться найти «адский цветок» для моего дедушки. Мы знаем, что невозможно попасть в топ-100 мест только с нашей силой, поэтому мы вообще не стремимся собирать очки выживания. Мой дед-Старейшина в»павильоне Ревущего ветра», и жалкая сумма в 10 или 100 очков секты все равно бесполезна для меня.» 
Когда Ен Ру закончил говорить, он передал «секту, идентифицирующую нефриты» Шун Лонгу. 
Шун Лонг не отказался и вместо этого сказал 
— Спасибо. Если мы найдем «адский цветок», я помогу тебе его добыть. Тем не менее, я не думаю, что это будет так легко найти». 
Ен Ру покачал головой и сказал: 
— Нет-нет, как эти 7 очков выживания могут соответствовать ценности духовной травы 3 ранга, такой как «адский цветок»? 
Однако Шан Лонг покачал головой и ничего не ответил. Ен Ру относился к нему искренне и поделился с ним многими ценными сведениями. Если они собираются найти «адский цветок», то Шан Лонг действительно сделает все возможное, чтобы помочь ему получить его. Однако, как духовная трава 3 ранга, «адский цветок» обычно охранялся магическими зверями 3 ранга, которые были равны культиваторам Небесного класса, и это был вопрос, был ли «адский цветок» в Демоническом Горном регионе в первую очередь. 
Когда Шун Лонг извлек очки выживания из 2 «секты идентификации нефритов» Сяо Ли и Сяо Вана, а также подсчитал 13 очков выживания Вонг Хо, которые он получил раньше, и 5, которые уже были у Шун Лонга, он теперь собрал 25 очков выживания. 
Отбросив «секту нефритов», Шун Лонг и остальные, наконец, начали есть мясо «кровавых волков». 
-Ах, это мясо такое вкусное! 
— Да, старший брат, нам надо почаще есть это волчье мясо! 
«Согласен старший брат, это так хорошо» 
Пока три девушки хвалили вкус мяса, Шун Лонг даже почувствовал, что его тело начало медленно поглощать энергию внутри него. Культиваторы Ци также могли использовать энергию внутри мяса магических зверей, чтобы быстрее пополнять свою ци, но это не помогло бы им продвинуться в культивировании. 
Однако для культиваторов для очищения тела все было совершенно иначе. Шун Лонг чувствовал, что, хотя его тело и было минимальным, оно постепенно становилось сильнее по мере того, как он поглощал мясо волшебного зверя. 
Йонг Ру просто улыбнулся словам 3 девушек, когда он спросил 
— Неужели нам было так легко убить эту группу «кровавых волков»? 
Лица трех девушек покраснели от смущения. Если бы им не посчастливилось встретиться с Шаном Намного раньше, они бы не ели мясо «кровавых волков», но вместо этого волки устроили бы грандиозный пир прямо сейчас. 
Ен Ру все еще улыбался, когда увидел трех смущенных девушек и сказал: 
— Не волнуйся, если мне удастся продвинуться еще на две второстепенные ступени и достичь пика ранга 3 в земном классе, то мы сможем охотиться на»кровавых волков» без каких-либо проблем. 
Затем глаза Ен Ру посерьезнели и он сказал 
— Вероятно, это будет последний раз, когда мы будем так расслаблены на этом «сектантском экзамене». С этого момента нам придется быть более осторожными, так как мы скоро войдем во внутренние районы Демонической Горной области.» 
-Старший брат, что ты подразумеваешь под» внутренней областью»? — спросил Мин Чжу, когда все внимание было приковано к Ен Ру 
— Мой дед сказал мне, что Область Демонических Гор разделена на три основные части. Внешняя область, где мы сейчас находимся, внутренняя область, куда мы скоро войдем, и самая опасная из них, куда мало кто входит и еще меньше выживают, центральная область, где находится центральная гора. 
Внешний регион-самый слабый, где вы найдете только магических зверей 1-го ранга или, на худой конец, ранних магических зверей 2-го ранга, бродящих вокруг. Конечно, во внешнем регионе есть очень редкие места, где обитают магические звери еще более высокого ранга, но они обычно остаются на своих территориях, и вы должны избегать провоцировать их любой ценой. Однако внутренняя область совершенно иная. Один неверный шаг — и вся наша группа погибла.
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— Один неверный шаг-и вся наша группа погибла. 
Хотя Область Демонических Гор покрывала огромное расстояние более 5000 миль, самой большой проблемой было множество магических зверей, которые увеличивались в силе по мере того, как они шли глубже вглубь региона, поэтому им приходилось действовать с осторожностью. 
3 девушки s. u.c.k.e.d в холодном дыхании в то время как Шун Лонг уже оценил, что даже без предупреждения Ен Ру. 
— Старший брат, неужели магические звери во внутренней области настолько сильнее, чем во внешней? — нервно спросил Фэй Фан 
— Внешняя область может считаться игровой площадкой, только если сравнить ее с внутренней областью. Мало того, что большинство зверей находятся на средней стадии ранга 2 или выше, но есть вероятность, что мы даже встретим там магических зверей ранга 3″. 
— Тогда, старший брат, как насчет того, чтобы мы не … 
Ен Ру прервал ее, сказав: 
«Даже если это опасно, чем глубже мы войдем в область Демонических Гор, тем больше пользы мы сможем получить от извержения ци центральной горы. Не волнуйся, во внутреннем регионе тоже есть безопасное место. 
Глаза трех девушек метнулись друг к другу, когда они умоляюще посмотрели на Ен Ру, который затем вздохнул, когда он спросил 
— Почему ты вообще захотел пойти со мной, если так боишься? Вы можете просто остаться во внешнем регионе, если это так. Мы с братом Шаном можем просто отправиться во внутреннюю область сами. Но это правда, что есть безопасное место. Почти каждый ученик, который доберется до внутренней области, вероятно, соберется там, чтобы отдохнуть и укрыться, ожидая начала извержения ци». 
три девушки в смущении опустили головы. Ен Ру, вероятно, уже разгадал их намерения. 
— Мы… 
Прежде чем они вошли в Район Демонических гор, 3 девушки настояли на том, чтобы следовать за Ен Ру внутрь, чтобы сформировать с ним лучшие отношения и, надеюсь, положиться на него, когда они вернутся обратно в «Павильон Ревущего ветра». Но теперь, услышав об опасностях во внутреннем регионе и после того, как они были почти убиты дважды в первый день во внешнем регионе, эти девушки больше не имели мужества следовать за Шун Лонгом и Ен Ру внутрь. 
Шан Лонг разочарованно вздохнул. Несмотря ни на что, в конце концов 3 девушки не только забыли, что Ен Ру уже дважды сражался за них сегодня, но и решили бросить его теперь, когда узнали об опасностях внутри. 
— Господин, не расстраивайтесь. Такова человеческая природа. Не многие люди готовы делать вещи, которые подвергнут их жизни опасности. 
— Я понимаю. Ен Ру нужно искать «адский цветок», и он также хочет поглотить ци из центральной горы, в то время как эти девушки хотели только положиться на него. Теперь, когда их цели не совпадают, или я должен сказать, теперь, когда они не считают выгоды достаточно хорошими, чтобы рисковать своей жизнью, они решили бросить его». 
Шун Лонг покачал головой, покидая эту сцену, и забрался на верхушку дерева, чтобы возделывать землю на ночь. 
На лице Ен Ру появилась насмешливая улыбка, когда он сказал: 
— Я была такой дурой, что не поняла раньше причины, по которой вы хотели путешествовать вместе. Вы по-настоящему понимаете человека только тогда, когда находитесь в сложной ситуации. Ведь каждый может добавить цветы к парче, но мало кто действительно пошлет уголь во время снегопада. Тогда давай расстанемся здесь. 
-Старший брат Йонг! 
Когда он закончил говорить, Ен Ру отошел в сторону, он тоже забрался на дерево рядом с Шун Лонгом и закрыл глаза. 
Удрученные, у трех девушек не было никаких причин оставаться здесь, когда они уходили на окраину региона. Юн Ру открыл глаза, увидев, как они уходят, и подумал, что если им повезет, то они найдут место, где спокойно переждут месяц, пока не закончится экзамен секты. 
Через несколько часов взошло солнце, и утренние лучи согрели тело Шун Лонга, когда он открыл глаза. Его культивация медленно продвигалась к середине 8 — го ранга в конденсации ци. Вероятно, потребуется несколько дней, чтобы продвинуться вперед, но сражение в Районе Демонических гор также помогало ему привыкнуть к быстрому увеличению своей силы. 
Йонг Ру, казалось, только что открыл глаза и приветствовал Шун Лонга. 
Съев несколько плодов с нескольких ближайших деревьев, их группа из 2 человек направилась во внутреннюю область. 
Путешествуя только вдвоем, Шун Лонг и Ен Ру не теряли много времени в своем путешествии. Шан Лонг велел маленькому Черному постоянно сканировать дорогу, чтобы он мог избежать любых ситуаций, с которыми они не могли справиться. 
Днем они путешествовали, а ночью занимались земледелием. 
Их второй день прошел относительно спокойно. Кроме встречи с одним ранним магическим зверем 2 ранга и несколькими зверями 1 ранга, ничего примечательного не произошло. 
Центральная гора, по оценкам, должна была извергнуться примерно через 15 дней с тех пор, как ученики впервые вошли в этот регион, но она все еще могла извергнуться раньше или позже, чем первоначальные оценки 4 сект. Следовательно, лучше было попасть во внутреннюю область раньше. 
Однако на третий день, когда Шун Лонг и Ен Ру направлялись во внутренний регион, они попали в засаду большой группы людей. 
В этой группе было более 15 человек, когда они угрожающе окружили их обоих. 
Ученики в этой группе принадлежали к «секте Летающих мечей» и, что удивительно, к «секте парящих облаков». 
Женщина в желтом одеянии и мужчина в белом с красным мечом на поясе вышли из первых рядов. 
Женщине было около 16 лет с красивым лицом и красивыми светлыми волосами когда она посмотрела на Шунь Луна и Ен Ру прежде чем сказать командным тоном 
— Отдай свою «секту нефрита», и мы позволим тебе пройти.



Глава 69. Приобретение опыта 


Конечно, маленький Черный уже заранее предупредил Шана Лонга о засаде, но он не стал менять направление. Он участвовал в «экзамене внешней секты», что он выиграет, избегая каждой драки? 
Взглянув на светловолосую молодую женщину и почувствовав ее раннюю силу земного ранга 3, глаза Шун Лонга сосредоточились на молодом человеке в белом. 
Этот молодой человек, у которого был красный меч на поясе, был на средней ступени ранга 3 в земном классе, и он был самым сильным человеком в их группе. 
Глаза мужчины также пристально смотрели на Шун Лонга, когда он повернул голову, чтобы посмотреть на хорошенькую молодую женщину рядом с ним, прежде чем мягко заговорить 
— Лэй Сян, я позабочусь об этом парне. Ты можешь позаботиться о том парне из»Павильона Ревущего ветра». 
-И Цзэминь, ты в порядке?— спросила блондинка молодого человека, увидев, что он пристально смотрит на Шун Лонга. 
У И Цзэминя было чувство, что Шун Лонг был более опасен, чем Ен Ру, хотя он и не чувствовал его силы, поэтому он решил проверить его непосредственно. Что касается остальных учеников, то они окружили Шун Лонга и Ен Ру, ожидая приказаний. 
Хотя Лэй Сян тоже была из «секты парящего облака», у нее не было никаких угрызений совести объединиться с учеником «секты Летающего меча» или напасть на другого ученика из ее секты. В конце концов, вы можете делать все, что захотите, в этом «внешнем сектантском экзамене», и секте будет все равно. 
Юн Ру вытащил свой синий меч и уставился на Лэй Сян, которая держала в руках желтый лук. 
— А ты как думаешь? Ты хочешь сдать свои очки выживания сейчас?» — с улыбкой спросил Лэй Сян Ен Ру. 
Ен Ру покачал головой и бросился прямо на нее. 
Вместо этого Шун Лонг посмотрел на И Цзэминя, который обнажил свой ярко-красный меч и сказал ученикам вокруг него: 
— Не забудь как следует помочь Лэй Сяну! 
Когда они услышали слова И Цзэминя, оба ученика из «секты Летающих мечей», а также из «секты плавающих облаков», которые окружили их, бросились к Юн Ру, в то время как Лэй Сян укрылась за деревьями, стреляя в него стрелу за стрелой. 
— Достань оружие! — сурово приказал И Цзэминь, но Шун Лонг лишь покачал головой и сжал левый кулак. 
Он мог бы использовать свои «Владения Монарха», чтобы позаботиться о парнях, нападающих на Ен Ру, а также об этом Е Цзэмине, но он не сделал этого по двум причинам. 
Первая причина заключалась в том, что Юн Ру уже видел необъяснимый сценарий, когда Вонг Хо умер «в долю секунды» несколько дней назад, и он мгновенно соединил бы точки, если бы то же самое произошло снова сейчас. В то время как вторая причина заключалась в том, что Юн Ру, казалось, не был в плохом положении и, казалось, улыбался, сражаясь с учениками «секты Летающих мечей» и «секты парящих облаков». 
Сила этих учеников колебалась между рангом 9 в конденсации ци, в то время как самый сильный из них был только на среднем ранге 1 в земном классе. Однако стрелы Лэй Сяна, которые прикрывали этих учеников, были действительно опасны. 
-Ты смотришь на меня сверху вниз? — взревел И Цзэминь в гневе, увидев, что Шунь Лонг не пользуется оружием, и бросился к нему с мечом в руке. 
Шунь Лун не стал напрямую атаковать И Цзэминя, а вместо этого сосредоточился на том, чтобы уклоняться от его атак. С увеличением своей скорости от «Вечного тела Монарха» он действительно мог не отставать от быстрых атак И Цзэминя, уклоняясь от своего меча снова и снова. 
И Цзэминь продвигался вперед, в то время как Шун Лонг двигался назад, но пока ни одна атака не коснулась его. Это был очень неприятный стиль боя, когда вы не могли ударить своего противника, как бы сильно вы ни размахивали своим мечом, но правда заключалась в том, что это было опасно и для Шун Лонга. 
Каждый раз уклоняться от меча было нелегко, и требовалось много умственной сосредоточенности, а также огромная физическая сила, чтобы не отставать от скорости меча И Цзэминя. 
И все же Шун Лун чувствовал, что чем дольше затягивалась эта борьба, тем лучше и лучше он сражался. Он уже заметил несколько лазеек во время атак И Цзэминя, но из-за того, что не был готов раньше, он не мог воспользоваться ими. 
И Цзэминь казалось все больше расстраивался так как капли пота теперь катились с его лица когда он ревел 
— И это все, что ты умеешь делать, паршивец? 
Однако Шун Лун проигнорировал его, продолжая постоянно уворачиваться. Хотя его тело было перековано с нуля с помощью «Вечного тела монарха», меч И Цзэминя определенно был бронзового ранга 3, если не выше, и Шунь Лун был уверен, что он пока не сможет противостоять ему, если его кулак столкнется непосредственно с бронзовым мечом 3 ранга. 
И Цзэмин начал уставать после того, как так долго безуспешно рубил мечом. Ударить своего противника и промахнуться мимо него-это были 2 совершенно разных понятия. Постоянное попадание в воздух сказывалось не только на вашей физической работоспособности, но и на умственных способностях, так как и ум, и тело уставали гораздо больше, чем если бы ваши атаки были заблокированы. 
И Цзэмин начал бессмысленно рубить вокруг себя, чувствуя себя крайне расстроенным, а глаза Шунь Луна сузились, когда он собрал всю свою силу в правую руку. 
Когда меч И Цзэминя снова рассек воздух, правая рука Шун Лонга прямо столкнулась с нижними ребрами И Цзэминя, когда раздался громкий треск, прежде чем он был отправлен в полет по воздуху. 
Шун Лонг использовал более 80% своей силы в этом ударе, и результаты были разрушительными. 
Тело И Цзэминя пролетело по воздуху и приземлилось в нескольких десятках метров от него, на поле боя Юн Ру и Лэй Сяна.



Глава 70. Ограбление в ответ 


-НЕТ!! — раздался женский крик, когда И Цзэминь приземлился на землю в разгар их схватки, крепко сжимая левую грудную клетку, а затем закричал от боли. 
Лэй Сян бросился к нему, и бой внезапно прекратился, в то время как все взгляды обратились к Шун Лонгу. 
Ен Ру тоже посмотрел на него, когда он громко рассмеялся, привлекая всеобщее внимание, когда шел рядом. 
-Ха-ха, как и ожидалось от брата Шуна! 
Шун Лонг улыбнулся ему, когда он спросил: 
— Ты в порядке? 
— Всего несколько порезов тут и там, но я в порядке! Я никогда в жизни не умел так драться. 
— Я заставлю тебя заплатить за это! — внезапно раздался голос Лэй Сян, когда она посмотрела на Шун Лонг глазами, полными ненависти. 
Однако Шун Лонг презрительно посмотрел на нее и сказал: 
— Быстро отдай свою «секту, идентифицирующую нефриты». 
-ЧТО? — голос Лэй Сян был недоверчивым, так как она не могла поверить в то, что услышала. Этот парень хотел их ограбить? 
Ен Ру посмотрел на нее как на идиотку и спросил 
— Разве ты не хотел сначала ограбить нас? Конечно, теперь вы потеряете свою «секту, идентифицирующую нефриты». И вообще, на что тебе жаловаться? Разве это не тест на выживание? 
-Ты знаешь, кто я? — Лэй Сян полностью проигнорировала» логические слова » Ен Ру, когда она посмотрела на Шун Лонга и заговорила угрожающим тоном 
Взгляд Шун Лонга похолодел, когда внезапно И Цзэминь попытался встать, прежде чем бросить свой нефрит секты. 
-Брат И! — Лэй Сян посмотрел на И Цзэминя, который в ответ только покачал головой. 
Шун Лонг схватил свой нефрит секты и забрал свои очки выживания, которые уже достигли ошеломляющего числа 43. 
Лэй Сян стиснула зубы и тоже бросила свой сектантский нефрит в Шунь Лонга. 
После того, как Шун Лонг забрал у И Цзэминя, Лэй Сяна, а также остальные их точки выживания, у него теперь было около 120 из них. 
Юн Ру злорадно смеялся, глядя на Лэй Сян, чьи глаза, казалось, вот-вот выплюнут огонь после того, как она потеряла все свои очки выживания, и сказал насмешливым тоном: 
— Ты ведь Лэй Сян, верно? Ты собираешься плакать своему старшему брату после того, как вернешься в «секту парящих облаков»? Просто не повезло, что ты попытался ограбить меня и брата Шана. 
— ТЫ… — Лэй Сян была чрезвычайно рассержена, но не знала, что сказать, наблюдая, как Шун Лонг и Ен Ру неторопливо направляются в глубь внутренней области. Сделав глубокий вдох, она спросила И Цзэминя: 
-Брат Йи, что случилось тогда? 
И Цзэминь опустил голову и прошептал 
-Сян эр, этот парень-монстр! Он-культиватор очищения тела!» 
«Что? Ты хочешь сказать, что он такой же, как Да Чонг из «Закаленной железом секты»? 
— Он такой же культиватор, как и Да Чун, но определенно слабее его по силе. Да Чонг бьет людей своей огромной физической силой, в то время как этот парень использовал свою скорость, чтобы победить меня. Я не уверен, что он вообще может сравниться с Да Чуном, но он определенно больше, чем то, с чем мы можем справиться сейчас». 
«Хм, поскольку он является членом моей» секты плывущих облаков», я определенно заставлю моего брата преподать ему урок, когда мы вернемся», — Лэй Сян нахмурилась, и ее красивое лицо было заполнено дискомфортом, когда она подумала об этом парне, который украл все ее очки выживания. 
Тем временем Шун Лонг и Ен Ру шли все глубже внутрь, как сказал Ен Ру 
— Брат Шун, мне нужно сказать тебе три важные вещи. 
Затем Шун Лонг посмотрел на Ен Ру, который продолжал говорить 
— Во-первых, эта девушка по имени Лэй Сян. Хотя ей самой не о чем беспокоиться, я должен предупредить тебя о ее старшем брате. Вы, конечно, слышали о нем, так как вы являетесь внешним учеником «секты парящего облака», ее старший брат-Лей Понг. Брат Шун, я говорю это, чтобы ты был готов, когда вернешься обратно в свою секту, так как этот человек лично может найти неприятности с тобой за то, что ты связался с его сестрой. Хотя мы не делали ничего, что шло бы вразрез с правилами секты, мелочные люди, такие как Лэй Сян, определенно будут стремиться отомстить нам в будущем». 
Шун Лонг услышал это и холодно рассмеялся про себя. Если ему удастся занять первое место в этом сектантском экзамене и получить «Кроваво-алый плод», то тогда он, вероятно, сам будет соперником Лей Понга. 
Когда Ен Ру посмотрел на Шун Лонга, который, казалось, слегка улыбался, он продолжил: 
— Я уверен, что с твоей силой, брат Шун, ты обязательно попытаешься войти в топ-3 в общем рейтинге сект для этого экзамена, верно? В этом случае есть 2 вещи, на которые вам нужно обратить внимание. 
Очков выживания, которые вы набрали до сих пор, недостаточно даже для того, чтобы войти в топ-100. Я не знаю точно, сколько очков вам понадобится, чтобы войти в топ-3, но это определенно будет не менее 5.000 из них. 
А также, поскольку вы стремитесь попасть в топ-3 рейтинга, есть три человека, на которых вам нужно обратить пристальное внимание в этом сектантском экзамене. Все эти люди находятся на пике 3-го ранга в земном классе, но ходят слухи, что их сила даже сравнима с некоторыми ранними экспертами 4-го ранга земного класса.» 
Глаза Шун Лонга засияли, когда он был заинтригован этим. Видя, что он завладел его вниманием, Ен Ру сказал: 
— Одна из этих трех человек-моя старшая сестра из «павильона Ревущего ветра», и я уверен, что вы слышали о ней раньше, ее зовут Цзяо Минся.
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